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Generalita

Il presente libretto costituisce parte integrante ed essen-
ziale del prodotto. Leggere attentamente le istruzioni e le
avvertenze in quanto forniscono importanti indicazioni
riguardanti la sicurezza di installazione, d'uso e di manu-
tenzione.

Le note ed istruzioni tecniche contenute in questo docu-
mento sono rivolte agli installatori per dar loro modo di
effettuare una corretta installazione a regola d'arte.

Il scatola & destinato alla gestione di impianti di riscalda-
mento multizona/multitemperatura. E vietata I'utilizzazione
per scopi diversi da quanto specificato. Il costruttore non
& considerato responsabile per eventuali danni derivanti
da usi impropri, erronei ed irragionevoli o da un mancato
rispetto delle istruzioni riportate sul presente libretto. Il tec-
nico installatore deve essere abilitato all'installazione degli
apparecchi per il riscaldamento secondo la Legge n.46 del
05/03/1990 ed a fine lavoro deve rilasciare al committente
la dichiarazione di conformita.

La progettazione, l'installazione, la manutenzione e qualsia-
si altro intervento devono essere effettuate nel rispetto del-
le norme vigenti e delle indicazioni fornite dal costruttore.
Un'errata installazione puo causare danni a persone, animali
e cose per i quali I'azienda costruttrice non é responsabile.
La scatola elettronica di gestione del sistema di riscalda-
mento multi-zona & fornita in una confezione di cartone,
dopo aver tolto I'imballo assicurarsi dell'integrita dell'appa-
recchio e della completezza della fornitura. In caso di non
rispondenza rivolgersi al fornitore.

Gli elementi diimballaggio (graffe, sacchetti in plastica, poli-
stirolo espanso, ecc.) non devono essere lasciati alla portata
dei bambini in quanto fonti di pericolo.

Prima di ogni intervento nel scatola & necessario togliere
I'alimentazione elettrica portando l'interruttore esterno in
posizione “OFF".

Eventuali riparazioni, effettuate utilizzando esclusivamen-
te ricambi originali, devono essere eseguite solamente da
tecnici qualificati. Il mancato rispetto di quanto sopra pud
compromettere la sicurezza dell'apparecchio e fa decadere
ogni responsabilita del costruttore. Per la pulizia delle parti
esterne spegnere il scatola portando l'interruttore esterno
in posizione "OFF", Effettuare la pulizia con un panno umido
imbevuto di acqua saponata. Non utilizzare detersivi ag-
gressivi, insetticidi o prodotti tossici.

Marcatura CE

Il marchio CE garantisce la rispondenza dell'apparecchio
alle seguenti direttive:

- 2004/108/EC

relativa alla compatibilita elettromagnetica
- 2006/95/EC

relativa alla sicurezza elettrica



generalita

Norme di sicurezza

Legenda simboli:

A mancato rispetto dell'avvertenza comporta rischio di

lesioni, in determinate circostanze anche mortali, per le
persone

Il mancato rispetto dell'avvertenza comporta rischio di
danneggiamenti, in determinate circostanze anche gravi,
per oggetti, piante o animali

Installare I'apparecchio su parete solida, non sogget-
ta a vibrazioni.

A Rumorosita durante il funzionamento.

Non danneggiare, nel forare la parete, cavi elettrici o
tubazioni preesistenti.

AN Folgorazione per contatto con conduttori sotto tensione.

Esplosioni, incendi o intossicazioni per perdita gas dalle
tubazioni danneggiate. Danneggiamento impianti pre-
esistenti. Allagamenti per perdita acqua dalle tubazioni
danneggiate.

Eseguire i collegamenti elettrici con conduttori di se-
zione adeguata.

A Incendio per surriscaldamento dovuto al passaggio di

corrente elettrica in cavi sottodimensionati.
Proteggere tubi e cavi di collegamento in modo da
evitare il loro danneggiamento.

A\ /\ Folgorazione per contatto con conduttori sotto tensione.

Esplosioni, incendi o intossicazioni per perdita gas dalle
tubazioni danneggiate. Allagamenti per perdita acqua
dalle tubazioni danneggiate.

Assicurarsi che I'ambiente di installazione e gli im-
pianti a cui deve connettersi I'apparecchiatura siano
conformi alle normative vigenti.

AN Folgorazione per contatto con conduttori sotto tensione

incorrettamente installati. Danneggiamento dell'appa-
recchio per condizioni di funzionamento improprie.
Adoperare utensili ed attrezzature manuali adeguati
all’'uso (in particolare assicurarsi che I'utensile non sia
deteriorato e che il manico sia integro e correttamen-
te fissato), utilizzarli correttamente, assicurarli da
eventuale caduta dall’alto, riporli dopo I'uso.

A A Lesioni personali per proiezione di schegge o frammenti,

inalazione polveri, urti, tagli, punture, abrasioni. Danneg-
giamento dell'apparecchio o di oggetti circostanti per
proiezione di schegge, colpi, incisioni.

Adoperare attrezzature elettriche adeguate all’'uso
(in particolare assicurarsi che il cavo e la spina di ali-
mentazione siano integri e che le parti dotate di moto
rotativo o alternativo siano correttamente fissate),
utilizzarle correttamente, non intralciare i passaggi
con il cavo di alimentazione, assicurarle da eventuale
caduta dall’alto, scollegare e riporle dopo I'uso.

AN Lesioni personali per proiezione di schegge o frammenti,

inalazione polveri, urti, tagli, punture, abrasioni, rumore,
vibrazioni. Danneggiamento dell'apparecchio o di ogget-
ti circostanti per proiezione di schegge, colpi, incisioni.
Assicurarsi che le scale portatili siano stabilmente ap-
poggiate, che siano appropriatamente resistenti, che
i gradini siano integri e non scivolosi, che non venga-
no spostate con qualcuno sopra, che qualcuno vigili.
Lesioni personali per la caduta dall’alto o per cesoiamen-
to (scale doppie).

Assicurarsi che le scale a castello siano stabilmente
appoggiate, che siano appropriatamente resistenti,
che i gradini siano integri e non scivolosi, che abbia-
no mancorrenti lungo la rampa e parapetti sul piane-
rottolo.

A Lesioni personali per la caduta dall'alto.

AN

AN

Assicurarsi, durante i lavori eseguiti in quota (in ge-
nere con dislivello superiore a due metri), che siano
adottati parapetti perimetrali nella zona di lavoro o
imbragature individuali atti a prevenire la caduta,
che lo spazio percorso durante l'eventuale caduta
sia libero da ostacoli pericolosi, che I'eventuale im-
patto sia attutito da superfici di arresto semirigide
o deformabili.

Lesioni personali per la caduta dall’alto.

Assicurarsi che il luogo di lavoro abbia adeguate
con ni igienico sanitarie in riferimento all'illu-
minazione, all’aerazione, alla solidita.

Lesioni personali per urti, inciampi, ecc.

Proteggere con adeguato materiale l'apparecchio e
le aree in prossimita del luogo di lavoro.
Danneggiamento dell'apparecchio o di oggetti circo-
stanti per proiezione di schegge, colpi, incisioni.
Movimentare I'apparecchio con le dovute protezio-
ni e con la dovuta cautela.

Danneggiamento dell'apparecchio o di oggetti circo-
stanti per urti, colpi, incisioni, schiacciamento.
Indossare, durante le lavorazioni, gli indumenti e
gli equipaggiamenti protettivi individuali.

Lesioni personali per folgorazione, proiezione di scheg-
ge o frammenti, inalazioni polveri, urti, tagli, punture,
abrasioni, rumore, vibrazioni.

Organizzare la dislocazione del materiale e delle
attrezzature in modo da rendere agevole e sicura
la movimentazione, evitando cataste che possano
essere soggette a cedimenti o crolli.
Danneggiamento dell’apparecchio o di oggetti circo-
stanti per urti, colpi, incisioni, schiacciamento.

Le operazioni allinterno dell'apparecchio devono
essere eseguite con la cautela necessaria ad evitare
bruschi contatti con parti acuminate.

Lesioni personali per tagli, punture, abrasioni.
Ripristinare tutte le funzioni di sicurezza e control-
lo interessate da un intervento sull’apparecchio ed
accertarne la funzionalita prima della rimessa in
servizio.

Esplosioni, incendi o intossicazioni per perdita gas o
per incorretto scarico fumi. Danneggiamento o blocco
dell'apparecchio per funzionamento fuori controllo.
Svuotare i componenti che potrebbero contenere
acqua calda, attivando eventuali sfiati, prima della
loro manipolazione.

Lesioni personali per ustioni.

Effettuare la disincrostazione da calcare di compo-
nenti attenendosi a quanto specificato nella scheda
di sicurezza del prodotto usato, aerando I'ambien-
te, indossando indumenti protettivi, evitando mi-
scelazioni di prodotti diversi, proteggendo I'appa-
recchio e gli oggetti circostanti.

Lesioni personali per contatto di pelle o occhi con so-
stanze acide, inalazione o ingestione di agenti chimici
nocivi. Danneggiamento dell’apparecchio o di oggetti
circostanti per corrosione da sostanze acide.

Nel caso si avverta odore di bruciato o si veda del
fumo fuoriuscire dall’apparecchio, togliere I'ali-
mentazione elettrica, aprire le finestre ed avvisare
il tecnico.

Lesioni personali per ustioni, inalazione fumi, intossi-
cazione.




descrizione del prodotto

Presentazione

La scatola elettronica di gestione del sistema di riscaldamento multi-zona consente di gestire fino a tre zone
di riscaldamento mono-temperatura (zona diretta senza valvola miscelatrice) o multi-temperatura (zona
miscelata con valvola miscelatrice) secondo quanto segue:

Mono-temperatura Multi-temperatura
1 zona diretta 1 zona diretta + 1 zona miscelata
2 zone dirette 1 zona diretta + 2 zone miscelate
3 zone dirette 2 zone dirette + 1 zona miscelata

La scatola elettronica di gestione del sistema di riscaldamento multi-zona puo funzionare secondo due
modalita di regolazione a seconda del tipo di caldaia al quale viene collegata:

Caso n° 1: |a caldaia e dotata di un collegamento BUS BridgeNet®. La caldaia e il scatola comunicano tra di
loro mediante un funzionamento ottimizzato. E possibile eseguire I'impostazione parametri del scatola e
del riscaldamento direttamente dal pannello di comando della caldaia. E ugualmente possibile effettuare
l'impostazione parametri da un interfaccia di sistema (opzionale) collegato al BUS BridgeNet®.

Caso n° 2: |a caldaia non comprende la possibilita di un collegamento BUS BridgeNet®. Quando si invia una
richiesta di riscaldamento al scatola, I'informazione viene rinviata alla caldaia mediante un contatto secco.
Lutilizzo di un interfaccia di sistema (opzionale) & quindi indispensabile per I'impostazione parametri del
scatola e del riscaldamento.

Dati tecnici

Nome modello Zone Manager Kit
Conformita
g3
Marchio Honeywell
Modello VC6982-11
Valvola miscelatrice a 3 vie termostatiche
Modello consigliato/ Alimentazione elettrica 230Vca 50/60 Hz
Principali caratteristiche Tempo di apertura/chiusura 120 sec
Connettore Molex
Tipo AC velocita fissa
Pompa di circolazione Tensione d’alimentazione 230Vca 50 Hz
Corrente massima 05A
Tensione/frequenza d'alimentazione 230Vca 50 Hz
Dimensioni scatola (B x H x P) mm 230x173 x54
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installazione

Avvertenze prima dell'installazione

/\ ATTENZIONE
Non danneggiare, nel forare la parete, cavi
elettrici o tubazioni preesistenti.

Installazione a parete

Per posizionare la scatola sul muro, utilizzare
una livella a bolla. Per fissarla al muro, seguire
le seguenti istruzioni:

Inserire una prima vite che andra posizionata
a forma di "buco di serratura" nella parte
superiore sul retro della scatola (Fig. 1).

Posizionare la scatola utilizzando una livella a
bolla (Fig. 2).

Rimuovere il coperchio principale della
scatola svitando le due viti con un cacciavite
(Fig. 3).

Utilizzando una matita marcare la posizione
di due punti di fissaggio sugli angoli inferiori
a destra e sinistra della scatola (Fig. 4).

Successivamente rimuovere la scatola, forare
il muro, posizionare i tasselli adatti al tipo di

supporto (Fig. 5).

Riposizionare la scatola e le viti.




installazione

Schemi idraulici

Mono-temperatura 1 zona

T[T

Zone 1

Mono-temperatura 2 zonas

Mono-temperatura 3 zonas

?
i o

Zone 1 Zone 2 Zone 3

Legenda

1. Valvola automatica sfogo aria

2. Compensatore idraulico

3. Circulatore Zona 1

T1. Sonda temperatura mandata Zona 1
T'1. Sonda temperatura ritorno Zona 1

Legenda

1. Valvola automatica sfogo aria

2. Compensatore idraulico

3. Circulatore Zona 1

4. Circulatore Zona 2

T1. Sonda temperatura mandata Zona 1
T'1. Sonda temperatura ritorno Zona 1
T2. Sonda temperatura mandata Zona 2
T'2. Sonda temperatura ritorno Zona 2

Legenda

1. Valvola automatica sfogo aria

2. Compensatore idraulico

3. Circulatore Zona 1

4. Circulatore Zona 2

5. Circulatore Zona 3

T1. Sonda temperatura mandata Zona 1
T'1. Sonda temperatura ritorno Zona 1
T2. Sonda temperatura mandata Zona 2
T'2. Sonda temperatura ritorno Zona 2
T3. Sonda temperatura mandata Zona 3
T'3. Sonda temperatura ritorno Zona 3



installazione

Schemi idraulici
Multi-temperatura 2 zonas

TUT T2 1172

Zone 1 Zone 2

Multi-temperatura 3 zonas
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Zone 1 Zone 2 Zone 3

Multi-temperatura 3 zonas
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Zone 1 Zone 2 Zone 3

Legenda

1. Valvola automatica sfogo aria

2. Compensatore idraulico

3. Circulatore Zona 1

4. Assieme valvola termostatica motorizzata Zona 2
5. Circulatore Zona 2

T1. Sonda temperatura mandata Zona 1

T'1. Sonda temperatura ritorno Zona 1

T2. Sonda temperatura mandata Zona 2

T'2. Sonda temperatura ritorno Zona 2

Legenda

1. Valvola automatica sfogo aria

2. Compensatore idraulico

3. Circulatore Zona 1

4. Assieme valvola termostatica motorizzata Zona 2
5. Circulatore Zona 2

6. Circulatore Zona 3

T1. Sonda temperatura mandata Zona 1
T'1. Sonda temperatura ritorno Zona 1
T2. Sonda temperatura mandata Zona 2
T'2. Sonda temperatura ritorno Zona 2
T3. Sonda temperatura mandata Zona 3
T'3. Sonda temperatura ritorno Zona 3

Legenda

1. Valvola automatica sfogo aria

2. Compensatore idraulico

3. Circulatore Zona 1

4. Assieme valvola termostatica motorizzata Zona 2
5. Circulatore Zona 2

6. Circulatore Zona 3

7. Assieme valvola termostatica motorizzata Zona 3
T1. Sonda temperatura mandata Zona 1

T'1. Sonda temperatura ritorno Zona 1

T2. Sonda temperatura mandata Zona 2

T'2. Sonda temperatura ritorno Zona 2

T3. Sonda temperatura mandata Zona 3

T'3. Sonda temperatura ritorno Zona 3
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parametri del scatola sara eseguita dalla caldaia o da un'interfaccia di sistema.

Schema elettrico 1
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A In questa configurazione, € necessario almeno un'interfaccia di sistema.
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installazione

Collegamento elettrico del Zone Ma-
nager Kit

ATTENZIONE

Prima di qualsiasi intervento, scollegare
I'alimentazione elettrica mediante l'inter-
ruttore bipolare esterno.

Cason.1:

La caldaia & dotata di un collegamento BUS
BridgeNet®.

1) Per accedere alla barretta di collegamento delle
periferiche della caldaia, procedere nel seguente
modo:

- estrarre il pannello di rivestimento della caldaia,

- ribaltare in avanti il quadro elettrico,

- spingere le due clip (a) per accedere ai collega-
menti delle periferiche.

2) Per accedere alla barretta di collegamento delle
periferiche del scatola:

- svitare le due viti (b) ed estrarre il coperchio del
scatola.

3) Realizzare il collegamento elettrico tra la mor-
settiera "BUS" della caldaia (B e T) e una delle due
morsettiere "BUS" del scatola (BeT).

Cason. 2:
La caldaia non comprende la possibilita di un
collegamento BUS BridgeNet®.

1) Per accedere alla barretta di collegamento delle
periferiche del scatola:

- svitare le due viti (b) ed estrarre il coperchio del
scatola,

2) Effettuare il collegamento elettrico tra la morset-
tiera "TA" (termostato ambiente) della caldaia e la
morsettiera "AUX1" del scatola,

3) Effettuare il collegamento elettrico tra una delle
due morsettiere "BUS" del scatola e i morsetti "B" e
"T" del interfaccia di sistema.

Morsettiera TA della Caldaia Morsettiera AUX1 del scatola

TA

Morsettiera Bus del scatola  Morsettiera del interfaccia di sitema

S2IS 29282

1



messa in funzione

Programmazione scatola

Attenzione: richiudere la scatola con le viti
prima di mettere sotto tensione.
Vengono proposte 2 possibilita:
Caso n° 1: la caldaia comprende un collegamento
BUS BridgeNet®, I'impostazione parametri viene
effettuata dalla caldaia o da un interfaccia di sis-
tema (opzionale).
Caso n° 2: il scatola e indipendente, I'impostazione
parametri delle zone viene effettuata dall'interfac-
cia di sistema fornito come optional.
Inizializzazione
Prima di lanciare la procedura, verificare che tutti i
circuiti contengano acqua e che lo spurgo sia stato
eseguito correttamente.
Una volta collegati tutti gli equipaggiamenti, il sis-
tema effettua un riconoscimento degli equipaggia-
menti e esegue una inizializzazione automatica.

Tasto O

T~

| Tasto OK
—Codificatore

i =) —

Configurazione del scatola con interfaccia di sis-
tema

1) Accendere il display premendo il tasto OK. Lo
schermo si accende.

2) Premere contemporaneamente per 5 secondi sui
tastie OK del interfaccia di sistema.

3) Usando il pulsante “codificatore’, visualizzare il
codice 234, poi confermare con il tasto OK.

4) Ruotare il pulsante verso destra, per raggiungere
I'opzione MENU,poi confermare con il tasto OK.

5) Usando il pulsante “codificatore’, ricercare il
menu 7 "Modulo Multizone", poi confermare
con il tasto OK. Selezionare il sottomenu 72
"Multizone", poi confermare con il tasto OK
e selezionare il parametro corrispondente alla
configurazione idraulica secondo la tabella
seguente quindi confermare con il tasto OK.

Configurazione del scatola dalla caldaia

1) Premere il tasto menu/ok. Dopo aver visualizzato
la sigla CODE, premere menu/ok, appare il
codice 222.

2) Ruotare il pulsante "codifica-
tore" verso destra, poi Vvisualizzare il
codice 234 e confermare con il tasto Ok.

3) Sullo schermo appare la sigla MENU,confermare
poi selezionare il menu 7 e confermare con il
tasto Ok.

4) Selezionare il sottomenu 72 e confermare con il
tasto Ok.

5) Selezionare il sottomenu 720 e confermare con
il tasto Ok.

6) Selezionare il parametro corrispondente alla
configurazione idraulica secondo la tabella
seguente quindi confermare con il tasto OK.

7) Premere in seguito il tasto esc/ Q per ritornare
alla visualizzazione caldaia.

Spurgo dell'aria
La funzione spurgo dell'aria automatico del modu-
lo é attiva esclusivamente dalla caldaia in caso diun
collegamento BUS BridgeNet® (caso n° 1).
La funzione dello spurgo dell'aria viene attivata
premendo il tasto esc della caldaia per 5 secondi o
attivando il parametro 7 0 1.
Con lafunzione di spurgo attivata, il modulo realizza
un ciclo di ON / OFF della pompa di circolazione,
della valvola miscelatrice. Cid serve alla messa
in circolazione dell'aria presente all'interno del
circuito. E possibile attivare un nuovo ciclo se
necessario.

Funzione antigelo

Se la sonda di mandata registra una temperatura
inferiore a 5 °C, si attiva la funzione antigelo. Se
viene attivata la funzione antigelo, il modulo e fa
avviare la pompa di circolazione.

Funzione antibloccaggio

Ogni 24 ore di inattivita, viene effettuato un ciclo
di antibloccaggio del circolatori e della valvola
miscelatrice.

Mono-temperatura Multi-temperatura
Configurazione idraulica Parametro Configurazione idraulica Parametro
720 720
1 zona diretta 4 (MGzl) |1 zonadiretta + 1 zona miscelata 2 (MGm Il)
2 zone dirette 5 (MGzll) |1 zona diretta + 2 zone miscelate 3 (MGm Ill)
3 zone dirette 6 (MGz Ill) |2 zone dirette + 1 zona miscelata 3 (MGmlII)

12




messa in funzione

Indirizzamento del interfaccia di sis-

tema

1) Ricercare il menu 0 "Rete", poi confermare con il
tasto OK. Selezionare il sottomenu 03 "Interfac-
cia di sistema", poi confermare con il tasto OK.

»

tema

- 0 nessuna zona di regolazione (Interfaccia di
sistema non assegnato ad alcuna zona)

- 1 regolazione zona 1 (Interfaccia di sistema
assegnato alla zonadi riscaldamento 1)

- 2 regolazione zona 2 (Interfaccia di sistema

assegnato alla zona di riscaldamento 2)

Selezionare il sottomenu 030 "Numero della
zona', poi confermare con il tasto OK e attribuire
un codice di configurazione al interfaccia di sis-

- 3 regolazione zona 3 (Interfaccia di sistema
assegnato alla zona di riscaldamento 3)

poi confermare con il tasto OK.

3) Eseguire la stessa operazione su ciascun interfac-
cia di sistema (all'occorrenza).

4) Ritorno alla visualizzazione principale premendo

piu volte succesivamente il tasto

A questo punto, il modulo & operativo con i para-
metri di fabbrica.

Configurazioni possibili (vedere di seguito).

Configurazioni del controllo della temperatura a zone

Zona1

Zona 2

Zona3

Interfaccia di sistema

* L'interfaccia di sistema & col-
legato al BUS BridgeNet® del
scatola.

* Attribuire il codice di configu-
razione "1" al parametro 030 del
interfaccia di sistema.

Sonda ambiente

* La sonda ambiente & collegata
al BUS BridgeNet® del scatola.

* Fare riferimento al manuale
della sonda di ambiente per at-
tribuirla alla Zona 1.

Termostato ambiente settima-

Interfaccia di sistema

* Linterfaccia di sistema & col-
legato al BUS BridgeNet® del
scatola.

* Attribuire il codice di configu-
razione "2" al parametro 030 del
interfaccia di sistema.

Sonda ambiente

* La sonda ambiente ¢ collegata
al BUS BridgeNet® del scatola.

* Fare riferimento al manuale
della sonda di ambiente per at-
tribuirla alla Zona 2.

Termostato ambiente settima-

Interfaccia di sistema

* L'interfaccia di sistema & col-
legato al BUS BridgeNet® del
scatola.

* Attribuire il codice di configu-
razione "3" al parametro 030 del
interfaccia di sistema.

Sonda ambiente

* La sonda ambiente é collegata
al BUS BridgeNet® del scatola.

* Fare riferimento al manuale
della sonda di ambiente per at-
tribuirla alla Zona 3.

Termostato ambiente settima-

nale

* |l termostato ambiente setti-
manale é collegato alla morset-
tiera "TA1" del scatola.

nale

* Il termostato ambiente setti-
manale é collegato alla morset-
tiera "TA2" del scatola.

nale

* Il termostato ambiente setti-
manale e collegato alla morset-
tiera "TA3" del scatola.

Significato dei LED

LED VERDE (sinistra)

Spia spenta Alimentazione elettrica OFF

Spia accesa Alimentazione elettrica ON

Spia lampeggiante Alimentazione elettrica ON, funzionamento in modalita manuale
LED VERDE (centro)

Spia spenta Comunicazione BUS BridgeNet® assente

Spia accesa Comunicazione BUS BridgeNet® presente

Spia lampeggiante Inizializzazione della comunicazione BUS BridgeNet®
LED ROSSO (destra)

Spia spenta Assenza di errori di funzionamento

Spia accesa Presenza di uno o piu errori di funzionamento
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messa in funzione

Guida diagnostica dei guasti

La Zona Manager Kit & protetta contro i rischi di guasto grazie a controlli interni effettuati dalla scheda che

procede, all'occorrenza, ad un arresto di sicurezza.

La seguente tabella indica i codici guasto possibili, la loro descrizione e le azioni corrispondenti consigliate:

Codice Descrizione Azioni consigliate
errore
701 Guasto sonda di temperatura di | Verificare il collegamento della sonda relativa.
mandata riscaldamento Zona 1
702 | Guasto sonda ditemperaturadi | yeificare la continuita della sonda.
mandata riscaldamento Zona 2
703 | Guasto sonda di temperatura di
mandata riscaldamento Zona3 | sostituire la sonda se necessario.
711 Guasto sonda di temperatura di
ritorno riscaldamento Zona 1
712 | Guasto sonda di temperatura di
ritorno riscaldamento Zona 2
713 | Guasto sonda di temperatura di
ritorno riscaldamento Zona 3
722 | Surriscaldamento Zona 2 Verificare la presenza di shunt e del suo collegamento alla morsettiera
"ST2" del scatola
O verificare la regolazione della temperatura massima riscaldamento
della Zona 2 (parametro 525).
Verificare il collegamento del termostato di sicurezza sulla morsettiera
"ST2" del scatola.
723 | Surriscaldamento alimentazione | Verificare la presenza di shunt e del suo collegamento alla morsettiera
Zone 3 "ST3" del scatola
O verificare la regolazione della temperatura massima riscaldamento
della Zona 2 (parametro 625).
Verificare il collegamento del termostato di sicurezza sulla morsettiera
"ST3" del scatola.
420 | Surriscaldamento alimentazione | E possibile che appaia un errore "surriscaldamento alimentazione BUS"
BUS BridgeNet® quando tre dispositivi o pil, che alimentano il BUS, sono collegati al
sistema. Esempio: caldaia + modulo idraulico + gruppo pompa solare
ecc... Al fine di prevenire tale rischio, il microswitch (Rip. 1) sulla scheda
elettronica di uno dei dispositivi collegati (tranne la caldaia) deve essere
commutato da ON a OFF.
10— AL
750 | Scatola non configurata Fare riferimento al paragrafo "Programmazione della scatola"

14




termoregolazione

Termoregolazione

Caso n° 1: la caldaia é dotata di un collegamento
BUS BridgeNet®

La caldaia e il scatola comunicano tra di loro me-
diante un funzionamento ottimizzato. In questo
caso, sono possibili diversi tipi di termoregolazione
secondo la configurazione e l'impostazione para-
metri dell'impianto. A questo proposito fare riferi-
mento al manuale della caldaia.

A Si consiglia di verificare che la funzione di
termoregolazione sia attiva accertandosi della
presenza dell'icona corrispondente sullo schermo
della caldaia. Se assente, attivare tale funzione. Le
temperature di mandata dell'acqua per ciascuna
delle zone potranno inoltre essere perfettamente
adattate alle caratteristiche degli impianti.

Caso n° 2: la caldaia non comprende il collega-
mento BUS BridgeNet®

A In questo caso, il scatola non puo gestire la ter-
moregolazione. La temperatura di mandata dell'ac-
qua della Zona 1 e definita dalla regolazione della
caldaia. Per la Zona 2, il quadro controlla quindi la
valvola miscelatrice motorizzata al fine di mante-
nere una temperatura di mandata dell'acqua stabile
definita dal parametro 502.

Per la Zona 3, il modulo controlla quindi la valvola
miscelatrice motorizzata al fine di mantenere una
temperatura di mandata dell'acqua stabile definita
dal parametro 602.

15



regolazione

@ e .
- ]
F] E GE’ g -::; 2
s | £ s a €2
g |e2| 8 . £28
w e 2 | descrizione range ENE
0 |RETE(*
0 2 [Rete Bus
0 2 0 [Rete Bus attuale [Caldaia
Interfaccia di sistema
IControllo solare
(Gestore cascate
Energy Manager
Energy Manager ibrido
Pompa di calore
Sensore ambiente
IControllo multi zona
Modem remoto
IClip multi funzione
Fresh Water Station
IControllo piscine
Interfaccia utente
IControllo multi stanza
ICronotermostato bus
[] 3 [Config commande a distance
0 3 0 |Numero zona Nessuna zona selezionata
Numero zona selezionata
0 3 1 [Correzione temperatura ambiente 0°C
0 3 2 Versione SW interfaccia
4 PARAMETRIZONA RISCALDAMENTO 1
4 0 [mpost Temperature
4 0 0 Giorno 14°C
4 0 1 Notte 16°C
4 0 2 set Z1 55°C
4 2 [ImpostazZona 1
4 2 0 [RangeTZ1 0 =Bassa Temp
1 = Alta Temp
4 2 1 [Selezione Tipologia 0 =T Fissa di Mandata
1 = Dispositivi ON/OFF
2 = Solo Sonda Ambiente
3 = Solo Sonda Esterna
# = Sonda Ambiente + Sonda
Esterna
4 2 2 [Curva Termoregolazione (¥) 1.5
4 2 3 [Spost Parallelo (¥) 0°C
4 2 4 |[Influenza Ambiente Proporzionale 20°C
4 2 5 f\/l)axT 82°C
4 2 6 [Réglage T°min CHzone 1 35°C
4 3 |Diagnostica Zona 1
4 3 0 [T Ambiente
4 3 1 [T Set ambiente 14°C
4 3 2 [Temperatura mandata 21°C
4 3 3 [Temperatura ritorno 21°C
4 3 4  [Stato Richiesta Calore Z1 IOFF/ON
4 3 5 [Stato Pompa OFF/ON
4 4 Parametri pompa Zona 1
4 4 0 [Modulazione pompa zona 0 = Velocita fissa
1 = Modulante su deltaT
2 = Modulante su pressione
4 4 1 [DeltaT obbiettiva x modulaz 20°C
4 4 2 elocita fissa pompa 100%

16

(*) Menu accessibile nel caso in cui 1 con BUS BridgeNet®




regolazione

g K- £
o H
3 o 3 £ 2
§ | 25| ¢ X
£ w £ o |descrizione range b+
5 |PARAMETRI ZONA RISCALDAMENTO 2
5 [} Impost Temperature
5 ] 0 Giorno 12°C
5 0 1 [T Notte 16°C
5 0 2 [TsetZ2 55°C
5 2 Imp i Zona 2
Range T Z2 00 = Bassa Temp
5 2 [} 1= AltaTemp
5 2 1 Selezione Tipologia 0 =T Fissa di Mandata
1 = Dispositivi ON/OFF
2 = Solo Sonda Ambiente
B = Solo Sonda Esterna
@4 = Sonda Ambiente + Sonda
Esterna
5 2 2 ICurva Termoregolazione (¥) 15
5 5 3 [Spost Parallelo (*) 0°C
5 2 4 Influenza Ambiente Proporzionale (¥) 20°C
5 2 5 MaxT 82°C
5 P 6 Impostazioni T° min CH zona 2 35°C
5 3 Diag ica Zona 2
5 3 0 IT Ambiente 29°C
5 3 1 [T Setambiente 12°C
5 3 2 [Temperatura mandata 22°C
5 3 3 [Temperatura ritorno 21°C
5 3 4 [Stato Richiesta Calore Z2 OFF
ON
5 3 5 [Stato Pompa IOFF
ION
5 4 |Parametri pompa Zona 2
5 4 odulazione pompa zona 0 = Velocita fissa
1 = Modulante su deltaT
= Modulante su pressione
5 a 1 DeltaT obbiettiva x modulaz 20°C
5 a 2 elocita fissa pompa 100%
6 |PARAMETRI ZONA RISCALDAMENTO 3
6 () Impost Temperature
6 0 o [[Giorno 19°C
6 0 1 [T Notte 16°C
6 0 2 [TsetZ3 55°C
6 2 [Imp iZona3
6 2 0 RangeTZ2 00 = Bassa Temp
1 = AltaTemp
6 2 1 Selezione Tipologia 0 =T Fissa di Mandata
1 = Dispositivi ON/OFF
22 = Solo Sonda Ambiente
B = Solo Sonda Esterna
#4 = Sonda Ambiente + Sonda
Esterna
6 2 2 ICurva Termoregolazione (¥) 15
6 2 3 [SpostParallelo () 0°C
6 2 4 Influenza Ambiente Proporzionale (¥) 20°C
6 2 5 MaxT 82°C
6 2 6 [[mpostazioniT® min CH zone 3 35°C

(*) Menu accessibile nel caso in cui 1 con BUS BridgeNet®
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regolazione

'S
=]
§ | 2 = $
£ | S5
Fl o £ F3]
c S ] 2w
v - ® £ ::
E| 2 o |descrizione range Es
6 3 |Diagnostic Zone 3
6 3 0 [T Ambiente
6 3 1 [T Setambiente 19°C
6 3 2 [T Mandata riscaldamento 0°C
6 3 3 [T Ritorno riscaldamento 0°C
6 3 4 [Stat Richiesta Calore Z3 OFF
ION
6 3 5 [Stato Pompa IOFF
ION
6 4 |Parametri pompa Zona 3
6 4 0 [Modulazione pompa zona 0 = Velocita fissa
1 = Modulante su deltaT
= Modulante su pressione
6 4 1 [DeltaT obbiettiva x modulaz 20°C
6 4 2 elocita fissa pompa 100%
7 MODULO MULTIZONA
7 1 |[Modo Manuale
7 1 0 [Attivazione modo manuale 0 =OFF
1=0N
7 1 1 [Controllo pompa Z1 0=OFF
1=0N
7 1 2 IControllo pompa Z2 0=OFF
1=0N
7 1 3 [Controllo pompa Z3 0 =OFF
1=0N
7 1 4  [Controllo valvola mix Z2 0=OFF
1 = Aperto
= Chiuso
0=OFF
7 1 5 |Controllo valvola mix Z3 1 = Aperto
= Chiuso
7 2 |Parametri Multizona
7 2 0 [Schema Idraulico 0 = Non definito 0
1=MCD
R=MGMII
B=MGMIIl
4=MGZI
5=MGZII
6 =MGZIll
7 2 1 |Correzione T Mandata 0°C
7 2 2 [Funzione uscita AUX 0 = Richiesta Calore
1 = Pompa esterna
= Allarme
7 2 3 |[CorrezioneT esterna
7 8 [Storico errori
7 8 0 [Ultimi 10 error
7 8 1 |[Reset Lista Errori OK =Si
Esc =No
7 9 |Reset Menu
7 9 0 [Ripristino Impost di Fabbrica K =Si
Esc = No
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regolazione

5
2 | e s
] s N
€ 9 g8
F] S 3 % 2
AR £2
@ ¥ i Ii =
8 [Param Assistenza (¥) =
8 1 [Statistiche (¥)
8 1 0 |Ore Bruciatore ON Risc (h/10) (¥)
8 1 1 [Ore Bruciatore ON San (h/10) (¥)
8 1 2 |Nr Distacchi Flamma (n/10) (%)
8 1 3 |NrCicli Accensione (n/10) (%)
8 1 4 |Durata Media Richieste Calore (¥)
8 1 5 |Nombre de remplissage
8 2 |Caldaia (¥)
8 2 0 |[Livello Modulazione Bruc (¥)
8 2 1 [Stato Ventil (*) OFF
ON
8 2 2 elocita Ventil (x100RPM) (¥)
8 2 3 [Livello Velocita Pompa (¥) OFF
\Velocita bassa
\Velocita alta
8 2 4 [Posizione Valv Deviatrice (¥) Sanitaria
Riscaldamento
8 2 5 [Portata Sanitario I/min (¥) 19 I/min
8 2 6 [Stato Pressost Fumi Aperta
Chiusa
8 2 7 |% Modulazione pompa (¥) 100%
8 2 8 [Potenza istantanea (¥) 6 kW
8 3 [Temp Caldaia (*)
8 3 0 [Temp Impostata Risc (¥) 55°C
8 3 1 [T Mandata Risc (¥) 14°C
8 3 2 [T Ritorno Risc (¥) 23°C
8 3 3 [TMisur Sanitario (¥) 59°C
8 3 5 [Temperatura esterna (¥) 14°C

(*) Menu accessibile nel caso in cui 1 con BUS BridgeNet®
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Généralités

Ce manuel trés important forme un tout avec I'appareil. Lire
attentivement les instructions et les conseils fournis, ils vous
aideront a assurer la sécurité d'installation, d'utilisation et
d'entretien de I'appareil.

Les notes et instructions techniques contenues dans ce
document s'adressent aux installateurs pour leur permettre
d'effectuer une installation dans les regles de l'art.

Le boitier est destiné a la gestion des installations de
chauffage multizone/multitempérature. Toute utilisation
autre que celle prévue est interdite. Le fabricant ne peut en
aucun cas étre tenu responsable de dommages dérivant
d’'une utilisation impropre, incorrecte et déraisonnable
ou du non-respect des instructions contenues dans cette
notice. Linstallation doit étre réalisée par un professionnel
du secteur agréé pour l'installation d'appareils de chauffage
conformément a la loi n° 46 du 05/03/1990 qui, une fois le
travail terminé, doit délivrer au client une déclaration de
conformité.

La conception, linstallation, lentretien et toute autre
intervention doivent étre effectués conformément aux
réglementations applicables en la matiére et aux indications
fournies par le fabricant.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
dommages subis par des personnes, des animaux ou des
biens des suites d’'une mauvaise installation de I'appareil.
Le boitier électronique de gestion de systéme de chauffage
multi-zones est livré dans un emballage en carton. Au
moment du déballage, s'assurer que I'appareil est en bon
état et accompagné de tous ses composants. A défaut,
s'adresser au fournisseur. Les éléments d'emballage
(agrafes, sachets en plastique, polystyréne expansé, etc.)
représentent un danger pour les enfants. Ne pas les laisser
a leur portée. Avant toute intervention sur le boitier,
couper l'alimentation électrique en amenant l'interrupteur
extérieur sur “OFF"” Pour toute réparation, faire appel
a un technicien qualifié et exiger I'utilisation de piéces
détachées originales. Le non-respect de ce qui précéde peut
compromettre la sécurité de I'appareil et faire déchoir toute
responsabilité du fabricant. Pour procéder au nettoyage
des parties extérieures, éteindre le boitier et amener
l'interrupteur extérieur sur “OFF". Nettoyer avec un chiffon
imbibé d'eau savonneuse. Ne pas utiliser de détergents
agressifs, d'insecticides ou de produits toxiques.

Certification CE

Le label CE garantit la conformité de cet appareil aux
directives suivantes :

- 2004/108/EC

sur la compatibilité électromagnétique
- 2006/95/EC

sur la sécurité électrique
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A

Normes de sécurité

Légende des symboles :

Le non-respect des avertissements comporte un risque de
lésions et peut méme entrainer la mort.

Le non-respect de l'avis de danger peut porter atteinte et
endommager, gravement dans certains cas, des biens, plantes
ou animaux.

Installer I'appareil sur une paroi solide, non soumise aux
vibrations.

Fonctionnement bruyant.

Ne pas endommager, lors du forage de la paroi, les cables
électriques ou les tuyaux.

Electrocution par contact avec des conducteurs sous tension.
Explosions, incendies ou intoxications en cas de fuite de gaz
émanant des conduites endommagées. Dommages aux instal-
lations existantes. Inondations en cas de fuite d'eau provenant
des conduites endommagées.

Effectuer les raccordements électriques a I'aide de conduc-
teurs de section adéquate.

Incendie suite a surchauffe provoquée par le passage de cou-
rant électrique dans des cables sous dimensionnés.

Protéger les cables de raccordement de maniére a éviter
qu'ils ne soient endommagés.

Electrocution par contact avec des conducteurs sous tension.
Explosions, incendies ou intoxications suite a une fuite de gaz
émanant des conduites endommagées. Inondations suite a
une fuite d'eau provenant des conduites endommagées.
S’assurer que la piéce et les installations auxquelles I'appa-
reil sera raccordé sont bien conformes aux régl

A

Faireensorte que, lors detravauxen hauteur(généralement
en cas d'utilisation en présence de dénivelés supérieurs a
2 m), une rambarde de sécurité encadre la zone de travail
ou que les équipements individuels permettent de pré-
venir toute chute, que lI'espace parcouru en cas de chute
ne soit pas encombré d'objets dangereux, et que I'impact
éventuel soit amorti par des supports semi-rigides ou
déformables.

Lésions provoquées par la chute d'une hauteur élevée.
S’assurer que le lieu de travail dispose de conditions
hygiéniq et itail dé en ce qui concerne
I'éclairage, I'aération, la solidité des structures, les issues
de secours.

Lésions personnelles provoquées par cognements, trébuche-
ments, etc.

Protéger par du matériel adéquat I'appareil et les zones a
proximité du lieu de travail.

Endommagement de I'appareil ou des objets avoisinants par
projection d’éclats, coups, entailles.

Déplacer I'appareil avec les protections qui s‘imposent et
un maximum de précaution.

Endommagement de I'appareil ou des objets avoisinants par
suite de heurts, coups, entailles, écrasement.

Pendant les travaux, se munir de vétements et d'équipe-
ments de protection individuels.

Lésions personnelles provoquées par électrocution, projection
d'éclats ou de fragments, inhalation de poussiéres, cogne-
ments, coupures, piqlres, abrasions, bruit, vibrations.

Faire en sorte que le rangement du matériel et des équi-

tions applicables en la matiére.

Electrocution par contact avec des conducteurs sous tension
mal installés. Dommages a l'appareil en raison de conditions
de fonctionnement inadéquates.

Utiliser des accessoires et du matériel manuel propre a I'uti-
lisation (veiller a ce que l'outil de ne soit pas détérioré et que
la poignée soit correctement fixée et en bon état), utiliser
t ce matériel, protéger contre toute chute acci-
dentelle, ranger aprés utilisation.

Lésions personnelles provoquées par la projection déclats
ou de fragments, inhalation de poussiéres, cognements, cou-
pures, piqres, abrasions Dommages a |'appareil ou aux objets
a proximité en raison de projection de débris ou de fragments,
coups, incisions.

Utiliser des équipements électriques adéquats (s'assurer
notamment que le cable et la fiche d’alimentation sont en
bon état et que les parties a mouvement rotatif ou alter-
natif sont bien fixées). Les employer correctement. Ne pas

correc

A

AN

A

p rende leur ion simple et sre, éviter de
former des piles qui risquent de s’écrouler.
Endommagement de I'appareil ou des objets avoisinants par
suite de heurts, coups, entailles, écrasement.

Les opérations internes a I'appareil doivent étre effectuées
avec le soin nécessaire permettant d’éviter de brusques
contacts avec des piéces pointues.

Lésions personnelles par suite de coupures, piqures, abrasions.
Rétablir toutes les fonctions de sécurité et de contrdle
concernées par une intervention sur l'appareil et s’assurer
de leur bon fonctionnement avant toute remise en service.
Explosions, incendies ou intoxications dus a des fuites de gaz
ou a une mauvaise évacuation des fumées. Dommages ou blo-
cage de |'appareil en raison de conditions de fonctionnement
incontrolées.

Vider les composants pouvant contenir de I'eau chaude,
activer au besoin les évents, avant toute intervention.
Lésions personnelles dues a bralures.

Procéder au détartrage des composants en suivant les

géner pas le passage en laissant trainer le cable d'ali

tion. Les fixer pour éviter toute chute. Les débrancher et les
ranger aprés utilisation.

Lésions personnelles provoquées par la projection d'éclats ou
de fragments, inhalation de poussiéres, cognements, coupures,
piqures, abrasions, bruit, vibrations. Dommages a l'appareil ou
aux objets a proximité en raison de projection de débris ou de
fragments, coups, incisions.

Assurez-vous de la stabilité des échelles portatives, de leur
résistance, du bon état des marches et de leur adhérence.
Veiller a ce qu’une personne fasse en sorte qu’elles ne
soient pas déplacées quand quelqu’un s’y trouve.

Lésions provoquées par chute d’'une hauteur élevée ou par
coupure (échelle pliante).

Veiller a ce que les échelles mobiles soient stables, suffi-
samment résistantes, avec des marches en bon état et non
gli qu'elles disp de garde-fou le long de la
rampe et sur la plate-forme.
Lésions provoquées par la chute d'une hauteur élevée.

rec

dations de la fiche de sécurité du produit utilisé,
aérer la piéce, porter des vétements de protection, éviter
de mélanger des produits entre eux, protéger l'appareil et
les objets avoisinants.

A\ /\ Lésions personnelles par contact de la peau et des yeux

A

avec des substances acides, inhalation ou ingestion d’agents
chimiques nocifs. Dommages a I'appareil ou aux objets a proxi-
mité en raison de la corrosion par des substances acides.

En cas de présence d’'une odeur de brilé ou de fumée
s'échappant de l'appareil, couper I'alimentation électrique,
ouvrir les fenétres et appeler un techi n.

Lésions personnelles en raison de brilures, inhalation de fu-
mée, intoxication. Explosions, incendies ou intoxications.
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description du produit

Présentation

Le boitier électronique de gestion de systéme de chauffage multi-zones permet de gérer jusqu'a trois zones
de chauffage mono-température (zone directe sans vanne mélangeuse) ou multi-températures (zone mé-
langée avec vanne mélangeuse) comme suit :

Mono-température Multi-températures
1 zone directe 1 zone directe + 1 zone mélangée
2 zones directes 1 zone directe + 2 zones mélangées
3 zones directes 2 zones directes + 1 zone mélangée

Le boitier électronique de gestion de syteme de chauffage multi-zones peut fonctionner selon deux modes
de régulation en fonction du type de chaudiére auquel il est raccordé :

Cas n° 1 : La chaudiére est équipée d'une liaison BUS. La chaudiére et le boitier communiquent entre eux
pour un fonctionnement optimisé. Le paramétrage du boitier et du chauffage peut se faire directement a
partir du panneau de commande de la chaudiére. Le paramétrage peut également étre effectué a partir
d'une commande a distance (optionnelle) raccordée au BUS.

Cas n°2:La chaudiere ne comporte pas la possibilité d'une liaison BUS. Lorsqu'une demande de chauffage
est effectuée au boitier, I'information est renvoyée a la chaudiére par un contact sec. L'utilisation d'une
commande a distance (optionnelle) est alors indispensable au paramétrage du boitier et du chauffage.

Données techniques
Nom du modeéle Zone Manager Kit
Conformité
C€
Marque Honeywell
Modéle VC6982-11
Vanne mélangeuse 3 voies thermostatiques - - -
Modele recommandé/ Alimentation électrique 230VAC 50/60 Hz
Principales caractéristiques Temps d'ouverture/fermeture 120 sec
Connectique Molex
Type AC vitesse fixe
Circulateur Tension d'alimentation 230VAC 50 Hz
Intensité maximale 05A
Tension/Fréquence d'alimentation 230VAC 50 Hz
Dimensions du boitier (Lx H x P) mm 230x173 x54
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imensions

description du produi
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installation

Avertissements avant installation

/A ATTENTION

Attention a ne pas endommager les cables
ou les tuyaux existants lors du percement
du mur.

Installation murale
Pour positionner le boitier au mur, utiliser un
niveau a bulle. Pour le fixer au mur, suivre les
instructions suivantes :

Mettre en place une premiére vis qui viendra
se positionner dans la forme en "trou de
serrure” en partie haute sur l'arriere du boitier
(Fig. 1).

Positionner le boitier en utilisant un niveau a
bulle (Fig. 2).

Retirer le capot principal du boitier en
dévissant les deux vis a l'aide d'un tournevis
(Fig. 3).

A l'aide d'un crayon marquer I'emplacement
des deux points de fixation dans les coins
droit et gauche en bas du boitier (Fig. 4).

Ensuite retirer le boitier, percer le mur, mettre
en place les chevilles adaptées au type du

support (Fig. 5).

Remettre le boitier en place ainsi que les vis.
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installation

Schémas hydrauliques

Mono-température 1 zone

T[T

Zone 1

Mono-température 2 zones

Mono-température 3 zones

?
i &
L Tl (ol s

Zone 1 Zone 2 Zone 3

Légende

1. Purgeur d'air automatique

2. Bouteille de découplage hydraulique
3. Circulateur Zone 1

T1. Sonde de température départ Zone 1
T'1. Sonde de température retour Zone 1

Légende

1. Purgeur d'air automatique

2. Bouteille de découplage hydraulique
3. Circulateur Zone 1

4. Circulateur Zone 2

T1. Sonde de température départ Zone 1
T'1. Sonde de température retour Zone 1
T2. Sonde de température départ Zone 2
T'2. Sonde de température retour Zone 2

Légende

1. Purgeur d'air automatique

2. Bouteille de découplage hydraulique
3. Circulateur Zone 1

4. Circulateur Zone 2

5. Circulateur Zone 3

T1. Sonde de température départ Zone 1
T'1. Sonde de température retour Zone 1
T2. Sonde de température départ Zone 2
T'2. Sonde de température retour Zone 2
T3. Sonde de température départ Zone 3
T'3. Sonde de température retour Zone 3
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installation

Schémas hydrauliques
Multi-températures 2 zones

T TT2 11172

Zone 1 Zone 2

Multi-températures 3 zones

S

A B

>
v

1§

T T T2 | [12] T3 '3

Zone 3

Zone 1 Zone 2

Multi-températures 3 zones

Hmriirpm fir2l T3 113
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Légende

1. Purgeur d'air automatique

2. Bouteille de découplage hydraulique

3. Circulateur Zone 1

4. Ensemble vanne mélangeuse thermostatique
motorisée Zone 2

5. Circulateur Zone 2

T1. Sonde de température départ Zone 1

T'1. Sonde de température retour Zone 1

T2. Sonde de température départ Zone 2

T'2. Sonde de température retour Zone 2

Légende

1. Purgeur d'air automatique

2. Bouteille de découplage hydraulique

3. Circulateur Zone 1

4. Ensemble vanne mélangeuse thermostatique
motorisée Zone 2

5. Circulateur Zone 2

6. Circulateur Zone 3

T1. Sonde de température départ Zone 1

T'1. Sonde de température retour Zone 1

T2. Sonde de température départ Zone 2

T'2. Sonde de température retour Zone 2

T3. Sonde de température départ Zone 3

T'3. Sonde de température retour Zone 3

Légende

1. Purgeur d'air automatique

2. Bouteille de découplage hydraulique

3. Circulateur Zone 1

4. Ensemble vanne mélangeuse thermostatique
motorisée Zone 2

5. Circulateur Zone 2

6. Circulateur Zone 3

7. Ensemble vanne mélangeuse thermostatique
motorisée Zone 3

T1. Sonde de température départ Zone 1

T'1. Sonde de température retour Zone 1

T2. Sonde de température départ Zone 2

T'2. Sonde de température retour Zone 2

T3. Sonde de température départ Zone 3

T'3. Sonde de température retour Zone 3
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installation

Raccordement électrique du Zone Ma-
nager Kit

/\ ATTENTION

Avant toute intervention, débrancher les
alimentations électriques au moyen de
l'interrupteur bipolaire externe.

Casn°1:

La chaudiére est équipée d'une liaison BUS.

1) Pour accéder a la barrette de rac-
cordement des périphériques de la
chaudiére, procéder comme suit :

- déposer le panneau d'habillage de la chaudiére,

- basculer le boitier électrique vers I'avant,

- pousser les deux clips (a) afin dac-
céder aux connexions des péri-
phériques.

2) Pour accéder a la barrette de rac-
cordement des périphériques du
boitier :

- dévisser les deux vis (b) et retirer le couvercle du
boitier,

3) Effectuer la connexion électrique
entre le bornier "BUS" de la chau-
diere (B et T) et un des deux borniers "BUS" du boi-
tier (B etT).

Casn°2:

La chaudiére ne comporte pas la possibilité d'une
liaison BUS.

accéder a la barrette de rac-
des périphériques du

1) Pour
cordement
boitier :

- dévisser les deux vis (b) et retirer le couvercle du
boitier,

2) Effectuer la connexion électrique entre le bor-
nier "TA" (Thermostat d'ambiance) de la chaudiére
et le bornier "AUX1" du boitier,

3) Effectuer la connexion électrique entre un des
deux borniers "BUS" du boitier et les bornes "B" et
"T" de la commande a distance.

a

e

‘/*a,Ra

Bornier Bus du Boitier

SuSly SIS

Bornier TA de la Chaudiéere

Bornier AUX1 du Boitier

(s bt T o
ecoee) |9
N 8%

@ @

1),

TA :

Bornier Bus du Boitier Bornier de la commande a distance
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mise en route

Programmation du boitier

Attention : refermer le boitier a I'aide des vis
avant de mettre sous tension.
2 possibilités sont proposées :
Cas n° 1 : la chaudiére comporte une liaison BUS,
le paramétrage est effectué a partir de la chaudiére
ou d'une commande a distance (optionnelle).

Cas n®2:le boitier estindépendant, le paramétrage
des zones est effectué a partir de la commande a
distance fournie en option.

Initialisation

Avant de lancer la procédure, vérifier que tous les
circuits soient en eau et que la purge d'air ait été
correctement effectuée.

Une fois tous les équipements connectés, le sys-
téme fait une reconnaissance des équipements et
réalise une initialisation automatique.

| Touche OK

%——Encodeur

Configuration du boitier avec commande a dis-
tance

Touche O
~

1) Allumer l'afficheur en appuyant sur la touche OK.
L'écran s'allume.

2) Appuyer simultanément pendant 5 secondes sur
les touches et OK de la commande a
distance.

3) A l'aide du bouton "encodeur", afficher le code
234 puis valider par la touche OK.

4) Tourner le bouton vers la droite pour atteindre
I'option MENU puis valider par la touche OK.

5) Rechercher le menu 7 "Module Multizone" a l'aide
du bouton "encodeur” puis valider par la touche
OK. Sélectionner le sous-menu 72 "Multizone"
puis valider par la touche OK. Sélectionner le
parametre 720 puis valider par la touche OK et
sélectionner le paramétre correspondant a la
configuration hydraulique selon le tableau ci-
dessous puis valider par la touche OK.

Configuration du boitier a partir de la chaudiére

1) Appuyer sur la touche menu/ok. Apres l'affi -
chage du sigle CODE, appuyer sur menu/ok, le
code 222 apparait.

2) Tourner le bouton "encodeur" vers la droite puis
afficher le code 234 et valider par la touche
Ok.

3) Apparait a I'écran le sigle MENU, valider puis sé-
lectionner le menu 7 et valider par la touche
Ok.

4) Sélectionner le sous-menu 72 et valider par la
touche Ok.

5) Sélectionner le sous-menu 720 et valider par la
touche Ok.

6) Sélectionner le parameétre correspondant a la
configuration hydraulique selon le tableau ci-
dessous puis valider par la touche OK.

7) Appuyer successivement sur la touche esc/ Q
pour revenir a l'affichage chaudiére.

Purge d'air

La fonction purge d'air automatique du module est

active uniquement a partir de la chaudiere dans le

cas d'une liaison BUS (cas n° 1).

La fonction de purge d7air est effectuée en

appuyant sur la touche esc de la chaudiére pendant

5 secondes ou en activant le paramétre 70 1.

Avec fonction de purge activée, le module effectue

un cycle de ON / OFF des circulateurs, de la ou

des vannes mélangeuses. Ceci sert a la mise en
circulation de l'air présent a l'intérieur du circuit.

Vous pouvez activer un nouveau cycle si nécessaire.

Fonction Hors gel

Si la sonde de départ enregistre une température

inférieure a 5 °C, la fonction hors gel s'active. Si

la fonction hors gel est activée, le module fait
démarrer les circulateurs. Ceci permet d’étendre la

protection hors gel aux zones 1 et 2.

Fonction anti-blocage

Toutes les 24 heures d'inactivité, un cycle anti-

blocage des circulateurs et de la ou des vannes

mélangeuses est effectué.

Mono-température Multi-températures
Configuration hydraulique | Paramétre Configuration hydraulique Parameétre
720 720
1 zone directe 4 (MGz ) |1zonedirecte + 1 zone mélangée 2 (MGm Il)
2 zones directes 5(MGzIl) |1 zone directe + 2 zones mélangées | 3 (MGm lll)
3 zones directes 6 (MGz lll) |2 zones directes + 1 zone mélangée | 3 (MGmlll)
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mise en route

Adressage de la commande a distance

1) Rechercher le menu 0 "Ré-
seau" puis valider par la touche OK.
Sélectionner le sous-menu 03 ‘Interface
system" puis valider par la touche OK.

2) Sélectionner le sous-menu 030 "Numéro
de la zone" puis valider par la touche OK
et affecter un code de configuration a la com-
mande a distance:

- 0 pas de zone de réglage (Commande a
distance affectée a aucune zone)
- 1 réglage zone 1 (Commande a distance
affectée a la zone de chauffage 1)

- 2 réglage zone 2 (Commande a distance

affectée a la zone de chauffage 2)

- 3 réglage zone 3 (Commande a distance

affectée a la zone de chauffage 3)
puis valider par la touche OK.

3) Effectuer la méme opération sur chaque
commande a distance (le cas échéant).

4) Retour affichage principal par plusieurs
actions successives par la touche

A ce stade, le module est opérationnel avec les
parametres usine.

Configurations possibles (voir ci-dessous).
Configurations du controle de la température par zones

Zone 1

Zone 2

Zone 3

Commande a distance

* La commande a distance est
raccordée au BUS du boitier.

* Affecter le code de configura-
tion "1" au parameétre 030 de la
commande a distance.

Sonde d'ambiance

* La sonde d'ambiance est rac-
cordée au BUS du boitier.

* Se référer a la notice de la
sonde d'ambiance pour I'affecter
alaZone .

Thermostat d'ambiance hebdo-

Commande a distance

* La commande a distance est
raccordée au BUS du boitier.

* Affecter le code de configura-
tion "2" au paramétre 030 de la
commande a distance.

Sonde d'ambiance

* La sonde d'ambiance est rac-
cordée au BUS du boitier.

* Se référer a la notice de la
sonde d'ambiance pour l'affecter
alaZone 2.

Thermostat d'ambiance hebdo-

Commande a distance

* La commande a distance est
raccordée au BUS du boitier.

* Affecter le code de configura-
tion "3" au paramétre 030 de la
commande a distance.

Sonde d'ambiance

* La sonde d'ambiance est rac-
cordée au BUS du boitier.

* Se référer a la notice de la
sonde d'ambiance pour l'affecter
alaZone 3.

Thermostat d'ambiance hebdo-

madaire

* Le thermostat d'ambiance heb-
domadaire est raccordé au bor-
nier "TA1" du boitier.

madaire

* Le thermostat d'ambiance heb-
domadaire est raccordé au bor-
nier "TA2" du boitier.

madaire

* Le thermostat d'ambiance heb-
domadaire est raccordé au bor-
nier "TA3" du boitier.

Signification des LED

LED VERTE (gauche)

Voyant éteint

Alimentation électrique OFF

Voyant allumé

Alimentation électrique ON

Voyant clignotant

Alimentation électrique ON, fonctionnement en mode manuel

LED VERTE (milieu)

Voyant éteint

Communication BUS absente

Voyant allumé

Communication BUS présente

Voyant clignotant

Initialisation de la communication BUS

LED ROUGE (droite)

Voyant éteint

Aucune erreur de fonctionnement

Voyant allumé

Présence d'une ou plusieurs erreurs de fonctionnement
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mise en route

Guide de diagnostique des pannes

Le Zone Manager Kit est protégé contre les risques de panne par des controles internes effectués par la
carte qui procéde, au besoin, a un arrét de sécurité.

Le tableau ci-dessous indique les codes défaut possibles, leurs descriptions et les actions recommandées

correspondantes :
Code Description Actions recommandées
erreur
701 |Défaut sonde de tempé- Vérifier le raccordement de la sonde concernée.
rature départ chauffage Vérifier la continuité de la sonde.
Zone 1 Remplacer la sonde si nécessaire.
702 | Défaut sonde de tempé-
rature départ chauffage
Zone 2
703 | Défaut sonde de tempé-
rature départ chauffage
Zone 3
711 |Défaut sonde de tempéra-
ture retour chauffage Zone 1
712 | Défaut sonde de tempéra-
ture retour chauffage Zone 2
713 | Défaut sonde de tempéra-
ture retour chauffage Zone 3
722 |Surchauffe Zone 2 Vérifier la présence du shunt et son raccordement sur le bornier
"ST2" du boitier.
OU vérifier le réglage de la température maxi chauffage de la
Zone 2 (paramétre 525) et le branchement du thermostat de
sécurité sur le bornier "ST2" du boitier.
723 |Surchauffe Zone 3 Vérifier la présence du shunt et son raccordement sur le bornier
"ST3" du boitier.
OU vérifier le réglage de la température maxi chauffage de la
Zone 2 (paramétre 625) et le branchement du thermostat de
sécurité sur le bornier "ST3" du boitier.
420 |Surcharge alimentation BUS | Il est possible qu'une erreur "surcharge alimentation BUS" appa-
raisse lorsque trois dispositifs ou plus, fournissant I'alimentation
au BUS, sont connectés au systéme. Exemple : chaudiére +
module hydraulique + groupe pompe solaire etc... Afin d'éviter
ce risque, le microswitch (Rep. 1) sur la carte électronique d'un
des dispositifs connectés (excepté la chaudiére), doit étre modi-
fié de ON sur OFF l l
7 50 |Boitier non configuré Se référer au paragraphe "Programmation du boitier".
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thermorégulation

Thermorégulation

Cas n° 1 : la chaudiére est équipée d'une
liaison BUS

La chaudiere et le boitier communiquent
entre eux pour un fonctionnement optimisé.
Dans ce cas, plusieurs types de thermorégu-
lation sont possibles selon la configuration et
le paramétrage de l'installation. Pour cela se
référer a la notice de la chaudiére.

A Il est bon de vérifier que la fonction ther-
morégulation est active en s'assurant de la
présence de l'icone correpondant a I'écran de
la chaudiére . Si celui-ci n'y figure pas, rendre
cette fonction active. Les températures de dé-
part d'eau pour chacune des zones pourront
ainsi étre parfaitement adaptées aux caracté-
ristiques des installations.

Cas n° 2 : la chaudiére ne comporte pas la
liaison BUS

A Dans ce cas, le boitier ne peut gérer de
thermorégulation. La température de départ
d'eau de la Zone 1 est définie par le réglage de
la chaudiere. Pour la Zone 2, le module pilote
alors la vanne mélangeuse motorisée afin de
maintenir une température de départ d'eau
fixe définie par le paramétre 502.

Pour la Zone 3, le module pilote alors la vanne
mélangeuse motorisée afin de maintenir une
température de départ d'eau fixe définie par
le paramétre 602.

33



réglages

2| e
o b
S| E|E 52
c v © L]
] H s - 93
| € | & | o Idescription valeur £

0 [RESEAU (¥
0 P Ré Bus
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Multi fonction

Energy Manager

Energy Manager Hybride

Manager Cascade

Pompe a chaleur

Sonde d'ambiance

IContréleur multi-zone

Modem a distance

ICarte multi fonction

Fresh Water Station

IContréleur piscine

Interface utilisateur

IContréle multizone
0 3 |Configc de a distance
0 3 0 [Numéro zone chauffage [Aucune zone sélectionnée

Numéro zone sélectionnée
0 3 1 |Correction température ambiante 0°C
0 3 2 Version software
4 [PARAMETRE ZONE CHAUFFAGE 1
4 0 [Réglage température
4 0 0 [Température chauffage Confort 14°C
4 ] 1 [Température chauffage Eco 16°C
4 0 2 empérature départ CH zone 1 55°C
4 2 [Réglage Zone 1
4 2 0 [Type circuit chauffage zone 1 0 = Basse température

1 = Haute température
4 2 1 [Sélection type Thermorégulation |0 = Température départ fixe
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4 3 5 [Statut pompe supp.zone 1 OFF/ON
4 4 |Paramétre pompe Zone 1
4 4 0 [Type de pompe [0 = Vitesse fixe

1 = Modulante sur Delta T°

2 = Modulante sur pression
4 4 1 [Delta T° pour modulation pompe 20°C
4 4 2 itesse constante pompe 100%

(*) Menu accessible que dans le cas n° 1 avec liaison BUS
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6 0  |Réglage température
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2 = Fermeture
0 =OFF
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7 2 |Parametre Multizone
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2=MGMII
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Fermé
8 2 7 [% modulation de la pompe (¥) 100%
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Overview

This manual is an integral and essential part of the
appliance. Read the instructions and warnings contained in
this manual carefully; they provide important directions on
installation, operation and maintenance safety.

The technical notes and instructions in this document are
intended for installation technicians so that they may carry
out this procedure correctly, in accordance with standard
procedures.

The control unit is designed to control multizone/
multitemperature heating systems. The use of the appliance
for purposes other than those specified is strictly forbidden.
The manufacturer shall not be held responsible for any
damage caused by improper, incorrect and unreasonable
use of the appliance or by the failure to comply with the
instructions provided in this manual. The installation
technician must be qualified to install heating appliances in
accordance with Law 46 dated 05/03/1990, on completion
of which task the abovementioned technician must issue
the customer with a declaration of conformity.

Installation, maintenance and all other interventions
must be carried out in full conformity with current
legal regulations and any instructions provided by the
manufacturer.

Incorrect installation can harm persons, animals and
possessions; the manufacturing company shall not be held
responsible for any damage caused as a result.

The multi-zone heating system management electronic
control unit is delivered in a cardboard package, make sure
the appliance is intact and that no parts are missing. If
any parts are not supplied or if the appliance is damaged,
please contact your supplier. Keep all packaging material
(clips, plastic bags, polystyrene foam, etc.) out of reach of
children as it may present a potential hazard. Before using
the control unit, switch off the main supply by setting the
external switch to "OFF". All repairs must be carried out by a
qualified professional using only original spare parts. Failure
to comply with the above instructions could compromise
the safety of the appliance and invalidate all liability on the
part of the manufacturer. To clean external parts, switch off
the control unit and set the external switch to "OFF". Clean
using a cloth dampened with soapy water. Do not use
aggressive detergents, insecticides or toxic products.

CE labelling

The CE mark guarantees that the appliance conforms to
the following directives:

- 2004/108/EC

relating to electromagnetic compatibility
- 2006/95/EC

relating to electrical safety
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Safety standards

Legend of symbols:
Failure to respect the warnings leads to a risk of injury and
may even lead to death.
Failure to respect the hazard alerts may adversely affect
and damage,seriously in some cases, property, plants or
animals.

.

Install the appliance on a solid wall that will not be
subject to vibrations.
Noisy operation.
When drilling the wall, take care not to damage the
electrical cables or pipes.
Contact with live conductors can cause electrocution. Ex-
plosions, fires or poisoning in the event of gas leaking from
a damaged duct. Damage to existing installations. Floo-
ding in the event of water leaking from damaged ducts.
Electrical connections must be made using conductors
with a suitable cross section.
Fire caused by overheating due to the electrical current
passing through cables that are too small.
Protect connection cables to prevent them from being
damaged.
Contact with live conductors can cause electrocution.
Explosions, fires or poisoning in the event of gas leaking
from a damaged duct. Flooding in the event of water
leaking from damaged ducts.
Check that the part and the installations to which the
appliance will be connected comply with the current
applicable standards.
Contact with incorrectly installed live conductors can
cause electrocution. Damage to the appliance due to
unsuitable operating conditions.
Use accessories and manual equipment suited to the
utilisation (ensure that the tool is not damaged and the
handle is securely attached and in good condition), use
this equipment correctly, protect it against being acci-
dentally dropped and store it after use.
Personal injury caused by projected shards or fragments,
inhaling dust, being hit, or cuts, pricks or abrasions Da-
mage to the appliance or to objects close by caused by
projected debris or fragments, cuts, incisions.
Use the appropriate electrical equipment (in parti-
cular, check that the cable and the power plug are in
good condition and that the rotating or alternating
parts are firmly secured). Use correctly. Do not obstruct
the passage with trailing power cables. Secure these to
prevent tripping. Disconnect and store them after use.
Personal injury can be caused by projected shards or
fragments, inhaling dust, being hit, or cuts, pricks, abra-
sions, noise or vibrations. Damage to the appliance or to
objects nearby caused by projected debris or fragments,
cuts, incisions.
Ensure that portable ladders are stable and sturdy and
will not slip, and that the rungs are in good condition.
Ensure that someone is present to ensure that ladders
cannot move when someone else is using them.
Injury can be caused by falling from a raised height or by
cuts (folding ladder).
Ensure that mobile ladders are stable and sufficiently
sturdy, that the steps are non-slip and in good condi-
tion, and that they have a guard rail running the
length of the ramp and along the platform.

A
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Injury can be caused by falling from a raised height.
When working in height (generally in the event
of use when height differences of more than
2 m exist), ensure there is safety railing surrounding
the working area or that personal equipment is used
that prevents falling, that the route of any potential
fall is nor obstructed with dangerous objects, and that
any possible impact would be cushioned by semi-rigid
or deformable supports.

Injury can be caused by falling from a raised height.
Make sure that the health and safety conditions are
adequate in terms of lighting, ventilation, structural
soundness and emergency exits.

Personal injury caused by being hit, tripping, etc.

Protect the appliance and the areas surrounding the
working area using suitable equipment.

The appliance or nearby objects may be damaged by
shards being projected, cuts or scratching.

Move the appliance using the necessary protective
equipment and the highest degree of precaution.
Damage to the appliance or the surrounding objects as a
result of shocks, impacts, scratching or crushing.

While work is being carried out, safety clothing and
personal protective equipment should be used.
Personal injury can be caused by electrocution, projec-
ted shards or fragments, inhaling dust, being hit, or cuts,
pricks, abrasions, noise or vibrations.

Ensure that all equipment is stored in a way that makes
it simple and safe to handle; avoid creating piles which
are in danger of collapsing.

Damage to the appliance or the surrounding objects as a
result of shocks, impacts, scratching or crushing.
Operations inside the appliance must be carried out
with due care to avoid coming into sudden contact
with sharp parts.

Personal injury caused by cuts, pricks and abrasions.
Reset any safety and control functions affected by an
operation on the appliance, and make sure that they
are operating correctly before it is put back in service.
Explosions, fires or poisoning caused by gas leaks or incor-
rect evacuation of flue gas. Damage to or stoppage of the
appliance due to uncontrolled operating conditions.
Drain any components which may contain hot water,
activate the vents before any operation, where appli-
cable.

Personal injury caused by burns.

Descale components following the recommendations
in the safety sheet for the product used, ventilate the
room, wear protective clothing, avoid mixing products
together, protect the appliance and nearby objects.
Personal injury through skin and eyes coming into contact
with acidic substances, inhalation of ingestion of harm-
ful chemical agents. Damage to the appliance or objects
nearby due to corrosion caused by acidic substances.

If there is a smell of burning or flue gas coming from
the appliance, switch off the mains supply, open the
windows and call a technician.

Personal injury caused by burns, inhalation of flue gas,
poisoning. Explosions, fire or poisoning.
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product description

Presentation

The multi-zone heating system management electronic control unit can be used to manage up to three
single-temperature heating zones (direct zone without mixing valve) or multi-temperature heating zones
(mixed zone with mixing valve) as follows:

Single-temperature Multi-temperature
1 direct zone 1 direct zone + 1 mixed zone
2 direct zones 1 direct zone + 2 mixed zones
3 direct zones 2 direct zones + 1 mixed zone

The multi-zone heating system management electronic control unit can operate in one of two control
modes based on the type of boiler to which it is connected:

Scenario no. 1: the boiler is equipped with a BUS BridgeNet® connection. The boiler and the control unit
communicate for optimised operation. The control unit and heating can be configured directly on the boi-
ler control panel. They can also be configured using an system interface (option) connected to the BUS
BridgeNet®.

Scenario no. 2: the boiler does not have a BUS BridgeNet® connection option. When a heating request is
sent to the control unit, the signal is transferred to the boiler by a dry contact. An system interface (option)
must then be used to configure the control unit and heating.

Technical data

Model name Zone Manager Kit
Compliance c €
Brand Honeywell
Model VC6982-11
Thermostatic 3-way mixing valve -
Recommended model/ Main supply 230VAC 50/60 Hz
Main characteristics Opening/closing time 120 seconds
Connections Molex
Type AC fixed speed
Circulating pump Supply voltage 230VAC 50 Hz
Maximum current 0.5A19
Supply Voltage/Frequency 230VAC 50 Hz
Control unit dimensions (L x H x D) mm 230x173 x 54
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product description
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installation

Before installing the appliance

/\ WARNING
When drilling the wall for installation, take care
not to damage any electrical wiring or existing

piping.

Wall installation

Use a spirit level to position the control unit
on the wall. Follow the instructions below to
affix the control unit to the wall:

Fit the first screw, which will fit into the "lock
hole" on the rear of the control unit at the top
(Fig. 1).

Remove the main cover from the control
unit by undoing the two screws using a
screwdriver (Fig. 3).

Use a pencil to mark the position of the two
mounting points in the left and right corners

at the bottom of the control unit (Fig. 4).

Remove the control unit, drill the wall and fit
rawl plugs suitable for the type of support
(Fig. 5).

Install the control unit with its screws.
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installation

Hydraulic diagrams

1 zone Single-temperature Legend

1 5 1. Automatic air relief valve

2. Hydraulic compensator

3. Zone 1 Circulation pump

T1. Zone 1 outlet temperature sensor
3 T'1. Zone 1 return temperature sensor

71| [T

Zone 1

Legend
2 zones Single-temperature 1. Automatic air relief valve

. g 2. Hydraulic compensator

3. Zone 1 Circulation pump

4, Zone 2 Circulation pump

T1. Zone 1 outlet temperature sensor
3 T'1. Zone 1 return temperature sensor

| 4
— L] T2. Zone 2 outlet temperature sensor
T'2. Zone 2 return temperature sensor

T1 | [T"1] [T2

T2
Zone 1 Zone 2

Legend
3 zones Single-temperature 1. Automatic air relief valve
2. Hydraulic compensator
3. Zone 1 Circulation pump
4. Zone 2 Circulation pump
5. Zone 3 Circulation pump
I: T1.Zone 1 outlet temperature sensor

] H . T'1. Zone 1 return temperature sensor
— L s T2. Zone 2 outlet temperature sensor

T'2. Zone 2 return temperature sensor
— M %% T3. Zone 3 outlet temperature sensor

T'3. Zone 3 return temperature sensor
T2 Vil T3 s

Zone 1 Zone 2 Zone 3




installation

Hydraulic diagrams
2 zones Multi-temperature

TUT T2 1IT2

Ll 1
Zone 1 Zone 2

3 zones Multi-temperature

—

A B
AB
T T T2 [iT2) 13 |13
Zone 1 Zone2 Zone3

3 zones Multi-temperature

T T2 2] T3 113

Zone 1 Zone 2 Zone 3
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Legend

1. Automatic air relief valve

2. Hydraulic compensator

3. Zone 1 Circulation pump

4. Zone 2 thermostatic mixing valve assembly
5. Zone 2 Circulation pump

T1.Zone 1 outlet temperature sensor

T'1. Zone 1 return temperature sensor

T2. Zone 2 outlet temperature sensor

T'2. Zone 2 return temperature sensor

Legend

1. Automatic air relief valve

2. Hydraulic compensator

3. Zone 1 Circulation pump

4. Zone 2 thermostatic mixing valve assembly
5. Zone 2 Circulation pump

6. Zone 3 Circulation pump

T1.Zone 1 outlet temperature sensor
T'1.Zone 1 return temperature sensor
T2. Zone 2 outlet temperature sensor
T'2. Zone 2 return temperature sensor
T3. Zone 3 outlet temperature sensor
T'3. Zone 3 return temperature sensor

Legend

1. Automatic air relief valve

2. Hydraulic compensator

3. Zone 1 Circulation pump

4. Zone 2 thermostatic mixing valve assembly
5. Zone 2 Circulation pump

6. Zone 3 Circulation pump

7. Zone 3 thermostatic mixing valve assembly
T1.Zone 1 outlet temperature sensor

T'1. Zone 1 return temperature sensor

T2. Zone 2 outlet temperature sensor

T'2. Zone 2 return temperature sensor

T3. Zone 3 outlet temperature sensor

T'3. Zone 3 return temperature sensor
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installation

Electrical connection of the Zone Ma-
nager Kit

WARNING

Before carrying out any work, disconnect the
power supplies using the external double-pole
switch.

Scenario no. 1:
The boiler is equipped with a BUS BridgeNet®
connection.

1) To access the connection block for the boiler peri-
pherals, proceed as follows:

- remove the boiler's casing panel,

- tilt the electrical unit forwards,

- push the two clips (a) to access the peripheral
connections.

2) To access the connection block for the control
unit peripherals:

- undo the two screws (b) and remove the control
unit,

3) Make the electrical connections between the
"BUS" terminal block on the boiler (B and T) and
one of the two "BUS" terminal blocks on the control
unit (BandT).

Scenario no. 2:
The boiler excludes the possibility of a BUS Bridge-
Net® connection.

1) To access the connection block for the control
unit peripherals:

- undo the two screws (b) and remove the control
unit,

2) Make the electrical connection between the "TA"
(room thermostat) terminal block on the boiler and
the "AUX1" terminal block on the control unit,

3) Make the electrical connection between one of
the two "BUS"
and the "B" and "T" terminal blocks on the system
interface.

O
T )

=
(\

Control unit Bus terminal block

\

Boiler Bus terminal block

TA3| SE |BUS|BUS
B TB T

SIS 29282

Boiler Room thermostat ter-

minal block Module AUX1 terminal block

@ @

illl

terminal blocks on the control unit, " . ) .
Control unit Bus terminal block The system interface terminal block

SISl Sz Sl
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preparing the boiler for operation

Control unit programming

Warning: close the control unit with the
screws before powering on.
The are two options:
Scenario no. 1: the boiler includes a BUS Bridge-
Net® connection; configurations are made from the
boiler or from an the system interface (option).
Scenario no. 2: the control unit is independent,
and the zones are configured from the system in-
terface supplied as an option.
Initialisation
Before starting the procedure, check that all the
circuits have water and that the purge was carried
out correctly.
Once all equipment is connected, the system reco-
gnises the equipment and carries out automatic
initialisation

| OK key

key
O

Ao < I —Encoder

Configuring the control unit using the sys-
tem interface

1) Switch on the display by pressing the OK key. The
screen is activated.

2) Press and hold the Q and OK keys on the sys-
tem interface simultaneously for 5 seconds.

3) Using the "encoder" button, display code 234
then confirm with the OK key.

4) Turn the button clockwise to access the MENU
option then confirm with the OK key.

5) Look for menu 7 "Multizone Module" using the
"encoder” button then confirm with the OK key.
Select sub-menu 72 "Multizone" then confirm
with the OK key. Select parameter 720 then
confirm with the OK and select the parameter
that corresponds to the hydraulic configuration
according to the table below, then confirm with
the OK key.

Configuring the control unit from the boi-

ler

1) Press the menu/ok key. When CODE is dis-
played, press Ok; code 222  will
appear.

2) Turn the "encoder" button to the right then
display code 234 and confirm with the
Ok key.

3) MENU appears on the screen; confirm then
select menu 7 and confirm with the menu Ok
key.

4) Select sub-menu 72 and confirm with the
Ok key.

5) Select sub-menu 720 and confirm with the
Ok key.

6) Select the parameter that corresponds to the hy-
draulic configuration according to the table
below, then confirm with the OK key.

7) Press the esc/ key repeatedly to return to the
boiler display.o

Air bleeding

The module's automatic air bleed function is

only activated from the boiler if there is a BUS

BridgeNet® connection (scenario no. 1).

The air bleed function is activated by pressing and

holding the esc key on the boiler for 5 seconds or

by activating parameter 70 1.

With the bleed function activated, the module

performs an ON/OFF circulating pump, the

mixing valve. This causes the air in the circuit to
start circulating. You can activate a new cycle if
necessary.

Frost protection function

If the flow sensor records a temperature lower than

5°C, the frost protection function is activated. If the

frost protection function is activated, the module
starts the circulating pump. This allows frost

protection to be extended to zones 1 and 2.

Anti-jamming function

After every 24 hours of inactivity, an anti-jamming

cycle is performed on the circulating pump and the

mixing valve.

Single-temperature Multi-temperature
Hydraulic configuration Parameter Hydraulic configuration Parameter
720 720
1 direct zone 4 (MGz1) |1 direct zone + 1 mixed zone 2 (MGm I1)
2 direct zones 5(MGzIl) |1 direct zone + 2 mixed zones 3 (MGm lIl)
3 direct zones 6 (MGz Ill) |2 direct zones + 1 mixed zone 3 (MGmlII)
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preparing the boiler for operation

Addressing the system interface

1) Find menu 0 "Network" then confirm with the OK
key. Select sub-menu 03 "Interface system" then

confirm with the OK key.

2) Select sub-menu 030 "Zone number" then
confirm with the OK key and assign a configura-
tion code to the system interface :

- 0 no setting zone (Systeme interface not

assigned to any zone)

- 1 zone 1 setting (Systeme interface assigned to

heating zone 1)

3) Carry
tion on

- 3 zone 3 setting (Systeme interface assigned to
heating zone 3)

then confirm with the OK key.

the
the

out
each

same
system

opera-
interface

(if necessary).
4) Return to the main display by repeatedly pres-

sing the O key

At this stage, the module is operational with the

factory parameters.

Possible configurations (see below).

- 2 zone 2 setting (Systeme interface assigned to

heating zone 2)

Configuration of the temperature control by zones

Zone 1

Zone 2

Zone 3

System interface

*The system interface is connec-
ted to the control unit BUS
BridgeNet®.

* Assign configuration code "1"
to parameter 030 on the system
interface.

Room sensor

* The room sensor is connected
to the control unit BUS Bridge-
Net®.

* Refer to the room sensor ins-
tructions to assign it to Zone 1.
Weekly room thermostat

* The weekly room thermostat is
connected to the "TA1" terminal
block on the control unit.

System interface

*The system interface is connec-
ted to the control unit BUS
BridgeNet®.

* Assign configuration code "2"
to parameter 030 on the system
interface.

Room sensor

* The room sensor is connected
to the control unit BUS Bridge-
Net®.

* Refer to the room sensor ins-
tructions to assign it to Zone 2.
Weekly room thermostat

* The weekly room thermostat is
connected to the "TA2" terminal
block on the control unit.

System interface

*The system interface is connec-
ted to the control unit BUS
BridgeNet®.

* Assign configuration code "3"
to parameter 030 on the system
interface.

Room sensor

* The room sensor is connected
to the control unit BUS Bridge-
Net®.

* Refer to the room sensor ins-
tructions to assign it to Zone 3.
Weekly room thermostat

* The weekly room thermostat is
connected to the "TA3" terminal
block on the control unit.

Meaning of the LEDs

GREEN LED (left)

Indicator light off

Main supply OFF

Indicator light on

Main supply ON

Indicator light flashing

Main supply ON, operation in manual mode

GREEN LED (centre)

Indicator light off

No BUS BridgeNet® communication

Indicator light on

BUS BridgeNet® communication present

Indicator light flashing

BUS BridgeNet® communication initialisation

RED LED (right)

Indicator light off

No operating faults

Indicator light on

Presence of one or more operating faults
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preparing the boiler for operation

Troubleshooting guide

The Zone Manager Kit is protected against the risk of breakdown by internal checks carried out by the PCB
which, if necessary, will activate a safety shutdown.

The table below shows the possible error codes, their descriptions and the recommended action to be
taken in each case:

Error Description Recommended action
code
701 |Zone 1 heating flow temperature |Check the connection of the sensor concerned.
sensor fault Check the continuity of the sensor.

702 |Zone 2 heating flow temperature |Replace the sensor if necessary.
sensor fault

703 |Zone 3 heating flow temperature
sensor fault

711 |Zone 1 heating return tempera-
ture sensor fault

712 |Zone 2 heating return tempera-
ture sensor fault

713 |Zone 3 heating return tempera-
ture sensor fault

722 |Zone 2 overheating Check for the shunt and its connection to the "ST2" terminal block on the
control unit

OR Check the maximum heating temperature setting for Zone 2 (parame-
ter 525).

Check the connection of the safety thermostat to the "ST2" terminal block
on the control unit.

723 |Zone 3 overheating Check for the shunt and its connection to the "ST3" terminal block on the
control unit

OR Check the maximum heating temperature setting for Zone 2 (parame-
ter 625).

Check the connection of the safety thermostat to the "ST3" terminal block
on the control unit.

420 |BUS BridgeNet® supply overload |A "BUS supply overload" error may appear when three or more devices
supplying power to the BUS are connected to the system. Example:

boiler + hydraulic module + solar pump unit, etc. To avoid this risk, the
microswitch (1) on the electronic PCB of one of the connected devices
(not the boiler) must be switched from ON to OFF.

10— AL

750 |Control unit not configured Refer to the paragraph entitled "Programming the control unit".
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thermoregolation

Temperature control

Scenario no. 1: the boiler is equipped with a BUS
BridgeNet® connection

The boiler and the control unit communicate for
optimised operation. In this scenario, several types
of temperature control are possible depending on
the configuration and the installation's parameter
settings. Please refer to the boiler instructions.

A Itis advisable to check that temperature control
is active by ensuring that the corresponding icon is
displayed on the boiler screen. If it is not displayed,
activate the function. The water flow temperatures
for each zone can be perfectly adapted to the spe-
cifications of the installations.

Scenario no. 2: the boiler does not have a BUS
BridgeNet® connection

A In this scenario, the control unit cannot perform
temperature control. The water flow temperature
for Zone 1 is defined by the boiler setting. For Zone
2, the module then controls the motorised mixing
valve in order to maintain a fixed water flow tempe-
rature, as defined by parameter 502.

For Zone 3, the module then controls the motorised
mixing valve in order to maintain a fixed water flow
temperature, as defined by parameter 602.
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2| &
]

z | E|E i
] 2 H - =
E | 2 | 8 ldescription value 3 8
0 |NETWORK (*)
0 2 [Bus Network
0 2 0 |Network Presence Boiler

System interface (¥)

Solar Controller

Multi fonction

Energy Manager

Hybrid Energy Manager

Heat Pump

Room Sensor

IZone Manager

Remote Modem

Multi Function Clip

Fresh Water Station

Swimming Pool Control

Master User Interface

Multi-room Control

leBUS Cronothermostat
0 3 [Configc de a distance
0 3 0 [Zone number heating No zone set

Number zone set
0 3 1 |Room temperature correction 0°C
0 3 2 [SW Version Interface
4  |PARAMETERS ZONE HEATING 1
4 0 ([Temperature settings
4 0 0 [TDay 14°C
3 [0 1 [T Night 16°C
4 0 2 setZ1 55°C
4 2 one 1 settings
4 2 0 [Zone 1 temperature range 0 = Low Temperature

1 = High Temperature
4 2 1 hermoregulation 0 =FixflowT

1 = Basic Thermoregulation

2 =RoomT Only

3 =Outdoor T Only

4 = Room + Outdoor T
4 2 2 [Slope (%) 1.5
4 2 3 [Offset (¥) 0°C
4 2 4 [Room Influence Proportional (¥) 20°C
4 2 5 [MaxT 82°C
4 2 6 [MinT 35°C
4 3 [Zone 1 diagnostics
4 3 0 [RoomT
4 3 1 |RoomT setpoint 14°C
4 3 2 [Flow temperature 21°C
4 3 3 [Return temperature 21°C
4 3 4 [Heat Request Z1 [OFF/ON
4 3 5  |Pump Status IOFF/ON
4 4 [Zone 1 pump parameters
4 4 0 [Zone pump modulation 0 = Fixed

1 = Modulating on DeltaT

2 = Modulating on Pressure

4 1 [Target deltaT for pump modulation 20°C

4 4 2 |Pump fixed speed 100%

(*) This menu is activated with only BUS BridgeNet® connection
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§ | % .
2 | E | E 32
) 2 = w B
£ 2 3 ipti value 59
5 [PARAMETERS ZONE HEATING2
5 0 ([Temperature settings
5 0 0 [T Day 12°C
5 0 1 [T Night 16°C
5 0 2 setZ2 55°C
5 2  |[Zone 2 settings
[Zone 1 temperature range 0 = Low Temperature

5 2 0 1 = High Temperature
5 2 1 [Thermoregulation 0 =FixflowT

1 = Basic Thermoregulation

2 =RoomT Only

3 =Outdoor T Only

4 = Room + OutdoorT
5 2 2 lope() 15
5 2 3 [Offset () 0°C
5 2 4 [Room Influence Proportional (¥) 20°C
5 2 5 [MaxT 82°C
5 2 | ¢ MnT 35°C
5 3 |Zone 2 diagnostics
5 3 o [RoomT 29°C
5 3 1 [RoomT setpoint 12°C
5 3 2 [Flow temperature 22°C
5 3 3 [Return temperature 21°C
5 3 4 |Heat Request Z2 OFF

ON
5 3 5 [Pump Status OFF

ON
5 4 Zone 2 pump parameters
5 4 0 [Zone pump modulation 0 = Fixed

1 = Modulating on DeltaT

= Modulating on Pressure

5 4 1 [Target deftaT for pump modulation 50°C
5 2 2 [Pumpfixed speed 100%
6 |PARAMETERS ZONE HEATING3
6 0 [Temperature settings
6 [} o [ Day 19°C
6 [} 1_ [T Night 16°C
6 0 2 [TsetZ3 55°C
6 2 |[Zone 3 settings
6 2 0 [Zone 3 temperature range 0 = Low Temperature

1 = High Temperature
6 2 1 hermoregulation 0="FixflowT

1 = Basic Thermoregulation

2 =RoomT Only

3 =Outdoor T Only

4 = Room + Outdoor T
6 2 2 [Slope () 1.5
6 2 3 [Offset () 0°C
6 2 4 [Room Influence Proportional (¥) 20°C
6 2 5 [MaxT 82°C
6 2 6 MinT 35°C

(*) This menu is activated with only BUS BridgeNet® connection
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3 3
c =
o 7] -
2| E| § if
2| % | 8 |ieccrion | 5%
7 o es_cnp;]_qn value T v
6 3 [Zone 3 diagnostics
6 3 0 [RoomT
6 3 1 |[RoomT setpoint 19°C
6 3 2 Flow temperature 0c
6 3 3 [Return temperature 0°C
6 3 4 [Heat Request Z3 IOFF
ION
6 3 5 [Pump Status IOFF
ION
6 4 [Zone 3 pump parameters
6 4 0 [Zone Pump Modulation 0 = Fixed
1 = Modulating on DeltaT
= Modulating on Pressure
6 4 1 [Target deltaT for pump modulation 20°C
6 4 2 |Pump fixed speed 100%
7 [ZONE MODULE
7 1 |Manual Mode
7 1 0 [ZM Manual mode activation 0 = OFF
1=0N
7 1 1 |21 Pump control 0 = OFF
1=0N
7 1 2 Z2 Pump control 0 = OFF
1=0N
7 1 3 [Z3 Pump control 0 =OFF
1=0N
7 1 4 [Z2 Mix Valve Control 0 = OFF
1 =Opening
=Closure
0 = OFF
7 1 5 |Pilotage vanne mélangeuse Zone 3 1=0Opening
= Closure
7 2 |General Zone Module
7 2 0 [Hydraulic scheme definition 0 = No Defined 0
1=MCD
2=MGMII
3=MGMIII
4=MGZI
5=MGZIl
6 =MGZ Il
7 2 1  [FlowT Offset 0°C
7 2 2 |Auxiliary output setting 0 = Heat request
1 = External pump
2 = Alarm
7 2 3 [External temperature correction
7 8 [Error History
7 8 0 [Last 10 Errors
7 8 1 |Reset Error List IOK = Yes
ESC = No
7 9 [Reset Menu
7 9 0 [Reset Factory Settings K=Yes
ESC = No

54




settings

=)
£
i H s
g k1 -
AR AR F
o 2 - -
£ 2 8 description value <
8 [Service Param (*)
8 1 [Boiler Statistics (*)
8 1 0 [Hours Burner ON CH (h/10) (%)
8 1 1 [Hours Burner ON ECS (h/10) (¥)
8 1 2 [Number of Flame Faults (n/10) (*)
8 1 3 [Number of Ignition Cycles (n/10) ()
8 1 4 [Heat Req Duration (¥)
8 1 5 |[Nombre de remplissage
8 2 [Boiler (")
8 2 0 [Modulation Rate (¥)
8 2 1 [Fan Status (*) IOFF
ION
8 2 2 |Fan Speed (x100 RPM) (¥)
8 2 3 |Pump Speed (¥) IOFF
Low speed
High speed
8 2 4  |Diverter Valve Pos (¥) Hot water
Heating
8 2 5 |DHW Flow Rate I/min (¥) 19 I/min
8 2 6 [APS Status Open
IClose
8 2 7  |Pump Modulation % (¥) 100%
8 2 8 [Gas Power (%) 6 kW
8 3~ [Boiler temperature (*)
8 3 0 |CH set temperature (¥) 55°C
8 3 1 [CHFlowT (%) 14°C
8 3 2 [CHReturnT (¥) 23°C
8 3 3 [DHWFlowT (¥) 59°C
8 3 5 [OutdoorT (¥) 14°C

(*) This menu is activated with only BUS BridgeNet® connection
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Algemeen

Dit boekje is een integraal en essentieel onderdeel van het
product zelf. Lees zorgvuldig de aanwijzingen en de waar-
schuwingen in dit boekje, ze bevatten belangrijke informa-
tie betreffende de veiligheid, gebruik en onderhoud van de
installatie.

De aanwijzingen en technische instructies in dit document
zijn bestemd voor de installateurs, zodat zij het toestel op
de juiste manier en op deskundige wijze kunnen installeren.
Deze eenheid is geschikt voor het beheren van multizone/
multitemperatuur verwarmingsinstallaties. Het is verboden
het toestel voor andere doeleinden te gebruiken dan voor
hetgeen hier wordt beschreven. De fabrikant kan niet ve-
rantwoordelijk worden gesteld voor eventuele schade
die voortkomt uit oneigenlijk, fout of onredelijk gebruik,
of voor het niet opvolgen van de aanwijzingen in deze
handleiding. De installateur moet bevoegd zijn tot het in-
stalleren van verwarmingsapparaten in overeenstemming
met de Wet nr.46 van 05/03/1990. Als de installatie is be&in-
digd moet hij de opdrachtgever de conformiteitsverklaring
overhandigen.

Het ontwerp, de installatie, het onderhoud en iedere andere
ingreep moeten worden uitgevoerd met inachtneming van
de geldende normen en de door de fabrikant gegeven aan-
wijzingen.

Een verkeerde installatie kan schade veroorzaken aan per-
sonen, dieren of dingen, waarvoor de fabrikant niet verant-
woordelijk kan worden gesteld.

De regeleenheid voor het beheer van het multizone ver-
warmingssysteem wordt geleverd in een kartonnen verpak-
king, nadat u deze heeft verwijderd moet u controleren of
het apparaat in orde is en of alle onderdelen aanwezig zijn.
Als dit niet zo is, moet u contact opnemen met de leveran-
cier.

De verschillende delen van de verpakking (nietjes, plastic
zakken, piepschuim, enz.) mogen niet in het bereik van kin-
deren worden gelaten aangezien ze een bron van gevaar
zijn.

Voordat u werkzaamheden aan de kast gaat uitvoeren,
moet u de voeding uitzetten door de schakelaar aan de
buitenkant op "OFF" te zetten.

Eventuele reparaties moeten altijd met originele onderde-
len en door gekwalificeerde installateurs worden uitgevo-
erd. Het veronachtzamen van het bovenstaande kan de vei-
ligheid van het apparaat in gevaar brengen en sluit iedere
aansprakelijkheid van de fabrikant uit. Voor het reinigen van
de buitenkant moet u de kast uitzetten en de schakelaar aan
de buitenkant op "OFF" zetten. Reinig hem met een vochtig
doekje en zeep. Gebruik geen bijtende middelen, insecten-
verdelgers of andere giftige producten.

CE Markering

De CE markering garandeert dat het apparaat voldoet aan
de volgende richtlijnen:

- 2004/108/EC

betreffende de elektromagnetische compatibiliteit
- 2006/95/EC

betreffende de elektrische veiligheid
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Veiligheidsnormen
Legenda van de symbolen :
Het niet opvolgen van deze aanwijzingen leidt tot risico
van verwondingen van personen, die in bepaalde omstan-
digheden zelfs dodelijk kunnen zijn.
Wanneer u deze waarschuwingen niet naleeft riskeert u dat
voorwerpen, planten of dieren in bepaalde omstandigheden
zelfs zwaar geschaad kunnen worden

ERRRIRERRR
Installeer het apparaat tegen een stevige wand die niet aan
trillingen is blootgesteld.
Lawaai tijdens de werking.
Tijdens het boren in de muur moet u ervoor zorgen dat u
de bestaande elektrische kabels of leidingen niet bescha-
digt.
Elektrische schokken door het aanraken van geleiders die
onder spanning staan. Explosies, brand of vergiftiging door
gaslekken vanuit beschadigde leidingen. Beschadiging van
voorgaande installaties. Overstroming door waterlek uit be-
schadigde leidingen.
Voer de elektrische aansluitingen uit met behulp van gelei-
ders die een juiste diameter hebben.
Brand door oververhitting als gevolg van doorgang elektrische
stroom in te kleine kabels.
Bescherm leidi en verbindi
schadiging te behoeden.
Elektrische schokken door het aanraken van geleiders die
onder spanning staan. Explosies, brand of vergiftiging door
gaslekken vanuit beschadigde leidingen. Overstroming door
waterlek uit beschadigde leidingen.
Controleer of het vertrek waar u de installatie uitvoert en
het net waar u het apparaat op aansluit aan alle voorschrif-
ten voldoen.
Elektrische schokken door het aanraken van niet goed gein-
stalleerde geleiders die onder spanning staan. Beschadiging
van het apparaat door verkeerde bedrijfsomstandigheden.
Gebruik geschikt gereedschap en werktuig, in het bij-
zonder moet u controleren dat het gereedschap niet be-
schadigd of versleten is en dat het handvat in orde is en
er stevig opzit; verder moet u het op de juiste manier ge-
bruiken, voorkomen dat het valt en het na gebruik weer
opbergen.
Persoonlijk letsel door rondvliegende splinters of stukken,
inademen van stof, wonden door stoten, snijden, prikken of
schaven. Beschadiging van het apparaat zelf of omliggende
voorwerpen door rondvliegende splinters, stoten en sneden.
Gebruik alleen speciale elektrische apparatuur (zorg er
vooral voor dat de dingskabel en de heel zijn
en dat ronddraaiende of bewegende delen goed vast zit-
ten). Gebruik alles op de correcte manier, zorg dat de voed-
ingskabel niet in de weg zit, zorg dat de apparatuur niet
naar beneden kan vallen, haal de stekkers uit het stopcon-
tact en leg alles na ieder gebruik op een veilige plaats neer.
Persoonlijk letsel door rondvliegende splinters of stukken,
inademen van stof, stoten, sneden, prikken, schaafwonden,
geluid, trillingen. Beschadiging van het apparaat zelf of om-
liggende voorwerpen door rondvliegende splinters, stoten en
sneden.
Controleer dat verplaatsbare trappen op de juiste manier
neer worden gezet, dat ze van een degelijke kwaliteit zijn,
dat de treden heel zijn en niet glad, dat er niet iemand
tegenaan kan lopen of rijden terwijl er iemand op staat,
laat eventueel iemand hierop letten.
Persoonlijk letsel door het naar beneden vallen of door
beklemming (bij een vouwtrap).
Controleer dat werkbruggen op de juiste manier worden
geplaatst en dat ze van een degelijke kwaliteit zijn, dat de

Kabhel

om ze voor be-

B>

treden ongeschonden zijn en niet glad, dat ze handrails
hebben voor het klii en reli op het hori

deel.

Persoonlijk letsel door het naar beneden vallen.

Controleer bij het werken op hoge plaatsen (in het alge-
meen meer dan twee meter) dat er relingen zijn langs de
loopruimte op de werkplek of individuele veiligheidsrie-
men tegen het vallen, controleer dat men tijdens een val
niet tegen gevaarlijke objecten kan stoten en dat een even-
tuele val gebroken wordt door zacht materiaal.

Persoonlijk letsel door het naar beneden vallen.

Zorg ervoor dat de werkplaats goede condities biedt voor
wat betreft verlichting, ventilatie en soliditeit.

Persoonlijk letsel door stoten, struikelen, enz.

Gebruik geschikt materiaal voor de bescherming van het
apparaat en van de plek rond het werkgebied.
Beschadiging van het apparaat zelf of andere voorwerpen door
rondvliegende splinters, stoten of sneden.

Verplaats het apparaat met de juiste beschermings-
maatregelen en met de nodige voorzichtigheid.
Beschadiging van het apparaat zelf of nabije voorwerpen door
stoten, snijden of klemmen.

Trek, voordat u aan het werk gaat, veiligheidskleding aan
en gebruik de speciale individuel i
gen.

Persoonlijk letsel door schokken, rondvliegende splinters of
stukken, inademen van stof, wonden door stoten, snijden, prik-
ken, schaven, lawaai of vibraties.

Organi: de verpl van materiaal en gereedschap
op zo'n manier, dat dit veilig kan gebeuren. Voorkom dat ma-
teriaal wordt opgestapeld en kan vallen of schuiven.
Beschadiging van het apparaat zelf of nabije voorwerpen door
stoten, snijden of klemmen.

De werl heden aan het app zelf zeer
voorzichtig worden uitgevoerd om niet plotseling tegen
scherpe delen aan te stoten.

Persoonlijk letsel door snijden, prikken of schaven.
Heractiveer alle veiligheid i die
u gedurende de ingreep op het apparaat heeft moeten
uitschakelen en controleer, voordat u het apparaat weer
inschakelt, dat alle voorzieningen weer werken.

veiligheid zZi

en conti

A\ /\ Explosies, brand of vergiftiging door gaslekken of gebrekkige

rookgasafvoer. Beschadiging of blokkering van het apparaat
door ongecontroleerde werking.

Voordat u ze aanraakt dient u de onderdelen die warm tap-
water kunnen bevatten te legen, door eventuele ontlucht-
ingsgaten te activeren.

Persoonlijk letsel door brandwonden.

Ontkalk onderdelen waar kalk op is afgezet volgens de
aanwijzingen die u kunt terugvinden op het veiligheidsin-
formatieblad van het gebruikte apparaat. Het vertrek moet
geventileerd zijn, u moet beschermende kleding dragen,
geen verschillende producten mengen en het apparaat en
de voorwerpen in de buurt ervan beschermen.

AN Persoonlijk letsel door contact van huid of ogen met zu-

urhoudende substanties, inademen of slikken van schadelijke
chemische stoffen. Beschadiging van het apparaat zelf of om-
liggende voorwerpen vanwege corrosie door zuurhoudende
stoffen.

In het geval u een brandlucht ruikt of rook uit het apparaat
ziet komen, moet u de elektrische voeding uitschakelen, de
ramen op eneeni [}
Persoonlijk letsel door brandwonden, inademen van rook, ver-
giftiging.
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beschrijving van het product

Presentatie

De elektrische kast voor het beheer van multizone verwarmingsinstallaties kan tot drie ééntemperatuur (di-
recte zone zonder mengkraan) of multitemperatuur (gemengde zone met mengkraan) verwarmingszones
als volgt beheren:

Eéntemperatuur Multitemperatuur
1 directe zone 1 directe zone + 1 gemengde zone
2 directe zones 1 directe zone + 2 gemengde zones
3 directe zones 2 directe zones + 1 gemengde zone

De regeleenheid van het multizone verwarmingssysteem kan volgens twee regelingsmodi werken afhan-
kelijk van het type verwarming waarop hij aangesloten is:

Situatie nr. 1: De ketel heeft een BUS BridgeNet®-verbinding. De ketel en de eenheid communiceren met
elkaar voor een optimale werking. De eenheid en de verwarming kunnen rechtstreeks worden ingesteld
vanaf het bedieningspaneel van de ketel. De instelling is ook mogelijk vanaf een (optionele) afstandbedie-
ning die is aangesloten op de BUS BridgeNet®.

Situatie nr. 2: De ketel heeft geen mogelijkheid van een BUS BridgeNet®-verbinding. Als de eenheid een
verzoek om verwarming krijgt, wordt de informatie naar de ketel gezonden via een potentiaalvrij contact.
Het gebruik van een (optionele) afstandbediening is dan noodzakelijk voor het instellen van de eenheid
en van de verwarming.

Technische gegevens

Naam van het model Zone Manager Kit
Conformiteit
C€

Merk Honeywell

Model VC6982-11
Thermostatische 3-weg mengkraan -
Geadviseerd model/ Voeding 230 VAC 50/60 Hz
Belangrijkste kenmerken Openings-/sluitingstijden 120 sec

Aansluiting Molex

Type AC vaste snelheid
Circulatiepomp Voedingsspanning 230 VAC50 Hz

Maximale stroomsterkte 05A
Voedingsspanning/-frequentie 230VAC 50 Hz
Afmetingen van de eenheid (B x H x D) mm 230x 173 x 54
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installatie

Waarschuwingen voor de installatie

A\ OPGELET

Tijdens het boren in de muur moet u ervoor
zorgen dat u de bestaande elektrische kabels of
leidingen niet beschadigt.

Installatie aan de wand

Voor het plaatsen van de eenheid tegen
de muur gebruikt u een waterpas. Volg de
volgende instructies om hem aan de muur
vast te zetten:

Plaats als eerste een schroef in het "sleutelgat”
in het bovenste deel van de achterkant van de
eenheid (Fig. 1).

Positioneer de eenheid met behulp van de
waterpas (Fig. 2).

Verwijder de hoofdkap van de eenheid door
de twee schroeven met behulp van een
schroevendraaier los te draaien (Fig. 3).

Markeer met behulp van een potlood de
plaats van de twee bevestigingspunten in de
linker en rechter hoek aan de onderkant van
de eenheid (Fig. 4).

Verwijder daarna de eenheid, boor in de
muur, plaats de pluggen die passen bij het

type materiaal van de muur (Fig. 5).

Zet de eenheid terug op zijn plaats evenals de
schroeven.
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installatie

Hydraulische schema'’s

Eéntemperatuur 1 zone

71| [T

Zone 1

Eéntemperatuur 2 zones

Zone Zone2

Eéntemperatuur 3 zones

iz |
T1 | [T"1] [T2

T2

VAR

m mMlir2 I

m3 [ T3

Zone 1

Zone 2

Zone 3

Legenda

1. Automatische luchtaflaatklep

2. Hydraulisch scheidingsvat

3. Circulatiepomp Zone 1

T1. Temperatuurvoeler vertrek Zone 1
T'1. Temperatuurvoeler retour Zone 1

Legenda

1. Automatische luchtaflaatklep

2. Hydraulisch scheidingsvat

3. Circulatiepomp Zone 1

4, Circulatiepomp Zone 2

T1. Temperatuurvoeler vertrek Zone 1
T'1. Temperatuurvoeler retour Zone 1

T2. Temperatuurvoeler vertrek Zone 2
T'2. Temperatuurvoeler retour Zone 2

Legenda

1. Automatische luchtaflaatklep

2. Hydraulisch scheidingsvat

3. Circulatiepomp Zone 1

4, Circulatiepomp Zone 2

5. Circulatiepomp Zone 3

T1. Temperatuurvoeler vertrek Zone 1
T'1. Temperatuurvoeler retour Zone 1
T2. Temperatuurvoeler vertrek Zone 2
T'2. Temperatuurvoeler retour Zone 2
T3. Temperatuurvoeler vertrek Zone 3
T'3. Temperatuurvoeler retour Zone 3
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installatie

Hydraulische schema's
Multitemperatuur 2 zones

TULTT2 172

Zone 1 Zone 2

Multitemperatuur 3 zones

.

o w A

A B
AB
T[T T2l ms (3
Zone 1 Zone 2 Zone 3

Multitemperatuur 3 zones

4‘ LT i) im2 1 ir2) 13

T3

Zone 1 Zone 2 Zone 3
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Legenda

1. Automatische luchtaflaatklep

2. Hydraulisch scheidingsvat

3. Circulatiepomp Zone 1

4. Complete thermostatische mengkraan zone 2
5. Circulatiepomp Zone 2
T1.Temperatuurvoeler vertrek Zone 1

T'1. Temperatuurvoeler retour Zone 1
T2.Temperatuurvoeler vertrek Zone 2

T'2. Temperatuurvoeler retour Zone 2

Legenda

1. Automatische luchtaflaatklep

2. Hydraulisch scheidingsvat

3. Circulatiepomp Zone 1

4. Complete thermostatische mengkraan zone 2
5. Circulatiepomp Zone 2

6. Circulatiepomp Zone 3
T1.Temperatuurvoeler vertrek Zone 1
T'1. Temperatuurvoeler retour Zone 1
T2.Temperatuurvoeler vertrek Zone 2
T'2. Temperatuurvoeler retour Zone 2
T3.Temperatuurvoeler vertrek Zone 3
T'3. Temperatuurvoeler retour Zone 3

Legenda

1. Automatische luchtaflaatklep

2. Hydraulisch scheidingsvat

3. Circulatiepomp Zone 1

4. Complete thermostatische mengkraan zone 2
5. Circulatiepomp Zone 2

6. Circulatiepomp Zone 3

7. Complete thermostatische mengkraan zone 3
T1.Temperatuurvoeler vertrek Zone 1

T'1. Temperatuurvoeler retour Zone 1
T2.Temperatuurvoeler vertrek Zone 2

T'2. Temperatuurvoeler retour Zone 2
T3.Temperatuurvoeler vertrek Zone 3

T'3. Temperatuurvoeler retour Zone 3
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installatie

Elektrische aansluiting van de Zone
Manager Kit

PAS OP

Voorafgaand aan alle werkzaamheden
moet u de elektrische voedingen uits-
chakelen door middel van een externe
tweepolige schakelaar.

Situatie nr. 1:
De ketel heeft een BUS BridgeNet®-verbinding.

1) Ga als volgt te werk voor toegang tot de aanslui-
tingsklem van de randapparatuur van de ketel:

- bouw het paneel van de mantel van de ketel uit,

- kantel de elektronische schakeldoos naar voren,

- duw tegen de twee klemmetjes (a) om toegang te
krijgen tot de aansluitingen van de randapparatuur.

2) Ga als volgt te werk voor toegang tot de aanslui-
tingsklem van de randapparatuur van de eenheid:
- draai de twee schroeven (b) los en verwijder het
deksel van de eenheid,

3) Maak de elektrische verbinding tus-
sen de klemmenstrook "BUS" van de ketel

(B en T) en een van de twee klemmenstroken
"BUS" van de eenheid (BenT).

Situatie nr. 2:
De ketel heeft geen mogelijkheid van een BUS
BridgeNet®-verbinding.

1) Ga als volgt te werk voor toegang tot de aanslui-
tingsklem van de randapparatuur van de eenheid:
- draai de twee schroeven (b) los en verwijder het
deksel van de eenheid,

2) Maak de elektrische verbinding tussen de klem-
menstrook "TA" (kamerthermostaat) van de ketel en
de klemmenstrook "AUX1" van de eenheid,

3) Maak de elektrische verbinding tussen een van
de twee klemmenstroken "BUS" van de eenheid en
de klemmen "B" en "T" van de bediening.

Klemmenstrook BUS van
de Ketel

Klemmenstrook TA van de

Klemmenstrook Bus van
de Eenheid

Klemmenstrook  AUX1

Ketel van de Eenheid
|0 o
TA
Klemmenstrook Bus van = Klemmenstrook van de
de Eenheid afstandbediening

B TB T

TA3| SE |BUS|BUS

S2S 29282

65



opstarten

Eenheid programmeren

Opgelet: sluit de eenheid weer met behulp
van de schroeven voordat u hem onder span-
ning brengt.
Er zijn twee mogelijkheden:
Situatie 1: De ketel heeft een BUS BridgeNet®-
verbinding, de instelling gebeurt vanaf de ketel of
vanaf een (optionele) afstandbediening.

Situatie nr. 2: de eenheid is onafhankelijk, de
instelling van de zones gebeurt vanaf de optioneel
leverbare afstandbediening.

Initialisatie

Voordat u de procedure start, moet u controleren
of de kringen met water zijn gevuld en correct zijn
ontlucht.

Als alle apparatuur is aangesloten, voert het
systeem een herkenning van de apparatuur en een
automatische initialisatie uit.

| Toest OK
o= (( E%J—Program—
 ~—" /) maknop
Configuratie van de eenheid met afstandbedie-
ning

1) Schakel het display in door op de toets OK te
drukken. Het schermlicht op.

Druk gelijktijdig 5 seconden lang op

de toetsen en OK vande afstandbediening.
Maak met behulp van de programmaknop de
code 234 zichtbaaren bevestig dan met de toets
OK.
Draai de knop naar rechts om naar de optie
MENU te gaan en bevestig dan met de toets OK.
Zoek het menu 7 "Multizone module" met
behulp van de programmaknop en bevestig
dan met de toets OK. Selecteer het submenu 72
"Multizone" en bevestig dan met de toets OK.
Selecteer de parameter 720 en bevestig dan
met de toets OK en selecteer de parameter die
overeenkomt met de hydraulische configuratie
volgens onderstaande tabel, bevestig daarna
met de toets OK.

Toest O
—~

2

=

3

=

4

=

)

Configuratie van de eenheid vanaf de ketel

1) Druk op de toets menu/ok. Na de weergave van
CODE, drukt u op Ok, de code 222
verschijnt.

2) Draai de programmaknop naar rechts,maak dan
de code 234 zicht baar enbevestig met de toets
Ok.

3) Op het scherm verschijnt MENU, bevestig en
selecteer dan het menu 7 en bevestig met de
toets Ok.

4) Selecteer het submenu 72 en bevestig met de
toets Ok.

5) Selecteer het submenu 720 en beves tig met de
toets Ok.

6) Selecteer de parameter die overeenkomt met
de hydraulische configuratie volgens onders-
taande tabel, bevestig daarna met de toets OK.

7) Druk een paar keer op de toets esc/ om
terug te gaan naar de ketelweergave.

Ontluchten

De automatische ontluchtingsfunctie van de
module is alleen actief vanaf de ketel in de situatie
van een BUS BridgeNet®-verbinding (situatie nr. 1).
De ontluchtingsfunctie wordt uitgevoerd door
gedurende 5 seconden te drukken op de toets esc
van de ketel of door de parameter 7 0 1 te activeren.
Als de ontluchtingsfunctie is geactiveerd,
voert de module een ON/OFF-cyclus uit van de
circulatiepomp, van de mengkraan. Hierdoor
wordt de in de kring aanwezige lucht in circulatie
gebracht. Indien nodig kunt u een nieuwe cyclus
activeren.

Vorstbeveiliging

Als de vertrekvoeler een temperatuur lager dan 5 °C
registreert, wordt de vorstbeveiliging geactiveerd.
Si Als de vorstbeveiliging is geactiveerd, opent de
module laat hij de circulatiepomp.
Antiblokkeerfunctie

Elke 24 wuren van inactiviteit, wordt een
antiblokkeercyclus uitgevoerd van de
circulatiepomp en van de mengkraan.

Eéntemperatuur Multitemperatuur
Hydraulische configuratie Parameter Hydraulische configuratie Parameter 720
720
1 directe zone 4 (MGz1) |1 directe zone + 1 gemengde zone 2 (MGm 1I)
2 directe zones 5 (MGz1l) |1 directe zone + 2 gemengde zones 3 (MGm )
3 directe zones 6 (MGzll) |2 directe zones + 1 gemengde zone 3 (MGmlll)
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opstarten

Adressering van de afstandbediening

1) Zoek het menu 0 "Netwerk" en bevestig dan met
de toets OK. Selecteer het submenu 03
"Systeeminterface” en bevestig dan met de
toets OK.

Selecteer het submenu 030 "Zonenummer" en
bevestig dan met de toets OK en wijs een
configuratiecode toe aan de afstandsbediening:
- 0 geen regelzone (afstandbediening aan geen
enkele zone toe gewezen)

- 1 regeling zone 1 (afstandbediening toegewe-
zen aan de verwarmingszone 1)

- 2 regeling zone 2 (afstandbediening toegewe-

2

zen aan de verwarmingszone 2)
- 3 regeling zone 3
diening  toegewezen
mingszone 3)

(afstandbe-
aan de verwar-

en bevestig dan met de toets OK.
3) Doe hetzelfde op elke afstandbediening (indien

van toepassing).

4) Druk een paar keer op de toets O

om terug te maar het

hoofdscherm

gaan

De module werkt nu met de fabrieksinstellingen.
Mogelijke configuraties (zie hieronder).

Configuratie van de controle van de temperatuur per zone

Zone 1

Zone 2

Zone 3

Afstandsbediening
* De afstandbediening is aanges-

loten op de BUS BridgeNet® van
de eenheid.

* Wijs de configuratiecode "1"
toe aan de parameter 030 van
de afstandbediening.
Kamertemperatuurvoeler

* De kamertemperatuurvoeler is
aangesloten op de BUS Bridge-
Net®van de eenheid.

* Raadpleeg de gebruiksaanwij-
zing van de kamertemperatuur-
voeler om deze toe te wijzen aan
Zone 1.

Kamerweekthermostaat

* De kamerweekthermostaat is
aangesloten op het klemmens-
trook "TA1" van de eenheid.

Afstandsbediening
* De afstandbediening is aanges-

loten op de BUS BridgeNet® van
de eenheid.

* Wijs de configuratiecode "2"
toe aan de parameter 030 van
de afstandbediening.
Kamertemperatuurvoeler

* De kamertemperatuurvoeler is
aangesloten op de BUS Bridge-
Net® van de eenheid.

* Raadpleeg de gebruiksaanwij-
zing van de kamertemperatuur-
voeler om deze toe te wijzen aan
Zone 2.

Kamerweekthermostaat

* De kamerweekthermostaat is
aangesloten op het klemmens-
trook "TA2" van de eenheid.

Afstandsbediening
* De afstandbediening is aanges-

loten op de BUS BridgeNet® van
de eenheid.

* Wijs de configuratiecode "3"
toe aan de parameter 030 van
de afstandbediening.
Kamertemperatuurvoeler

* De kamertemperatuurvoeler is
aangesloten op de BUS Bridge-
Net®van de eenheid.

* Raadpleeg de gebruiksaanwij-
zing van de kamertemperatuur-
voeler om deze toe te wijzen aan
Zone 3.

Kamerweekthermostaat

* De kamerweekthermostaat is
aangesloten op het klemmens-
trook "TA3" van de eenheid.

Betekenis van de leds

GROENE LED (links)

Lampje uit

Elektrische voeding OFF

Lampje aan

Elektrische voeding ON

Lampje knippert

Elektrische voeding ON, werking in handmatige modus

GROENE LED (midden)

Lampje uit Geen BUS BridgeNet®-communicatie

Lampje aan BUS BridgeNet®-communicatie aanwezig

Lampje knippert Initialisatie van de BUS BridgeNet®-communicatie
RODE LED (rechts)

Lampje uit Geen storingen

Lampje aan Een of meer storingen aanwezig
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opstarten

Storingsdiagnosegids
De Zone Manager Kit is beveiligd tegen de risico's van storingen door middel van interne controles door
het systeem, dat indien nodig een veiligheidsstop uitvoert.

In onderstaande tabel staan de mogelijke storingscodes met hun beschrijving en de bijbehorende reme-

dies:
Sto- Beschrijving Remedies
rings-
code
701 |Storing temperatuurvoeler | Controleer de aansluiting van de betreffende voeler.
vertrek verwarming Zone 1 | Controleer de geleiding van de voeler.
702 | Storing temperatuurvoeler Vervang de voeler indien nodig.
vertrek verwarming Zone 2
703 | Storing temperatuurvoeler
vertrek verwarming Zone 3
711 | Storing temperatuurvoeler
retour verwarming Zone 1
712 | Storing temperatuurvoeler
retour verwarming Zone 2
713 | Storing temperatuurvoeler
retour verwarming Zone 3
722 | Oververhitting zone 2 Controleer de aanwezigheid van de shunt en de aansluiting
ervan op de klemmenstrook "ST2" van de eenheid
OF controleer de instelling van de maximum temperatuur van
de verwarming van Zone 2 (parameter 525).
Controleer de aansluiting van de veiligheidsthermostaat op de
klemmenstrook "ST2" van de eenheid.
723 | Oververhitting zone 3 Controleer de aanwezigheid van de shunt en de aansluiting
ervan op de klemmenstrook "ST3" van de eenheid
OF controleer de instelling van de maximum temperatuur van
de verwarming van Zone 2 (parameter 625).
Controleer de aansluiting van de veiligheidsthermostaat op de
klemmenstrook "ST3" van de eenheid.
420 |Overbelasting BUS De storing "overbelasting BUS-voeding" kan verschijnen als
BridgeNet®-voeding drie of meer apparaten, die voeding leveren aan de BUS, op
het systeem zijn aangesloten. Voorbeeld: ketel + hydraulische
module + zonnepompgroep enz... Om dit risico te vermijden,
moet de microswitch (Rep. 1) op de elektronische printplaat van
een van de aangesloten apparaten (uitgezonderd de ketel), van
ON op OFF worden gezet
10— AL
750 |Eenheid niet geconfigureerd | Raadpleeg de paragraaf "Programmering van de eenheid"
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warmteregeling

Temperatuurregeling

Situatie nr. 1: de ketel heeft een BUS BridgeNet®-
verbinding

De ketel en de eenheid communiceren met elkaar
voor een optimale werking. In deze situatie zijn
meerdere types temperatuurregeling mogelijk,
naargelang de configuratie en de instellingen van
de installatie. Raadpleeg de gebruiksaanwijzing
van de ketel.

A Controleer of de functie temperatuurregeling
actief is door te controleren of het bijbehorende
pictogram er is op het scherm van de ketel. Als dat
er niet is, activeer dan deze functie. De vertrektem-
peraturen van het water voor elk van de zones
kunnen zo perfect worden aangepast aan de ken-
merken van de installaties.

Situatie nr. 2: de ketel heeft geen BUS
BridgeNet®-verbinding

A In deze situatie kan de eenheid de tempera-
tuurregeling niet beheren. De vertrektemperatuur
van het water voor de Zone 1 wordt bepaald door
de instelling van de ketel. Voor de Zone 2, stuurt de
module de gemotoriseerde mengkraan aan om de
vertrektemperatuur van het water vast te houden
op de waarde die is gedefinieerd door de parame-
ter 502.

Voor de Zone 3, stuurt de module de gemotorisee-
rde mengkraan aan om de vertrektemperatuur van
het water vast te houden op de waarde die is gede-
finieerd door de parameter 602.
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inbedrijfstelling

2 | 3
v
3 g £ i 2
$ 08| 8 becchni 33
7] Q. [o] yw— O
0 [NETWERK (%)
0 P [Bus Netwerk
0 2 0 |Netwerk aanwezig Ketel
Systeeminterface (*)
IGroupe solaire
Zonneregelaar
ICascade Manager
Energy Manager
Hybrid Energy Manager
Warmtepomp
Kamerthermostaat
Zone Manager
Externe Modem
Multi Functie Clip
ers Water Station
Zwembadsturing
Hoofd Gebruiker Interface
Multi-room Control
0 3 [Systeem interface
0 3 0 [Zone nummer Geen zone ingesteld
Zone-instelling
0 3 1 |Kamerthermostaat 0°C
0 3 2 |SWVersie Interface
4 |PARAMETERS ZONE 1
4 0 [Instelling
4 0 0 [Temperatuur Dag 14°C
4 ] 1 [Temperatuur Nacht 16°C
4 0 2 set Z1 55°C
4 2 (Instellingen Zone 1
4 2 0 [Temperatuurbereik Zone 1 0 = Laagste temp.
1 = Hoogste temp.
4 2 1 [Thermo-regeling 0 = Vaste aanvoertemp.
1 =Basis thermo-regeling
2 = Enkel binnenvoeler
3 = Enkel buitenvoeler
4 = Binnen- en buitenvoeler
4 2 2 [Bocht thermo-regeling (¥) 1.5
4 2 3 [Parallelle verschuiving (¥) 0°C
4 2 4 [Proportionele invloed binnen (¥) 20°C
4 2 5 [Max.Temp 82°C
4 2 6 [Min.Temp 35°C
4 3 |Diagnose zone 1
4 3 0 |[Kamertemperatuur
4 3 1 [Set kamertemperatuur 14°C
4 3 2 |Aanvoertemperatuur 21°C
4 3 3 [Retour temperatuur 21°C
4 3 4 raag naar warmte in Zone 1 (OFF/ON
4 3 5 [Staat Pomp OFF/ON
4 4 [Instellingen Module Zone 1
4 4 0 [Modulatie van de pomp van Zone 10 = Vaste snelheid
1 = Modulerend op
temperatuurverschil
= Modulerend op druk
4 4 1 [BeoogddeltaTvoorpompmodulatiel 20°C
4 4 2 [Constante snelheid van de pomp 100%

(*) Menu alleen toegankelijid in geval 1 met BUS BridgeNet®
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inbedrijfstelling

- '
] 9 @
c k1 E
F E £ e
c I = =
g | 5| 8 23
£ 2 2 _lbeschrijving waarde S
5 |PARAMETERS ZONE 2
5 0 |Instelling
5 [} 0  [Temperatuur Dag 12°C
5 0 1 [Temperatuur Nacht 16°C
5 o 2 setZ2 55°C
5 2 |[Instellingen Zone 2
[Temperatuurbereik Zone 2 0 = Laagste temp.

5 2 0 1 = Hoogste temp.
5 2 1 IThermo-regeling 0 = Vaste aanvoertemp.

1 =Basis thermo-regeling

2 = Enkel binnenvoeler

B = Enkel buitenvoeler

14 = Binnen- en buitenvoeler
5 2 2 Bocht thermo-regeling (¥) 15
5 2 3 Parallelle verschuiving (¥) 0°C
5 2 4 Proportionele invloed binnen (¥) 20°C
5 2 5 Max. Temp 82°C
5 2 6 [Vin.Temp 35°C
5 3 g zone 2
5 3 o [Kamertemperatuur 29°C
5 3 1 [setkamertemperatuur 12°C
5 3 5  (Ranvoertemperatuur 22°C
5 3 3 Retour temperatuur 21°C
5 3 4 raag naar warmte in Zone 2 IOFF

ION
5 3 5  |Staat Pomp IOFF

ION
5 4 [Instellingen Module Zone 2
5 4 0  |Modulatie van de pomp van Zone 1 0 = Vaste snelheid

1 = Modulerend op temperatuurverschil

= Modulerend op druk

5 4 1 [Beoogd delta T voor pompmodulatie 20°C
5 4 2 IConstante snelheid van de pomp 100%
6 |PARAMETERS ZONE 3
6 0 Instellin:
6 0 o |Temperatuur Dag 19°C
6 0 1 [Temperatuur Nacht 16°C
6 0 2 setZ3 55°C
6 2 |Instellingen Zone 3
6 2 0  [Temperatuurbereik Zone 3 0 = Laagste temp.

1 = Hoogste temp.
6 2 1 [Thermo-regeling 0 = Vaste aanvoertemp.

1 =Basis thermo-regeling

2 = Enkel binnenvoeler

B = Enkel buitenvoeler

14 = Binnen- en buitenvoeler
6 2 2 [Bocht thermo-regeling (*) 15
6 2 3 Parallelle verschuiving (*) 0°C
6 2 4 Proportionele invloed binnen (*) 20°C
6 2 5 Max. Temp 82°C
6 2 6 Min. Temp 35°C

(*) Menu alleen toegankelijid in geval 1 met BUS BridgeNet®
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inbedrijfstelling

@
- o
s g 2
< 1]
F] g £ j
€ [ =
2] 2 | & beschriyin g o
@a o |beschrijving waarde =
6 3 |Diagnose zone 3 =
6 3 Kamertemperatuur
6 3 1 [Set kamertemperatuur 19°C
6 3 2 |Aanvoertemperatuur 0°C
6 3 3 |Retour temperatuur 0°C
6 3 4 raag naar warmte in Zone 3 IOFF
ION
6 3 5 [Staat Pomp IOFF
ON
6 4 |[Instellingen Module Zone 3
6 4 0 [Modulatie van de pomp van Zone 1 0 = Vaste snelheid
1 = Modulerend op
temperatuurverschil
= Modulerend op druk
6 4 1 [Beoogd delta T voor pompmodulatie 20°C
6 4 2 [Constante snelheid van de pomp 100%
7 MODULE ZONES
7 1 [Manuele Modus
7 1 0 [Manuele Modus activeren 0=OFF
1=0N
7 1 1 [Controle Pomp Zone 1 0=OFF
1=0N
7 1 2 IControle Pomp Zone 2 0 =OFF
1=0N
7 1 3 |Controle Pomp Zone 3 0 =OFF
1=0N
7 1 4  [Controle Mengklep Zone 2 0 =OFF
1=0Open
= Gesloten
0=OFF
7 1 5 [Controle Mengklep Zone 3 1 =Open
= Gesloten
7 2 |Algemene Module Zones
7 2 0 [Bepalen hydraulisch schema 0 = Niet bepaald 0
1=MCD
R2=MGMII
B=MGMIII
#=MGZI
5=MGZII
6 =MGZ Il
7 2 1 erschuiving aanvoertemperatuur 0°C
7 2 2 [Instelling Aux. Uitgang 0 =Vraag naar verwarming
1 = Externe pomp
=Alarm
7 2 3 [Correctie buitentemperatuur
7 8 [Historiek van de foutmeldingen
7 8 0 [10 laatste foutmeldingen
7 8 T [Reset de lijst met foutmeldingen OK=1Ja
ESC = Neen
7 9 [ResetMenu
7 9 0 [Reset de standaardinstellingen K=Ja |
ESC = Neen




inbedrijfstelling

o
£
o
- o
F 9 g
< o
s g £ i
c c =
o -g H 2
£ 2 o ij waarde &8
8 [Service parameters (¥)
8 1 [Statistieken (¥)
8 1 0 [Uren brander Verwarming AAN (h x10) (¥)
8 1 1 [Uren brander Sanitair AAN (h10) (%)
8 1 2 [Aantal keren dat de vlam loskomt (n x10)
*)
8 1 3 |Aantal cycli ontbranding (n x10) (¥)
8 1 4 |Gemiddelde duur van vraag naar warmte|
8 1 5 [Aantal bijvulcycli
8 2  [Ketel (¥
8 2 0 [Modulatie ketel (¥)
8 2 1 [Status ventilator (¥) OFF
ON
8 2 Snelheid van de ventilator (x1000 t/m) (*)
8 2 3 [Snelheid van de pomp (¥) OFF
Lage snelheid
Hoge snelheid
8 2 4 [Stand driewegklep (%) Sanitair
Verwarming
8 2 5 [Debiet sanitair (liter/minuut) (¥) 19 1/min
8 2 6 [Stand pressostaat Open
Gesloten
8 2 7  |[% modulatie pomp (¥) 100%
8 2 8 ‘ermogen gas (¥) 6 kW
8 3 [Temperatuur van de ketel (¥)
8 3 0 [Ingestelde temperatuur Verwarming (¥) 55°C
8 3 1 |Aanvoertemperatuur verwarming(*) 14°C
8 3 2 [Retourtemperatuur verwarming (¥) 23°C
8 3 3 |Aanvoertemperatuur sanitair (¥) 59°C
8 3 5 [Buitentemperatuur (*) 14°C

(*) Menu alleen toegankelijid in geval 1 met BUS BridgeNet®
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Generalidades

El presente manual es una parte integrante y esencial
del producto. Lea atentamente las instrucciones y las
recomendaciones contenidas en el mismo porque
suministran importantes indicaciones referidas a la
seguridad de la instalacion, el uso y el mantenimiento.

Las notas e instrucciones técnicas contenidas en este
documento estan dirigidas a los instaladores para
brindarles un modo de efectuar una correcta instalacién a
regla de arte.

El caja estd destinado a la administracion de instalaciones
de calefaccion multizona /multitemperatura. Esta prohibido
su uso con finalidades diferentes a las especificadas. El
fabricante no se considera responsable por los dafios
derivados de usos impropios, incorrectos e irracionales o
por no respetar las instrucciones contenidas en el presente
manual. El técnico instalador debe estar habilitado para la
instalacion de aparatos para la calefacciéon de acuerdo con
la Ley n° 46 del 05/03/1990 y al finalizar el trabajo, debe
entregar al comprador la declaracion de conformidad.

La instalacion, el mantenimiento y cualquier otra operacion,
se deben realizar respetando las normas vigentes y las
indicaciones suministradas por el fabricante.

Una incorrecta instalacion puede causar dafos a personas,
animales o cosas de los cuales el fabricante no es responsable.
La caja electrénica de gestién de sistemas de calefacciéon
multizona se entrega en un embalaje de cartén, después
de haber quitado dicho embalaje verifique la integridad del
aparato y que esté completo.

Ante cualquier problema, llame al proveedor. Los elementos
que componen el embalaje (grapas, bolsas de plastico,
poliestireno celular, etc.) no se deben dejar al alcance de los
nifos ya que constituyen una fuente de peligro. Antes de
realizar cualquier tipo de operacién en el caja es necesario
interrumpir la alimentacion eléctrica llevando el interruptor
externo a la posicion “OFF” Las reparaciones deben ser
realizadas utilizando exclusivamente repuestos originales
y solamente por técnicos especializados. No respetar lo
indicado arriba, puede afectar la seguridad del aparato y
hace caducar toda responsabilidad del fabricante. Para
la limpieza de las partes externas, apague el caja y lleve el
interruptor externo a la posicion “OFF”. Realice la limpieza con
un paiio himedo empapado en agua con jabon. No utilice
detergentes agresivos, insecticidas o productos téxicos

Marca CE

La marca CE garantiza que el aparato responda a las
siguientes directivas:

- 2004/108/EC

relativa a la compatibilidad electromagnética
- 2006/95/EC

relativa a la sequridad eléctrica



generalidades

AN

AN

AN

AN

Normas de seguridad
Leyenda de simbolos:

No respetar la advertencia significa un riesgo de lesiones para
las personas,que en determinadas ocasiones pueden ser incluso
mortales

No respetar la advertencia significa un riesgo de daros para obje-
tos, plantas o animales, que en determinadas ocasiones pueden
ser graves

Instale el aparato en una pared sélida, no sujeta a vibra-
ciones.

Ruido durante el funcionamiento.

Al perforar la pared, no dane cables eléctricos o tubos ya
instalados.

Fulguracién por contacto con conductores bajo tensién. Ex-
plosiones, incendios o intoxicaciones por pérdida de gas en los
tubos danados. Dafo a instalaciones ya existentes.
Inundaciones por pérdidas de agua en los tubos danados.
Realice las conexiones eléctricas con conductores de sec-
cién adecuada.

Incendio por recalentamiento debido al paso de corriente eléc-
trica en cables subdimensionados.

Proteja los tubos y los cables de conexion para evitar que
se dafien.

Fulguracién por contacto con conductores bajo tension.
Explosiones, incendios o intoxicaciones por pérdida de gas en
los tubos danados.

Inundaciones por pérdidas de agua en los tubos danados.
Verifique que el ambiente en el que se va a realizar la in-
stalacion y las instalaciones a las cuales debe conectarse el
aparato sean conformes con las normas vigentes.
Fulguracién por contacto con conductores bajo tensién incor-
rectamente instalados. Explosiones, incendios o intoxicaciones
debido a una incorrecta ventilacion o descarga de humos.
Dano del aparato debido a condiciones de funcionamiento
impropias.

Utilice herr. adecuadas (especi
verifique que la herramienta no esté deteriorada y que el
mango esté integro y correctamente fijado), uselas cor-
rectamente, evite posibles caidas desde lo alto y vuelva a
colocarlas en su lugar después del uso.

Lesiones personales debidas a proyecciones de astillas o
fragmentos, inhalacion de polvo, golpes, cortes, pinchazos o
abrasiones. Daio del aparato o de objetos cercanos debido a
proyecciones de astillas, golpes o cortes

Utilice equipos eléctricos adecuados (especialmente ve-
rifique que el cable y el enchufe estén integros y que las
partes dotadas de movimiento rotativo o alternativo estén
correc fijadas), uselos correc no obstacu-
lice los pasos con el cable de ali evite ibl
caidas desde lo alto, desconéctelos y vuelva a colocarlos en
su lugar después del uso.

Lesiones personales debidas a proyeccion de astillas o frag-
mentos, inhalacién de polvos, golpes, cortes, pinchazos, abra-
siones, ruidos o vibraciones. Dafio del aparato o de objetos
cercanos debido a proyecciones de astillas, golpes o cortes
Verifique que las escaleras pnrtahles estén apoyadas de
forma que sean que
los escalones estén en buen estado y que no sean resba-
ladizos, que no se desplacen cuando hay alguien arriba y
que alguien vigile.

Lesiones personales debidas a una caida desde lo alto o por
cortes (escaleras dobles).

Verlﬁque que las escaleras de tijera estén apoyadas de for-
ma que sean sufici que los
escalones estén en buen estado y que no sean resbaladizos,
que posean apoyos a lo largo de la rampa y barandas en el
descanso.

Lesiones personales debidas a una caida desde lo alto.
Durante los trabajos realizados a una cierta altura (en ge-
neral con un desnivel superior a los dos metros), verifique
que se utilicen barandas perimétricas en la zona de trabajo
o eslingas individuales para prevenir la caida, que el espa-
cio recorrido durante la eventual caida esté libre de ob-
staculos peligrosos, que el impacto que se produciria sea
atenuado por superficies de amortiguacion semirigidas o
deformables.

Lesiones personales debidas a una caida desde lo alto.
Verifique que en el lugar de trabajo existan adecuadas con-

> > B B

>

AN

AN

A

diciones | -sanitarias de il ion, de aireacion

y de solidez.

Lesiones personales debidas a golpes, tropiezos, etc.

Proteja con material adecuado el aparato y las zonas préxi-

mas al lugar de trabajo.

Dano del aparato o de objetos cercanos debido a proyecciones

de astillas, golpes o cortes

Desplace el aparato con las protecciones correspondientes

y con la debida cautela.

Dano del aparato o de objetos cercanos debido a choques, gol-

pes, incisiones o aplastamiento.

Durante los trabajos, utilice la ropa y los equipos de pro-

teccién individuales.

Lesiones personales debidas a fulguracién, proyeccion de astil-

las o fragmentos, inhalacion de polvos, golpes, cortes, pincha-

z0s, abrasiones, ruidos o vibraciones.

Organice el desplazamiento del material y de los equipos

de modo tal que resulte facil y seguro evitando realizar pi-

las que puedan ceder o derrumbarse.

Dano del aparato o de objetos cercanos debido a choques, gol-

pes, incisiones o aplastamiento.

Las operaciones en el interior del aparato se deben realizar

con la cautela necesaria para evitar contactos bruscos con

partes puntiagudas.

Lesiones personales como cortes, pinchazos y abrasiones.

Restablezca todas las funciones de seguridad y control

relacionadas con una intervencion sobre el aparato y ve-

rifique su funcionalidad antes de volver a ponerlo en fun-

cionamiento.

Explosiones, incendios o intoxicaciones por pérdidas de gas

o por una incorrecta descarga de humos. Dafno o bloqueo del

aparato debido a un funcionamiento fuera de control.

No realice ninguna operacion, sin una previa verificacion

de que no existen fugas de gas utilizando el detector cor-

respondiente.

Explosiones o incendios por pérdidas de gas en los tubos

danados/desconectados o componentes defectuosos/desco-

nectados.

No realice ninguna operacion sin una previa verificacion de

ausencia de llamas directas o fuentes de chispa.

Explosiones o incendios por pérdidas de gas en los tubos

danados/desconectados o componentes defectuosos/desco-

nectados.

Verifique que los pasajes de descarga y ventilacién no

estén obstruidos.

Explosiones, incendios o intoxicaciones por una incorrecta ven-

tilacion o descarga de humos.

Verifique que los tubos de descarga de humos no tengan

pérdidas.

Intoxicaciones debidas a una incorrecta descarga de humos.

Antes de manipular componentes que podrian contener

agua caliente, vacielos activando los purgadores.

Lesiones personales como quemaduras.

Realice la desincrustacion de la caliza en los componentes

respetando lo especificado en la placa de seguridad del

producto usado, aireando el ambiente, utilizando prendas

de protecqon, evitando mezclar productos diferentes y
pr yl bj cercanos.

Le5|ones personales debidas al contacto de la piel o los ojos

con sustancias acidas e inhalacién o ingestion de agentes

quimicos nocivos. Dafo del aparato o de objetos cercanos de-

bido a corrosion con sustancias acidas.

Cierre herméticamente los orificios utilizados para efec-

tuar lecturas de presion de gas o regulaciones de gas.

Explosiones, incendios o intoxicaciones por salida de gas de los

orificios dejados abiertos.

Verifique que los inyectores y los quemadores sean compa-

tibles con el gas de alimentacion.

Dano del aparato debido a una incorrecta combustion.

Si se advierte olor a quemado o se ve salir humo del apara-

to, desconecte la alimentacion eléctrica, cierre el grifo de

gas, abra las ventanas y llame al técnico.

Lesiones personales provocadas por quemaduras, inhalacion

de humo o intoxicacion.

Cuando se advierta un fuerte olor a gas, cierre el grifo de

gas, abra las ventanas y llame al técnico.

Explosiones, incendios o intoxicaciones..

«
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descripcion del producto

Presentacion

La caja electrénica de gestion de sistemas de calefaccion multizona permite gestionar hasta tres zonas de
calefaccion monotemperatura (zona directa sin valvula mezcladora) o multitemperatura (zona mezclada
con valvula mezcladora) del siguiente modo:

Monotemperatura Multitemperatura
1 zona directa 1 zona directa + 1 zona mezclada
2 zonas directas 1 zona directa + 2 zonas mezcladas
3 zonas directas 2 zonas directas + 1 zona mezclada

La caja electrénica de gestion de sistemas de calefaccion multizona puede funcionar de acuerdo con dos
modos de regulacion, en funcion del tipo de caldera a la que esté conectada:

Caso n.° 1: la caldera incluye una conexiéon BUS BridgeNet®. La caldera y el caja se comunican entre ellos
para optimizar el funcionamiento. La configuracién del caja y de la calefaccion puede realizarse directa-
mente a partir del panel de mandos de la caldera. La configuracién puede realizarse asimismo mediante un
mando a distancia (opcional) conectado al BUS BridgeNet®.

Caso n.° 2: la caldera no incluye la posibilidad de una conexién BUS BridgeNet®. Cuando se realiza una
solicitud de calefaccion al caja, la informacidn se reenvia a la caldera por medio de un contacto seco. La
utilizacién de un mando a distancia (opcional) es, por tanto, indispensable para la configuracién del cajay
de la calefaccién.

Datos técnicos
Nombre del modelo Zone Manager Kit
Conformidad
C€
Marca Honeywell
Modelo VC6982-11
Vélvula mezcladora de 3 vias termostaticas
Modelo recomendado/ Alimentacién eléctrica 230V CA 50/60 Hz
Caracteristicas principales Tiempo de apertura/cierre 120s
Conexiones Molex
Tipo Velocidad CA fija
Bomba de circulacién Voltaje de alimentacion 230V CA 50 Hz
Intensidad maxima 0,5A
Voltaje/frecuencia de alimentacion 230V CA 50 Hz
Dimensiones de la caja (An x Al x Pr) mm 230x 173 x 54

76



del producto
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instalacion

Advertencias antes de la instalacion

/A ATENCION
Al perforar la pared, no daiie cables
eléctricos o tubos ya instalados.

Instalacion en pared

Para colocar la caja en la pared, utilice un nivel
de aire. Para su instalacion en la misma, siga
las instrucciones siguientes:

Coloque un primer tornillo posicionandolo
en forma de bocallave en la parte superior
trasera de la caja (Fig. 1).

Posicione la caja utilizando un nivel de aire
(Fig. 2).

Retire la parte superior de la caja extrayendo
los dos tornillos con ayuda de un
destornillador (Fig. 3).

Marque con un lapiz el emplazamiento de
los dos puntos de fijacion en las esquinas
derecha e izquierda de la parte inferior de la
caja (Fig. 4).

A continuacion, retire la caja, taladre la pared y
coloque los pasadores adecuados en funcién

del tipo de soporte (Fig. 5).

Vuelva a colocar la caja y los tornillos.
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instalacion

Esquemas hidraulicos

Monotemperatura 1 zona

! 44&

2

Zone

Monotemperatura 2 zonas

T1 [T

1

i

LT Ty T2

T2l T3

3

Zone 1

Zone 2

Zone 3

Leyenda

1.Vélvula automatica de alivio aire

2. Bombona de desacoplamiento hidraulico
3. Circulador Zona 1

T1. Sonda de temperatura de salida Zona 1
T'1. Sonda de temperatura de retorno Zona 1

Leyenda

1. Vélvula automatica de alivio aire

2. Bombona de desacoplamiento hidraulico
3. Circulador Zona 1

4. Circulador Zona 2

T1. Sonda de temperatura de salida Zona 1
T'1. Sonda de temperatura de retorno Zona 1
T2. Sonda de temperatura de salida Zona 2
T'2. Sonda de temperatura de retorno Zona 2

Leyenda

1. Vélvula automatica de alivio aire

2. Bombona de desacoplamiento hidraulico
3. Circulador Zona 1

4. Circulador Zona 2

5. Circulador Zona 3

T1. Sonda de temperatura de salida Zona 1
T'1. Sonda de temperatura de retorno Zona 1
T2. Sonda de temperatura de salida Zona 2
T'2. Sonda de temperatura de retorno Zona 2
T3. Sonda de temperatura de salida Zona 3
T'3. Sonda de temperatura de retorno Zona 3
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instalacion

Esquemas hidraulicos
Multitemperatura 2 zonas

Leyenda
1
ﬂ 1.Vélvula automatica de alivio aire

~ 2. Bombona de desacoplamiento hidraulico

4 3. Circulador Zona 1

a8 ; 4. Conjunto de la valvula mezcladora termostética
5 Zona?2

T = 5. Circulador Zona 2
] T1. Sonda de temperatura de salida Zona 1

- T'1. Sonda de temperatura de retorno Zona 1
T2. Sonda de temperatura de salida Zona 2

T'2. Sonda de temperatura de retorno Zona 2
m T2 2

Multitemperatura 3 zonas

1 Leyenda
1.Vélvula automatica de alivio aire
2

2. Bombona de desacoplamiento hidraulico

3. Circulador Zona 1

4. Conjunto de la valvula mezcladora termostatica
Zona 2

5. Circulador Zona 2

UAB
_ M M M 6. Circulador Zona 3
1 T1. Sonda de temperatura de salida Zona 1

A B

o v w

T'1. Sonda de temperatura de retorno Zona 1
T2. Sonda de temperatura de salida Zona 2

% T'2. Sonda de temperatura de retorno Zona 2
W " Z:nzez T2, Enes '3 T3. Sonda de temperatura de salida Zona 3

T'3. Sonda de temperatura de retorno Zona 3

Multitemperatura 3 zonas
Leyenda
1.Vélvula automadtica de alivio aire
2. Bombona de desacoplamiento hidraulico
7 3. Circulador Zona 1
4. Conjunto de la valvula mezcladora termostética
Zona 2
5. Circulador Zona 2
6. Circulador Zona 3
7. Conjunto de la vélvula mezcladora termostatica
Zona 3
T1. Sonda de temperatura de salida Zona 1

T'1. Sonda de temperatura de retorno Zona 1
,—m T2. Sonda de temperatura de salida Zona 2
T[T IT2 12173 113 T'2. Sonda de temperatura de retorno Zona 2

T3. Sonda de temperatura de salida Zona 3
T'3. Sonda de temperatura de retorno Zona 3

o v w
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instalacion

Conexion eléctrica de la Zona Mana-
ger Kit

PRECAUCION

Antes de cualquier intervencion, descon-
ecte la alimentacion eléctrica por medio
del interruptor bipolar externo.

Cason.’1:

La caldera estd equipada con una conexién BUS
BridgeNet®.

1) Para acceder a la placa de conexién de los perifé-
ricos de la caldera, proceda como se indica a conti-
nuacion:

- retire el panel de revestimiento de la caldera,

- gire el cuadro eléctrico hacia adelante,

- presionar los dos clips (a) para acceder a las
conexiones de los periféricos.

2) Para acceder a la placa de conexion de los peri-
féricos del caja:
- afloje los dos tornillos (b) y retire la tapa del caja.

3) Realice la conexidn eléctrica entre el terminal
"BUS" de la caldera (B y T) y uno de los dos termi-
nales "BUS" del caja (By T).

Cason.’ 2:
La caldera no incluye la posibilidad de una conexién
BUS BridgeNet®.

1) Para acceder a la placa de conexién de los peri-
féricos del caja:
- afloje los dos tornillos (b) y retire la tapa del caja,

2) Realice la conexidn eléctrica entre el terminal
"TA" (termostato ambiental) de la caldera y el termi-
nal "AUX1" del caja,

3) Realice la conexion eléctrica entre uno de los dos
terminales "BUS" del caja y el terminal "B" y "T" del
mando a distancia.

—
)=

7
\s{-—

Terminal BUS del caja

Terminal TA de la caldera

Terminal AUX1 del caja

@ @

TA

Terminal BUS del caja Terminal del mando a distancia

TA3| SE [BUS[BUS “\
B TB T

S2S 29282
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Programacion de caja
Precaucion: vuelva a cerrar la caja con la
ayuda de los tornillos antes de aplicar tension.

2 posibilidades disponibles:

Caso n.° 1: la caldera incluye una conexién BUS
BridgeNet®, la configuracion se realiza desde la cal-
dera o mediante un mando a distancia (opcional).

Caso n.° 2: el caja es independiente, la configura-
cién de las zonas se ha realizado mediante el man-
do a distancia suministrado de forma opcional.
Inicializacién

Antes de comenzar el proceso, compruebe que
todos los circuitos tengan agua y que se haya reali-
zado la purga de aire correctamente.

Una vez conectados todos los equipos, el sistema
reconoce los equipos y realiza una inicializacion
automadtica.

Tecla O

| Tecla OK
Sy

%——Codiﬁcador

Configuracion del caja con mando a distancia

1) Encienda la pantalla pulsando la tecla OK. La
pantalla se enciende.

2) Pulse simultaneamente durante 5 segundos las
teclas y OK del mando a distancia.

3) Con el botén "codificador”, visualice el cddigo
234y confirme con la tecla OK.

4) Gire el botén "codificador" hacia la derecha para
acceder a la opcién MENU y confirme con la tecla
OK.

5) Acceda al mena 7 "Médulo multizona" con la
ayuda del botdén "codificador" y confirme con la
tecla OK. Seleccione el submenu 72 "Multizona" y
confirme con la tecla OK. Seleccione el pardmetro
720, confirme con la tecla OK y seleccione y selec-
cione el parametro correspondiente a la configura-
cién hidraulica de acuerdo con la tabla que sigue, y
validelo luego con la tecla OK.

Configuracion del caja a partir de la caldera

1) Pulse la tecla Ment/OK. Una vez aparezca CODI-
GO, pulse OK; aparecerd el cédigo 222.

2) Gire el boton "codificador" hacia la derecha, vi-
sualice el codigo 234 y confirme con la tecla OK.
3) Una vez aparezca, confirme y a continuacion se-
leccione el menu 7 y confirme con la tecla OK.

4) Seleccione el submenu 72 y valide con la tecla
OK.

5) Seleccione el submenu 720 y valide con la tecla
OK.

6) Seleccione el pardmetro correspondiente a la
configuracion hidraulica de acuerdo con la si-
guiente tabla y validelo a continuacién con la tecla
OK.

7) Pulse sucesivamente la tecla Esclo para volver
a la visualizacion de la caldera.

Purga de aire

La funcién de purga de aire automatica del médulo
Unicamente estd activa a partir de la caldera en el
caso de una conexién BUS BridgeNet® (caso n.° 1).
La funcién de purga de aire se realiza pulsando
la tecla Esc de la caldera durante 5 segundos o
activando el pardmetro7 0 1.

Con la funcién de purga activada, el médulo realiza
un ciclo de conexion/desconexion del circulador,
de la vélvula mezcladora. Esto sirve para poner en
circulacion el aire presente en el interior del circuito.
Es posible activar un nuevo ciclo si es necesario.

Funcién anticongelante

Si la sonda de impulsion registra una temperatura
inferior a 5°C, se activa la funcion anticongelante. Si
la funcién anticongelante esta activada, el médulo
hace que arranque el circulador.

Funcion antibloqueo

Cada 24 horas de inactividad se realiza un ciclo
de antibloqueo del circulador y de la vélvula
mezcladora.

Monotemperatura Multitemperatura
Configuracién hidraulica Pardmetro Configuracién hidraulica Pardmetro
720 720
1 zona directa 4 (MGz1) |1 zonadirecta + 1 zona mezclada 2 (MGm I1)
2 zonas directas 5(MGzIl) |1 zonadirecta + 2 zonas mezcladas 3 (MGm )
3 zonas directas 6 (MGz Ill) |2 zonas directas + 1 zona mezclada 3 (MGm Il
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Direccionamiento del mando a distancia
1) Acceda al menu 0 "Red" y confirme con la tecla
OK. Seleccione el submenu 03"Interface system"y
confirme con la tecla OK.
2) Seleccione el subment 030 "Nimero de la zona",
valide con la tecla OK y asigne un cédigo de confi-
guracion al mando a distancia:
- 0 sin zona de configuracion (Mando a distancia
no asignado a ninguna zona)
- 1 configuracién, zona 1 (Mando a distancia
asignado a la zona de calefaccién 1)

- 3 configuracion, zona 3 (Mando a distancia
asignado a la zona de calefaccién 3)

y confirme con la tecla OK.

3) Realice la misma operacién en cada mando a dis-
tancia (en caso contrario).
4) Para volver a la visualizacion principal, pulse

varias veces latecla | )

En este punto, el mddulo se encuentra operativo
con los parametros de fabrica.

Configuraciones posibles (véase a continuacion).

- 2 configuracion, zona 2 (Mando a distancia
asignado a la zona de calefaccion 2)

Configuraciones del control de la temperatura por zonas

Zona 1

Zona 2

Zona3

Mando a distancia

* El mando a distancia estéa co-
nectado al BUS BridgeNet® del
caja.

* Asigne el cédigo de configu-
racién "1" al pardmetro 030 del
mando a distancia .

Sonda ambiental

* La sonda ambiental esta conec-
tada al BUS BridgeNet® del caja.
* Consulte el manual de la sonda
ambiental para asignarla a la
Zona 1.

Termostato ambiental semanal

Mando a distancia

* El mando a distancia esta co-
nectado al BUS BridgeNet® del
caja.

* Asigne el cédigo de configu-
racién "2" al pardmetro 030 del
mando a distancia .

Sonda ambiental

* La sonda ambiental esta conec-
tada al BUS BridgeNet® del caja.
* Consulte el manual de la sonda
ambiental para asignarla a la
Zona 2.

Termostato ambiental semanal

Mando a distancia

* El mando a distancia esta co-
nectado al BUS BridgeNet® del
caja.

* Asigne el cédigo de configu-
racion "3" al pardmetro 030 del
mando a distancia .

Sonda ambiental

* La sonda ambiental est4 conec-
tada al BUS BridgeNet® del caja.
* Consulte el manual de la sonda
ambiental para asignarla a la
Zona 3.

Termostato ambiental semanal

* El termostato ambiental sema-
nal estd conectado al terminal
"TA1" del caja.

* El termostato ambiental sema-
nal estd conectado al terminal
"TA2" del caja.

* El termostato ambiental sema-
nal estd conectado al terminal
"TA3" del caja.

Significado de los LED

LED VERDE (izquierda)

Testigo apagado

Alimentacién eléctrica OFF

Testigo encendido

Alimentacién eléctrica ON

Testigo parpadeando

Alimentacion eléctrica ON, funcionamiento en modo manual

LED VERDE (medio)

Testigo apagado

Sin comunicacién BUS BridgeNet®

Testigo encendido

Con comunicacién BUS BridgeNet®

Testigo parpadeando

Inicializacién de la comunicacién BUS BridgeNet®

LED ROJO (derecho)

Testigo apagado

Ningun error de funcionamiento

Testigo encendido

Presencia de uno o varios errores de funcionamiento
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Guia de diagndstico de averias

La Zona Manager Kit esté protegida frente al riesgo de averias mediante controles internos realizados por la
tarjeta, la cual procedera a una parada de seguridad en caso de que resulte necesario.

En la tabla contigua se indican los posibles codigos de fallo, sus descripciones y las correspondientes ac-
ciones recomendadas:

Codi- Descripcion Acciones recomendadas
gode
error
701 |Fallodelasondade Comprobar la conexion de la sonda en cuestion.
temperatura de salida de Comprobar la continuidad de la sonda.
calefaccion Zona 1 Sustituir la sonda si es necesario.

702 |Fallodelasondade
temperatura de salida de
calefaccion Zona 2

703 |Fallodelasondade
temperatura de salida de
calefaccion Zona 3

711 |Fallodelasondade
temperatura de retorno de
calefaccion Zona 1

712 |Fallodelasondade
temperatura de retorno de
calefaccion Zona 2

713 |Fallodelasondade
temperatura de retorno de
calefaccion Zona 3

722 |Sobrecalentamiento Zona 2 | Comprobar la presencia del shunty su conexién al terminal
"ST2" del caja

OF comprobar la configuracién de la temperatura max. de
calefaccion de la Zona 2 (parametro 525).

Comprobar la conexiéon del termostato de seguridad al terminal
"ST2" del caja.

723 |Sobrecalentamiento Zona 3 | Comprobar la presencia del shunty su conexién al terminal
"ST3" del caja

OF comprobar la configuracién de la temperatura max. de
calefaccion de la Zona 2 (pardmetro 625).
Comprobar la conexion del termostato de seguridad al terminal

"ST3" del caja.
420 |Sobrecargade alimentacidon | Es posible que aparezca un error de "sobrecarga de alimen-
del BUS BridgeNet® tacion del BUS" al conectar al sistema 3 o mas dispositivos de

suministro de alimentacion al BUS. Ejemplo: caldera + médulo
hidraulico + grupo de bomba solar, etc. Con el fin de evitar
este riesgo, el microswitch (ref. 1) de la tarjeta electrénica de
uno de los dispositivos conectados (excepto la caldera), deberd

modificarse de ON a OFF. l l

750 |Cajano configurada Consulte el apartado "Programacion de la caja".
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termorregulacion

Termorregulacion

Caso n.° 1: la caldera incluye una conexion
BUS BridgeNet®

La caldera y el caja se comunican entre ellos
para optimizar el funcionamiento. En este
caso, son posibles varios tipos de termorre-
gulacion, en funcién de la configuracién y
de los parametros de la instalacion. Para ello,
consulte el manual de la caldera.

A Conviene verificar que la funcién de ter-
morregulacion estd activada comprobando
la presencia del icono correspondiente en la
pantalla de la caldera. Si no aparece, active
esta funcién. Esto permitird adaptar perfecta-
mente las temperaturas de entrada del agua
para cada una de las zonas a las caracteristicas
de las instalaciones.

Caso n.° 2: la caldera no incluye una
conexion BUS BridgeNet®

A En este caso, el caja no puede gestionar
la termorregulacién. La temperatura de salida
del agua de la Zona 1 se define por medio de
la configuracion de la caldera. En el caso de la
Zona 2, el médulo controla la vélvula mezcla-
dora motorizada con el fin de mantener una
temperatura de salida del agua fija, definida
por el pardmetro 502.

En el caso de la Zona 3, el médulo controla la
vélvula mezcladora motorizada con el fin de
mantener una temperatura de salida del agua
fija, definida por el pardmetro 602.
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2| § 3

a | 2| 8 28
g S 2 S5
£ H 2 Idescripcién valor T8
0 |RED (%)
0 2 [Red Bus
0 2 0 [Red detectada ICaldera

Interfaz del sistema (*)

ICentralita solar

ICentralita para gestion cascada

Energy Manager

Energy Manager hibrido

Bomba de calor

Sonda de ambiente

Médulo hidraulico

Modem a distancia

IClip multifuncién

Fresh Water Station

IControl piscina

Interfaz usuario

IControl multizona
0 3 [Interfaz del sistema
0 3 0 |Numero de zonas Ninguna zona seleccionada

Zona seleccionada
0 3 1 |Correccion temperatura ambiente 0°C
0 3 2 |Version SWinterfaz
4 |PARAMETROS ZONA 1
4 0 [Ajustes Temp
4 0 0 [Temp ambiente confort 14°C
4 0 1 [Temp ambiente reducida 16°C
4 0 2 set Z1 55°C
4 2 justes Zona 1
4 2 0 |RangoTemp Z1 0 =BajaTemp

1 = Alta Temp
4 2 1 [Termorregulacion 0 =Temp ida fija

1 = Dispositivo ON/OFF

2 =Temp ambiente solo

3 =Temp exterior solo

4 =Temp ambiente + exterior
4 2 2 [CurvaTermorregulacion (¥) 1.5
4 2 3 |Desplazamiento paralelo (¥) 0°C
4 2 4 [Compensacién ambiente (¥) 20°C
4 2 5 [femp Min 82°C
4 2 6 [Temp Méx 35°C
4 3 |Diagnéstico Zona 1
4 3 0 [femp Amb
4 3 1 [Temp ambiente 14°C
4 3 2 ([lempida 21°C
4 3 3 [Temp retorno 21°C
4 3 4  [Estado solic. Calef. Z1 IOFF/ON
4 3 5 [Estado bomba (OFF/ON
4 4 |Dispositivo Zona 1
4 4 0 [Dispositivo Zona 1 0 = Velocidad fija

1 = Modulacion con Delta T

2 = Modulacién con presién
4 4 1 [DeltaT objetivo modulacién bombal 20°C
4 4 2 elocidad constante bomba 100%

(*) Menu accesible sélo en el caso 1 con BUS BridgeNet®
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= g o
H @ o
s | 2| E el
c K] %E
@ 2 5 29
£ 2 2 Idescripcién valor o
5 [PARAMETROS ZONA 2
5 0 |Ajustes Temp
5 (] 0 [Temp ambiente confort 12°C
5 (] 1 [Temp ambiente reducida 16°C
5 0 2 setZ2 55°C
5 2 |Ajustes Zona 2
Rango Temp Z2 0 = Baja Temp
5 2 0 1 = Alta Temp
5 2 1 [Termorregulacion 0 =Temp ida fija
1 = Dispositivo ON/OFF
2 =Temp ambiente solo
3 =Temp exterior solo
_ 4 = Temp ambiente + exterior
5 2 2 [CurvaTermorregulacién (¥) 15
5 2 3 [Desplazamiento paralelo (*) 0°C
5 2 4 [Compensacion ambiente (¥) 20°C
5 2 5 [femp Min 82°C
5 2 6 [Temp Max 35°C
5 3 |Diagnéstico Zona 2
5 3 o [TempAmb 29°C
5 3 1 [Temp ambiente 12°C
5 3 2 [fempida 22°C
5 3 3 [Temp retorno 21°C
5 3 4  |[Estado solic. Calef. Z1 OFF
ON
5 3 5 [Estado bomba OFF
ON
5 4 |Dispositivo Zona 2
5 4 0 [Dispositivo Zona 2 0 = Velocidad fija
1 = Modulacién con Delta T
= Modulacién con presién
5 4 1 [PeltaT objetivo modulacion bomba 20°C
5 4 2 elocidad constante bomba 100%
6 |PARAMETROS ZONA 3
6 0 |Ajustes Temp
6 0 0 [Temp ambiente confort 19°C
6 0 1 [Temp ambiente reducida 16°C
6 [} 2 [TsetZ3 55°C
6 2 |Ajustes Zona 3
6 2 0 [RangoTemp Z3 0 = Baja Temp
1 = AltaTemp
6 2 1 [Termorregulacion 0 =Temp ida fija
1 = Dispositivo ON/OFF
2 =Temp ambiente solo
3 =Temp exterior solo
4 =Temp ambiente + exterior
6 2 2 [CurvaTermorregulacion (¥) 15
6 2 3 [Desplazamiento paralelo (*) 0°C
6 2 4 [Compensacion ambiente (¥) 20°C
6 2 5 [femp Min 82°C
6 2 6 [Temp Max 35°C
(*) Menu accesible sélo en el caso 1 con BUS BridgeNet®
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s | 8 o
c k] °
= g E g8
c ] %=
§l 3| % R
£ 2 | o |descripcién valor &8
3 3  |Diagnéstico Zona 3
6 3 0 [Temp Amb
6 3 1 [Temp ambiente 19°C
6 3 2 [lempida 0°C
6 3 3 [Tempretorno 0°C
6 3 4 [Estado solic. Calef. Z1 OFF
ION
6 3 5 [Estado bomba IOFF
ION
6 4 |Dispositivo Zona 3
6 4 0 |[Dispositivo Zona 2 0 = Velocidad fija
1 = Modulacién con Delta T
2 = Modulacion con presiéon
6 4 1 [DeltaT objetivo modulacién bomba 20°C
6 4 2 elocidad constante bomba 100%
7 [MODULOS DE ZONA
7 1 [Modo manual
7 1 0 [Activacion modo manual 0 = OFF
1=0N
7 1 1 [Control bomba Z1 0 = OFF
1=0N
7 1 2 Control bomba 72 0 = OFF
1=0N
7 1 3 |Control bomba Z3 0=OFF
1=0N
7 1 4  |Control valvula mezcladora 22 0 = OFF
1 = Abierto
2 = Cerrado
0 =OFF
7 1 5 |Control valvula mezcladora Z3 1 = Abierto
2 = Cerrado
7 2 |Multizona
7 2 0 [Definicién esquema hidraulico 0 = No definido 0
1=MCD
2=MGMII
3=MGMIIl
4=MGZ|I
5=MGZII
6= MGZ Il
7 2 1 [Desplazamiento Temp ida 0°C
7 2 2 |Ajustes salida auxiliar 0 = Solicitud calefaccion
1 =Bomba externa
= Alarma
7 2 3 [Correccién Temp externa
7 8 [Historico de defectos
7 8 0 [10 dltimos defectos
7 8 1 [Reiniciar listado defectos OK=Si
ESC = No
7 9 [Menureinicio
7 9 0 olver a los ajustes de fabrica K=Si
ESC = No
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S
H
° &
R 3
3 g £ o
< © 2
] 2 - 3
3 @ 9o |descripcién valor o
8 Parametros Servicio (*)
8 1 Estadisticas (*)
8 1 0 | Horas quemador ON Calef. (h x10) (¥)
8 1 1 Horas quemador ON San. (h x10) (¥)
8 1 2 | Numero desprendimiento llama (¥)
8 1 3 Ndmero ciclos encendido (n x10) (¥)
8 1 4 Duracion media solicitudes de calor (*)
8 1 5 Numero de llenados
8 2 | Caldera(¥)
8 2 0 Modulacién quemador (*)
8 2 1 Estado ventilador (*) OFF
ON
8 2 2 | Velocidad Ventilador-x100RPM (¥)
8 2 3 | Velocidad bomba (*) OFF
Velocidad baja
Velocidad alta
8 2 4 | Posicién vélvula 3 vias (¥) Sanitario
Calefaccién
8 2 5 | Caudal circuito solar (¥) 19 1/min
8 2 6 Estado presostato de aire Abierto
Cerrado
8 2 7 | % Modulacién bomba (*) 100%
8 2 8 | Potencia gas (*) 6 kw
8 3 | Temp caldera (*)
8 3 0 | Seleccion Temp calef. (¥) 55°C
8 3 1 Temp ida calef.(¥) 14°C
8 3 2 | Temp retour calef. (*) 23°C
8 3 3 | Temp sanitaria medida (¥) 59°C
8 3 5 Temperatura exterior (¥) 14°C

(*) Menu accessible que dans le cas n° 1 avec liaison BUS
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Informacoes gerais

Estas instruges para uso constituem parte integrante e
essencial do produto. Leia com atencéo as instrugdes e as
adverténcias porque fornecem importantes indicacoes
relativas a seguranca nainstalagéo, utilizagdo e manutencao.
As observacdes e instrucdes técnicas contidas neste
documento sao destinadas a técnicos de instalacao para
possibilitar-lhes efectuar uma instalagao certa e da melhor
maneira.

O caixa destina-se a gestdo de instalagdes de aquecimento.
E proibido utilizar para finalidades diferentes das
especificadas. O fabricante ndo pode ser considerado
responsavel por eventuais danos derivantes de utilizagdes
improprias, erradas ou irracionais ou de falta de obediéncia
das instrucdes indicadas no presente livrete. O técnico de
instalacao deve ser habilitado para instalar aparelhos de o
aquecimento segundo a Lei n.° 46 de 05/03/1990 e, no final
do trabalho, deve entregar ao comitente a declaracdo de
conformidade.

O projecto, a instalagdo, a manutengéo e quaisquer outras
intervenc¢des devem ser efectuadas no respeito das normas
em vigor e das indicagbes fornecidas pelo fabricante.

Uma instalagdo errada poderd causar danos pessoais,
materiais ou a animais, em relacéo aos quais o fabricante
nao pode ser considerado responsavel.

A caixa electrénica de gestdo de sistema de aquecimento
multizona é fornecida numa embalagem de cartao,
certifique-se que o aparelho esteja em bom estado e o
fornecimento seja completo. Se ndo corresponder, contacte
o fornecedor.

Os componentes da embalagem (grampos, saquinhos em
matéria plastica, poliestireno expandido, etc.) ndao devem
ser deixados ao alcance de criangas, porque podem ser
fontes de perigo.

Antes de qualquer intervencdo no caixa € necessério
colocar o interruptor exterior na posicao de “OFF” para
desligar a alimentagao eléctrica.

Eventuais reparagdes, efectuadas com emprego
exclusivamente de pecas originais, devem ser efectuadas
somente por técnicos qualificados. A desobediéncia do
acima apresentado podera comprometer a seguranca do
aparelho e exime o fabricante de qualquer responsabilidade.
Para a limpeza das partes exteriores, desligue o caixa e
coloque o interruptor exterior na posicao “OFF". Efectue
a limpeza com um pano humido, molhado com &gua
ensaboada. Nao utilize detersivos agressivos, insecticidas
nem produtos toxicos.

Marcacao CE

A marca CE garante que o aparelho corresponde as
seguintes directivas:

- 2004/108/EC

relativa a compatibilidade electromagnética
- 2006/95/EC

relativa a seguranca eléctrica



informacgoes gerais

Regras de seguranga

A
A

A
AN

AN

AN

AN
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Legenda dos simbolos:

A falta de obediéncia de uma adverténcia implica risco de lesées, em
determinadas circunstdncias até mesmo mortais, para pessoas.

A falta de obediéncia de uma adverténcia implica risco de danos, em
determinadas circunstancias até mesmo graves, para objectos, plantas
ou animais.

Instale o aparelho numa parede sélida, nao sujeita a vi-
bracoes.
Ruido durante o funcionamento.
Néo danifique, nem perfure a parede, cabos eléctricos ou
enc pr
Fulguracdo por causa de contacto com condutores sob
tensao. Explosoes, incéndios ou intoxicacdes por causa de
vazamento de gas de encanamentos danificados. Danos ao
equipamento preexistente.
Alagamentos por causa de vazamento de dgua dos encana-
mentos danificados.
Realize as liga¢oes eléctricas com condutores de diame-
tro adequado.
Incéndio por causa de superaquecimento em consequéncia
de passagem de corrente eléctrica em cabos de medidas pe-
quenas demais.
Proteja tubos e cabos de ligacdao de maneira a evitar que
se danifiquem.
Fulguragdo por causa de contacto com condutores sob
tensao.
Explosdes, incéndios ou intoxicagdes por causa de vazamen-
to de gas de encanamentos danificados.Alagamentos por
causa de vazamento de d4gua dos encanamentos danificados.
Certifique-se que a sala de instalacao e os sistemas onde
deve ligar-se a aparelhagem sejam em conformidade
com os regulamentos em vigor.
Fulguragdo por causa de contacto com condutores sob
tensao incorrectamente instalados. Explosdes, incéndios ou
intoxicagdes por causa de ventilagdo incorrecta ou descarga
de fumo.Danos ao aparelho por causa de da condigbes im-
préprias de funcionamento.
Empregue equi e ferr ade-
quadas para a utlllza;ao (certifique-se principalmente
se as fer! néo estao das e que os cabos
jam em bom e correc presos), utilize-
as correctamente, precavendo-se contra eventuais que-
das do alto, guarde-as depois do uso.
LesGes pessoais por causa de arremesso de lascas ou frag-
mentos, inalacdo de poeira, batidas, cortes, pontadas,
abrasoes. Danos ao aparelho ou aos objectos perto, por cau-
sa de arremesso de lascas, batidas, incisées
Empregue eléctrico adequado para a utili-
za;ao (certlﬁque -se especificamente que o cabo e a ficha
de ¢ao jam em bom estado e que as pecas de
movimento rotativo ou alternado estejam correctamente

> > BB

A

A

AN

condigdes higiénicas sanitarias em referéncia a ilumi-
nacgao, ventilagao, solidez.

Lesdes pessoais por causa de batidas, tropegos etc.

Proteja com material adequado o aparelho e as areas
perto do lugar de trabalho.

Danos ao aparelho ou aos objectos perto, por causa de arre-
messo de lascas, batidas, incisoes.

Movimente o aparelho com as devidas protecgdes e com
a devida cautela.

Danos ao aparelho ou aos objectos perto por causa de pan-
cadas, batldas incisGes, esmagamento.

Vista, d os trab
proteccao individual.
Lesdes pessoais por causa de fulguragdo, arremesso de lascas
ou fragmentos, inalagdo de poeira, batidas, cortes, pontadas,
abrasoes, ruido, vibragoes.

Organize o deslocamento do material e do equipamento
de maneira a facilitar e tornar segura a movimentagao,
evite pilhas que possam estar sujeitas a ceder ou desmo-
ronar.

Danos ao aparelho ou aos objectos perto por causa de pan-
cadas, batidas, incises, esmagamento.

As operagdes no interior do aparelho devem ser realiza-
das com a cautela necessaria para evitar bruscos contac-
tos com pecas pontiagudas.

Lesbes pessoais por causa de cortes, pontadas, abrasoes.
Restabelega todas as fun¢oes de seguranca e comando
relativas as intervengdes no aparelho e certifique-se
acerca da sua funcionalidade antes da recolocar em ser-
vigo.

Explosoes, incéndios ou intoxicagdes por causa de vazamen-
to de gas ou por causa de incorrecta descarga de fumo.
Danos ou bloqueio do aparelho por causa de funcionamento
fora de controlo.

Néao realize nenhuma operacao sem ter anteriormente
certificado-se da auséncia de vazamentos de gas me-
diante um detector apropriado.

Explosdes, incéndios ou intoxicagdes por causa de vazamen-
to de gas de encanamentos danificados/soltos ou compo-
nente defeituosos/soltos.

Néao realize nenhuma operacao sem ter anteriormente
certificado-se da auséncia de chamas livres nem fontes
de ignicao.

Explosdes ou incéndios por causa de vazamento de gés de
encanamentos danificados/soltos ou componentes defei-
tuosos/soltos.

Certifique-se que as passagens da descarga e ventilagao
nao estejam obstruidas.

Explosdes, incéndios ou intoxicagdes por causa de ventilagcao
incorrecta ou descarga de fumo.

Certifique-se que os condutos de descarga de fumo néo
tenham vazamentos.

Intoxicages por causa de descarga incorrecta de fumo.

Para 0s C conter agua

pas e equip tos de

presas), utilize-o correctamente, nao obstrua
com o cabo de allmentagao, previna-se contra eventuais
do alto, d e guarde-o depois do uso.
Lesées pessoais por causa de arremesso de lascas ou frag-
mentos, inalacdo de poeira, batidas, cortes, pontadas,
abrasdes. Danos ao aparelho ou aos objectos perto, por cau-
sa de arremesso de lascas, batidas, incisoes.
Certifique-se que as escadas portateis estejam apoiadas
ﬁrmemente, que sejam apropriadamente resistentes,
que os deg em bom estado e nao escorre-
gadios, que nao sejam deslocadas com alguém em cima,
que alguém vigie.
Lesdes pessoais por causa de queda de cima ou se as escadas
duplas abrirem-se.
Certifique-se que as escadas fixas estejam apoiadas fir-
memente, que sejam apropriad. r que
os degraus estejam em bom estado e nao escorregadios,
que tenham corriméao ao longo da rampa e parapeitos no
patamar.
Lesdes pessoais por causa de queda de cima.
Certifique-se, durante os trabalhos realizados nas alturas
(geralmente em altura superior a dois metros), que sejam
adoptados parapeltos no perlmetro na zona dos trabal-
hos oucomg das para a preve-
nir quedas, que 0 espaco percorrldo durante uma even-
tual queda esteja desimpedido de obstaculos perigosos,
que um eventual impacto seja atenuado por superficies
de paragem semi-rigidas ou deformaveis.
Lesoes pessoais por causa de queda de cima.
Certifique-se que no lugar de trabalho haja adequadas

AN

A

que
| active os dlsposmvos para sangrar que houver,
antes da manejar os componentes.

LesGes pessoais por causa de queimaduras.

Remova as crostas de calcario dos componentes, obe-
deca o especificado na ficha de seguranca do produto
empregado, ventile o ambiente, use roupa de proteccao,
evite misturar produtos diferentes e proteja o aparelho e
os objectos nas proximidades.

Lesdes pessoais por causa de contacto na pele ou nos olhos
com substancias acidas, inalagdo ou ingestdo de agentes
quimicos nocivos.

Danos ao aparelho ou a objectos perto por causa de corroséao
de substancias acidas.

Feche hermeticamente as aberturas utilizadas para
efectuar leituras da pressao do gas ou regulacoes do gas.
Explosdes, incéndios ou intoxicagdes por causa de saida de
gas por orificios deixados abertos.

Certifique-se que os bicos e os queimadores sejam
compativeis com o gas de alimentacao.

Danos ao aparelho por causa de combustéo incorrecta.

Se sentir cheiro de queimado, ou vir fumo a sair do
aparelho, interrompa a alimentacao eléctrica, feche a
torneira do gas, abra as janelas e chame um técnico.
LesGes pessoais por queimadura, inalagdo de fumo ou
intoxicacdo.

Se sentir cheiro forte de queimado feche a torneira
principal do gas, abra as janelas e chame um técnico.
Explosdes, incéndios ou intoxicagdes.
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descricao do produto

Apresentacao

A caixa electronica de gestdo de sistema de aquecimento multizona permite gerir até trés zonas de aque-
cimento monotemperatura (zona directa sem valvula misturadora) ou multitemperatura (zona misturada
com valvula misturadora) do seguinte modo:

Monotemperatura Multitemperatura
1 zona directa 1 zona directa + 1 zona misturada
2 zonas directas 1 zona directa + 2 zonas misturadas
3 zonas directas 2 zonas directas + 1 zona misturada

A caixa electrénica de gestdo de sistema de aquecimento multizona pode funcionar de acordo com dois
modos de regulagao em fungéo do tipo de caldeira a qual se encontra ligada:

Caso n° 1: a caldeira estd equipada com uma ligacdo BUS BridgeNet®. A caldeira e o caixa comunicam entre
si para um funcionamento optimizado. A parametrizagao do caixa e do aquecimento pode ser realizada
directamente a partir do painel de comandos da caldeira. A parametrizacdo também pode ser efectuada a
partir de um comando a distancia (opcional) ligado ao BUS BridgeNet®.

Caso n° 2: a caldeira ndo estd equipada com a possibilidade de uma ligacdo BUS BridgeNet®. Quando é
efectuado um pedido de aquecimento ao caixa, a informagao é reenviada para a caldeira através de um
contacto seco. A utilizacdo de um comando a distancia (opcional) torna-se, entdo, indispensavel para pro-
ceder a parametrizacdo do caixa e do aquecimento.

Dados Técnicos
Nome do modelo Zone Manager Kit
Conformidade
o3
Marca Honeywell
Modelo VC6982-11
Vélvula misturadora de 3 vias termostaticas
Modelo recomendado/ Alimentacéo eléctrica 230VAC 50/60 Hz
Principais caracteristicas Tempo de abertura/fecho 120+
Conexao Molex
Tipo AC velocidade fixa
Circulador Tensao de alimentagao 230 VAC 50 Hz
Intensidade maxima 05A
Tensdo/Frequéncia de alimentacdo 230 VAC 50 Hz
Dimensoes da caixa (Cx A x P) mm 230x 173 x 54
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instalacao

Adverténcias antes da instalacao

A\ ATENCAO
Nao danifique, nem perfure aparede, cabos
eléctricos ou encanamentos preexistentes.

Instalacao na parede

Para posicionar a caixa na parede, utilizar
um nivel de bolha de ar. Para proceder a
sua fixacdo na parede, respeitar as seguintes
instrugoes:

Colocarum primeiro parafuso queirdencaixar-
se na forma em "buraco de fechadura'’, na
parte superior traseira da caixa (Fig. 1).

Posicionar a caixa com o auxilio de um nivel
de bolha de ar (Fig. 2).

Retirar a tampa principal da caixa,
desapertando os dois parafusos com uma
chave de fendas (Fig. 3).

Com um lapis, marcar a localizacdo dos
dois pontos de fixacdo nos cantos direito e
esquerdo, na parte inferior da caixa (Fig. 4).

Em seguida, retirar a caixa, furar a parede,
aplicar as cavilhas adaptadas ao tipo do

suporte (Fig. 5).

Colocar a caixa nolugar e apertar os parafusos.
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instalacao

Esquemas hidraulicos

Monotemperatura 1 zona

! 44&

2

71| [T

Zone 1

Monotemperatura 2 zonas

vl

Zone 1 Zone2

Monotemperatura 3 zonas

Legenda

1. Vélvula automatica para purgar o ar

2. Garrafa de desacoplamento hidraulico
3. Circulador Zona 1

T1. Sonda de temperatura saida Zona 1
T'1. Sonda de temperatura retorno Zona 1

Legenda

1. Vélvula automatica para purgar o ar

2. Garrafa de desacoplamento hidraulico
3. Circulador Zona 1

4. Circulador Zona 2

T1. Sonda de temperatura saida Zona 1
T'1. Sonda de temperatura retorno Zona 1
T2. Sonda de temperatura saida Zona 2
T'2. Sonda de temperatura retorno Zona 2

Legenda

1. Vélvula automatica para purgar o ar

2. Garrafa de desacoplamento hidraulico
3. Circulador Zona 1

4. Circulador Zona 2

5. Circulador Zona 3

T1. Sonda de temperatura saida Zona 1
T'1. Sonda de temperatura retorno Zona 1
T2. Sonda de temperatura saida Zona 2
T'2. Sonda de temperatura retorno Zona 2
T3. Sonda de temperatura saida Zona 3
T'3. Sonda de temperatura retorno Zona 3
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instalacao

Esquemas hidraulicos

Multitemperatura 2 zonzs

Legenda

1. Valvula automatica para purgar o ar

2. Garrafa de desacoplamento hidraulico

3. Circulador Zona 1

4. Conjunto valvula misturadora termostatica
Zona 2

5. Circulador Zona 2

T1.Sonda de temperatura saida Zona 1

T'1. Sonda de temperatura retorno Zona 1

T2. Sonda de temperatura saida Zona 2

T'2. Sonda de temperatura retorno Zona 2
m T2 12

Zone 1 Zone 2

Multitemperatura 3 zonas

1
, Legenda

s 1.Valvula automatica para purgar o ar

2. Garrafa de desacoplamento hidraulico

3. Circulador Zona 1

4. Conjunto valvula misturadora termostatica
Zona 2

_ M 5. Circulador Zona 2

] 6. Circulador Zona 3

T1.Sonda de temperatura saida Zona 1

T'1. Sonda de temperatura retorno Zona 1
’—m ) T2. Sonda de temperatura saida Zona 2
T2 |r2) s s T'2. Sonda de temperatura retorno Zona 2

Zone 1 Zone 2 Zone 3

 I—
I
o v w

T3. Sonda de temperatura saida Zona 3
T'3. Sonda de temperatura retorno Zona 3

Legenda
1.Vélvula automatica para purgar o ar
2. Garrafa de desacoplamento hidraulico
3. Circulador Zona 1
4. Conjunto valvula misturadora termostatica
Zona 2
5. Circulador Zona 2
6. Circulador Zona 3
7. Conjunto valvula misturadora termostatica
Zona3
T1. Sonda de temperatura saida Zona 1
m ) T'1. Sonda de temperatura retorno Zona 1
ZI:M m ZTonzez T2 EM‘T? T2. Sonda de temperatura saida Zona 2
T'2. Sonda de temperatura retorno Zona 2
T3. Sonda de temperatura saida Zona 3
T'3. Sonda de temperatura retorno Zona 3

o v w s
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instalacao

Ligacao eléctrica do Zone Manager Kit

A\ ATENCAO

Antes de qualquer intervencao, desligar as
alimentagoes eléctricas através do inter-
ruptor bipolar externo.

Cason°1:
A caldeira esta equipada com uma ligacdo BUS
BridgeNet®.

1) Para aceder a caixa de ligacao dos periféricos da
caldeira, proceder da seguinte forma:

- extrair o painel de revestimento da caldeira,

- inclinar a caixa eléctrica para a frente,
-empurrar as duas molas (a) para aceder as ligacdes
dos periféricos.

2) Para aceder a caixa de ligacao dos periféricos do
maodulo, proceder da seguinte forma:

- desapertar os dois parafusos (b) e retirar a tampa
da caixa,

3) Efectuar a ligacdo eléctrica entre a placa "BUS"
da caldeira (B e T) e uma das duas placas "BUS" do
caixa(BeT).

Cason®2:
A caldeira ndo esta equipada com a possibilidade
de uma ligacdo BUS BridgeNet®.

1) Para aceder a caixa de ligacdo dos periféricos do
médulo, proceder da seguinte forma:

- desapertar os dois parafusos (b) e retirar a tampa
da caixa,

2) Efectuar a ligagao eléctrica entre a placa "TA" (ter-
méstato de temperatura ambiente) da caldeira e a
placa "AUX1" do caixa,

3) Efectuar a ligagao eléctrica entre uma das duas
placas "BUS" do caixa e os bornes "B" e "T" do co-
mando a distancia.

Placa TA da Caldeira
D@
TA

Placa Bus do caixa

B TB T

TA3| SE |BUS|BUS

S2S 29282

Placa Bus do caixa

Placa AUX1 do caixa

Placa do comando a distancia
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colocacao em funcionamento

Programacao da caixa
Atencao: fechar a caixa, apertando os parafu-
sos, antes de ligar a corrente eléctrica.

Séo propostas 2 possibilidades:

Caso n° 1: a caldeira integra uma ligacdo BUS
BridgeNet®, a parametrizacdo é efectuada a partir
da caldeira ou de um comando a distancia (opcio-
nal).

Caso n° 2: o caixa é independente; a parametriza-
¢ao das zonas é efectuada a partir do comando a
distancia fornecido em opcgéao.

Inicializacao

Antes de iniciar o procedimento, verificar se todos
0s circuitos se encontram na posicao "agua” e se a
purga de ar foi correctamente efectuada.

Uma vez ligados todos os equipamentos, o sistema
efectua um reconhecimento dos equipamentos e
realiza uma inicializagdo automatica.

Botao O

| Botdo OK
~

%——Programador

Configuragao do caixa com comando a dista-
ncia

1) Ligar o visor premindo o botdo OK. O ecra
acende-se.

2) Premir simultaneamente os botdes Q e OK do
comando a distancia durante 5 segundos.

3) Com o auxilio do botéo "programador’, seleccio-
nar o cédigo 234 e validar com o botao OK.

4) Rodar o botao "programador" para a direita até a
opg¢ao MENU e validar com o botéo OK.

5) Com o auxilio do botéo "programador’, seleccio-
nar o menu 7 "Médulo Multizona" e validar com o
botao OK. Seleccionar o submenu 72 "Multizona" e
validar com o botao OK. Seleccionar o parametro
720; em seguida, validar com o botdo OK e selec-
cionar o parametro correspondente a configuracao
hidraulica de acordo com a tabela seguinte; em
seguida, validar com o botao OK.

Configuracao do caixa a partir da caldeira

1) Premir o botdo menu/ok. Depois de aparecer a
sigla CODE, premir o botéo OK, o c6digo 222 apa-
rece.

2) Rodar o botédo "programador” para a direita até
aparecer o cédigo 234 e validar com o botdo OK.
3) O ecra afixa a sigla MENU, validar e seleccionar o
menu 7 e validar com o botado OK.

4) Seleccionar o submenu 72 e validar com o botao
OK.

5) Seleccionar o submenu 720 e validar com o
botdo OK.

6) Seleccionar o parametro correspondente a
configuracdo hidraulica de acordo com a tabela
seguinte; em seguida, validar com o botédo OK.

7) Premir sucessivamente no botao esc/ Q para
voltar ao ecra caldeira.

Purga de ar

A funcdo purga de ar automdtica do moddulo
apenas é activada a partir da caldeira no caso de se
tratar de uma ligacdo BUS BridgeNet® (caso n° 1).
A funcdo de purga de ar é efectuada premindo
o botéo esc da caldeira durante 5 segundos ou
activando o parametro7 0 1.

Com a fungao de purga activada, o mddulo
efectua um ciclo ON/OFF do circulador, da valvula
misturadora. Isto serve para fazer circular o ar
presente no interior do circuito. Pode activar um
novo ciclo, se for necessario.

Funcao anticongelamento

Se a sonda de saida registar uma temperatura
inferiora 5°C,afuncéo anticongelamento é activada.
Se a fungdo anticongelamento for activada, o
médulo faz arrancar o circulador. Esta operagao
permite aplicar a proteccdo anticongelamento as
zonas 1e2.

Funcao antibloqueio

Um ciclo antibloqueio do circulador e da vélvula
misturadora é efectuado a cada 24 horas de
inactividade.

Monotemperatura Multitemperatura
Configuracéo hidraulica Parametro Configuragao hidraulica Parametro
720 720
1 zona directa 4 (MGz1) |1 zonadirecta + 1 zona misturada 2 (MGm I1)
2 zonas directas 5(MGzIl) |1 zonadirecta + 2 zonas misturadas 3 (MGm )
3 zonas directas 6 (MGz Ill) |2 zonas directas + 1 zona misturada 3 (MGm Il
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Enderecamento do comando a distancia

1) Procurar o menu 0 "Rede" e validar com o botdo
OK. Seleccionar o submenu 03 "Interface system" e
validar com o botédo OK.

2) Seleccionar o submenu 030 "Numero da zona"
e validar com o botao OK e afectar um cédigo de
configuracdo ao comando a distancia:

-0 sem zona de regulacdo (Comando a distancia

mento 2)
-3 regulacdo zona 3 (Coman-
do a distancia afectado a zona de

aquecimento 2)
e validar com o botdo OK.

3) Efectuar a mesma operagao com todos os
comandos a distancia (se for o caso).

4) Voltar ao ecra principal através de vérias acgdes

nao é afectado a qualquer zona)

- 1 regulagdo zona 1
distancia afectado a zona
mento 1)

- 2 regulagdio zona 2
distancia afectado a zona

sucessivas no botao Q

(Comando a
de aqueci-

Nesta fase, o médulo esta operacional com os para-

metros de fabrica.

(Comando a
de aqueci-

Configuragées do controlo da temperatura por zonas

Configuragoes possiveis (ver tabela abaixo).

Zona 1

Zona2

Zona3

Comando a distancia

* O comando a distancia esta li-
gado a BUS BridgeNet® do caixa.
* Afectar o codigo de confi-

guragéo "1" ao  parame-
tro 030 do comando a
distancia.

Sonda de temperatura ambiente

Comando a distancia

* O comando a distancia esta li-
gado a BUS BridgeNet® do caixa.
* Afectar o codigo de confi-

guracdo "2" ao  parame-
tro 030 do comando a
distancia.

Sonda de temperatura ambiente

Comando a distancia

* O comando a distancia esta li-
gado a BUS BridgeNet® do caixa.
* Afectar o codigo de confi-

guracdo "3" ao  parame-
tro 030 do comando a
distancia.

Sonda de temperatura ambiente

* A sonda de temperatura am-
biente esta ligada a BUS Bridge-
Net® do caixa.

* Consultar o manual da sonda de
temperatura ambiente para pro-
ceder a sua afectacao a Zona 1.
Termostato de temperatura am-

* A sonda de temperatura am-
biente esta ligada a BUS Bridge-
Net® do caixa.

* Consultar o manual da sonda de
temperatura ambiente para pro-
ceder a sua afectacao a Zona 2.
Terméstato de temperatura am-

* A sonda de temperatura am-
biente estd ligada a BUS Bridge-
Net® do caixa.

* Consultar o manual da sonda de
temperatura ambiente para pro-
ceder a sua afectacao a Zona 3.
Termostato de temperatura am-

biente semanal

* O termdstato de temperatura
ambiente semanal Easy Control
esta ligado a placa "TA1" do caixa.

biente semanal

* O termdstato de temperatura
ambiente semanal Easy Control
esta ligado a placa "TA2" do caixa.

biente semanal

* O termdstato de temperatura
ambiente semanal Easy Control
esta ligado a placa "TA3" do caixa.

Significado dos LED

LED VERDE (lado esquerdo)

Testemunho apagado

Alimentacao eléctrica OFF

Testemunho aceso

Alimentacao eléctrica ON

Testemunho intermitente

Alimentacao eléctrica ON, funcionamento em modo manual

LED VERDE (no centro)

Testemunho apagado

Auséncia de comunicacao BUS BridgeNet®

Testemunho aceso

Presenca de comunicacao BUS BridgeNet®

Testemunho intermitente

Inicializacdo da comunicacdo BUS BridgeNet®

LED VERMELHO (lado direito)

Testemunho apagado

Nenhuma anomalia de funcionamento

Testemunho aceso

Presenca de uma ou varias anomalias de funcionamento
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Guia de diagndstico das avarias

O Zone Manager Kit esta protegido contra os riscos de avaria através de controlos internos efectuados pela
placa que executa, se necessario, uma paragem de seguranca.

Atabela seguinte indica os possiveis c6digos de avaria, as respectivas descri¢des e as ac¢des recomendadas
correspondentes:

Codi- Descricao Acgoes recomendadas
gode
erro

701 |Avaria sonda de temperatura | Verificar a ligacao da sonda em causa.
saida aquecimento Zona 1 Verificar a continuidade da sonda.
702 |Avaria sonda de temperatura | Substituir a sonda, se for necessario.
saida aquecimento Zona 2
703 |Avaria sonda de temperatura
saida aquecimento Zona 3
711 |Avaria sonda de temperatura
retorno aquecimento Zona 1
712 |Avaria sonda de temperatura
retorno aquecimento Zona 2
713 |Avaria sonda de temperatura
retorno aquecimento Zona 3
722 |SobreaquecimentoZona2 | Verificar a presenca do shunt e respectiva ligacdo a placa "ST2"
do caixa

OF verificar a regulacdo da temperatura méxima aquecimento
da Zona 2 (parametro 525).

Verificar a ligagdo do termdstato de seguranca na placa "ST2"
do caixa.

723 |Sobreaquecimento Zona3 | Verificar a presenca do shunt e respectiva ligacdo a placa "ST3"
do caixa

OF verificar a regulacdo da temperatura maxima aquecimento
da Zona 2 (parametro 625).

Verificar a ligagdo do termdstato de segurancga na placa "ST3"
do caixa.

420 |Sobrecarga alimentacio BUS | E possivel que surja um erro "sobrecarga alimentagio BUS" se
BridgeNet® trés ou mais dispositivos, responsaveis pelo fornecimento da
alimentacéo a BUS, estiverem ligados ao sistema. Exemplo:
caldeira + médulo hidraulico + grupo bomba solar etc. Para
evitar este risco, a posicdo do microswitch (Marca 1) na placa
electrénica de um dos dispositivos ligados (excepto a caldeira)
deve ser alterada de ON para OFF.

10— AL

7 50 | Caixa nao configurada Consultar o paragrafo "Programacao da caixa"
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Termorregulacao

Caso n° 1: a caldeira esta equipada com uma
ligagéo BUS BridgeNet®

A caldeira e o caixa comunicam entre si para um
funcionamento optimizado. Neste caso, sdo pos-
siveis varios tipos de termorregulagdo consoante a
configuragdo e a parametrizacdo da instalacdo. Para
isso, consultar o manual da caldeira.

A E recomendado verificar se a fungdo termorre-
gulacéo estd activa, assegurando-se de que o icone
correspondente esta visivel no ecré da caldeira. Se
ndo estiver visivel, activar esta funcdo. As tempe-
raturas de saida de d4gua para cada uma das zonas
poderdo ser assim perfeitamente adaptadas as
caracteristicas das instalagoes.

Caso n° 2: a caldeira nao integra a ligacdao
BUS BridgeNet®

A Neste caso, o caixa ndo pode gerar a termorre-
gulagdo. A temperatura de saida da 4gua da Zona 1
é definida através da regulacdo da caldeira. Para a
Zona 2,0 médulo comanda assim a valvula mistura-
dora motorizada, de modo a manter uma tempera-
tura de saida de 4dgua fixa definida pelo parametro
502.

Para a Zona 3, o médulo comanda assim a valvula
misturadora motorizada, de modo a manter uma
temperatura de saida de agua fixa definida pelo
parametro 602.
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° @
S s -

3 5 ‘E’ ‘..g;«
§ | 5| € £
£ 2 8 |descricio valor £
0 [REDE (*)
0 2 [REDE Bus
0 2 0 [Rede detectada [Caldeira

Interface do sistema (*)

ICentralina solar

ICentralina gestéo cascata

Energy Manager

Energy Manager hibrido

Bomba de calor

Sonda de ambiente

Médulo hidraulico

Modem a distancia

Clip multifungéo

Fresh Water Station

IControlo piscina

Interface usuario

IControlo multi zona
0 3 [Clima Manager
0 3 0 |Numero de zonas Nenhuma zona seleccionada

Zona seleccionada
0 3 1 |Correccdo temperatura ambiente 0°C
0 3 2 Versao SWinterface
4 |PARAMETROS ZONA 1
4 0 [Ajustes Temp
4 0 0 [Temp ambiente conforto 14°C
4 0 1 [Temp ambiente reduzida 16°C
4 0 2 set Z1 55°C
4 2 justes Zona 1
4 2 0 [Alcance Temp Z1 0 = Baixa Temp

1 = Alta Temp
4 2 1 [Termorregulagéo 0 =Temp de fluxo

1 = Dispositivo ON/OFF

2 =Temp ambiente apenas

3 =Temp exterior apenas

4 =Temp ambiente + exterior
4 2 2 [Curvatermorregulacao (*) 1.5
4 2 3 |Desfazamento paralelo (*) 0°C
4 2 4 |Compensacao ambiente (¥) 20°C
4 2 5 [femp Max 82°C
4 2 6 [Temp Min 35°C
4 3 |Diagnéstico Zona 1
4 3 0 [femp Amb
4 3 1 [Temp ambiente 14°C
4 3 2 ([lempida 21°C
4 3 3 [Tempretorno 21°C
4 3 4 [Estado solic. Aquec. Z1 IOFF/ON
4 3 5 [Estado bomba OFF/ON
4 4 |Dispositivo Zona 1
4 4 0 [Modobomba [0 = Velocidade fixa

1 = Modulacdo com Delta T

2 = Modulagao com pressao

4 1 [DeltaT objetivo modulacdo bomba 20°C

4 4 2 elocidade constante bomba 100%

(*) Menu acessivel apenas no caso com BUS BridgeNet®
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° @
] = L]
s | 5| ¢ 3
§| £ | ¢ £
£ 2 8 |descricao valor £s
5 |PARAMETROS ZONA 2
5 0 [Ajustes Temp
5 0 0 [Temp ambiente conforto 12°C
5 0 1 [Temp ambiente reduzida 16°C
5 0 2 setZ2 55°C
5 2 |Ajustes Zona 2
Alcance Temp 72 0 = Baixa Temp

5 2 0 1 = AltaTemp
5 2 1 [Termorregulacao 0 =Temp de fluxo

1 = Dispositivo ON/OFF

2 =Temp ambiente apenas

3 =Temp exterior apenas

4 =Temp ambiente + exterior
5 2 2 [Curvatermorregulacao (¥) 15
5 P 3 [Desfazamento paralelo (¥) 0°C
5 2 4 |Compensacéo ambiente () 20°C
5 2 5 |Tfemp Max 82°C
5 Py 6 |lemp Min 35°C
5 3 |Diagnéstico Zona 2
5 3 o [fempAmb 29°C
5 3 1 [Temp ambiente 12°C
5 3 2 [fempida 22°C
5 3 3 [Temp retorno 21°C
5 3 4  [Estado solic. Aquec. Z2 OFF

ON
5 3 5 |Estado bomba OFF

ON
5 4 |Dispositivo Zona2
5 4 0 [Modo bomba 0 = Velocidade fixa

1 =Modulacdo com DeltaT

= Modulacdo com pressdo

5 4 1 [DeltaT objetivo modula¢ao bomba 20°C
5 4 5 [|Velocidade constante bomba 100%
6 PARAMETROS ZONA 3
6 0 |Ajustes Temp
6 0 0 |Temp ambiente conforto 19°C
6 0 1 [Temp ambiente reduzida 16°C
6 0 2 [TsetZ3 55°C
6 2 |Ajustes Zona 3
6 2 0 [AlcanceTemp Z3 0 = Baixa Temp

1 = AltaTemp
6 2 1 [Termorregulacao 0 =Temp de fluxo

1 = Dispositivo ON/OFF

2 =Temp ambiente apenas

3 =Temp exterior apenas

4 =Temp ambiente + exterior
6 2 2 [Curvatermorregulacao (*) 15
6 2 3 |Desfazamento paralelo (*) 0°C
6 2 4 |Compensacao ambiente (¥) 20°C
6 2 5 [Temp Max 82°C
6 2 6 [Temp Min 35°C

(*) Menu acessivel apenas no caso com BUS BridgeNet®
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o @
2| | & s
] S -] L 535
£ 2 2 |descricdo valor g
6 3 |Diagnéstico Zona 3
6 3 0 [Temp Amb
6 3 1 [Temp ambiente 19°C
6 3 2 [lempida 0°C
6 3 3 [Temp retorno 0°C
6 3 4 [Estado solic. Aquec. Z3 OFF
ION
6 3 5 [Estado bomba OFF
ION
6 4 |Dispositivo Zona 3
6 4 0 [Modo bomba 0 = Velocidade fixa
1 =Modulagdo com Delta T
2 = Modulacao com pressdo
6 4 1 [DeltaT objetivo modulacdo bomba 20°C
6 4 2 elocidade constante bomba 100%
7 |[Mddulos de zona
7 1 [Modo manual
7 1 0 [Activacdo modo manual 0 = OFF
1=0N
7 1 1 |[Controlo bomba zona 1 0 = OFF
1=0N
7 1 2 Controlo bomba zona 2 0 = OFF
1=0N
7 1 3 |Controlo bomba zona 3 0 = OFF
1=0N
7 1 4 [Controlo valvula mix zona 2 0= OFF
1= Aberto
2 = Fechado
0=0OFF
7 1 5 |Controlo valvula mix zona 3 1 = Aberto
2 = Fechado
7 2 |Multizona
7 2 0 |Definicdo esquema hidraulico 0 = Ndo definido 0
1=MCD
2=MGMII
3=MGMIII
4=MGZ|I
5=MGZIl
6 =MGZ Il
7 2 1 [Desfazamento Temp ida 0°C
7 2 2 |Ajustes saida auxiliar 0 = Solicitagcao aquecimento
1 = Bomba externa
=Alarme
7 2 3 |Correccao Temp externa
7 8 [Historico de erros
7 8 0 [10 dltimos erros
7 8 1 [Reiniciar Lista de erros OK =Sim
ESC = Nao
7 9 [Menureinicio
7 9 0 oltar aos ajustes de fabrica K= Sim
ESC = Nao
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]
-
2 5
F = -
5 g 5 g
c £ «S =
v = .‘i . g.'
£ 2 o |descricdo valor £
8 Parametros Servico (*)
8 1 Estatisticas (*)
8 1 0 | Horas queimador ON Aquec. (h/10) (*)
8 1 1 Horas queimador ON Sanit. (h/10) (*)
8 1 2 | Numero de desprendimento da chama
(*)
8 1 3 | Numero de ciclos de ignicao (n/10) (*)
8 1 4 | Numero de ciclos de ignicao (n/10) (*)
8 1 5 Ndmero de enchimentos
8 2 Caldeira (*)
8 2 0 Modulagdo queimador (¥)
8 2 1 Estado ventilador (*) OFF
ON
8 2 2 | Velocidade Ventilador-x100RPM (*)
8 2 3 | Velocidade bomba (*) OFF
Velocidade baixa
Velocidade alta
8 2 4 | Posicao vélvula de 3 vias (¥) Sanitario
Aquecimento
8 2 5 | Caudal circuito solar (¥) 191/min
8 2 6 Estado pressostato de ar Aberto
Fechado
8 2 7 | % modulagao bomba (*) 100%
8 2 8 Poténcia gas (¥) 6 kw
8 3 | Temp. caldeira (*)
8 3 0 Selecg¢do Temp. Aquecimento (¥) 55°C
8 3 1 Temp ida aquec.(*) 14°C
8 3 2 | Temp retorno aquec. (¥) 23°C
8 3 3 Temp sanitaria medida (*) 59°C
8 3 5 | Temperatura exterior (*) 14°C

(*) Menu acessivel apenas no caso com BUS BridgeNet®
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Czesc ogdlna

Niniejsza instrukcja stanowi wazny, nieodtaczny element
wyposazenia urzadzenia. Nalezy uwaznie zapoznac sie
z zaleceniami i ostrzezeniami zawartymi w niniejszej
instrukcji obstugi, gdyz zawierajg one wazne wskazowki
dotyczace bezpieczenstwa montazu, uzytkowania i
konserwacji urzadzenia.

Informacje i instrukcje techniczne zawarte w niniejszej
broszurze przeznaczone sg dla instalatoréw i majg na celu
umozliwienie im prawidtowej instalacji modutu.

Skrzynke jest przeznaczony do zarzadzania instalacjami
grzewczymi wielostrefowymi/wielotemperaturowymi.
Zabrania sie¢ wykorzystywania urzadzenia do celéw
innych niz wymienione. Producent nie ponosi Zzadnej
odpowiedzialnosci za ewentualne szkody spowodowane
niewtasciwym, btednym lub nieracjonalnym uzytkowaniem
urzadzenia, a takze nieprzestrzeganiem instrukcji zawartych
w niniejszej broszurze. Technik instalator powinien posiadac
certyfikat upowazniajacy do instalowania urzadzen
grzewczych, zgodnie z ustawa nr 46 z dnia 05/03/1990, a po
zakoriczeniu montazu powinien wystawi¢ uzytkownikowi
modutu grzewczego deklaracje zgodnosci urzadzenia z
odpowiednimi normami.

Planowanie montazu, instalacja, konserwacja i wszelkie
inne czynnosci musza by¢ wykonywane zgodnie z
obowigzujacymi przepisami oraz z zaleceniami wskazanymi
przez producenta.

Nieprawidtowo zainstalowany modut moze stanowic¢
zagrozenie dla ludzi, zwierzat i przedmiotéw, powodujac
szkody, za ktére producent nie ponosi odpowiedzialnosci.
Skrzynke elektroniczny sterowania systemem ogrzewania
wielostrefowym  jest dostarczany w  kartonowym
opakowaniu. Po usunieciu opakowania nalezy sprawdzic,
czy urzadzenie jest w nienaruszonym stanie i czy nie ma
zadnych brakéw w jego wyposazeniu. W razie niezgodnosci
z zamoéwieniem nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca.
Nie nalezy pozostawiac¢ elementéw opakowania (takich jak
klamry, worki plastikowe, styropian itp.) w zasiegu dzieci,
poniewaz moga one by¢ dla nich niebezpieczne.

Przed przystapieniem do jakiejkolwiek naprawy odtaczy¢
zasilanie elektryczne, ustawiajac przetacznik zewnetrzny w
potozeniu “OFF".

Ewentualne naprawy powinny by¢ wykonywane wyfacznie
przy wykorzystaniu oryginalnych czesci zamiennych i tylko
przez wykwalifikowanych technikdéw. Nieprzestrzeganie
powyzszych zalecen moze spowodowac zagrozenie
bezpieczenstwa, a ponadto zwalnia producenta od
wszelkiej odpowiedzialnosci za ewentualne szkody. W celu
czyszczenia czesci zewnetrznych nalezy wytgczy¢ skrzynkei
ustawi¢ przefgcznik zewnetrzny w pozycji “OFF". Czysci¢
urzadzenie wilgotnga Sciereczka nasaczong woda z mydtem.
Nie uzywac silnych $rodkéw czyszczacych, preparatéw
owadobdjczych ani produktéw toksycznych.

Znak CE

Znak CE gwarantuje zgodnos¢ urzadzenia z nastepujacymi
dyrektywami:

- 2004/108/WE

dotyczaca kompatybilnosci elektromagnetycznej
- 2006/95/WE

dotyczaca bezpieczenstwa elektrycznego
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Przepisy bezpieczenstwa

Objasnienie symboli:

Niestosowanie si¢ do tego ostrzezenia moze prowadzi¢ do
obrazen ciata, w niektérych przypadkach nawet ze skutkiem
Smiertelnym

Niestosowanie si¢ do tego ostrzezenia moze powodowaé
zagrozenie, w pewnych sytuacjach nawet powazne, dla

zwierzat, roélin lub przedmiotéw.
AKRAARRERRR

Urzadzenie p 0 by¢
$cianie, nie podlegajacej wibracjom.

Gtosna praca urzadzenia.

Nalezy uwazaé, aby w trakcie nawiercania otworéw
w $cianie nie uszkodzi¢ wczesniej zainstalowanych
przewodéw elektrycznych lub rur.

Porazenie pradem w wyniku kontaktu z przewodami pod
napieciem. Wybuch, pozar lub zatrucie spowodowane
ulatnianiem sie gazu z uszkodzonych rur. Uszkodzenie
istniejacych instalacji. Zalanie pomieszczenia spowodowane
wyciekiem wody z uszkodzonych rur.

Wykona¢ potaczenia elektryczne przy wykorzystaniu
pr déw o odp: przekroju.

Pozar wywotany przegrzaniem z powodu przeptywu pradu
elektrycznego przez przewody o zbyt matym przekroju.
Zabezpieczyc¢ rury i elektryczne przewody potaczeniowe
przed ewentualnym uszkodzeniem.

Porazenie pradem w wyniku kontaktu z przewodami pod
napieciem. Wybuch, pozar lub zatrucie spowodowane
ulatnianiem sie gazuzuszkodzonych rur. Zalanie pomieszczenia
spowodowane wyciekiem wody z uszkodzonych rur.
Sprawdzi¢ czy pomieszczenie, w ktérym ma zostac
zainstalowany modut, a takze |nstalacje, do ktorych maon

na grubej, solidnej

A

Obrazenia spowodowane upadkiem z wysokosci.

Upewni¢ sig, ze w trakcie prac wykonywanych na wysokosci

(zazwyczaj przy réznicy pozioméw przekraczajacej dwa

metry) strefa pracy bedzie zabezpieczona barierkami badz

tez bedzie uprzaz yjna chronigca przed

upadkiem, oraz ze strefa ewentualnego upadku jest wolna

od niebezpiecznych przedmiotéw, a jego sita zostanie

zamortyzowana przez poélsztywna, elastyczng mate

zabezpieczajaca.

Obrazenia spowodowane upadkiem z wysokosci.

Upewnic sig, czy w miejscu pracy zapewniono odpowiednie

warunki higieniczno-sanitarne w zakresie oswietlenia,

wentylacji i stabilnosci konstrukgji.

Obrazenia spowodowane uderzeniami, potknieciami itp.

Odpowied pieczy¢ urzad oraz przestrzef w

pobhzu miejsca pracy.

Uszkodzenie urzadzenia lub znajdujacych sie w poblizu

przedmlotow przez odpryski, uderzenia, zarysowania.

Pr aé urzadzeni przy zastosowaniu
dpowiednich bezp oraz przy zachowaniu

nalezytej ostroznosci.

Uszkodzenie urzadzenia lub znajdujacych sie w poblizu

przedmiotéw przez odpryski, uderzenia, zarysowania,

zgniecenia.

Podczas wykonywania prac stosowaé odpowiednia odziez

ochronna i inne wiasciwe srodki ochrony indywidualnej.

Obrazenia spowodowane porazeniem pradem, odtamkami lub

odpryskami, wdychaniem pytéw, uderzeniami, skaleczeniami,

uktuciami, zadrapaniami, hatasem i wibracjami.

Rozmieszczaé matenaly i narzedzia w tak| sposdb, aby

mozna je byto tatwo i b zaé. Unikaé

uktadania ich w sterty, ktére latwo si¢ przewracajq i

b

nie pr

by¢ podiaczony, s3 zgodne z ob 3Zujacymi pr

Porazenie pradem w wyniku kontaktu z niewlasciwie

Uszkodz‘e;ie urzadzenia lub znajdujacych sie w poblizu

podtaczonymi  przewodami elektrycznymi. Uszkodzenie przedmiotéw przez odpryski, uderzenia, zarysowania,
urzadzenia w zwigzku z niewtasciwymi warunkami jego pracy. zgniecenia.

Uzywac narzedzi i przyrzadéw odpowiednich do tego Wszelkie prace atrz  urzad powinny by¢
rodzaju prac (w szczegélnosci upewnic sig, czy narzedzia wykonywane z nalezytq ostroznosuq, tak aby uniknaé
niesa uszkodzone|czyma;qdobrzezamocowanyuchwyt) p g u z ostro zakoriczonymi
Postugiwac¢ sie n|m| W prawil y sp pieczyé |

je przed dki z wysokosci, a po A Obrazenia  spowodowane  skaleczeniami,  uktuciami,
zakonczeniu pracy odlozyc wszystkie narzedzia na zadrapaniami.

wiasciwe miejsce. Przed uruchomieniem modutu wiaczyé powtdrnie

Obrazenia spowodowane odtamkami lub odpryskami,
wdychaniem pytéw, uderzeniami, skaleczeniami, uktuciami,
zadrapaniami. Uszkodzenie urzadzenia lub znajdujacych sie w
poblizu przedmiotéw przez odpryski, uderzenia, zarysowania.
Uzywac odp dniego wyposaz elektrycznego (w
szczegolnosci upewnic sig, czy przewdd i wtyczka zasilania
nie sa uszkodzone oraz czy czesci znajdujace sie w ruchu
obrotowym lub postepowo-zwrotnym sa prawidtowo
zamocowane) i postugiwaé sng nim we wlascnwy sposob nie

¢ przejsc pr Acymi, P yc
sprzet przed Iny dki z wy Sci, a po
zakornczeniu pracy wquczyc go i odlozy¢ na wiasciwe

miejsce.
Obrazenia spowodowane odfamkami lub odpryskami,
wdychaniem pytoéw, uderzeniami, skaleczeniami, uktuciami,
zadrapaniami, hatasem i wibracjami. Uszkodzenie urzadzenia
lub znajdujacych sie w poblizu przedmiotéw przez odpryski,
uderzenia, zarysowania.

Upewni¢ sie, czy drabiny sa ustawione stabilnie, czy sa
wystarczajagco wytrzymate oraz czy ich stopnie nie s3
uszkodzone ani Sliskie. Nie przesuwa¢ drabiny, gdy ktos na
niej stoi. Podczas wykonywania prac na drabinie zapewnic
sobie pomoc drugiej osoby.

Obrazenia spowodowane upadkiem z wysokosci lub ztozeniem

sie drabiny.

Up: i€ sig, czy rusz ie jest stabilne i wystarczajaco
wytrzymate, czy jego pnie nie s3 kod: ani
$liskie, a takze czy jest ono wyp W porecz dtuz

schodkow i w barierki na spoczniku.

AN

AN

wszystkie funkcje zabezpieczajace i kontrolne odtaczone
na czas wykonywania prac oraz sprawdzic ich dziatanie.
Wybuch, pozar lub zatrucie spowodowane ulatnianiem
sie gazu lub nieprawidlowym odprowadzaniem spalin.
Uszkodzenie lub zablokowanie urzadzenia spowodowane jego
niekontrolowanym dziataniem.
Przed przystapieniem do prac przy elementach urzadzenia,
ktére moga zawierac goraca wode, nalezy je opréznic.
Oparzenia.
Usunaé kam|en osadowy z poszczegélnych czesci
d

ur jac sie do wsk k zawarty:h w karcie
bezp go srodka odk jacego.
Podczas ia kamieni p: ¢ dobre wietrzenie
pomleszczenla, uzywaé¢ odziezy ochronnej, unikac

réznych produktéw, a takze zabezpie:zyé

i

jdujace sie w jego p
Obrazenia spowodowane kontaktem skory lub oczu zkwasami,
a takze wdychaniem lub potknieciem szkodliwych substancji
chemicznych. Uszkodzenie urzadzenia lub znajdujacych sie w
poblizu przedmiotéw w wyniku korozji wywotanej kwasami.
Jesli wyczuwalny jest zapach sy y lub z ur
wydobywa si¢ dym, nalezy odlaczy¢ zasilanie elektryczne,
otworzy¢ okna i wezwa¢ pomoc techniczna.

Obrazenia spowodowane oparzeniami, wdychaniem spalin,
zatruciem.

n iei
ur ipr




opis urzadzenia

Opis

Skrzynke elektroniczny sterowania systemem ogrzewania wielostrefowym umozliwia sterowanie do trzech
stref grzewczych z jednym zakresem temperatury (strefa bezposrednia bez zaworu mieszajacego) lub z
wieloma zakresami temperatur (strefa mieszana z zaworem mieszajacym) w nastepujacy sposob:

Jeden zakres temperatury Wiele zakresow temperatury
1 strefa bezposrednia 1 strefa bezposrednia + 1 strefa mieszana
2 strefy bezposrednie 1 strefa bezposrednia + 2 strefy mieszane
3 strefy bezposrednie 2 strefy bezposrednie + 1 strefa mieszana

Skrzynke elektroniczny sterowania systemem ogrzewania wielostrefowym moze dziata¢ zgodnie zdwoma
trybami regulacji zaleznie od typu kotta, do ktérego jest podtaczony:

Przypadek nr 1: Kociot jest wyposazony w potaczenie BUS BridgeNet®. Kociot i skrzynke wymieniaja infor-
macje miedzy sobg w celu lepszego dziatania. Ustawianie parametréw skrzynke i funkcji ogrzewania jest
mozliwe bezposrednio z panelu sterujacego kotta. Parametry mozna ustawiac takze poprzez modut zdal-
nego sterowania (wyposazenie dodatkowe) podiaczony do BUS BridgeNet®.

Przypadek nr 2: Kociot nie posiada mozliwosci potaczenia BUS BridgeNet®. Kiedy polecenie ogrzewania
zostanie wprowadzone w skrzynke, informacja jest wysytana do kotta przez styk bezpotencjatowy. Do us-
tawienia parametréw modutu i ogrzewania jest wtedy niezbedne uzycie skrzynke zdalnego sterowania
(wyposazenie dodatkowe).

Dane techniczne
Nazwa modelu Zone Manager Kit
Zgodnos¢ c €
Marka Honeywell
Model VC6982-11
Zawdr mieszajacy 3-drozny termostatyczny —
Zalecany model/ Zasilanie elektryczne 230VAC 50/60 Hz
Glowne parametry Czas otwarcia/zamkniecia 120 sek
Potaczenie Molex
Typ AC predkos¢ stata
Pompa cyrkulacyjna Napiecie zasilania 230VAC 50 Hz
Natezenie maksymalne 05A
Napiecie/czestotliwos¢ zasilania 230VAC 50 Hz
Wymiary skrzynke elektronicznego (LxHxP) | mm 230x173 x 54
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instalacyjne

Ostrzezenia przedinstalacyjne

A UWAGA

W trakcie nawiercania otworéw w $cianie
nie uszkodzi¢ wczesniej zainstalowanych
przewodoéw elektrycznych lub rur.

Montaz na scianie

Do ustawiania modutu na scianie nalezy uzy¢
poziomicy. Aby go przymocowa¢ do $ciany,
nalezy przestrzegac nastepujacych instrukgji:

Wkreci¢ pierwszg $rube, ktéra zostanie
umieszczona w otworze o ksztatcie “dziurki
od klucza” u géry w tylnej czesci modutu
elektronicznego (Rys. 1).

Ustawi¢ modut elektroniczny przy pomocy
poziomicy (Rys. 2).

Zdja¢ pokrywe gtéwna modutu
elektronicznego, odkrecajac dwie Sruby za
pomoca Srubokreta (Rys. 3).

Za pomoca otéwka zaznaczy¢ miejsca dwéch
punktéw mocujacych w prawym i lewym
rogu w dolnej czesci modutu elektronicznego
(Rys. 4).

Nastepnie zdjg¢ obudowe, wywierci¢ otwory
w $cianie, wtozy¢ kotki dostosowane do typu

sciany (Rys. 5).

Zamontowa¢ modut elektroniczny i wkrecic¢
Sruby.
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instalacyjne

Schematy hydrauliczne

Jeden zakres temperatury 1 strefa

! 44&

2

w

LR

Zone 1

Jeden zakres temperatury 2 strefy

3
) @4
T1 | [T'1] (T2

T2
Zone 1 Zone2

Jeden zakres temperatury 3 strefy

m T2 L2l 3

Zone 1 Zone 2 Zone 3

'3

Legenda

1. Automatyczny zawér odpowietrzajacy

2. Kompensator ci$nienia w uktadzie hydrau-
licznym

3. Pompa cyrkulacyjna strefa 1

T1. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 1

T'1. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 1

Legenda

1. Automatyczny zawér odpowietrzajacy

2. Kompensator cisnienia w uktadzie hydrau-
licznym

3. Pompa cyrkulacyjna strefa 1

4. Pompa cyrkulacyjna strefa 2

T1. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 1

T'1. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 1

T2. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 2

T'2. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 2

Legenda

1. Automatyczny zawér odpowietrzajacy

2. Kompensator cisnienia w uktadzie hydrau-
licznym

3. Pompa cyrkulacyjna strefa 1

4. Pompa cyrkulacyjna strefa 2

5. Pompa cyrkulacyjna strefa 3

T1. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 1

T'1. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 1

T2. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 2

T'2. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 2

T3. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 3

T'3. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 3

115



instalacyjne

Schematy hydrauliczne
Wiele zakresow temperatury 2 strefy

T TT2 11772

Zone 1 Zone 2

Wiele zakreséw temperatury 3 strefy

—

>
- YV

A B

Y

T T T2

72| T3 '3

Zone 1 Zone 2

Zone 3

Wiele zakres6w temperatury 3 strefy

1

116

] I ) im

m20 T3 1113

Zone 1 Zone 2

Zone 3

o w A

~

o v w o~

Legenda

1. Automatyczny zawér odpowietrzajacy

2. Kompensator cisnienia w ukfadzie hydrau-
licznym

3. Circulateur Zone 1

4. Zespot zaworu termostatycznego ze sterowa-
niem elektrycznym Strefa 2

5. Circulateur Zone 2

T1. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 1

T'1. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 1

T2. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 2

T'2. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 2

Legenda

1. Automatyczny zawér odpowietrzajacy

2. Kompensator cisnienia w ukfadzie hydrau-
licznym

3. Pompa cyrkulacyjna strefa 1

4. Zespdt zaworu termostatycznego ze sterowa-
niem elektrycznym Strefa 2

5. Pompa cyrkulacyjna strefa 2

6. Pompa cyrkulacyjna strefa 3

T1. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 1

T'1. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 1

T2. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 2

T'2. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 2

T3. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 3

T'3. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 3

Legenda

1. Automatyczny zawér odpowietrzajacy

2. Kompensator cisnienia w ukfadzie hydrau-
licznym

3. Pompa cyrkulacyjna strefa 1

4. Zespot zaworu termostatycznego ze sterowa-
niem elektrycznym Strefa 2

5. Pompa cyrkulacyjna strefa 2

6. Pompa cyrkulacyjna strefa 3

7. Zespdt zaworu termostatycznego ze sterowa-
niem elektrycznym Strefa 3

T1. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 1

T'1. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 1

T2. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 2

T'2. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 2

T3. Czujnik temperatury na wyjsciu Strefa 3

T'3. Czujnik temperatury powrotnej Strefa 3
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instalacyjne

Podlaczenie elektryczne Zone Mana-
ger Kit

/A UWAGA

Przed kazda naprawa, nalezy odlaczy¢ zasi-
lanie elektryczne za pomoca zewnetrznego
wylacznika dwubiegunowego.
Przypadeknr1:

Kociot jest wyposazony w potaczenie BUS Bridge-
Net®.

1) Aby uzyska¢ dostep do listwy podtaczeniowej
osprzetu kotta, nalezy wykona¢ nastepujace
czynnosci:

- wymontowac panel ostonowy z kotta,

- przechyli¢ modut elektryczny do przodu,

- nacisna¢ na dwa zaciski (a), aby uzyska¢ dostep do
potfaczen elementéw osprzetu.

2) Aby uzyska¢ dostep do listwy podtaczeniowej
osprzetu modutu, nalezy wykonac¢ nastepujace
czynnosci:

- odkreci¢ dwie sruby (b) i zdja¢ pokrywe skrzynke,

3) Wykonac¢ podfaczenie elektryczne pomiedzy
ptytka zaciskowa "BUS" kotta (B i T) oraz jedng z
dwoch ptytek zaciskowych "BUS" skrzynke (Bi T).

Przypadeknr2:
Kociot nie posiada mozliwosci potagczenia BUS

BridgeNet®.

1) Aby uzyskac dostep do lis-
twy podtaczeniowej osprzetu

modutu, nalezy wykona¢ nastepujace czynnosci:
- odkreci¢ dwie $ruby (b) i zdja¢ pokrywe skrzynke,

2) Wykona¢ podfaczenie elektryczne pomiedzy
ptytka zaciskowa "TA"(Termostat temperatury po-
kojowej) kotta a ptytka zaciskowa "AUX1" skrzynke,

3) Wykona¢ podfaczenie elektryczne pomiedzy
jedna z dwdch plytek zaciskowych "BUS" skrzynke a
korcéwkami "B" i "T" modutu sterowania.

Ptytka zaciskowa Bus kotta

Ptytka zaciskowa TA kotta

Ptytka zaciskowa Bus skrzynke

Ptytka zaciskowa AUX1 skrzynke

TA

Ptytka zaciskowa Bus skrzynke Plytka zaciskowa panelu zdalnego sterowania

TA3| SE |BUS[BUS “\ 1]
B TB T

SzSly Sz Sl
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uruchomienie

Programowanie skrzynke

Uwaga: zamkna¢ modut elektroniczny,
wkrecajac Sruby przed podiaczeniem go do
pradu.
Dostepne s3a 2 opcje:
Przypadek nr 1: kociot posiada potaczenie BUS
BridgeNet®, parametry s ustawiane na kotle lub
poprzez panel zdalnego sterowania (opcjonalny).
Przypadek nr 2: skrzynke jest niezalezny, ustawia-
nie stref odbywa sie poprzez panel zdalnego stero-
wania dostarczany jako opcja wyposazenia.
Inicjalizacja
Przed rozpoczeciem procedury, sprawdzi¢, czy
wszystkie obwody sg wypetnione woda i czy
prawidtowo przeprowadzono odpowietrzanie.
Natychmiast po podtaczeniu wszystkich urzadzen,
system przeprowadza ich rozpoznanie i uruchamia
automatycznie proces inicjalizacji.

Przycisk
rzycis % éA/,PrzyciskOK

W Koder

ﬁ?“"‘

Konfiguracja skrzynke z panelem zdalnego ste-
rowania

1) Wiaczy¢ wyswietlacz naciskajac przycisk OK.
Ekran podswietla sie.
2) Naciska¢ rownoczesnie przez 5 sekund przyciski

i OK panelu zdalnego sterowania.
3) Za pomoca pokretta "kodera", wyswietli¢ kod
234, nastepnie zatwierdzi¢ przyciskiem OK.
4) Obroci¢ pokretto w prawo, aby uzyskac¢ opcje
MENU, nastepnie zatwierdzi¢ przyciskiem OK.
5) Wyszuka¢ menu 7 "Modut wielostrefowy" za
pomocy pokretta "kodera’, nastepnie zatwierdzi¢
przyciskiem OK. Wybra¢ menu podrzedne 72
"Wielostrefowy",nastepnie zatwierdzi¢ przy-ciskiem
OK. Wybra¢ parametr 720, nastepnie zatwierdzi¢
przyciskiem OK i wybra¢ parametr odpowiadajacy
konfiguracji hydraulicznej zgodnie z ponizsza
tabelg, a nastepnie potwierdzi¢ przyciskiem OK.

Konfiguracja skrzynke poprzez kociot

1) Nacisna¢ przycisk menu/ok. Powyswietleniu sie

oznaczenia CODE, nacisng¢ OK, a po- jawi sie kod

222,

2) Obréci¢ pokretto "kodera" w prawo, nastepnie

wyswietli¢ kod 234 i zatwierdzi¢ przyciskiem OK.

3) Na ekranie pojawia sie¢ oznaczenie MENU,

zatwierdzi¢, a nastepniewybra¢ menu 7 i

zatwierdzi¢ przyciskiem OK.

4) Wybra¢ menu podrzedne 72 i zatwierdzi¢ przy-

ciskiem OK.

5) Wybra¢ menu podrzedne 720 i zatwierdzi¢ przy-

ciskiem OK.

6) Wybrac parametr odpowiadajacy konfiguracji hy-

draulicznej zgodnie z ponizszg tabelg, a nastepnie

potwierdzi¢ przyciskiem OK.

7) Wciskac kolejno przycisk esc/ Q , aby wrdcic
do ekranu kotta.

Odpowietrzanie

Funkcje automatycznego odpowietrzania modutu
mozna aktywowac wylacznie na kotle w przypadku
pofaczenia BUS BridgeNet® (przypadek nr 1).
Dziatanie funkcji odpowietrzania uzyskuje sie
poprzez wciskanie przycisku esc kotta przez 5
sekund lub aktywujac parametr 7 0 1.

Przy wiaczonej funkcji odpowietrzania, modut
wykonuje cykl WL. / WYL. pompy cyrkulacyjnej,
zaworu mieszajacego. Stuzy to do wywotania
obiegu powietrza obecnego wewnatrz uktadu. W
razie potrzeby mozna wigczy¢ ponowny cykl.

Funkcja ochrony przed mrozem

Jezeli sonda na wyjsciu wykrywa temperature
ponizej 5°C, wiacza sie funkcja ochrony przed
mrozem. Jezeli funkcja ochrony przed mrozem
zostanie wigczona, modut powoduje uruchomienie
pompy cyrkulacyjnej.

Funkcja zapobiegajaca zablokowaniu
Po kazdych 24 godzinach braku aktywnosci,
wykonywany jest cykl zapobiegajacy zablokowaniu
pompy cyrkulacyjnej i zaworu mieszajacego.

Jeden zakres temperatury Wiele zakreséw temperatury
Konfiguracja hydrauliczna Parametr Konfiguracja hydrauliczna Parametr 720
720
1 strefa bezposrednia 4 (MGz1) |1 strefa bezposrednia + 1 strefa mieszana 2 (MGm Il
2 strefy bezposrednie 5(MGzll) |1 strefa bezposrednia + 2 strefy mieszane | 3 (MGm lll)
3 strefy bezposrednie 6 (MGz Ill) |2 strefy bezposrednie + 1 strefa mieszana | 3 (MGmlIl)
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Przyporzadkowanie danych do panelu zdalnego
sterowania
1) Wyszuka¢ menu 0 «Sie¢» , nastepnie zatwierdzi¢
przyciskiem OK. Wybra¢ menu podrzedne 03
«Uktad interfejsu», nastepnie zatwierdzi¢ przycis-
kiem OK.
2) Wybra¢ menu podrzedne 030 «Numer stre-
fy», nastepnie zatwierdzi¢ przyciskiem OK i
przyporzadkowa¢ kod konfiguracji do panelu
zdalnego sterowania:

- 0 brak strefy regulacji (Panel zdalnego sterowa-
nia nie przyporzadkowany do zadnej strefy)

- 1 regulacja strefy 1 (Panel zdalnego sterowania
przyporzadkowany do strefy ogrzewania 1)

- 2 regulacja strefy 2 (Panel zdalnego sterowania
przyporzadkowany do strefy ogrzewania 2)

- 3 regulacja strefy 3 (Panel zdalnego sterowania
przyporzadkowany do strefy ogrzewania 3),

nastepnie zatwierdzi¢ przyciskiem OK.

3) Wykonac te same czynnosci przy kazdym panelu
zdalnego sterowania (w razie potrzeby).

4) Powrét do gtéwnego ekranu poprzez kilkakrotne
kolejne wcisniecia przycisku 5

Na tym etapie, panel dziata z ustawieniami fabryc-
znymi.

Mozliwe konfiguracje (patrz ponizej).

Konfiguracje sterowania tem

peraturg z podziatem na stref

Strefa 1

Strefa 2

Strefa 3

Zdalne sterowanie

podtaczony do
IBridgeNet®.

racji "1" do parametru 030 panelu
zdalnego sterowania.
ICzujnik temperatury pokojowej

¥ Panel zdalnego sterowania jest|
skrzynke BUS|

* Przyporzadkowac kod konfigu-

Zdalne sterowanie

podtaczony do
|BridgeNet®.

racji "2" do parametru 030 panelu
zdalnego sterowania.
Czujnik temperatury pokojowej

¥ Panel zdalnego sterowania jest]
skrzynke BUS|
|BridgeNet®.
* Przyporzadkowac kod konfigu-

Zdalne sterowanie
* Panel zdalnego sterowania jest]
podtaczony do skrzynke BUS|

* Przyporzadkowa¢ kod konfigu-
racji "3" do parametru 030 panelu
zdalnego sterowania.

Czujnik temperatury pokojowej

* Czujnik temperatury pokojowej

INet® skrzynke.

¥ Zapoznac sie z instrukcja obstugi
iczujnika temperatury pokojowej
w celu przyporzadkowania go do|
Strefy 1.

Termostat temperatury pokojowej

jest podtaczony do BUS Bridge-|

* Czujnik temperatury pokojowej|

INet® skrzynke.

¥ Zapoznac sie z instrukcja obstugi
czujnika temperatury pokojowelj|
w celu przyporzadkowania go do|
Strefy 2.

Termostat temperatury pokojowej

jest podtaczony do BUS Bridge-

* Czujnik temperatury pokojowej|
jest podfaczony do BUS Bridge-
INet® skrzynke.

* Zapoznac sie z instrukcja obstugil
czujnika temperatury pokojowej
w celu przyporzadkowania go do|
Strefy 3.

Termostat temperatury pokojowej

z programowaniem tygodniowym

z programowaniem tygodniowym

z programowaniem tygodniowym

* Termostat temperatury poko-]
jowej z programowaniem tygod-
niowym jest podtaczony do ptytki
aciskowej "TA1" skrzynke.

* Termostat temperatury poko-
jowej z programowaniem tygod-
niowym jest podfaczony do ptytki

* Termostat temperatury poko-
jowej z programowaniem tygod-
niowym jest podtaczony do ptytki

aciskowej "TA2" skrzynke.

Znaczenie sygnalizacji diod L

ED

ZIELONA DIODA LED (z lewej strony)

Kontrolka nie wyswietla sie

Zasilanie elektryczne WYL

Kontrolka wyswietla sie

Zasilanie elektryczne WL

Kontrolka miga

Zasilanie elektryczne Wk, dziatanie w trybie recznym

ZIELONA DIODA LED (posrodku)

Kontrolka nie wyswietla sie

Brak komunikacji poprzez BUS BridgeNet®

Kontrolka wyswietla sie

Komunikacja poprzez BUS BridgeNet® obecna

Kontrolka miga

Zapoczatkowanie komunikacji BUS BridgeNet®

ICZERWONA DIODA LED (z prawej strony)

Kontrolka nie wyswietla sie

Nie ma zadnych btedéw dziatania

Kontrolka wyswietla sie

Obecnos¢ jednego lub kilku btedéw dziatania
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Przewodnik diagnostyki usterek

Modut Zone Manager Kit jest zabezpieczony przed ryzykiem wystapienia awarii, dzieki kontrolom
wewnetrznym wykonywanym przez karte elektroniczng, ktéra w razie potrzeby wiacza funkcje awaryjnego
zatrzymania pracy.
Ponizsza tabela wskazuje mozliwe kody usterek, ich opis oraz odpowiednie zalecane dziatania:

Kod Opis Zalecane dziatania
btedu
701 |Usterka czujnika temperatury |Sprawdzi¢ podtaczenie danego czujnika.
na wyjsciu Strefa 1 Sprawdzi¢ ciggtos¢ potaczen czujnika.
702 |Usterka czujnika tempera-  |Wymieni¢ czujnik w razie potrzeby.
tury na wyjsciu ogrzewania
Strefa 2
703 |Usterka czujnika tempera-
tury na wyjsciu ogrzewania
Strefa 3
711 |Usterka czujnika tempera-
tury powrotnej ogrzewania
Strefa 1
712 |Usterka czujnika tempera-
tury powrotnej ogrzewania
Strefa 2
713 |Usterka czujnika tempera-
tury powrotnej ogrzewania
Strefa 3
722 |Przegrzanie Strefy 2 Sprawdzi¢ obecnos¢ zwory i jej poditaczenie do plytki zaciskowe;j
"ST2" skrzynke
LUB sprawdzi¢ regulacje maksymalnej temperatury ogrzewania
Strefy 2 (parametr 525).
Sprawdzi¢ podtaczenie termostatu zabezpieczajacego do ptytki
zaciskowej "ST2" skrzynke.
723 |Przegrzanie Strefy 3 Sprawdzi¢ obecnosc¢ zwory i jej poditaczenie do plytki zaciskowe;j
"ST3" skrzynke
LUB sprawdzi¢ regulacje maksymalnej temperatury ogrzewania
Strefy 2 (parametr 625).
Sprawdzi¢ podtaczenie termostatu zabezpieczajgcego do plytki
zaciskowej "ST3" skrzynke.
420 |Przecigzenie zasilania BUS Btad "przecigzenie zasilania BUS" moze sie pojawi¢, gdy do
BridgeNet® systemu podtaczone sg trzy lub wiecej urzadzen dostarczajacych
zasilanie do BUS. Przyktad: kociot + modut hydrauliczny +
zespo6t pompy solarnej itd... W celu unikniecia tego ryzyka,
mikrowytacznik (Rep. 1) na karcie elektronicznej jednego z
podigczonych urzadzen (oprocz kotta), powinien zostac przes-
tawiony z potozenia Wkt. w potozenie WYL.
-
7 50 | Skrzynke nie skonfiguro- Patrz rozdziat "Programowanie skrzynke".
wany
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Termoregulacja

Przypadek nr 1: kociot jest wyposazony w
polaczenie BUS BridgeNet®

Kociot i skrzynke wymieniajg informacje
miedzy soba w celu lepszego dziatania. W
takim przypadku, mozliwych jest kilka typow
termoregulacji zaleznie od konfiguracji i us-
tawienia parametréw instalacji. W tym celu
nalezy zapoznac sie z instrukcja obstugi kotfa.

A Nalezy sprawdzi¢, czy funkcja termoregu-
lacji jest aktywna, kontrolujac, czy odpowied-
nia ikona jest obecna na ekranie kotfa. Jesli
ikony nie ma na ekranie, nalezy wiaczy¢ te
funkcje. Temperatury wyjsciowe wody dla
kazdej ze stref beda mogty dzieki temu zosta¢
idealnie dostosowane do parametréow tech-
nicznych instalacji.

Przypadek nr 2: kociol nie posiada
potaczenia BUS BridgeNet®

A W takim przypadku, skrzynke nie moze
sterowa¢  termoregulacjag.  Temperatura
wyjscia wody ze Strefy 1 jest okreslona przez
ustawienia kotta. W przypadku strefy 2,
modut steruje wtedy zaworem mieszajacym
sterowanym elektrycznie, aby utrzymac stata
temperature wyjsciowa wody okreslona przez
parametr 502.

W przypadku strefy 3, modut steruje wtedy
zaworem mieszajacym sterowanym elektryc-
znie, aby utrzyma¢ stala temperature
wyjsciowg wody okreslong przez parametr
602.
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L] s ]
c = = @
3 N
c =] © % o
g [} © . L. %2
E | Eal o lopis wartos¢ 38
0 [Sie€(®
0 2 [Sie¢ BUS
0 2 0  [Obecnosc sieci Kociot
ISterownik systemu (¥)
[Sterownik solarny
[Sterownik kaskadowy
Energy Manager
Energy Manager hybrydowy
Pompa ciepta
ICzujnik pomieszczenia
ICzujnik strefy
Modem zdalny
Modut wielofunkcyjny
Fresh Water Station
ISterownik basenowy
Panel uzytkownika
Kontrola wielu pomieszczen
[ 3 [Sterownik systemu
0 3 0  [Numer strefy Brak wybranej strefy
Wybrana strefa
0 3 1 Korekta temperatury pomieszczenia 0°C
[1] 3 2 |Wersja oprogramowania
4 |[PARAMETRY STREFY 1
4 0 [Ustawiona temperatury
4 [ 0 [Tdzienna 14°C
4 [] 1 [T nocna 16°C
4 0 2 ust strefa 1 55°C
4 2 |Ustawienia Strefa 1
4 2 0 akres temp Strefa 1 0 = Niskotemperaturowy
1 = Wysokotemperaturowy
4 2 1 ermoregulacja 0 = Stafa temp zasilania
1 =Termostat ON/OFF
2 =Tylko termostat modulowany
B =Tylko sonda zewnetrzna
#4 =Termostat modulowany + sonda
ewnetrzna
4 2 2 Krzywa grzewcza (¥) 1.5
4 2 3 Przesuniecie rownolegte (¥) 0°C
4 2 4 plyw czujnika pomieszczenia (¥) 20°C
4 2 5 Max T 82°C
4 2 6 MinT 35°C
4 3 iag| yka Strefa 1
4 3 0 [T pomieszczenia
4 3 1 IT pomieszczenia ustawiona 14°C
4 3 2 [T zasilania CO 21°C
4 3 3 [T powrotu CO 21°C
4 3 4 adanie grzania strefa 1 IOFF/ON
4 3 5  [Stan pompy IOFF/ON
4 4  |Akcesoria Strefa 1
4 4 0 [Modulacja pompy strefy 0 = Predkosc stata
1 = Modulacja wg delta T
2 = Modulacja wg cisnienia
4 4 1 [Delta T dla modulacji pompy 20°C
2 [Stata predkos¢ pompy 100%

(*) Menu dostepne tylko w przypadku 1 z linkiem BUS BridgeNet®
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v = 2
3| 3
[ 2
F] s N £ s s
c =] © o
g | 8| § | . g %S
£ Eoal| o 28l wartos¢ ER
5 |PARAMETRY STREFY 2
5 0 Ustawiona temperatury
5 0 0 dzienna 12°C
5 0 1 nocna 16°C
5 0 2 ust strefa 2 55°C
5 2  |Ustawienia Strefa 2
akres temp Strefa 2 [0 = Niskotemperaturowy
5 2 0 1 = Wysokotemperaturowy
5 2 1 ermoregulacja [0 = Stafa temp zasilania
1 =Termostat ON/OFF
2 = Tylko termostat modulowany
3 =Tylko sonda zewnetrzna
{4 = Termostat modulowany + sonda
ewnetrzna
5 P 2 Krzywa grzewcza (*) 15
5 2 3 rzesuniecie rownolegte (¥) 0°C
5 2 4 plyw czujnika pomieszczenia (¥) 20°C
5 2 5 MaxT 82°C
5 2 6 [MinT 35°C
5 3  |Diagnostyka Strefa 2
5 3 0 pomieszczenia 29°C
5 3 1 IT pomieszczenia ustawiona 12°C
5 3 2 zasilania CO 92°C
5 3 3 powrotu CO 21°C
5 3 4 adanie grzania strefa 1 [OFF
ION
5 3 5  [Stan pompy IOFF
ION
5 4 |Akcesoria Strefa 2
5 4 0 odulacja pompy strefy 0 = Predkosc stata
1 = Modulacjawg delta T
= Modulacja wg ci$nienia
5 4 1 elta T dla modulacji pompy 20°C
5 4 5 [Stata predkos¢ pompy 100%
6 |PARAMETRY STREFY 3
6 0 |Ustawi p
6 0 0 dzienna 19°C
6 0 1 nocna 16°C
6 0 2 ust strefa 3 55°C
6 2 |Ustawienia Strefa3
6 2 0  [Zakres temp Strefa 3 0 = Niskotemperaturowy
1 = Wysokotemperaturowy
6 2 1 ermoregulacja 0 = Stafa temp zasilania
1 =Termostat ON/OFF
2 =Tylko termostat modulowany
B =Tylko sonda zewnetrzna
# = Termostat modulowany + sonda
ewnetrzna
6 2 2 Krzywa grzewcza (¥) 15
6 2 3 Przesuniecie réownolegte (*) 0°C
6 2 a ptyw czujnika pomieszczenia (¥) 20°C
6 2 5 MaxT 82°C
6 2 6 MinT 35°C

(*) Menu dostepne tylko w przypadku 1 z linkiem BUS BridgeNet®
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6 3 |Diagnostyka Strefa 3
6 3 0 [T pomieszczenia
6 3 1 [T pomieszczenia ustawiona 19°C
6 3 2 [T zasilania CO 0°C
6 3 3 powrotu CO 0°C
6 3 4 adanie grzania strefa 1 OFF
ON
6 3 5 [Stan pompy IOFF
ON
6 4 |PAkcesoria Strefa 3
6 4 0 [Modulacja pompy strefy 0 = Predkosc stata
1 = Modulacjawg deltaT
- Moduladi P
6 4 1 [Delta T dla modulacji pompy 20°C
6 4 2 [Stata predkos¢ pompy 100%
7 Modut strefowy
7 1 ryb reczny
7 1 0 [Aktywacja trybu recznego 0 =OFF
1=0N
7 1 1 [Kontrola pompy S1 0=OFF
1=0N
7 1 22 Kontrola pompy S2 0 =OFF
1=0N
7 1 3 [Kontrola pompy S3 0=OFF
1=0N
7 1 4  [Kontrola zaw miesz S2 0=OFF
1 =Otwarty
= Zamkniety
0=OFF
7 1 5 [Kontrola zaw miesz S3 1 =Otwarty
= Zamkniety
7 2 |Ust gtdwne modutu strefowego
7 2 0 [Schemat hydrauliczny 0 = Nie zdefiniowane 0
1=MCD
R=MGMII
B=MGMIII
4=MGZI
5=MGZIl
6 = MGZ Il
7 2 1 [Korekta temp zasilania 0°C
7 2 2 |Ustwienie wyjscia AUX 0 = Zadanie grzania
1 = Pompa zewnetrzna
=Alarm
7 2 3 [Korekta temp zewnetrznej
7 8 [Historia bledow
7 8 0 [Ostatnie 10 btedow
7 8 1  [Resetuj liste btedow OK =Tak
SC = Nie
7 9 [ResetMenu
7 9 0 [Reset do ustawien fabrycznych K=Tak
ESC = Nie
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8 | Parametry Serwisowe (*)
8 1 Statystyka (*)
8 1 0 | Godziny pracy CO (h x10) (*)
8 1 1 Godziny pracy CWU (h x10) (¥)
8 1 2 llos¢ btedéw zaptonu (n x10) (*)
8 1 3 llos¢ cykli zaptonu (n x10) (¥)
8 1 4 | Srednia dtugo$¢ zadania grzania (¥)
8 1 5 | llos¢ cykli napetniania
8 2 | Kociot (*)
8 2 0 | Poziom modulacji palnika (*)
8 2 1 Stan wentylatora (*) OFF
ON
2 2 Predko$¢ wentylatora x 1000 RPM (*)
2 3 Predkos¢ pompy (¥) OFF
Niska predkos¢
Wysoka predkos¢
8 2 4 | Pozycjazaworu 3 dr (¥) cwu
cO
8 2 5 Przeptyw CWU (I/min) (*) 19 /min
8 2 6 Stan presostatu spalin Otwarty
Zamkniety
8 2 7 | % modulacji pompy (*) 100%
8 2 8 Moc palnika (*) 6 kW
8 3 | Temperatury kotta (*)
8 3 0 |TustCO(¥ 55°C
8 3 1 T zasilania CO(¥) 14°C
8 3 2 T powrotu CO (¥*) 23°C
8 3 3 |TCWU () 59°C
8 3 5 T zewnetrzna (¥) 14°C

(*) Menu dostepne tylko w przypadku 1 z linkiem BUS BridgeNet®
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Zakladni udaje

Tento navod k poutziti tvofi nedilnou a nezbytnou
soucast vyrobku. Pozorné si prectéte uvedené
pokyny a upozornéni, protoze jsou zdrojem
dullezitych informaci tykajicich se bezpecnosti pfi
instalaci, pouZziti a udrzbé.

Pozndmky a technické pokyny obsazené vtomto
dokumentu jsou adresovany instalatérdm a jejich
cilem je poskytnout jim moznost provést instalaci
dokonale a predepsanym zplsobem.

Jednotka je urcen pro fizeni rozvodl topeni pro
vice zén/vice teplot. Je zakdzdno pouziti k odlisSnym
uceldim, nez je vyhradné uvedeno. Vyrobce nemuze
byt odpovédny za pfipadné 3$kody vyplyvajici
znespravného, chybného nebo nerozumného
pouziti nebo znedodrzeni pokynl uvedenych
vtomto ndvodu. Technik provadéjici instalaci
musi byt autorizovén kinstalaci zafizeni pro topeni
v souladu se zakonem ¢. 46 z 5.3.1990 a po ukon¢eni
prace musi zakaznikovi vydat prohlaseni o shodé.
Instalace, udrzba a jakykoli zasah musi byt
provedeny v souladu s platnymi normami a pokyny
poskytnutymi vyrobcem.

Chybna instalace mGze zpUsobit ublizeni na zdravi
Skody osob a zvifat a skody na majetku, za které
vyrobce neni zodpovédny.

Elektronicka jednotka fizeni systému vytapéni vice
z6n je dodavana v kartonovém obalu. V pfipadé
zjisténi neshody se obratte na dodavatele.

Soucasti obalu (spony, plastové sacky, pénovy
polystyren atd.) se nesmi nechat vdosahu déti,
protoze predstavuji zdroj nebezpeci.

Pred jakymkoli zakrokem na jednotce vypnéte
elektrické napajeni prepnutim vnéjsiho spinace do
polohy "OFF".

Pfipadné opravy mohou byt provedeny pouze
kvalifikovanymi techniky, ktefi pfitom musi pouzit
vyhradné origindlni nahradni dily. Nedodrzeni
vyse uvedenych pokynli muiZze negativné ovlivnit
bezpecnost zafizeni a zpUsobit propadnuti jakékoli
odpovédnosti ze strany vyrobce. Pred Ccisténim
vnéjsich casti jednotku vypnéte a vnéjsi spinac
pfepnéte do polohy "OFF" Cisténi provadéjte
s pouzitim vlhkého hadru namoceného v mydlové
vodé. Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky,
insekticidy ani toxické vyrobky.

Oznaceni ES (CE)

Oznaceni ES (CE) zarucCuje shodu zafizeni s
nasledujicimi smérnicemi:

- 2004/108/EC

tykajici se elektromagnetické kompatibility
- 2006/95/EC

tykajici se elektrické bezpecnosti



zakladni udaje

A
A

A

Bezpecnostni pokyny
Vysvétlivky k symboldm:
Nedodrzeni upozornéni ma za nasledek riziko ublizeni na
zdravi osob, za urcitych okolnosti také smrtelné
Nedodrzeni upozornéni ma za nasledek riziko zplsobeni
skod na majetku, rostlindch nebo ublizeni zvifatim, za
urcitych okolnosti také vazné

P —
Nainstalujte zafizeni na pevnou sténu, ktera neni
vystavena vibracim.
Hlu¢nost béhem cinnosti.
PFivrtani do stén dbejte na to, aby nedoslo k poskozeni
existujicich elektrickych kabel nebo potrubi.

AN zasah elektrickym proudem nasledkem styku s vodici

A

pod napétim. Vybuchy, poziry nebo otrava na zikladé
Uniku plynu z poskozenych potrubi. Poskozeni existujicich
rozvodu. Vytopeni nasledkem Uniku vody z poskozenych
potrubi.

Provedte elektricka zapojeni s pouzitim vodi¢u
s vhodnym prifezem.

Pozar nasledkem prehfati, které bylo zpusobeno
prachodem proudu poddimenzovanymi kabely.

Chrarite potrubi a spojovaci kabely, abyste zabranili
jejich poskozeni.

A\ /\ Zasah elektrickym proudem nasledkem styku s vodici pod

napétim. Vybuchy, pozary nebo otrava na zakladé Uniku
plynu z poskozenych potrubi. Vytopeni nasledkem tniku
vody z poskozenych potrubi.

Ujistéte se, ze prostiedi, do kterého je zafizeni
instalovano, a rozvody, ke kterym je tieba jej pfipojit,
odpovidaji platnym pfedpisim.

A/ Zasah elektrickym proudem nasledkem styku s nespravné

nainstalovanymi vodi¢i pod napétim. Poskozeni zafizeni
nésledkem nevhodnych provoznich podminek.

Pouzijte manualni nafadi a zafizeni vhodna k
danému ucelu (zejména se ujistéte, zda neni naradi
opotiebované a zda je jeho rukojet neporusena a
fadné upevnéna), pouzijte je predepsanym zptisobem,
zajistéte je proti padu z vysky a po pouziti je odlozte.

A\ /\ Osobni ublizeni na zdravi zpUsobené ulety tlomki nebo

fragmentd, inhalaci prachu, narazy, pofezanim, pichnutim,
odéry. Poskozeni zafizeni nebo okolnich predmétd
nasledkem ulet ulomka, ader(, zafeza.

Pouzivejte elektricka zafizeni vhodna pro dané
pouziti (zejména se ujistéte, zda je neporuseny kabel
a zastrcka napajeni a zda jsou soucasti vystavené
rota¢nimu nebo stfidavému pohybu fadné upevnéné),
pouzivejte je predepsanym zpusob braiite v
pruchodu pfitomnosti napajeciho kabelu, zajistéte je
pred pfipadnym padem z vysky a po pouziti je odpojte
aodlozte.

A\ 0sobni ublizeni na zdravi zplsobené ulety ulomkad

nebo fragmentd, inhalaci prachu, narazy, potezanim,
pichnutim, odéry, hlukem, vibracemi. Poskozeni zafizeni
nebo okolnich predmétd nasledkem uletd ulomkd, uderd,
zarez(.

Ujistéte se, zda jsou pohyblivé Zzebiiky opiené
stabilnim zpisobem, zda jsou dostateéné odolné, zda
jsou jednotlivé pficky neporusené a zda nejsou kluzké,
zda jsou dostateéné zajisténé proti pfresuniim béhem
jejich pouziti, zda je pfitomen nékdo, kdo dohlizi na
dodrzeni uvedenych pozadavku.

Osobni ublizeni na zdravi nasledkem padu z vysky nebo
padu zapficinéného zebiikem (u dvojitych zebrika).
Ujistéte se, Ze jsou zebfiky a nastavba stabilné opiené,
zda jsou dostatecné odolné, zda jsou vybavené
zabradlim podél rampy a na podlaze, zda jsou

A

A

A

A

JAN

A

jednotlivé pFicky neporusené a zda nejsou kluzké.
Osobni ublizeni na zdravi nasledkem padu z vysky.
Béhem praci ve vysce se ujistéte (obvykle pfi prevyseni
vys$s$im nez dva metry), zda je pracovni plocha
ohranic¢ena zabradlim nebo osobnimi ochrannymi
postroji zabranujicimi padu, zda je prostor, ve kterém
by probihal pfipadny pad, zbaven nebezpecnych
piekazek, zda by byl ptipadny pad utlumen
polopevnymi nebo deformaénimi povrchy.

Osobni ublizeni na zdravi nasledkem padu z vysky.
Ujistéte se, zda pracovni prostor disponuje vhodnymi
hygienicko-sanitarnimi podminkami tykajicimi se
osvétleni, vétrani a pevnosti.

Osobni ublizeni na zdravi nasledkem naraz(, zakopnuti
atd.

Chrante zafizeni a okoli pracovniho prostoru s
pouzitim vhodného materialu.

Poskozeni zafizeni nebo okolnich pfredmétd néasledkem
ulet ulomk, uderd, zarez(.

Manipulujte se zafizenim s pouzitim vhodnych ochran
a s potiebnou opatrnosti.

Poskozeni zafizeni nebo okolnich pfedmétd néasledkem
narazd, uder(, zarezq, pfitlaceni.

Béhem cinnosti pouzivejte ochranny odév a osobni
ochranné prostiedky.

Osobni ublizeni na zdravi zpsobené tlety ulomkd nebo
fragmentd, inhalaci prachu, nérazy, pofezanim, pichnutim,
odéry, hlukem, vibracemi.

Rozmistéte material a zafizeni tak, aby umoziovaly
pohodinou a bezpecnou manipulaci, a vyhnéte
se stavéni hromad, které by mohly povolit nebo
spadnout.

Poskozeni zafizeni nebo okolnich pfedmétd nasledkem
ndrazu, uder(, zarezq, pfitla¢eni.

Operace uvnit zafizeni se musi provadét s potiebnou
opatrnosti a je treba se pfi nich vyhnout styku se
zahrocenymi souéastmi.

Osobni ublizeni na zdravi, pichnuti, odéry.

Po ukondeni zasahu na zafizeni obnovte vsechny
bezpecnostni a kontrolni funkce a presvédcte se o
jejich funkénosti jesté pred opétovnym uvedenim
zafizeni do ¢innosti.

/A /\ Vybuchy, pozary nebo otrava nasledkem tniku plynu nebo

A

nespravnym odkoufenim. Poskozeni nebo zablokovani
zafizeni nasledkem nekontrolované ¢innosti.

Aktivaci  pfisluSnych odvzdusnéni vyprazdnéte
soucasti, které by mohly obsahovat teplou vodu, jesté
pfedtim, nez s nimi budete manipulovat.

Osobni ublizeni na zdravi nasledkem popalenin.
Provedte ocisténi soucasti od vodniho kamene
pfi soucasném dodrzeni pokynii uvedenych v
bezpecnostnim listu pouzitého vyrobku; pfitom
vétrejte dané prostiedi, pouzijte osobni ochranné
prostiedky, zabrarnite sméSovani odlisnych vyrobki a
ochraiite zafizeni a okolni predméty.

A/ Osobni ublizeni na zdravi nasledkem styku kize nebo

oci s kyselymi latkami, inhalace nebo poziti $kodlivych
chemickych latek. Poskozeni zafizeni nebo okolnich
predmétd nasledkem koroze zpusobené kyselymi latkami.
V pripadé, Ze ucitite zapach spaleniny, nebo pfi uniku
koufe ze zafizeni vypnéte elektrické napajeni zafizeni,
oteviete okna a upozornéte na vznikly problém
prislusného technika.

Osobni ublizeni na zdravi nasledkem popalenin, inhalace
koufre, otravy.
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popis vyrobku

Prezentace

Elektronickd jednotka fizeni systému vytapéni vice zon umoziuje zajisténi stejné teploty az ve trech
teplotnich zénach (pfima zéna bez smésovaciho ventilu) nebo vice rGznych teplot (smiSenad zéna se
smésovacim ventilem) nasledujicim zptsobem:

Jedna teplota Vice teplot

1 pfima zéna 1 pfima zéna + 1 smiSend zéna

2 ptimé zény 1 pfima zéna + 2 smisené zény

3 pfimé zény 2 pfimé zény + 1 smiSena zéna

Podle typu kotle, ke kterému je elektronicka jednotka fizeni systému vytdpéni vice zén pfipojena, mize
tato jednotka fungovat ve dvou rezimech regulace:

Pfipad ¢. 1: Kotel je vybaven pfipojenim BUS BridgeNet®. Optimalni funkci zajistuje vzéjemna komunikace
kotle a jednotky. Nastaveni parametri jednotky akotle mdze byt provedeno pfimo na ovladacim panelu
kotle. Nastaveni parametrl mlze byt také provedeno pomoci dalkového ovladace (volitelné vybaveni)
pfipojeného ke komunika¢nimu pfipojeni BUS BridgeNet®.

Piipad €. 2: Kotel neobsahuje moznost pripojeni BUS BridgeNet®. Je-li na jednotky zadan pozadavek
na ohtev, informace je odesldna do kotle prostfednictvim bezpotencidlového spinace. Pro nastaveni
parametrud jednotky akotle je tedy nutné pouzit dalkovy ovladac (volitelné vybaveni).

Technické udaje

Nazev modelu Zone Manager Kit

Shoda c E

Znacka Honeywell
Model VC6982-11
3cestny termostaticky sméSovaci ventil - -
Doporuceny model/ Elektrické napajeni 230VAC 50/60 Hz
Hlavni charakteristika Doba otevieni/zavieni 120 sec
Konektory Molex
Typ AC s pevnou rychlosti
Cirkula¢ni eerpadlo Privodni napéti 230VAC 50 Hz
MaximalIni intenzita 05A
Napéti/frekvence napajeni 230VAC 50 Hz

Rozméry jednotky (S x V x H)

mm

230x173x54
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yrobku

popis vyro

Rozméry
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instalaci

Upozornéni pred instalaci

/A UPOZORNENI

P¥i vrtani do stén dbejte na to, aby nedoslo
k poskozeni  existujicich elektrickych
kabelti nebo potrubi.

Instalace na sténu

Pomoci vodovahy vyrovnejte  polohu
jednotky na sténu. Pro upevnéni na sténu
postupujte nasledujicim zpdsobem:

Namontujte prvni Sroub, ktery umistéte do
otvoru ve tvaru ,zamku” v horni zadni casti
jednotky (obr. 1).

Upravte polohu jednotky pomoci vodovahy
(obr. 2).

Sroubovédkem odsroubujte oba 3rouby
a sejméte hlavni kryt jednotky (obr. 3).

Tuzkou si oznacte umisténi upevnovacich
bodl v pravém a levém spodnim rohu
jednotky (obr. 4).

Poté jednotku sejméte, vyvrtejte otvory do
zdi, umistéte do zdi hmozdinky vhodné pro

dany typ materidlu (obr. 5).

Nasadte jednotku a nasroubujte Srouby.
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instalaci

Hydraulicka schémata

Jedna teplota zény 1 Vysvétlivky:
. 8 1. Automaticky odvzdu3dnovaci ventil
2. Hydraulicky kompenzétor
3. Cirkulator zény 1
T1.Teplotni ¢idlo vystupu zény 1
3 T'1. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 1

2

1| |T"1

Zone 1

Vysvétlivky:
Jedna teplota zony 2 1. Automaticky odvzdusnovaci ventil

! g 2. Hydraulicky kompenzétor

3. Cirkulator zény 1
4. Cirkuldtor zény 2

— T1.Teplotni ¢idlo vystupu zény 1
i T'1. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 1

— L T2.Teplotni ¢idlo vystupu zény 2
@ T'2. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 2

Vysvétlivky:
Jedna teplota zény 3 1. Automaticky odvzdusnovaci ventil
2. Hydraulicky kompenzétor

1 g 3. Cirkulator zény 1
, 4. Cirkuldtor zény 2
5. Cirkulator zény 3
I: T1. Teplotni ¢idlo vystupu zény 1
3 T'1. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 1

— L s T2. Teplotni ¢idlo vystupu zény 2
T'2. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 2
— T3.Teplotni ¢idlo vystupu zény 3

T'3. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 3
Lmlimlire ol s s

133




instalaci

Hydraulicka schémata

Vice teplot zény 2
1

2

T TT2 11172

Zone 1 Zone 2

Vice teplot zény 3

—

A B

o v w

>
- YWYV

I

L [l

Zone 1 Zone 2

Vice teplot zény 3
1

2

~

o vw

R

Zone 1 Zone 2
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Vysvétlivky:

1. Automaticky odvzdusnovaci ventil

2. Hydraulicky kompenzator

3. Cirkulator zony 1

4. Sestava motorizovaného termostatického ventilu
zony 2

5. Cirkulator zény 2

T1.Teplotni ¢idlo vystupu zény 1

T'1. Sonde de température retour Zone 1

T2.Teplotni ¢idlo vystupu zény 2

T'2. Teplotni cidlo vratného vedeni zény 2

Vysvétlivky:

1. Automaticky odvzdusnovaci ventil

2. Hydraulicky kompenzator

3. Cirkuldtor zény 1

4. Sestava motorizovaného termostatického ventilu
zény 2

5. Cirkuldtor z6ny 2

6. Cirkulator zény 3

T1.Teplotni ¢idlo vystupu zény 1

T'1. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 1

T2.Teplotni ¢idlo vystupu zény 2

T'2. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 2

T3. Teplotni ¢idlo vystupu zény 3

T'3. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 3

Vysvétlivky:

1. Automaticky odvzdusnovaci ventil

2. Hydraulicky kompenzator

3. Cirkuldtor zény 1

4. Sestava motorizovaného termostatického ventilu
zény 2

5. Cirkuldtor zény 2

6. Cirkulator zény 3

7. Sestava motorizovaného termostatického ventilu
zony 2

T1. Teplotni ¢idlo vystupu zény 1

T'1. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 1

T2.Teplotni ¢idlo vystupu zény 2

T'2. Teplotni ¢idlo vratného vedeni zény 2

T3. Teplotni ¢idlo vystupu zény 3

T'3. Teplotni cidlo vratného vedeni zény 3
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instalaci

Elektrické zapojeni sady Zone Mana-
ger Kit

/A pozoR

Pied kazdym zasahem vypnéte viechny zdroje
elektrického napéti prostrednictvim vnéjsiho
dvoupolohového vypinace.

Piipad ¢. 1:
Kotel je vybaven pfipojenim BUS BridgeNet®.

1) Pro pfistup ke konzole pripojeni perifernich
zafizeni kotle postupujte takto:
- sejméte vnéjsi panel kotle,

- vyklopte elektronickou
dopredu,

- zatla¢enim na obé spony (a) ziskdte pfistup k
pfipojeni perifernich zafizeni.

jednotku smérem

2) Pro pfistup ke konzole pfipojeni perifernich
zafizeni modulu postupujte takto:

- odsroubujte oba Srouby (b) a sejméte kryt jed-
notky.

3) Propojte elektrickou svorkovnici "BUS" kotle (B a
T) s jednou ze dvou svorkovnic "BUS" jednotky (B
aT).

Pfipad ¢. 2:
Kotel neposkytuje moznost pfipojeni BUS Bridge-
Net®.

1)Propfistupkekonzoleptipojeniperifernichzafizeni
modulu postupujte takto:

- odsroubujte oba Srouby (b) a sejméte kryt jed-

notky.

2) Elektricky propojte svorkovnici "TA" (termostat
okolni teploty) kotle se svorkovnici "AUX1” jed-
notky.

3) Elektricky propojte jednu ze dvou svorkovnic
"BUS" jednotky se svorkami "B" a "T" ovladace.

)>

Svorkovnice Bus kotle

Svorkovnice Bus jednotky

SuSle SIS

Svorkovnice TA kotle Svorkovnice AUX1 jednotky

@ @

D

(s bt T o
vesoed) |9
N 8%

Svorkovnice Bus jednotky  Svorkovnice dalkového ovladace
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uvedeni do ¢innosti

Naprogramovani jednotky

Pozor: pied uvedenim pod napéti zaviete
jednotku pomoci Sroubii.
Existuji 2 moznosti:
Piipad €. 1: kotel je vybaven pfipojenim BUS
BridgeNet®, nastaveni parametrd se provadi pfimo
na kotli nebo pomoci délkového ovladace (volitel-
né vybaveni).
Pfipad €. 2: jednotky je nezdvisly, nastaveni
parametrd zoén se provadi pomoci volitelné do-
davaného dalkového ovladace.
Inicializace
Pred zahdjenim celého postupu zkontrolujte, zda
vsechny okruhy obsahuji vodu a zda bylo fadné
provedeno odvzdusnéni.
Po ptipojeni veskerého vybaveni provede systém
rozpoznani zafizeni a provede automatickou inicia-
lizaci.

Tlacitk
o OQ\ | Tiacitko OK
A S I —Kédovaci
tlacitko
Konfigurace jednotky pomoci dalkového

ovladace

1) Zapnéte displej stisknutim tlacitka OK. Displej se
rozsviti.

2) Na 5 vtefin soucasné stisknéte tlacitka O aOK
dalkového ovladace.

3) Pomoci kédovaciho tlacitka nalistujte kod 234 a
poté volbu potvrdte pomoci tlacitka OK.

4) Otocenim tlacitka doprava si zobrazte moznost
MENU a poté volbu potvrdte tlacitkem OK.

5) Pomoci kédovaciho tlacitka vyhledejte menu
7"Modul pro vice zén" a poté volbu potvrdte
tla¢itkem OK. Vyberte podmenu 72 "Vice zén"
a poté volbu potvrdte tlacitkem OK. Vyberte
parametr 720, potvrdte tlacitkem OK vyberte
pfislusny parametr konfigurace hydrauliky podle
nize uvedené tabulky a poté volbu potvrdte
tlacitkem OK.

Konfigurace jednotky pfimo z kotle

1) Stisknéte tlacitko menu/ok. Po zobrazeni zkratky
CODE stisknéte OK, zobrazi se kod 222.

2) Otocte kdédovacim tlacitkem doprava, zobrazte
kod 234 a volbu potvrdte tlacitkem OK.

3) Na displeji se zobrazi zkratka MENU, potvrdte ji
a poté vyberte menu 7 a volbu potvrdte tlacitkem
OK.

4) Vyberte podmenu 72 a volbu potvrdte tlacitkem
OK.

5) Vyberte podmenu 720 a volbu potvrdte
tlacitkem OK.

6) Vyberte pfislusny parametr konfigurace hydrau-
liky podle nize uvedené tabulky a poté volbu
potvrdte tlacitkem OK.

7) Nékolikrat stisknéte tlacitko esc/ Q azdo
navratu do zédkladniho zobrazeni kotle.

Odvzdusnéni

Funkci automatického odvzdusnéni modulu lze
aktivovat pouze v pfipadé pouziti pripojeni BUS
BridgeNet® (pfipad ¢. 1).

Funkce odvzdusnéni se spusti po stisknuti tlacitka
esc kotle po dobu 5 vtefin nebo aktivaci parametru
701.

Je-li funkce odvzdusnéni aktivni, modul provede
jeden cyklus zapnuti / vypnuti cirkulatoru,
smésovaciho ventilu. Ten slouzi k cirkulaci vzduchu
pfitomného uvnitf okruhu. V pfipadé potieby
muzZete spustit novy cyklus.

Ochrana proti zamrznuti

Pokud cidlo na vystupu zaregistruje teplotu nizsi
nez 5 °C, aktivuje se funkce ochrany proti zamrznuti.
Je-li funkce ochrany proti zamrznuti aktivni, modul
spusti cirkulator.

Ochrana proti zablokovani

Vzdy po 24 hodinach vypnutého pfistroje probéhne
jeden cyklus ochrany cirkulatoru a smésovaciho
ventilu proti zablokovani.

Jedna teplota Vice teplot
Konfigurace hydrauliky Parametr Konfigurace hydrauliky Parametr 720
720
1 pfima zéna 4 (MGz 1) 1 pfima zéna + 1 smisend zéna 2 (MGm 1)
2 pfimé zény 5 (MGzll) |1 pfimd zdéna + 2 smisené zony 3 (MGm llI)
3 pfimé zény 6 (MGz Ill) |2 pfimé zény + 1 smisend z6na 3 (MGmlIl)
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Prirazeni dalkového ovladace

1) Vyhledejte menu 0 "Sit" a poté volbu potvrdte
tlacitkem OK. Vyberte podmenu 03 "Rozhrani sys-
tému" a poté volbu potvrdte tlacitkem OK.

2) Vyberte podmenu 030 "Cislo zény" a poté volbu
potvrdte tlacitkem OK a pfifadte konfigura¢ni kéd

- 3 sefizeni zény 3 (dalkovy ovladac je pfifazen k
z6né ohievu 3)

poté volbu potvrdte tlacitkem OK.

3) Stejny postup zopakujte pro kazdy dalsi dalkovy
ovladac (podle poctu délkovych ovladacd).

dalkovému ovladaci:

- 0 zddna zdna (dalkovy ovladac neni piifazen k

7adné zoné)

- 1 sefizeni zoény 1 (dalkovy ovladac je pfifazen k

z6né ohtevu 1)

4) Do hlavniho zobrazeni se vratite opakovanou

manipulaci lac¢itkem Q

V této fazi bude modul nakonfigurovan dle vycho-

zich hodnot nastavenych ve vyrobé.

- 2 sefizeni zony 2 (dalkovy ovladac je pfifazen k

zéné ohievu 2)

Mozné konfigurace (viz nize).

Konfigurace ovladani teploty jednotlivych zén

Zony 1

Zony 2

Zony 3

Dalkové ovladani

* Délkovy ovladac se pfipojuje k
BUS BridgeNet® jednotky.

* Zadejte konfigurac¢ni kéd "1"
do parametru 030 dalkového
ovladace.

Cidlo okolni teploty

*Cidlo okolni teploty se pfipojuje
k BUS BridgeNet® jednotky.

* Postup pfitazeni cidla k zoné 1
najdete v prirucce ¢idla.
Tydenni pokojovy termostat

Dalkové ovladani

* Dalkovy ovladac se pfipojuje k
BUS BridgeNet® jednotky.

* Zadejte konfigura¢ni kod "2"
do parametru 030 dalkového
ovladace.

Cidlo okolni teploty

*Cidlo okolniteploty se pfipojuje
k BUS BridgeNet® jednotky.

* Postup ptifazeni cidla k zoné 2
najdete v pfirucce cidla.

Tydenni pokojovy termostat

Dalkové ovladani

* Délkovy ovladac se pripojuje k
BUS BridgeNet® jednotky.

* Zadejte konfiguracni kod "3"
do parametru 030 dalkového
ovladace.

Cidlo okolni teploty

*Cidlo okolni teploty se pfipojuje
k BUS BridgeNet® jednotky.

* Postup piifazeni cidla k zoné 3
najdete v prirucce cidla.

Tydenni pokojovy termostat

* Tydenni pokojovy termostat
je pfipojen ke svorkovnici "TA1"
jednotky.

* Tydenni pokojovy termostat
je pfipojen ke svorkovnici "TA2"
jednotky.

* Tydenni pokojovy termostat
je pfipojen ke svorkovnici "TA3"
jednotky.

Vyznam kontrolek LED

ZELENA LED (vlevo)

Zhasnuta Elektrické napdjeni je vypnuto

Sviti Elektrické napdjeni je zapnuto

Blikd Elektrické napajeni je zapnuto, funkce v ru¢nim rezimu
ZELENA LED (uprostied)

Zhasnutd Nepiitomnost signalu spojeni BUS BridgeNet®
Sviti Pfitomnost signalu spojeni BUS BridgeNet®

Blika Inicializace signalu spojeni BUS BridgeNet®
CERVENA LED (vpravo)

Zhasnuta Z&dna provozni porucha

Sviti Pritomnost jedné nebo nékolika provoznich poruch
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Privodce diagnostikou poruch

Modul Zone Manager Kit je chranén proti riziku zavady prostiednictvim internich kontrol probihajicich na
elektronickeé karté, kterd v piipadé potieby provede bezpeénostni vypnuti pfistroje.

Nize uvedena tabulka obsahuje mozné kddy poruch, jejich popis a postup prislusné napravy:

Koéd Popis Doporuceny postup
po-
ruchy

701 |Porucha teplotniho ¢idla na | Zkontrolujte pfipojeni pfislusného cidla.
vystupu ohievu zény 1 Zkontrolujte prdchodnost vodict cidla.
702 |Porucha teplotniho ¢idlana |V pfipadé potfeby Cidlo vymérite.
vystupu ohfevu zény 2
703 | Porucha teplotniho ¢idla na
vystupu ohfevu zény 3
711 |Porucha teplotniho ¢idla
na vratném vedeni ohievu
zo6ny 1

712 | Porucha teplotniho ¢idla
na vratném vedeni ohievu
zény 2

713 | Porucha teplotniho ¢idla
na vratném vedeni ohievu
z6ny 3

722 |Prehfatizény 2 Zkontrolujte pfitomnost bo¢niku a jeho ptipojeni na svorko-
vnici "ST2" jednotky

NEBO zkontrolujte nastaveni maximalni teploty ohievu zény 2
(parametr 525).

Zkontrolujte pfipojeni bezpe¢nostniho termostatu na svorko-
vnici "ST2" jednotky.

723 |Prehfétizény 3 Zkontrolujte pfitomnost bocniku a jeho pfipojeni na svorko-
vnici "ST3" jednotky

NEBO zkontrolujte nastaveni maximalni teploty ohfevu zény 2
(parametr 625).

Zkontrolujte pfipojeni bezpec¢nostniho termostatu na svorko-
vnici "ST3" jednotky.

420 | Nadmérné zatizeni BUS Je mozné, zZe se chyba ,nadmérné zatizeni BUS" zobrazi, jakmile
BridgeNet® jsou k systému pfipojena tfi nebo vice zafizeni dodavajici
napéti do BUS. Napfiklad: kotel + hydraulicky modul + jednotka
solarniho ¢erpadla atd. Pro prevenci tohoto rizika musi byt
mikrospinac (¢. 1) na elektronické karté jednoho z pfipojenych
zafizeni (kromé kotle) pfepnut z polohy ON do polohy OFF.

- I

7 50 | Nenakonfigurovana jed- Viz odstavec "Naprogramovani jednotky".
notka
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Tepelna regulace

Pripad ¢. 1: kotel vybaveny pfipojenim BUS
BridgeNet®

Diky vzdjemné komunikaci kotle a jednotky je
zajisténa optimalni funkce. V tomto pfipadé
je, dle konfigurace parametrd instalace, dos-
tupnych nékolik typl tepelné regulace. Vice
informaci najdete v uzivatelské pfirucce kotle.

A To, ze je funkce tepelné regulace aktivni,
ovéfite prostfednictvim kontroly zobrazeni
pfislusné ikony na displeji kotle. Neni-li tato
ikona na displeji zobrazena, je nutno tuto fun-
kci aktivovat. Vychozi teplota vody v téchto
z6nach tak muze byt perfektné pfizptsobena
charakteristikdm instalaci.

Pripad ¢. 2: kotel neobsahuje pfipojeni
BUS BridgeNet®

/A\Vtomto piipadé jednotky nemUze fidit te-
pelnou regulaci. Vychozi teplota vody zény 1
je stanovena v ramci nastaveni kotle. Pro zénu
2 pak modul ovldda motorizovany smésovaci
ventil, ¢imZ udrzujte vychozi teplotu vody
nastavenou v rdmci parametru 502.

Pro zénu 3 pak modul ovladé motorizovany
smésovaci ventil, ¢imz udrzujte vychozi teplo-
tu vody nastavenou v rdmci parametru 602.
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nastaveni

2 = _t
] g ]
s £ £ S 2
< S s R
2 o © . > ©
| €1 o | o | hodnata Sc
0 [KOMUNIKACE (E)
0 2 [BUS sbérnice
0 2 0 |Aktudlni BUS sbérnice Kotel
Rozhrani systému (*)
lOvladani solar
Multi fonction
Kaskada
Energo Manager
Hybrid Energo Manager
Tepelné cerpadlo
Pokojovy termostat
Manager okruhu
Dalkové ovladani
Multifunkéni Clip
Dopusténi
Bazénové cidlo
UZivatelské rozhrani
Kontrola vice mistnosti
0 3 |Rozhrani systému
0 3 0 [Okruh ¢islo [Zadny okruh
Nastavte okruh
0 3 1 [Korekce teploty mistnosti 0°C
0 3 2  [SWverze
4 |PARAMETRY OKRUH 1
4 0 [Nastaveni teploty
4 0 0 [TDen 14°C
4 0 1 [T Noc 16°C
4 0 2 okruh 1 pevna 55°C
4 2 |NastaveniOkruh 1
4 2 0 [Typ topného okruhu 1 0 = Nizkoteplotni
1 = Vysokoteplotni
4 2 1 [Typregulace okruh 1 0 =T pevna
1 =Termostat ON/OFF
2 = Pouze vnitini teplota
3 = Pouze vnéjsi teplota
4 = Vnitini i vnéjsi teplota
4 2 2 [Sklon kfivky (¥) 1.5
4 2 3 [Paralelni posun (¥) 0°C
4 2 4 [Kompenzace, vaha cidel (¥) 20°C
4 2 5 [T maxokruhu 1 82°C
4 2 6 [T minokruhu 1 35°C
4 3 |Diagnostika Okruh 1
4 3 0 [T mistnosti
4 3 1 [T nastavena mistnosti 14°C
4 3 2 [T nabéhu 21°C
4 3 3 [T zpatecka 21°C
4 3 4  [Stav termostatu okruh 1 IOFF/ON
4 3 5 [Stav cerpadla (OFF/ON
4 4 [Zafizeni okruh 1
4 4 0 [Modulacni ¢erpadlo 0 = Konstantni otacky
1 = Modulace podle delta T
2 = Modulace podle tlaku
4 4 1 [Pozadované delta T pro modulaci 20°C
Cerpadla
4 4 2 [Nastaveniotacek cerpadla 100%

(*) Nabidka pFistupné pouze v pfipadé 1 s odkazem BUS BridgeNet®
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2 = S
] 2 £9
s £ £ 2o
< S [ S
[ o < . = ©
£ -9 o hodnata S' e
5 |PARAMETRY OKRUH 2
5 0 |Nastaveni teploty
5 0 0 Den 12°C
5 0 1 Noc 16°C
5 0 2 okruh 2 pevna 55°C
5 2 |Nastaveni Okruh 2
Typ topného okruhu 2 0 = Nizkoteplotni
5 2 0 1 = Vysokoteplotni
5 2 1 [Typ regulace okruh 2 0=T pevna
1 =Termostat ON/OFF
2 = Pouze vnitini teplota
3 = Pouze vnéjsi teplota
4 = Vnitini i vnéjsi teplota
5 2 2 [Sklonkfivky (*) 15
5 2 3 Paralelni posun (¥) 0°C
5 2 4 [Kompenzace, vaha cidel (*) 20°C
5 2 5 [T maxokruhu 2 82°C
5 Py 6 [T min okruhu 2 35°C
5 3 |Diagnostika Okruh 2
5 3 o [T mistnosti 29°C
5 3 1 [T nastavena mistnosti 12°C
5 3 5 [Tnabéhu 22°C
5 3 3 T zpatecka 51°C
5 3 4 [Stav termostatu okruh 2 OFF
ON
5 3 5 [Stav cerpadla OFF
ON
5 4  Zatizeni okruh 2
5 4 0 [Modulac¢ni ¢erpadlo 0 = Konstantni otacky
1 =Modulace podle delta T
= Modulace podle tlaku
5 a 1 Pozadované delta T pro modulaci 20°C
cerpadla
5 4 5 [Nastaveniotacek cerpadla 100%
6 PARAMETRY OKRUH 3
6 0 |Nastaveni teploty
6 0 o [T Den 19°C
6 0 1 Noc 16°C
6 0 2 okruh 3 pevna 55°C
6 2 |Nastaveni Okruh 3
6 2 0 [Typ topného okruhu 2 0 = Nizkoteplotni
1 = Vysokoteplotni
6 2 1 [Typ regulace okruh 2 0=Tpevna
1 =Termostat ON/OFF
2 = Pouze vnitini teplota
3 = Pouze vnéjsi teplota
4 = Vnitini i vnéjsi teplota
6 2 2 Sklon kFivky (*) 15
6 2 3 [Paralelni posun (¥) 0°C
6 2 4 [Kompenzace, véha cidel (*) 20°C
6 2 5 [T max okruhu 2 82°C
6 2 6 min okruhu 2 35°C
abidka pfistupné pouze v ptipadé 1 s odkazem i
(*) Nabidka pfist dé 1 s odk BUS BridgeNet®
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3 = "E
§ | % g8
F] £ £ 2 g
H S [ R
2 o © . > ®
£ s | o QE_[S hodnata 5c
6 3 [Diagnostika Okruh 3
6 3 [T mistnosti
6 3 1 [T nastavena mistnosti 19°C
6 3 2 [T ndbéhu 0°C
6 3 3 [T zpatecka 0°C
6 3 4  [Stav termostatu okruh 3 OFF
ION
6 3 5 [Stav cerpadla OFF
ON
6 4 [Zafizeni okruh 3
6 4 0 [Modulaéni cerpadlo 0 = Konstantni otacky
1 = Modulace podle delta T
= Modulace podle tlaku
6 4 1 [Pozadované delta T pro modulaci 20°C
Cerpadla
6 4 2 |Nastaveni otacek cerpadla 100%
7 HYDRAULICKY MODUL
7 1 [Manualnirezim
7 1 0 [Aktivace manudlniho rezimu 0 =OFF
1=0N
7 1 1 |Cerpadlo okruh 1 0=0OFF
1=0N
7 1T 2 ICerpadlo okruh 2 0=OFF
1=0N
7 1 3 [Cerpadlo okruh 3 0=OFF
1=0N
7 1 4 [Smésovac okruh 2 0=0OFF
1 = Otevieno
= Zavieno
=OFF
7 1 5 [Smé3Sovac okruh 3 1 = Otevieno
=Zavieno
7 2 |Hydraulicky modul vieobecné
7 2 0 [Hydraulické schéma definice 0 = Neni definovan 0
1=MCD
R=MGMI
B =MGMIIl
4=MGZI
5=MGZII
6 =MGZIIl
7 2 1  [Korekce teploty 0°C
7 2 2 [Funkce pomocného relé AUX 0 = Pozadavek na teplo
1 = Externi erpadlo
=Alarm
7 2 3 [Korekce venkovniho ¢idla
7 8 [|Historie poruch
7 8 0 [10 poslednich poruch
7 8 1 [Reset seznamu poruch IOK = Ano
ESC = Ne
7 9 |Reset Menu
7 9 0 [Navrat k vyrobnimu nastaveni K= Ano
ESC = Ne
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2 £ _E
@ o €9
] £ € -]
H k-] I (R
g o S . = ©
£ S 2 |popis hodnata S ¢
8 | Servisni parametry (*)
8 1 Statistika (*)
8 1 0 Doba hofeni topeni (h x10) (¥)
8 1 1 Doba hoteni TUV (h x10) (¥)
8 1 2 Pocet ztrata plamene (n x10) (n x 10) (*)
8 1 3 | Pocet zapalovaci cyklus (n x10) (¥)
8 1 4 | Primérna doba hoteni (¥)
8 1 5 | Pocet dopousténi
8 2 Kotel (*)
8 2 0 Otevieni modula¢niho ventilu (¥)
8 2 1 Stav ventilatoru (¥) OFF
ON
8 2 2 | Otacky ventilatoru x100 ot (¥)
8 2 3 | Otacky cerpadla (*) OFF
Malé otacky
Velké otacky
8 2 4 | Pozice tficestného ventilu (*) TUV
Topeni
8 2 5 Pratok TUV v I/min (¥) 19 I/min
2 6 Stav manostatu vzduchu Sepnuto
Rozepnuto
8 2 7 Modulace ¢erpadla % (*) 100%
8 2 8 | Aktudlni vykon (*) 6 kW
8 3 | Teplota kotle (*)
8 3 0 | Tkotle nastavena (*) 55°C
8 3 1 T vystup vymeéniku (*) 14°C
8 3 2 | Tzpétecka vyméniku (*) 23°C
8 3 3 [ Tvystup TUV/zasobnik (*) 59°C
8 3 5 Extermi teplota (¥) 14°C

(*) Nabidka pFistupné pouze v pfipadé 1 s odkazem BUS BridgeNet®
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MpepynpexaeHna No NOAroToBKe K MOHTaxy 150
HacTeHHbI MOHTaX 150
BogonpoBogHasa cxema 151
dneKTpunyeckasa cxema 153
dneKkTponoaKknoyeHne 6noka Zone

Manager Kit 155
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WMHnumnanusauma 156
KOHOUIYPALMA MOAYIIA covvrecevrenneeeenncenenasenssnanenes 156
YpaneHve Bo3gyxa 156
Cuctema npegoTBpalLeHna 3amep3aHmA......... 156
Cnctema NPOTUBO3AKINHUBAHUA.....ucversereesceenne 1 56
Appecauma 6noka ANCTaHUMOHHOTO

ynpasneHus 157
KoHdurypaumm KoHTpona TemnepaTypbl B
OTAENbHbIX KOHTYpax 157
3HayeHne COCTOAHNIN CBETOANOAOB. ......wvrnrennes 157
PykoBOACTBO NO AnArHoOCTUKe

HencnpaBHoOCTEN 158
TepmoperynupoBaHue

TepmoperynupoBaHue 159
perynupoBaHmne

O6uwue cBegeHna

[laHHble  VHCTPYKUMM — ABNIAIOTCA  HeOTbemnemoi 1
BaXHOW YacTblo M3penva. BHUMaTeNnbHO O3HaKoMbTeCh C
VHCTPYKLVAMM, COAEPXKALMMMCA B HAacToALLEN 6polLutope,
TaK Kak B HUX NPUBOAATCA BaXKHble YKa3aHWA KacaTeNbHO
npaBun 6e30MacHOCTV NPV MOHTaXe, 3SKChayaTauum u
TexobCyK1MBaHUN N3enuA.

MprmMeyaHnA 1 TEXHUYECKMe MHCTPYKLMM, coaepxalymecs
B [JaHHOM W3JaHWW, NpeAHa3HaueHbl ANA MOHTaXHWKOB
KoTnoarperata C TeM, YTOObl OHU MOMIM MPABUIbHO
BbIMNOJIHUTL MOHTaX U3Aenua.

6110Ka NpeAHa3HayeH AnA ynpaBeHyA MHOrO30HanbHbIMU/
MHOroTemnepaTypHbIMA  OTOMUTENbHBIMU  CUCTEMaMM.
3anpellaeTca UCMoNb30oBaHVe AAHHOTO V3fAeNus B Lensx,
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OT/IMYHBIX OT YKa3aHHbIX B AaHHOM PyKOBOACTBe. 3aBOA-
npou3BoANTENlb He HeceT HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTU
3a BO3MOXHbIA ylep6, NPUUMHEHHbIN HenpaBUbHbIM
WM HepasyMHbIM  WCMONb30BaHUEM  U3AenUA  Win
HecobnioaeHneM WHCTPYKLUWIA, NpYBEAeHHbIX B [aHHOM
pykoBofcTBe. TexHUK, BbIMOMHALWMIA MOHTaX u3penus,
AOMKEH UMETb JIMLIEH3UIO ANA OCYLLECTBIEHNA MOHTaxa
OTOMUTENbHbIX arperatoB CornacHo 3akoHy N° 46 oT
05/03/1990 n no 3aBepLUeHMN MOHTaxa AOSKEH BblAaTb
Nosnb30BaTeto 3asABeHNe O COOTBETCTBUIN.

MoHTaxX, TexHuyeckoe oOCHyXKuBaHWe U3nenMA U
nobble  Apyrve onepauun  JOIKHbI - OCYLLEeCTBAATbCA
B COOTBETCTBMM C [AeNCTBYIOWMMM HOPMaTUMBaMKU U
VHCTPYKLUMAMY 3aBOAA-NPOV3BOANTENA.

B cnyuyae HenpaBUIbHO BbIMONHEHHOrO MOHTaXa U3aenus
3aBO/-MPOU3BOANTENb HE HeCeT HVKaKO OTBETCTBEHHOCT
3a ylep6, NPUUMHEHHDIV IIOAAM, UMYLLECTBY W [JOMALIHUM
MKMBOTHbBIM.

ONEKTPOHHbIN ~ BNOK  ynpaBneHns  MHOFOKOHTYPHOM
CUCTEMOW OTOMNNEHUA MOCTABNAETCA B KAPTOHHOM yraKkoBKe.
B cnyyae obHapyeHUA HeCOOTBETCTBMIN obpaluaiTech K
NOCTaBLLWKY.

YacTn ynakoBKW (KpenexHble cKobbl, MnacTMaccoBble
MELLKM, BCMEHEHHbI MOANCTMPON, W TJA.) He [OMKHbI
nonagatb B PyKU [eTell, Tak Kak 3TK MaTepuanb
npeACcTaBAAoT COOOM MNOTEHLMANIbHYIO ONMACHOCTb.

Mepen BbiNonHeHMeM NO6bIX PaboT Ha Boke oTKNouKTe
SM1eKTPONUTaHVe, NepeBeas BHELWHWUI nepeknovatent B
nonoxexue “OFF” ("BbIKNT").

BO3MOXHbI PEMOHT C MCNONb30BaHVEM UCKIIIOUNTENBHO
OPUIMHasNbHbIX 3amacHbIX YacTeil AOMKEH BbIMOMHATLCA
TONbKO KBanMduULMPOBaHHbIMY TeXHKamu. HecobntogeHune
NpuBeJEeHHbIX  Bbllle  MHCTPYKLUMIA  KOMMpOMeTVpyeT
6e30nacHyto paboTy nsaenva n CHUMaeT C NPoun3BoAUTeNA
BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb. 1A OUNCTKM BHELIHUX YacTen
BbIKNounTe 670K 1 NepeBeAnTe BHELLHWI NepeksioyaTenb
B nonoxenue “OFF” ("BbIK/"). Ywctka npownssogutca
npw NOMOLLM TPAMKK, CMOYEHHOW B MbI/IbBHOM pacTBOpe.
He wucnonb3yiite arpeccumBHble MololWwMe CPeacTBa,
VHCEKTULABI MNN TOKCUYHbIE BeLecTBa.

MapkupoBka CE

Mapkuposka CE rapaHTpyeT COOTBETCTBME W3AenuA
cnepyoLIM HopMaT1Bam:

- 2004/108/EC

0 3/1eKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTI
- 2006/95/EC

o 311eKTPo6e30nacHoCTH



O6wue nonoxeHns

A
A
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Mpasuna 6esonacHocTn
NepeyeHb YCNOBHBIX 0603HaYEHUI
HecobnioaeHne 3TOr0 MpepynpexAeHUa MOXeT MpuBecTy
K HecC4yacTHbIM Cnyyasam, B onpefeneHHbIX CUTyauumax daxe
CMepTesibHbIM.

HQCOGJ'IK)F[EHI/IE 3TOro npeaynpexaeHnAa MOXeT npusectn

6bITb OCHallleHa Nepwiamn BAOJb NOABEMA U 3aLUTHBIM
6apbepom Ha nnatpopme.

OnacHoCTb NageHuA.

MposepbTe, YTOGbI B Npouecce BbiNONHeHUs pa6oT Ha
BbicoTe (KaK NpaBuso Bbilue ABYX METPOB OT nona) 6binu
npefycMoTpeHbl 3aluTHble 6apbepbl B pa6oueii 30He

.

K MOBpex, , B onpep CATyaumusx  faxe nnu nepc cTp Tpocchbl BO

cepbesHbIM, VMMYLIeCTBa, [OMALIHNX PacTeHWil W HaHecTn aTaKxe NpoBepbTe, YTO6bI BHM3Y HE HAXOAWIOCH

yLI.lepG,U,OMaLLIHVIM)KVIBOTHbIM. onacHbIX mnpegMeToB B C/ly4Yyae najeHvAa, u yto6b1 B
R cnyvae BHU3Y b amopTusMpyiowmne

Kpenute y/ib Ha np i CTeHe, He i npuncnoc wnn marep

Bubpaunam. A OnacHocTb nageHua.

LLlym B npouiecce pyHKUNOHMPOBaHUA.

Mpy cBepnieHUM CTeHbl He MOBpeAUTe CyLLECTBYIOLWYIO

3N1eKTPONPOBOAKY Unu TPy6bi.

Y,qap TOKOM MpW KOHTaKTe C NpOBOAaMU MoA HanpsXeHuem.

B3prB, noXxap nnu oTpasneHne ra3om B ciiyyae ero yteykm ums

NoBpeX/AeHHOrO ra3onposoja. MoBpex/aeHe CyulecTBYIOWLNX

cucTem. 3aTonneHue — yTeuka Bofbl 13 MOBPEXAeHHbIX TPY6.

Ana 3NeKTponposoj uc yiiTe

Hagnexauero ceyeHus.

BozropaHme n3-3a neperpesa npuv npoxoae TokKa No nposoaam

MeHbLUEro ceyeHnA.

MpepoxpaHute Tpy6bl W 3NeKTpMYeckMe npoBoja BO
nx nosp

Ypap TOKOM Npu KOHTaKTe C NPOBOAAMU MOJ HanpsXXeHnem.

B3pblIB, NoXxap nnn oTpaBieHye ra3om B CJlyyae ero yTeuku us

noBpeXxaeHHOoro rasonposoja. 3aTonneHuve — yTeuyKa BOAbl U3

P A

MpoBepbTe, 4TO6DLI B P i1 30He 6b1IM NpefyCMOTPEHbI
Hagnexawune rurneHn4yeckne M caHUTapHble ycnosuaA:

oc BEHT p Tb KOHCTPYKUMIA.

OnacHoCTb yjapoB, NafeHns u T.4.

Mp ( Te n K 30HbI

COOTBETCTBYIOLWMM 3aLMTHBIM MaTepUanom.

MoBpexxaeHve W3nenuA WM PacriONOXEHHbIX  PAAOM

NpeAMETOB OT/ETAIOLLMMI OCKONIKaMW, yAapamu, nopesamu.

Mep nTe 4 Hagnexauein
pea P TbiO, uci y 3alWNTHbIE

npucnoco6neHus.

MoBpexxaeHve W3nenMA  WNW  PacrioNOXeHHbIX  PAAOM

NpeAMETOB yAapamu, Nopesamu, 3allemneHnem.
AnsA BbINoNnHeHWA pa6boT HaAHbTE 3aLUTHYIO Cnewl. oAeXaAY.
HecuyacTHble ciyyan OT yAapoB TOKOM, OT OT/ieTalolWnxX
OCKOJIKOB WNW KYCKOB, BAbIXaHWA MbinK, yAapoB, NOpes3os,

NOBPEXAEHHBIX TPY6. YKOJIOB, LlapanvH, Wwyma, Buépaumi.

Mpoeepbre, 4TOGbI B P! Pac Te Mmaref W VHCTPYMEHTbl  TaKum
yCTaHaB/IMBAeTCA M3fenue, N YCTPONCTBA, C KOTOPbIMU o6pasom, uTo6bl UX MC 6b1n10 A n
OHO COeAVHAETCA, COOTBETCTBOBANM AENCTBYIOWUM 6e3onacHo, nsberaiite ¢ matep p
HOpMaTMBam. MOTYT paccbinaTbCA AN ynacTb.

Ynap TOKOM MpuW KOHTaKTe C HeMpaBU/IbHO YCTaHOBMEHHbIMN A MoBpexpeHve uv3genMa UAM  PacnonoKeHHbIX  PAJOM
npoBoAamm Noj HanpaxeHuem. MospexaeHne nsgenua ns-3a npeaMeToB yaapamu, nopesamu, 3allemneHnem.
HenpaBW/bHbIX YCNIOBIA €ro SKCMyaTaLum. Pa6oTbl BHYTpM TbCA €
Wcnonb3yinTe npurofHbie WHCTPYMEHTbl UM Py co6. Tell BO 6

PEeA P

pubopbl (B oc ™ P
yTo6bl MHCTPYMEHT He 6bin noBpexaeH, 4Tobbl ero
pyKkoaTKa 6bina Uenoil N MNPOYHO npuUKpenneHa),
npasunibHO IIICHUHbSyﬁTe WHCTPYMEHTDI, unsberaiite nx
nafieHns, y6mpaiite MHCTPYMEHTbI Ha MecTo nocsie uX
ncnonb3oBaHmA.

HecuacTHble cnlyyan OT OTeTalWmX OCKONIKOB MM KYCKOB,
BAbIXaHWe nbinW, YyAapbl, MNOpe3bl, YKONbl, UapanuHbl.
I'Iospex(/:leume nsgenna win PacnonoKeHHbIX pagom
NpeAMETOB OT/ETaloLWVIMI OCKOJIKaMU, yiapamu,, mope3amu.
Wcnonb3yiiTe npurogHbie 3neKTpuYeckne WHCTPYMEHTbI
(B ocC ™ p puTb, 4TO6bI ceTeBOIN
WHYP W wWTnecenibHas BuUnKa He 6Gbin NoBpeXAeHbl,
n  ytobbl pgertanm, Bpawja wnn
noctyna 61 Np: PUKp )
NpaBuUAbHO UCNONb3YITe MHCTPYMEHT, He mperpaxpaaiTe

PUTb,

te

AN

cnyvaii yAapoB 06 ocTpble BbICTYMNbI.

OnacHoCTb MOpe30B, YKOSOB, LiapaniiH.

BocctaHOBUTE Bce 3alUTHble YCTpoicTBa M GyHKUMN
ynpaBneHus, 3aTpoHyTble pa6oTamu Ha wuspgenuu, u
p P WX 1C Tb nepepn

B3prB, noXap mnn oTpaBneHne TOKCUYHbIMW radamu n3-3a
yTeueK rasa Unu 13-3a HENPaBUILHOTO YAaneHNA NPOAYKTOB
cropaHus. [MoBpexaeHue nnn 60KNPOBKa 13AeNNA 13-3a ero

3KcnyaTaLum 6e3 KOHTPOSbHbIX YCTPOWCTB.

Mepea ocyuwiectBneHnem pa6oT Ha KOMMIEKTYIOWMNX,

p MOryT Ci Tb ropAvylo BoAy, cneite sopy,

OTKpPbIB COOTBETCTBYIOLE KpaHbl.

OnacHOCTb OXeroB.

Ypanute wu3BecTKOBble HaneTbl C KOMMIEKTYIOWNX,

clepays  MHCTPYKUMAM K MCNONIb3yeMOMY BellecTBy.
Mpeaycmotpure

npoxoabl NpoBoAamMWn 3/1eKTponuUTaHuA,
WHCTPYMEHT oT nageHuns, nocne

PE€AOXP

nc

3aWuTHYI0 ofexpay, usberaiite cmelMBaHUA

OTCOefMHNTE OT CEeTeBOI PO3eTKM 1 y6epuTe Ha MecTo.
HecuacTHble Cllyyam OT OTIETAIOWMX OCKOSIKOB WU KyCKOB,
BAbIXaHUA MbiNY, YAAPOB, NMOPE30B, YKONOB, LapanyH, Wyma,
BUbpauuii. loBpexaeHne W3AeNUA WA  PaCMONOMKEHHBIX
PAAOM MNpefMETOB OTNETAIOWMMU OCKONKaMV, yAapamu,
nopesamu.

MpoBepbTe, YTO6HI Hble NeCTHULbI 6bIIN NPoYHO
YCTaHOBMIEHbI Ha NOA, YTOGbI OHM 6bINM pacunMTaHbl Ha
COOTBETCTBYIOLYIO Harpy3Ky, YTo6bl CTyneHbKu He 6binu
MOBpEeXAeHbl U He GbIIN CKONb3KUMMU, YTOGbI HUKTO He

CABUHYN NECTHULY €O C Ha Hell YTO6bI
KTO-HM6YAb cTpaxoBan BHM3Y.

MageHne wnu  3awemneHve  (packnafHble  NECTHULbI).
MpoBepbTe, u4TOGbI MHOrOApycHble necTHUUbl 6bin

MPOYHO YCTAaHOBNEHDbI, 4TOGbI OHW 6bINN pacunTaHbl
Ha COOTBETCTBYIOUYIO HarpysKy, CTYyneHbKn He 6binn
noBpexAeHbl U He 6b1nn ¢ nectHuya

AN

A

p BelecTs, NpeAycMOTpUTE 3aluTy WU3fenua un
PacnonoXXeHHbIX PAAOM C HIM NPefiMeTOB.

MoBpexaeHne KOXW UM Mas  MNpW  KOHTaKTe ¢
KncnoTocogepatLmmm BeljecTsamu, oTpaBneHne
npu MonajaHun B [AbIXaTeflbHble MyTW WM B MNULEBOA,
TOKCUYHBIX XMMNYECKUX BeLLECTB. MospexaeHve
V3[ENUA WM PAcroNOXEHHbIX PAROM C HUM MPEeaMEToB
KNCNOTOCOAePKALLVIMI BelLecTBaMu.

B cnyuae rop 0 unu fbima us
M3genna OTK/AIOYMTE 3NEeKTponuTaHMe, MnepeKpoiiTe
rasoBblil KpaH, OTKPOMTE OKHa 1 BbI30BMTE TEXHMKa.
Oxery, OTpaB/eHe TOKCUYHbBIMM rasamu.
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OnwncaHve KoTna

OnucaHune

DNEKTPOHHbBIN GNOK YNpaBAeHNs MHOFOKOHTYPHOW CUCTEMOI OTOMIEHUA obecrneyrBaeT yrnpasneHue 4o
TPex KOHTYpPOB MOHOTeMMepaTypHO (KOHTYp C MPAMOI nojayei TennoHocuTens 6e3 cMecuTenbHOro
KnanaHa) unn mynbTuTeMnepaTypHON CUCTEMbl OTOMMEHMA (KOHTYp CO CMeluMBaHMEM TenoHoCUTens
CcMecuTeNbHbIM KnanaHoMm) B Crieayiowmx BapraHTax:

MoHoTemnepaTtypHas cucrema MynbTuTemMnepartypHas cucrema
1 KOHTYp C NpAMOW nogaven 1 KOHTYp C NpAMOW nogayert + 1 KOHTYp co
CcMeLuvBaHneM
2 KOHTYpa € npAMoW nogaven 1 KOHTYp C NPAMOW Nogayelt + 2 KOHTypa co
CcMeLuvBaHneM
3 KOHTYypa C NpAmoN nofgayen 2 KOHTYypa € npAamo nopayen + 1 KOHTYp co
CMeLuvBaHnem

DeKTPOHHbIN 610K yrpaBieHNsi MHOFOKOHTYPHOW CUCTEMOI OTOMMIEHUS MOXeT paboTaThb B ABYX PEXMMAX
perynvMpoBaHus, B 3aBUCMMOCTY OT TUMa KOT/Na, K KOTOPOMY OH NMPUCOEANHEH.

Cnyuan 1: Koten nmeeT wurHy mynbtunnekcHoi ceasum BUS BridgeNet®. Koten u 6noka obmeHvBaloTCs
UHPopmaumenn mexpay coboit ana obecrneyeHua onTumanbHol paboTbl. MapameTpuposaHue 6noka u
OTOMWTENIbHON YCTAHOBKN MOXET OCYLIEeCTBIATLCA HEMoCPeACTBEHHO C MaHenu yrnpaBneHUA KOTIOM.
MapameTpuypoBaHMe MOXET OCYLLECTBATLCA TakkKe C 6J10Ka AUCTaHLMOHHOIO yrpaBieHnsA (ONUMOHHbIN),
NoAKoUYeHHoro K WwiHe BUS BridgeNet®.

Cnyvain 2: KoTen He MMeeT MOAK/IOYEHUA K WUHEe MynbTunnekcHon ceasu BUS BridgeNet®. Korpa
650Ka BblAaeT 3anpoc Ha BblpabOTKy Tenna, UHbOpMaUMsA MepefaeTca KoTny uyepes MeXaHWuecKkui
3NeKTPOKOHTAKT. [1pn 3TOM AnA napameTpupoBaHUA MOAYNA U OTOMUTENbHON YCTaHOBKM Heobxoanmmo
MCMosb30BaTh 6JIOK ANCTAHLMOHHOTO YNpaBieHns (OMLMOHHBIN).

TexHnuyeckne paHHble
HaumeHoBaHue mogenu Zone Manager Kit
CooTBeTcTBME c E
Mapka Honeywell
Mopenb VC6982-11
TpexxopoBol TepMmocTaTUyeCcKnii
CMecUTeNbHbIN KnanaH SneKTpuUyeckoe nNuTaHne 230 B nepemeHHoro
Pekomenpyemas mopenb/ TOKa 50/60 'y
OCHOBHble XapaKTepPUCTUKM Bpems oTKpbiBaHuMA/ 120 c
3aKpblBaHMA
[MoaknioueHue Molex
Tun nepemMeHHOro Toka ¢
NOCTOAHHOW CKOPOCTbIO
LIMPKyAALUOHHBIN Hacoc HanpsxeHne nutaHua 230 B nepemeHHoro
ToKa 50 'y
MakcnmanbHas cuna Toka 05A
HanpskeHne/yacTtoTta nuTaHuA 230 B nepemeHHoro
ToKa 50 'y
Pasmepbl 6noka (0 x Bx T) MM 230x 173 x 54
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MoHTax
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MoHTax

ﬂpeAynpe)KAeHml no nNoAroToBKke K
MOHTaXy

/A BHUMAHME

lMpn cBepneHMn cTeHbl He nospeauTe
CyLLeCTBYIOLYIO 3/1eKTPONpPOBOAKY WUAN
TpyOGbI.

HacTteHHbI MOHTaX

[nAa yctaHoOBKM 6510Ka Ha CTeHY UCNOsb3yiiTe
CTpOUTeNbHbIA  My3bIPbKOBbIA  YPOBEHb.
[na ero KpenneHua K CTeHe BbINOJHANTE
cnegyouiye yKasaHus:

B nepBylo ouepepb ycTaHOBWTE Ha CTeHe
nepBbIl BUHT, KOTOPbIN BONAET B OTBEPCTUE
B dopmMe "3aMOYHOW CKBaxMHbI' Ha 3agHel
cTeHKe 6noka (Puc. 1).

YctaHoBMTE 610K Ha CTeHy, UCMonb3ya
CTPOUTESNIbHBIN MY3bIPbKOBLIA YpOBeHb (Puc.
2).

CHVIMIMTE OCHOBHYI0 KPbILIKY 6110Ka, OTBEPHYB
[Ba BUHTa ee KpenneHus oTeepTkon (Puc. 3).

KapaHpaliom oTMeTbTe Ha CTeHe ABe TOUKU
KpernneHuss B MpaBOM U JIeBOM Yyrfax Ha
HUXKHen yacTn 6noka (Puc. 4).

3aTeM cHUMKTE BGNOK, BbINOSHUTE cBepneHuna
B CTeHe, YyCTaHOBWUTE B  NOJIy4eHHble
OTBEPCTNA 3aKnagHble AeTann KpennieHus,
COOTBETCTBYOWME TUNY MaTepunana CTeHbl
(Pnc. 5).

YcTaHoBMTE 610K Ha MECTO U 3aKkpenute ero
BUHTaMW.
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MoHTax

MmapaBnnyeckune cxembl

MoHoTemnepaTypHasa cncrema 1 KOHTYp

w

1|1

Zone 1

MOHOTeMI‘IepaTypHaﬂ cucrema 2 KOHTYypa

T1 1 [T'1] (T2

T2
Zone 1 Zone2

MoHoTemnepaTypHasa cuctema 3 KOHTypa

2—* 5
Tilmlm2 2l m3 s

Zone 1 Zone 2 Zone 3

YcnoBHble 0603HauYeHuA

1. ABTOMaTUYeCKMIA BaHTY3HbIN KnanaH

2. BogopacnpegenutenbHas rpebeHKa

3. UnpkynAaTtop 1 30Hbl CO CMeCUTeNIbHbIM

T1. Oatuuk Temnepatypbl B nuHAN nogaun KoHTypa 1
T"1. [latumk Temnepatypbl B 06paTHOM NuHUM KoHTypa 1

YcnoBHble 0603HaueHnnA

1. ABTOMaTNYeCKMI BaHTY3HbIN KnanaH

2. BogopacnpegenutenbHas rpebeHka

3. UnpkynAaTtop 1 30HbI CO CMeCUTeNIbHbIM

4. LInpKynAaTtop 2 30Hbl CO CMeCUTeNbHbIM

T1. Jatuuk Temnepatypbl B iMHUW Nogaum KoHtypa 1
T'1. Batumk Temnepartypbl B 06paTHOM NMHUK KoHTypa 1
T2. latuuk Temnepatypbl B AMHAN nogauun KoHtypa 2
T'2. fatumk Temnepartypbl B 06paTHoOl nnHM KoHTypa 2

YcnoBHble 0603HaYeHnA

1. ABTOMaTN4YeCKMI BaHTY3HbIN KnanaH

2. BopopacnpegenutenbHas rpebeHka

3. UmpKynAaTtop 1 30HbI CO CMeCUTeNbHbIM

4. LInpKynATop 2 30Hbl CO CMeCUTENbHbIM

5. UnpkKynAaTtop 3 30Hbl CO CMeCUTeNbHbIM

T1. Oatuuk Temnepatypbl 8 nuHnn nogaun Koxtypa 1
T"1. [latumk Temnepatypbi B 06paTHOM NuHUM KoHTypa 1
T2. latuuk Temnepatypbl B IMHAN nogadun KoHtypa 2
T'2. latuuk Temnepartypsl B 06patHOi NuHUM KoHTypa 2
T3. latuuk Temnepatypbl B AMHUN nogadu KoHtypa 3
T'3. fatumk Temnepatypbl B 06paTHoO nnHMM KoHTypa 3
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MoHTax

MppaBnnyeckne cxembl
MynbTuTemnepatypHas cuctema 2 KOHTypa

MyanlnTemnepaTypHau cncrema 3 KOHTypa

—

>
- WYYV

Tmir2 | r2) 13 |13

Zone 1 Zone 2 Zone 3

MynbTuTemMnepatypHas cncrema 3 KOHTypa
1
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YcnoBHble 0603HaueHNA

1. ABTOMaTUYECKMI BaHTY3HbII KnanaH

2. BopgopacnpepenutenbHas rpebeHka

3. Linpkynatop 1 30Hbl CO CMECUTENbHbIM

4. Y3en TepMOCTaTNYECKOrO CMECUTENBHOrO KanaHa;
3oHa 2

5. LinpKynatop 2 30Hbl CO CMECUTENbHbIM

T1. laTumk Temnepatypbl B IMHUK noaaun KoHtypa 1

T'1. faTumk Temnepatypbl B 06paTHOM NHIUM KoHTypa 1

T2. laTumk Temnepatypbl B IMHAM noaaun KoHTtypa 2

T'2. flaTunk TemnepaTypbl B 06paTHON NHUM KoHTypa 2

YcnoBHble 0603HaueHNnA

1. ABTOMaTUYECKMI BaHTY3HbII KnanaH

2. BogopacnpegenutenbHas rpebeHka

3. Lupkynatop 1 30Hbl CO CMeCUTENbHbBIM

4. Y3en TepmMoCTaTNYeCKOro CMeCUTENbHOTO KNamnaHa;
3oHa 2

5. LinpKynatop 2 30Hbl CO CMECUTENbHbIM

6. LlnpKynaTop 3 30Hbl CO CMeCUTeNbHbIM

T1. [laTumk Temnepatypbl B IMHUM nogayn KoHtypa 1

T'1. laTunk Temnepatypbl B 06paTHOM kNN KoHTypa 1

T2. laTumk Temnepatypbl B IMHUN nogaun KoHTtypa 2

T'2. [laTunk Temnepatypbl B 06paTHoi nuHmMm KoHTypa 2

T3. laTumk Temnepatypbl B IMHAN nogaun KoHTtypa 3

T'3. laTumk TemnepaTypbl B 06paTHON NHUM KoHTypa 3

YcnoBHble 0603HaueHnA

1. ABTOMaTUYECKMI BaHTY3HbI KnanaH

2. BopgopacnpepenutenbHas rpebeHka

3. Limpkynatop 1 30Hbl CO CMeCHTENbHbIM

4. Y3en TepMoCTaTNYeCKOro CMECUTENbHOrO KanaHa;
3oHa 2

5. Linpkynatop 2 30Hbl CO CMECUTENbHbIM

6. LlnpKynaTop 3 30Hbl CO CMeCUTeNbHbIM

7.Y3en TepmMOCTaTMYECKOro CMeCUTENbHOTO KanaHa;
3oHa 2

T1. laTumk Temnepatypbl B IMHAN nogaun KoHTypa 1

T'1. laTumk Temnepatypbl B 06paTHOM INHIUK KoHTypa 1

T2. laTumk TemnepaTypbl B IMHUM nogaun KoHTypa 2

T'2. laTumk TemnepaTypbl B 06paTHOM NMHUM KoHTypa 2

T3. laTumk Temnepatypbl B IMHUN nogaun KoHTtypa 3

T'3. laTumk Temnepatypbl B 06paTHOM NHUM KoHTypa 3



MoHTax

BUS

noagksiloyeHne K Kotiay, nmewwemMmy WnHy mynbTunieKcCHon cBA3N

dnekTpuyeckaa cxema 1

BridgeNet®. MapameTpupoBaHne MOAYNA AOMKHO OCYLLECTBNATLCA CO CTOPOHbI KOT/a Unm ¢ 6noka

ANCTAaHLUVNOHHOIO ynpaByieHuns.
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MoHTax

dneKTponogknioueHne 6noka Zone
Manager Kit

/A BHUMAHME

nepen BbINOMIHEHNEM N06bIX paGOT oTKNw4YuTe
JJ/IeKTponnutaHne C nomMmouibio BHeLWHero
AByXﬂOJ'IIOCHOrO BblKn4yarenAa.

@
_ = 1}%\”\\ v
'.J \/

anr.\—g

Cnyuan 1:
KoTen umeeT wwuHy mynbTunnekcHon csasm BUS
BridgeNet®.

1) [Ana pocTyna K nNnaHke MOAKIYeHnA

nepudepuitHoro o6opyaoBaHWA KOTa BbINOMHUTE
cnegywoulee: KoHTaKTHaA KonoAka Wbl Bus kotna KoHTakTHas konopka «BUS» 6noka

- CHAMUTE 3alMNTHYIO NaHeNb KOTNa,
- OTKNUHbTE BJ'IeKTpVIl-IeCKI/IVI 6ok Bnepeg,

- OTOXMMTE [Be 3awenku (a) AnA nosydeHus
[OCTYNa K MOAKMIOYEHUAM  nepudepuitHoro %% (2ol % %
obopyaoBaHus.

2) ina pocTtyna K IMHeKe KonofoK NofKoUYeHns
nepudepuiiHoro obopynosaHusa 6noka:

- oTBepHWTE ABa BWHTa (b) 1 cHUMUTE KpbIWKY
6noka,

3) BbinonHWTe 3NeKTPONoAKloUYEeHNE KOHTAaKTHOW
konogkn «BUS» kotna (B u T) K opgHom m3 fByX
KOHTaKTHbIX Konoaok «BUS» 6noka (BuT).
Cnyuan 2:

KoTen He uMeeT TMOAKMIOUEHNA K  LMHE  kourakrHan konoaka TA Kotna
mynbTunnekcHon ceasv BUS BridgeNet®.

KoHTakTHan konogka AUX1 6noka

1) lns BOCTyna K IMHENKe KONOLOK MOAKIYEHN

nepudepuitHoro o6opyaosaHus 6noka: ;Moo
- oTBepHWTe ABa BWHTa (b) 1 CHUMUTE KpbIWKY
6noka,

TA

2) BbinonHWTe 3neKTponoakloyeHne KOHTaKTHOM
Konofku «TA» (TepMOCTaT KOHTPONA TemnepaTypsbl
B rOMellleHnn) KOTna K KOHTaKTHoOW konogke | cononKa «BUS Gnora KOHTaKTHaA KonoaKa 6noka
«AUX1» 6noka. AVCTaHLMOHHOTO yNpasneHvs

3) BblNonHWTe 31eKTPONOAKIoYEeHe OAHON W13

[IBYX KOHTaKTHbIX KONoAoK «BUS» 6110Ka K BbiBOgam
«B» 1 «T» nynbTa ANCTaHUMOHHOIO YrpaBneHus. \ —I—I_
BUS
BT
SI7% 817 S1% 817 -
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BBop B akcnnyatauuio

MporpammupoBaHmne 65n0Ka

BHuMaHue: ycTaHOBUTE 1M 3aKpenuTe
BUHTaMU KPbILWKY 6510Ka, npeX<fe 4eM nogaBaTb
Ha Hero HanpsKeHue.
MpepnaratoTcs 2 BO3MOXHOCTU:
Cnyyan 1: KoTen MMeeT LWHY MyNbTUMIEKCHOMN
ceasn  BUS BridgeNet®, napameTpupoBaHue
OCYLECTBAACTCA CO CTOPOHbI KOT/Ma mnn ¢ 65oka
OVCTaHUMOHHOTO ynpaBneHuns (ONuMoHHOro).
Cnyuan 2: 6510Ka He3aBMCKM, NapaMeTpupoBaHne
OTOMUTESNIbHBIX KOHTYPOB OCYLLECTBAAETCA C 6/10Ka
AVCTaHUMOHHOIO YNpaBfieHUA, NOCTaBAAEMOro B
onuun.
NHnuymnannsaymsa
MNepen Hauvanom onepauun yb6egutecb, 4TOo BCe
KOHTYpbl 3anofHeHbl BOAOW W 4TO YyAaneHue
BO3Ayxa 6bl/10 HOPMasbHO BbIMOMHEHO.
Cpasy nocne noaknoyeHnsa Bcero obopyaoBaHna
cucTemMa  pacrniosHaeT 3To  obopydoBaHuWe U
BbINOJSIHAET aBTOMATUYECKYI0 MHULMANM3aLuuio.

Knasuwa O

| _Knasnwa OK
<

- 7l
——— <§ EE S 1 -dukopep

KoHdurypauns 6noka c
ANCTaHUVOHHOIO YNpaBneHns

6nokom

1) Bkntounte gucnnen HaxaTtvem knaesuwmn OK. DkpaH
HauMHaeT CBETUTbCA.

2) OLHOBPEMEHHO HaXXMUTE Ha 5 ceKyH[, KnaBuLum

1 OK 6510KafnCTaHLMOHHOTO yNpaBneHus.

3) C noMoLLbIo KHOMKM «3HKOAEP» BbIBEANTE Ha SKpaH
Kof 234, 3aTemnofTBepAMTe HaxaTeM Knasuwu OK.
4) MoBepHUTe KHOMKY BMpPaBO A0 MOABNEHWA ONLUUN
MENU, 3atem noatBepanTe Haxkatnem knasuim OK.
5) OTbiwnTe MeHIo 7 «MHOrOKOHTYPHbIA MOAYNb» C
NOMOLLbIO KHOMKWU «3HKOAep», 3aTeM MoATBepAanTe
HakaTmem Knasuwu OK. Bblbepute nogmeHio 72
«MHOrOKOHTYpPHbI», 3aTeM MOATBEPAMTE HakaTuem
knasuwyn OK. Bbibepute napametrp 720, 3atem
noaTBepanTe Haxatmem knasuwm OK U BbibepuTe
napamerp, COOTBETCTBYIOLYMIA KOHUrypaumm
rmapaBnnyeckoll Cxembl B Tabnuue HuXKe, 3aTem
NnoaTBepAuUTe BbIGOP HaxaTreM Knasuwu OK.

KoHdurypauusa 6noka C
napameTpupoBaHNEM CO CTOPOHbI KOT/a
1) HaxxmuTe knasuwy menu/ok. MNocne nossnexHua
cumona CODE Haxmute knaBuwy OK, noasutca
Kog 222.

2) MNoBepHUTe KHOMKy "sHKoAep" BMpaBo, 3aTem
BblBeAWTe Ha 3KpaH Kkop 234 u NOATBepAauTe
HaxaTmem Knasuwu OK.

3) Mocne BbiIBOAa Ha 3KpaH cumBona MENU
noaTBepamTe, 3ateM Bblbepute MeHlO 7
noatsepanTe HaxkaTnem knasuwm OK.

4) Bblbepute noaMeH 72 1 NOATBEpAMUTE
HaxaTmem Knasuwun OK.

5) Bblbepute nogmeHio 720 U nopTBEpAuTe
HaxaTmem Knasuwun OK.

6) Bblbepute nmapameTp, COOTBETCTBYHOLMN
KOHGUrypauuy ruapaBnnyeckon cxembl B Tabnuue
HUXe, 3aTeM TMOATBEpAMTE BbIGOP HaKaTuem
knasuwwn OK.

7) YTobbl BepHYTbCSA K WHAWKALUM MapameTpoB
KOTNa, nocnepoBaTeslbHO HaxymanTe Knasuwy
esc/

YpaneHve Bo3gyxa

Cuctema aBTOMaTMYeCKOro yoaneHuAa Bo3gyxa Us Mmogyna
BKJ/TI0YAETCA TONIbKO CO CTOPOHbI KOT/1a NPU HAaNN4un WNHbI
MynbTMnneKcHow cesasn BUS BridgeNet® (cnyyaii 1).
Cnctema ypaneHus Bosflyxa BK/IOYAeTCA HaXkaTMem Ha 5
CEeKYH/ KNaBMLIW esC Ha MaHenu ynpasneHusa KOTnom nin
nyTem aktmsauum napameTtpa 7 0 1.

I'Ipvl BKJ/IIOYEHHOW cucteme yAaneHna BO3[yxa MoAynb
BbINONHAET UMKN BKN./BbIKN. LUMPKYNALMOHHOIO Hacoca,
cMmecuTeNnbHoro KnanaHa. I'Ipm 3TOM npouncxoant
LMPKYNALMA BO3AyXa, cofepalerocs B KoHType. Mpu
HeOﬁXOHI/IMOCTI/I Bbl MOXKeTe CHOBa BK/IOUUTb 3TOT uuKn.
Cuncrema npeaoTBpalleHnNA 3amep3aHnA
Ecnn patumk B IMHMK Nogaumn pernctprpyet Temnepartypy
Huxe 5°C, BKJOYaeTcA cucTema MpeaoTBpalleHns
3amep3aHuA. Ecnu BKloYeHa cucTema npefoTBpaLLeHus
3amMep3aHuns, MoAy/lb OTKpbiBaeT 3arnyckaeT B paboty
LMPKYNALNOHHDINA.

Cuncrema npoTnBO3aKANHUBaAHNA

Yepes Kaxable 24 MNpoOCTOA OCYWECTBAAETCA LMK
npepoTrspalleHna 3aKNNHNBaHNA LUNPKYNALNOHHOIO
Hacoca 1 CMeCuTeNbHOrO KnanaHa.

KoHurypaums Mapametp | KoHdwurypauusa rugpaenuyeckon cxembl |Mapametp 720
MYECKON CXEMbI 720
1 KOHTYp € NpAMOW nofayen 4 (MGz1) |1 kKoHTYp c npamon nogayent + 1 KoHTyp co| 2 (MGm II)
C
2 KOHTYpa € NpAMOWV noaaven 5(MGzll) |1 KoHTYp C npAMON nNofayen + 2 KOHTypa 3 (MGm II)
Co cvelvBaHem
3 KOHTYpa ¢ npAMon nopaven 6 (MGzIll) |2 koHTypa c npamoni nogayen + 1 koHTyp | 3) (MGm IlI)
co cvelvBaHem
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BBop B aKcnnyatauuio

Appecauma  6noka  AUCTAHUMOHHOro  (Brnoky AVNCTaHLMOHHOTO ynpaeneHuma
ynpaeneHus Ha3HaueH OTONMUTENbHBIN KOHTYP 2.)

1) OTbiwunTe MeHio 0 «CeTb» , 3aTeM MOATBEPAUTE - 3 perynmposaHune KOHTypa 3
HaxaTvem knasuwn OK. Bbibepute nopgmewio  (BMIOKY ANCTaHUMOHHOTO ynpasnexua

03 «MHTepdenc cuctembl», 3aTem MNopTBEpAMTE

Ha3HayeH OTOMUTENbHbIN KOHTYp 3)

HaxaTmem Knasuwu OK.

3aTem noaTeepanTe Haxatnem knasuwu OK.

2) Bbibepute nogmeHio 030 «Homep KoHTypa», 3) BbimonHWTe 3Ty onepauuio ANsS  Kaxzoro
3aTem noaTeepgute HaXkaTmem KnaBuwm  6noka  AWCTaHUMOHHOrO  ynpasneHua  (npwu
OK 1 HasHaubTe KOA  KOHOUrypauum 610Ky  Heob6XoaumocTw).

AVNCTaHUMOHHOTO yrpaBneHuna: 4) Bo3BpaT K OCHOBHOW MWHAMKaUMW nyTem

- 0 HeT KOHTypa perynupoBaHua (Bioky HEeCKOJIbKMX  MOC/efoBaTeIbHbIX  HaXaTtui
AVCTaHUMOHHOTO  yNpaBneHWA He  Ha3HayeH KnasuLn
HWKaKOW KOHTYp.)

- 1 perymmpoBaHue KowTypa 1 (Bnoky Ha 3Tom 3Tame mogynb rotos K pabote ¢
AVCTaHLIMOHHOTO ynpasneHus HasHauen  MapameTpami, BBEAGHHBIMM Ha 3aBOAE.
OTOMUTENbHbIV KOHTYpP 1.) Bo3MoHble KOH$Urypaumm (cm. HUXe).

- 2 perynuposaHue KOHTYypa 2
KoHdurypauum KoHTpona Temnepartypbl B OTAe/IbHbIX KOHTypax

1 2

bnok AUCTaHUMOHHOrobnok AucTaHunoHHorolbnok LNCTaHLMOHHOIO
lynpasneHua ynpasneHusa lynpasneHua

* Bnok AUCTaHLMOHHOTOff Bnok AUCTaHLMOHHOTOf* Bnok [UCTaHLUMOHHOTO
yNpaBneHna MOAKMIoUEH K LWWHeynpaBneHna MOAKIOUYEH K LIVMHeynpaBfieHWA MOAKMIOYEH K LUMHE]
BUS BridgeNet® 6noka. BUS BridgeNet® 6noka. BUS BridgeNet® 6noka.

* HasHaubTe Kop KoHdurypaummu[® HasHaubTe Kop KoHdurypaumu* HasHaubTe Kop KoHuUrypaumu
"1" napametpy 030 6noka['2" napamerpy 030 6noka'3" napametpy 030  6noka

ANCTAaHLUMOHHOIO ynpaBneHuaA.

gaTHVIK nomeuieHna

%

* CM. PyKOBOACTBO MO [aTuMK
nomelleHnAa AnA ero HasHayeHus

ANCTAaHUMOHHOTIO ynpasneHuA.

ﬂaTHVIK nomeuleHna

Jatuuk  Temnepatypbl B[  JaTumk  TemnepaTtypbl B
NoMelLeH MOAKIIIOYEH K LUMHEOMELLEeHUN MOAKIIIOYEH K LUMHE
BUS BridgeNet® 6noka. BUS BridgeNet® 6noka.

¥ CM. PyKOBOACTBO MO [aTuuK
nomelleHVA AnA ero HasHayeHus

ANCTAaHUMOHHOIO ynpaBneHuA.

gaTl‘IVIK nomMmeuleHna

%

latuMk  TemnepaTypbl B
MoMeLyeHUY MOAKIIOUEH K LUMHE
BUS BridgeNet® 6noka.

¥ CM. pyKOBOACTBO MO [aTuUKY|
MomelleHnAa AnA ero HasHauyeHus

KoHTaKTHOI Konoake "TA1" 6noka

KoHTypy 1. KoHTypy 2. KoHTypy 3.

TepmocTat exeHefenbHoro[lepmocTar exeHepnenbHorolepmocTar exeHeaeNbHOro|
KOHTPONIA _TemnepaTypbl BHYTPUKOHTPONA TemnepaTypbl BHYTPUKOHTPONA TemnepaTypbl BHYTPW
nomeLlleHns. nomeuleHns. nomeLlleHuA.

* TepmoctaT  exeHepenbHorof TepmocTaT  exeHepenbHorof  TepmocTaT — eXeHe[eNbHOro
KOHTPONA TemnepaTypbl BHYTPUKOHTPONA TemnepaTypbl BHYTPUKOHTPONA TemnepaTypbl BHYTPWU
nomeLlleHnA NOAKJSIIoYeH KnomeLleHua noaKmioyeH KnomeLyeHna noaKnioyeH K

OHTaKTHOW Konoake "TA2" 6noka

KoHTaKTHOW Konoake "TA3" 6/10Ka

3HauyeHve COCTOAHUN CBETOANOAO0B

3ENEHbIN CBETOAUON (neBbin)

IHanKaTop norawlueH.

OneKkTponuTaHye BblKNoYeHO.

IHanKaTop cBEeTUTCA.

[DneKkTponuTaHne BKIOYEHO.

MHavKaTop muraert.

DnekTponuTaHue BKIIOYEHO, paboTa B py4YHOM pexume yrnpaBneHus.

3EJIEHbIU CBETOANO[ (cpeaHnn)

MHAMKaTop noratueH.

CBA3b yepes winHy BUS BridgeNet® otcyTcTBYeT.

IHanKaTop cBEeTUTCA.

CBA3b uepes wWinHy BUS BridgeNet® npucyTtctByerT.

MHavKaTop muraer.

MHnumnanu3aums cesasu Yepes wuHy BUS BridgeNet®

KPACHBIV CBETOAMO.

npasbiin)

MHAUKaTOp noralueH. HeT Hap!

YLIEHNI paboTbl.

IHanKaTop cBEeTUTCA.

Hannuyne ogHOro Nnn HeCKONbKNX HapyLIJeHVIVI pa6OTbI.
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BBopa B sKcnnyatauuio

PyKoBOACTBO NO AVArHOCTUKe HeuncnpaBHOCTEN

Bbnok Zone Manager Kit 3awuieH OT pucKa BbIXOAa M3 CTPOA CUCTEMOW BHYTPEHHWUX MPOBEPOK,
BbIMOJIHAEMbIX 3JIEKTPOHHOW CXEeMOW, KoTopas, B Cillyyae HeOOXOAMMOCTW, OCYLUECTBNAET B LeNAX
6e30MacHOCTM OCTaHOBKY PaboTbl.

B Tabnuue HwKe npuBefAeHbl KOAbl BO3MOXHbIX HEUCNPABHOCTENW, UX OMWCaHUe W COOTBETCTBYOLME
pekomeHyeMble [JeCTBUA:

Kop, OnuncaHue PekomeHpyemble pencreuns
HencnpaBHOCTY
701 HencnpaBHoOCTb AaTunka [[poBepbTe NOAKIUEHNe COOTBETCTBYIOLEro AaTumKa.
Temnepatypbl B IMHAN MpoBepbTe LenoCTHOCTb Lieny COOTBETCTBYIOLEro
nonayun KoHtypa 1 aTymKa.
702 HencnpasHOCTb AaTUMKE My HeOBXOAMMOCTY 3aMEHINTE AATUMK.

TemnepaTypbl B IMHAN

nonayun KoHtypa 2
703 HewncnpaBHOCTb AaTunka

TeMnepaTypbl B IMHUN

noaayun KoHtypa 3
711 HewncnpaBHOCTb AaTunka

TemnepaTtypbl B 06paTHOMN

1HUK KoHTypa 1
712 HencnpaBHOCTb AaTunKa

TemnepaTtypbl B 06paTHOMN

1HUKU KoHTypa 2
713 HencnpaBHOCTb AaTunKa

TemMnepaTypbl B 06paTHOM

nHUK KoHTypa 3
722 MNeperpes KoHTypa 2 [poBepbTe HanMune NepemMblUKM 1 ee NOAKIIYEHNE K

KOHTaKTHOW Konogke "ST2" 6ioka

unu MpoBepbTe perynnMpoBoYHOE 3HaUeHne
MaKcvManbHol TemnepaTypbl Harpesa KoHTypa 2
(napametp 525).

MpoBepbTe NoAKNOUEHVE NPEAOXPAHNUTENIBHOTO

TepMOCTaTa K KOHT "ST2"
723 lNeperpes KoHTypa 3 [poBepbTe Hanuume NepemMblvKn 1 ee NoJKMoYeHre K

KOHTaKTHOW Konoake "ST3" 6510Ka

nu MpoBepbTe perynmpoBOYHOE 3HaUYeHNe
MaKCMManbHOW TemnepaTypbl HarpeBa KoHTypa 2
(napameTp 625).

MpoBepbTe NogKNioYeHne NpefoXPaHNTENbHOTO

TepMOCTaTa K KOHTaKTHOM Konoake "ST3" 6noka
420 Meperpy3ka NUTaHNA WHHbLIBO3MOXHO, UTO BO3HUKHET HEMCNPaBHOCTDL "Nneperpyska

BUS BridgeNet® nuTaHuaA WwuHbl BUS', Korga Tpy nnm 6onee ycTponcTea,
lobecneunBalowme nuTaHue WHbl BUS, nogknioueHsbl

K cucteme. Mpumep: KoTen + ruapaBaNyecKunin mogynb

+ 31eKTPOHACOC CONHEeYHOW NaHenn 1 T. n. AnA
yCTpaHeHWA 3ToW cuTyaummn myukponepekoyatens (Mos.
1) Ha 3N1eKTPOHHOW CXeme OJHOrOo M3 NOAKYEHHbIX
YCTPOIACTBO (KpOMe KOTNa), AOMKEH ObITb NepeBefeH 13
nonoxeHua ON (BKJ1) B nonoxeHune OFF (BblKJ1).

750 briok He KoHGUrypupoBaH [Cm. pasgen "MporpammrpoBaHvie bnoka".
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TepmoperynupoBaHue

TepmoperynupoBaHue

Cnyyvai 1: Koten nmeer WnHy MynbTUMIEKCHOMN
cBA3u BUS BridgeNet®

Koten n 6noka obmeHuBaoTca nHbopmaumen
Mexgy cobolt ana obecrneyeHWs OMTMMabHOMN
pabotbl. B 3TOM cnyyae BO3MOXKHbI HECKONbKO
TUMNOB TEPMOPErYIMPOBaHUA B COOTBETCTBUM
C  KoHdurypaumein 1  napameTpupoBaHMEM
OTONWUTENIbHON  YCTaHOBKW. [InA  3TOro  CMm.
PYKOBOACTBO MO 3KCMJyaTaLyin KoTia.

A CnegyeT npoBepwTb, aKkTMBUPOBaHa Nin
cncTEMa  TEPMOPErynupoBaHus,  y6eamBLINCD,
UYTO Ha pAucnnee MaHenu YNpaBleHUAs KOTIOM
oTobpa)kaeTcA COOTBETCTBYOWMIA cumBon. Ecnu
3TOro CMMBOMA HET, aKTUBMPYWTE 3Ty CUCTEMY.
TemnepaTtypbl B IMHMAX NOAAYN BOAbI AN1A KaX40r0o
KOHTYpa MOryT Takum o6pa3om 6biTb NprBeaeHbl
B MONHOE COOTBETCTBME C XapaKTepucTukamu
OTOMUTESIbHBIX YCTaHOBOK.

Cnyyan 2: KoTenl He MMeeT MOAKAIOYEHUA K
WMHe MyNbTUNNIeKCHON cBA3mn BUS BridgeNet®

A B sTom cnyyae 65n0Ka He MOXeT ynpaBnATb
cMcTeMon  TepMoperynupoBaHua.  Temnepatypa
BOAbl B NUHWUM nogdaun KoHTypa 1 onpepensetca
HacTponkon Kotna. [na KoHTypa 2 mopynb
ynpaBnAeT B TakOM Ciyyae CMeCUTeNbHbIM
KnanmaHoM C  CepBOMPMBOAOM  C  Lefbio
noafepXaHna TemnepaTtypbl B JIMHUM Mopaun
BOZbl Ha GMKCMPOBAHHOM YPOBHE, OMNpefensieMom
napametpom 502.

[ina KoHTypa 3 Mmogynb ynpaBnAeT B TakoM Clyyae
CMecuTeNlbHbIM  KnamaHoM C  CepBONPUBOAOM
C Uenblo Noaaep)KaHUA TemnepaTtypbl B JIMHUN
nojaunm Bofbl Ha QUKCMpOBaHHOM YPOBHe,
onpegenaeMom napameTpom 602.
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perynupoBaHue
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= = = | OnucaHue JvanasoH a2
0 [Pabouue napamerpbi ()
0 [Pa6ouas cetb
0 2 0  [Hanuume cetn oTén
IOcHoBHoOW nHTepdeiic (¥)
nonbsosatens
IConHeuHbl KOHTpPONNEP
YnpaeneHue Kackagom
YnpaeneHue sHepruei
KombrHopoBaHHOe ynpasneHe
PHeprueit
ITennosoit Hacoc
KOoMHaTHbI faTumk
[3oHanbHbI MOAYNb
INCTaHLUMOHHBI MOAeM
MHorodyHKUVOHanbHaa aon.nnata
KoHTponnep nnasatenbHoro 6acceitHa
IOcHOBHO MHTepdelic nonb3oBatens
MHoro3oHanbHoe ynpasneHvie
0 3  |[CUCTEMHbIN NUHTEP®ENC
[1] 3 0 [Homep 30HbI Homep 30HbI
CTAaHOBUTb 30HY
[1] 3 1 KoppeKkuua komHaTHOI TemnepaTypbl 0°C
0 3 2 [Bepcus nporpammHoro obecneuenus
ucnnes
4 [BonaoTonnenns 1
4 0 [BapaHHaAa Temnepatypa
4 0 [TemnepaTypa AiHeBHas 14°C
4 0 1  [TemnepaTypa HOYHaA 16°C
4 [] 2 'CTaHOBNIEHHHaA t 30HbI OTOM/eHNA 1 55°C
4 2 HacTpoliku 30HbI OT 1
4 2 0 bIGOP TemrepaTypHOro pexnma 0 = HnskoTemnepaTypHbin
1 = BbicOKOTEMNepaTypHbI
4 2 1 Bupa Tepmoperynauum 0 = MNocToAHHaA TemnepaTypa Ha
nopaue
1 = basoBaA Tepmoperynauua
2 = laTunK KOMHaTHOW TemnepaTypbl
3 = laTuuK ynnmuyHomn TemnepaTypbl
#4 = [JaTuUNK KOMHATHOI 1 YINYHOW
Temneparypbl
4 2 2 [Bbibop xap-Ku TeMnepaTypHOro pexuma 1.5
(*)
4 2 3 [CaBwr xap-Ku TeMnepaTypHOro pexuma 0°C
(*)
4 2 4 BrviaHMe gatumka t B nomelleHnn Ha 20°C
ITepMoperynauuio (*)
4 2 5 [MakcumasnbHaa Temnepatypa 82°C
4 2 6  [MuHWmanbHaA TemnepaTypa 35°C
4 3 [fnarHocTnka 30HbI oTONNEHNA 1
4 3 0 emnepaTypa B MoMeLleHUn
4 3 1 [3apaHHas TemnepaTypa B NOMeLLEeHUN 14°C
4 3 2 [lemnepaTypa B noaatoLem TpybonpoBoae| 21°C
4 3 3 [TemnepaTypa B BO3BPaATHOM| 21°C
Ipy6onporose
4 3 4 Banpoc Ha oTonneHue 30Ha 1 OknioueHo / BknioyeHo
4 3 5 |CocToaHve Hacoca OkntoueHo / BkntoueHo
4 4 {acTponkun MHoOT o ynp 30HbI 1
4 4 0  [HacTpoiku moaynaumm Ha Hacoce 30Hbl 1[0 = MocToaHan
1 = NepekntoyeHne no AT
2 = MepeknioueHne no aaBneHuno
4 4 1 ajaHHaa AT ana nepekn. CKOpOCTU| 20°C
acoca
4 4 2 lOCTOAHaA CKOPOCTb Hacoca 100%
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perynupoBaHue

[ g
2 § H 5g
z H g g2
2
= = £ | Onucanve [AvanasoH 38
5 [BoHaoTonneHuna 2
5 0 [3apaHHaA Temnepatypa
5 0 [)] emnepaTtypa fiHeBHasA 12°C
5 [} 1 emnepatypa HouHas 16°C
5 0 2 /CTaHOBNEHHHaA t 30HbI OTONNEHNA 2 55°C
5 2 HacTpoiikn 30Hbl oTONNEeHNA 2
bIGOP TEMMEpaTypHOro pexuma 0 = HnskoTemnepaTypHbIn

5 2 0 1 = BbicoKOoTemMnepaTypHbIi
5 2 1 Bua Tepmoperynauumn 0 = NMocToAaHHaA TemnepaTypa Ha Noaaye

1 = basoBan Tepmoperynauma

2 = [laTuMK KOMHaTHOI TemnepaTypbl

3 = [laTunK ynnuHoi Temnepatypbl

4 = laTuMK KOMHATHOW 1 yNnyHoO

BbiGop Xap-K1 TeMnepaTypHOro pexuma (%) reMneRanpe
5 2 2 M 15
5 2 3 ICABUr xap-Kn TemnepaTypHoro pexuma (¥) 0°C
NMAHME AaTumnKa t B NOMeLLeHnn Ha N

5 2 4 Moperynaumio (*) 20°¢
5 2 5 [MakcumaribHan Temnepatypa 82°C
5 B 6 MuHManbHas Temnepatypa 35°C
5 3 [AnarHocTMKa 30HbI 2
5 3 Iy [TemnepaTtypa B NOMeLLeHnn 29°C
5 3 1 afjaHHaA TemnepaTtypa B NoMeLeHn 12°C
5 3 5  [femnepatypa 8 nogatoujem Tpy6onposoze 92°C
5 3 3 TemnepaTypa B BO3BpaTHOM TpybONpoBOAE 21°C
5 3 4 Banpoc Ha oTonneHne 30Ha 2 [OknioueHo / BkntoueHo
5 3 5 ICocTosaHme Hacoca [OknioueHo / BknioyeHo
5 4 HacTtpoliiku MHoOT ynp 30HbI 2
5 4 0  [Hactponku moaynauum Ha Hacoce 30Hbl 2 [0 = lMocToAHas

1 =lMepeknioueHue no AT

= lNepeknioyeHe No Aai 0

5 4 1 afaHHaA AT oA nepekn. CKOpoCTu Hacoca 20°C
5 4 5 [locTosnas ckopoctb Hacoca 100%
6 Boua 3
6 0 3 ypa
6 0 0 emnepatypa AHeBHaA 19°C
6 0 1 emnepaTypa Ho4YHas 16°C
6 0 2 /CTaHOB/NEHHHaA t 30HbI OTONNEHNA 3 55°C
6 2 |HacTpoliiKu 30HbI 3
6 2 [} Bbibop TeMnepaTypHOro pexuma 0 = HuskotemnepatypHbiii

1 = BbicokoTemnepaTypHbIi
6 2 1 Bun Tepmoperynauun 0 = MocToAHHaA TemnepaTypa Ha noaave|

1 = basoBas Tepmoperynauua

2 = JlaTunK KOMHaTHOI1 TemnepaTtypbl

B = laTumK ynmuHoil TemnepaTypbl

4 = [laTunK KOMHaTHOWN W YIYHON

remneparypbl
6 2 2 [Bb16Op Xap-kn TemnepaTypHOro pexuma (¥) 15
6 2 3 ICaBur xap-ku TemnepaTypHoro pexuma (¥) 0°C
6 2 A BnnaHve natumka t B nomeLleHnmn Ha 20°C

repmoperynayuio (¥)

6 2 5 akcvManbHas Temnepatypa 82°C
6 Py 6 VHUMaNbHaA TemnepaTypa 35°C

(*) MeHto focTynHo TonbKo B ciyyae 1 co ccblnkoii BUS BridgeNet®
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6 3 |dwarHoCTuKa 30Hbl OTONNEeHns 3
6 3 0 [lfemnepaTypa B nomeLieHUN
6 3 1 [BapaHHaa Temnepatypa B nomeLleHnmn 19°C
6 3 2 [Temnepatypa B nopaioLem| 0°C
Tpy6onpoBoge
6 3 3 [Temnepatypa B BO3BPATHOM 0°C
Tpyb6onposoae
6 3 4 [Banpoc Ha oTonneHne 30Ha 3 OkntoueHo / BknioueHo
6 3 5 |CoctoaHme Hacoca (OkntoyeHo / BknioueHo
6 4 |HacTpouiku mogynsa MHor oro ynp 30HbI 3
6 4 0 [HacTpowkn mogynaumm Ha Hacoce 30Hbl|0 = [ocToAaHan
3 1 = MepeknioyeHune no AT
R = T[lepeknioyeHne no|
[ABNEHI0
6 4 1 PBapanHaa AT pana nepekn. cKopocTtu 20°C
acoca
6 4 2 [[locTosHas CKOpOCTb Hacoca 100%
7 Moaynb MHOrO30Ha/IbHOIO ynpaBneHua
7 1T [PeXum py4HOro ynpassieHns
7 1 0 |AKTMBaLWA PyYHOTrO pexnma 0 = OTKnoYeHO
HOr030HaIbHOrO MOAYNA 1 = BKnioyeHo
7 1 1 [YnpaeneHve Hacocom T 30Hbl 0 = OtknioyeHo
1 = BknoyeHo
7 1 2 YnpaBneHve HacoCcoM 2 30HbI 0 = OTKntoyeHo
1 = BknioyeHo
7 1 3 |YnpaBneHme HacoCOM 3 30HbI 0 = OTkntoyeHo
1 = BknioyeHo
7 1 4 npaeneHne cMecuTenbHbIM KnanaHom [0 = OTKnoYeHo
2 30HbI 1 =ToAHOCTbIO OTKPLIT
=[lo pbiT
0 = OTKnioueHo
npasfieHVe CMeCHTeNIbHbIM KNlarnaHoM
7 1 5 1 = MONHOCTbIO OTKPBIT
3 30HbI
= [1ONHOCTbIO 3aKPbIT
7 2 |OCHOBHbIe HACTPOMNKN MHOrO30H. MOAYNA
7 2 0 |OnpegeneHve rugpaBnnyeckon cxembl 0 = He onpepeneHo 0
1=MCD
R2=MGMII
B=MGMIII
4 =MGZI
5=MGZIl
6 =MGZ Il
7 2 1 [Kopekuus t nogaun 0°C
7 2 2 [HacTpoiika BHeLIHero BbIXOGHOrO 0 =3anpoc Tenna
curHana 1 = BHewwHWI Hacoc
= ABapWHAA CUTHANN3ALNA
7 2 3 |KoppeKuma ynnyHon TemnepaTypbl
7 8 [PKypHan HencnpaBHoCTel
7 8 0 [MocnepHue 10 HencnpaBHOCTEN
7 8 1 |Copoc xypHana HemcnpaBHoCTeln OK=[la
ESC = Het
7 9 |Cépoc napameTpoB MeHI0
7 9 0 6poC HacTpoek MeHio Ao 3aBofckmx|OK =[a
3HayeHUn ESC = Het
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8 | CepBucHble napameTpbi (*)
8 1 CraTucTnyeckmne napameTpbl Kotna (*)
8 1 0 Bpems paboTbl KOTna B pexvme
"Otonnexune" (*)
8 1 1 Bpems paboTbl KoTna B pexume "TBC" (¥)
8 1 2 KOJ-BO HeY[auHbIX MOMbITOK PO3Xura
(Nx10) (*)
8 1 3 Obuiee KONMYECTBO LMKIOB po3xura (¥)
8 1 4 O6was NpPoJOMKMTENbHOCTb PaboThl (¥)
8 1 5 O6LLee KONMYECTBO NOAMUTOK
8 2 Koten (*)
8 2 0 Mopynauma seHTunatopa (¥)
8 2 1 CocTtosaHue BeHTUNATOpa (*) OTKnoueH
BkntoueH
8 2 2 | CkopocTb BeHTMnATOpa - X100 06/MUH.
*)
8 2 3 CkopocTb Hacoca (¥) OTKntoueH
Huskasa ckopocTb
Bblcokas ckopocTb
8 2 4 Mo3nums 3-x xogoBoro KnanaHa (¥) BC
Otonnexune
2 5 Pacxop ropsayeii Boabl n/MuH (¥) 191/min
2 6 CocToaHue nHeBmopene KOHTaKTbl pasoMKHYTbI
KOHTaKTbl 3aMKHYTbI
8 2 7 Mogynauua Hacoca B % (¥) 100%
8 2 8 MouHocTb KoTna (¥) 6 kW
8 3 | oTo6pakeHue Temnepatypbl B Kotne (*)
8 3 0 | 3apaHHas Temnepatypa otonneHus (¥) 55°C
8 3 1 Temnepatypa nogauu otonnexus (¥) 14°C
8 3 2 TemnepaTypa Bo3Bpata otonneHua (¥) 23°C
8 3 3 Temnepatypa BC (¥) 59°C
8 3 5 Temnepatypa Ha ynuue (*) 14°C

(*) MeHto focTynHo TonbKo B cnyvae 1 co ccbinkoin BUS BridgeNet®
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Generalitati

Acest manual foarte important este furnizat impreuna cu
aparatul. Cititi cu atentie instructiunile si recomandarile
furnizate, acestea va vor ajuta s garantati siguranta
instalarii, utilizarii si intretinerii aparatului.

Notele si instructiunile tehnice continute in acest document
se adreseaza instalatorilor pentru a le permite sa efectueze
o instalare in mod corespunzator.

Unitatea este destinata gestionarii instalatiilor de incélzire
multizond/multitemperatura. Orice utilizare diferita de cea
prevédzuta este interzisa. Producdtorul nu poate, sub nicio
forma, fi considerat responsabil pentru eventuale daune
provocate de o utilizare improprie, gresita si nerationala sau
de nerespectarea instructiunilor continute in acest manual.
Instalarea trebuie realizatd de un profesionist autorizat in
domeniul instaldrii aparatelor de incélzire conform legii nr.
46 din 05/03/1990, care, odata lucrarea incheiata, trebuie sa
inmaneze clientului o declaratie de conformitate.
Conceperea, instalarea, intretinerea si orice altd interventie
trebuie efectuate conform reglementarilor aplicabile in
domeniu si indicatiilor furnizate de producator.

Producatorul nu isi asuma nicio responsabilitate in cazul
daunelor provocate unor persoane, animale sau bunuri
materiale in urma instaldrii necorespunzatoare a aparatului.
Unitatea electronica de gestionare a sistemului de incélzire
multizone este livratd intr-un ambalaj din carton. In
momentul dezambaldrii, asigurati-va ca starea aparatului
este buna si ca acesta este insotit de toate componentele
sale. In caz contrar, adresati-va furnizorului. Elementele
ambalajului (agrafe, pungute din plastic, polistiren
expandat, etc.) reprezintd un pericol pentru copii. Nu le
lasati la indemana acestora. Inaintea oricrei interventii
asupra unitatii, intrerupeti alimentarea cu energie electricd
pozitionand intrerupdtorul exterior in pozitia "OFF"
(OPRIT). Pentru orice reparatie, apelati la un tehnician
calificat si solicitati utilizarea pieselor de schimb originale.
Nerespectarea celor mentionate mai sus poate compromite
siguranta aparatului si anula orice responsabilitate a
producdtorului. Pentru a curdta partile exterioare, inchideti
unitatea si aduceti intrerupdtorul exterior in pozitia "OFF"
(OPRIT). Curdtati cu o carpd imbibata cu apd si sapun. Nu
utilizati detergenti agresivi, insecticide sau produse toxice.

Certificare CE

Eticheta CE garanteaza conformitatea acestui aparat cu
urmatoarele directive:

- 2004/108/CE

privind compatibilitatea electromagnetica
- 2006/95/CE

privind securitatea electrica
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Norme de securitate

Legenda simbolurilor:

Nerespectarea avertismentelor prezinta riscuri de ranire si
poate provoca chiar decesul.

Nerespectarea notificarilor privind pericolul poate deteriora,
grav in anumite cazuri, bunuri materiale, plante sau animale.

Instalati aparatul pe un perete solid, care sa nu fie supus
vibratiilor.

Functionare zgomotoasa.

in timpul gauririi peretelui, aveti grija sa nu deteriorati
cablurile electrice sau conductele.

Electrocutare prin contactul cu conductorii sub tensiune.
Explozii, incendii sau intoxicari in cazul scurgerii de gaz din
conductele deteriorate. Deteriorarea instalatiilor existente.
Inundatii in cazul scurgerii de apa din conductele deteriorate.
Efectuati racordurile electrice cu ajutorul conductorilor cu
sectiune adecvata.

Incendiu in urma supraincalzirii provocate de trecerea curentu-
lui electric prin cabluri subdimensionate.

Protejati cablurile de racordare pentru a evita deteriorarea
acestora.

Electrocutare prin contactul cu conductorii sub tensiune. Ex-
plozii, incendii sau intoxicari in urma unei scurgeri de gaz din
conductele deteriorate. Inundatii in urma unei scurgeri de apa
din conductele deteriorate.

Asigurati-va ca piesa si instalatiile la care va fi racordat
aparatul sunt conforme cu reglementarile aplicabile in
acest domeniu.

Electrocutare prin contactul cu conductorii sub tensiune
instalati incorect. Deteriorarea aparatului din cauza conditiilor
de functionare neadecvate.

Utilizati accesorii si echip p

ca unealta sa nu fie deteriorata si ca
manerul sa fie corect fixat si in stare buna), utilizati in mod
corect echipamentul, protejati-l impotriva caderilor acci-
dentale, depozitati-l dupa utilizare.

Réni personale provocate de proiectarea aschiilor sau a frag-
mentelor, inhalarea prafului, lovituri, taieturi, intepaturi, abra-
ziuni. Deteriorarea aparatului sau a obiectelor din apropiere
din cauza proiectarii de reziduuri sau fragmente, lovituri, incizii.
Utilizati echipamente electrice adecvate (in primul rand,
asigurati-va ca fisa de alimentare si cablul sunt in buna
stare, iar partile cu miscare rotativa sau alternativa sunt
bine fixate). Utilizati-le in mod corect. Nu incomodati tre-
cerea prin lasarea cablului de alimentare atarnat. Fixati-le
pentru a evita caderea. Deconectati-le si depozitati-le dupa
utilizare.

Réni personale provocate de proiectarea aschiilor sau a frag-
mentelor, inhalarea prafului, lovituri, taieturi, intepaturi, abra-
ziuni, zgomot, vibratii. Deteriorarea aparatului sau a obiectelor
din apropiere din cauza proiectarii de reziduuri sau fragmente,
lovituri, incizii.

Asigurati-va de stabilitatea scarilor portative, de rezistenta
lor, de starea buna si de aderenta treptelor. Aveti grija ca
0 persoana sa se asigure ca scara nu se deplaseaza atunci
cand cineva este urcat pe ea.

Réni provocate de caderea de la o inaltime mare sau de o
ruptura (scara pliantd).

Asigurati-va ca scarile mobile sunt stabile, suficient de
rezistente, cu trepte in stare buna si ca nu sunt alunecoase,
ca sunt prevazute cu o balustrada de-a lungul rampei si pe
platforma.

cor
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Réni provocare in urma caderii de la o inaltime mare.

Facetiin asa fel incat, in timpul lucrului la indltime (in gene-
ral, in cazul utilizarii in prezenta denivelarilor mai mari de
2 m), zona de lucru sa fie incadratid de o balustrada de
siguranta sau echipamentele individuale sa permita pre-
venirea caderilor, spatiul parcurs in caz de cadere sa nu
prezinte obiecte periculoase, si eventualul impact sa fie
amortizat de suporturi semirigide sau deformabile.

Rani provocare in urma caderii de la o inaltime mare.
Asigurati-va ca locul de munca dispune de conditii igienice
si sanitare adecvate in ceea ce priveste iluminarea, aeri:
rea, soliditatea structurilor, iesirile de urgenta.

Rani personale provocare de lovituri, impiedicari, etc.
Protejati cu un echiy adecvat lui si |
din apropierea locului de munca.

Deteriorarea aparatului sau a obiectelor vecine din cauza
proiectarii aschiilor, loviturilor, taieturilor.

Deplasati aparatul cu protectiile care se impun si cu
precautie maxima.

Deteriorarea aparatului sau a obiectelor aflate in vecinatate in
urma ciocnirilor, loviturilor, taieturilor, strivirii.
n timpul lucrérilor, purtati imbraca
individuale de protectie.

Réni personale provocate prin electrocutare, proiectarea
aschiilor sau a fragmentelor, inhalarea prafului, lovituri, taieturi,
ntepaturi, abraziuni, zgomot, vibratii.

Depozitati echipamentele in asa fel incat acestea sa poata
fi manipulate simplu si sigur, evitati formarea gramezilor
care risca sa se prabuseasca.

Deteriorarea aparatului sau a obiectelor aflate in vecinatate in
urma ciocnirilor, loviturilor, taieturilor, strivirii.

Operatiile interne ale aparatului trebuie efectuate cu grija
necesara, permitand evitarea contactelor bruste cu piesele
ascutite.

Réni personale in urma taieturilor, intepaturilor, abraziunilor.
Restabiliti toate functiile de siguranta si de control vizate
de o interventie asupra aparatului si asigurati-va de buna
lor functionare inainte de repunerea in functiune.

Explozii, incendii sau intoxicari din cauza scurgerilor de gaz sau
evacudrii necorespunzatoare a fumului. Deteriorarea sau blo-
carea aparatului din cauza conditiilor de functionare necontro-
late.

Goliti componentele care pot contine apa calda, daca
este nevoie, activati canalele de aerisire, inainte de orice
intervent
Rani personale din cauza arsurilor.

Realizati detartrarea componentelor urmand
recomandarile din fisa de securitate a produsului utilizat,
aerisiti piesa, purtati imbracaminte de protectie, evitati
amestecarea produselor intre ele, protejati aparatul si
obiectele aflate in vecinatate.

Rani personale in urma contactului pielii si ochilor cu substante
acide, sau al inhaldrii sau ingerarii de agenti chimici nocivi.
Deteriorarea aparatului sau a obiectelor din apropiere prin
coroziune datoritd substantelor acide.

in cazul in care aparatul emana miros de ars sau de fum,
intrerupeti alimentarea cu energie electrica, deschideti
ferestrele si chemati un tehnician.

Réni personale in urma arsurilor, inhalarii de fum, intoxicarii.
Explozii, incendii sau intoxicari.

si ect
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Descrierea produsului

Prezentare

Unitatea electronica de gestionare a sistemului de incalzire multizone permite gestionarea a pana la trei
zone de incdlzire mono-temperatura (zona directa fara vand de amestec) sau multi-temperaturi (zond
amestecatd cu vana de amestec) dupa cum urmeaza:

Mono-temperatura Multi-temperaturi
1 zona directa 1 zona directa + 1 zond amestecata
2 zone directe 1 zona directd + 2 zone amestecate
3 zone directe 2 zone directe + 1 zona amestecata

Unitatea electronica de gestionare a sistemului de incdlzire multizone poate functiona cu doua moduri de
reglare, in functie de tipul de centrald termica la care este racordata:

Cazul nr. 1: centrala termica este echipata cu o legatura BUS. Centrala termica si unitatea comunicd intre
ele pentru o functionare optimizata. Parametrajul unitatii si al incalzirii se poate face direct de la panoul de
comanda al centralei termice. Parametrajul poate fi efectuat si printr-o comanda de la distanta (optionala)
racordata la BUS.

Cazul nr. 2: centrala termica nu prezinta posibilitatea unei legdturi BUS. Atunci cand este efectuata o soli-
citare de incélzire la unitate, informatia este trimisa la centrala termica printr-un contact netensionat. Prin
urmare, utilizarea unei comenzi de la distanta (optionald) este indispensabila pentru parametrajul unitatii
si al incalzirii.

Date tehnice
Numele modelului Zone Manager Kit
Conformitate C E
Marca Honeywell
Model VC6982-11

Vana de amestec cu 3 cai termostatice - —
Model recomandat/ Alimentare electrica 230VCA 50/60 Hz

Caracteristici principale

Timp de deschidere/inchidere 120 sec

Conector Molex

Tip CA viteza fixa
Circulator Tensiune de alimentare 230VCA 50 Hz

Intensitate maxima 05A
Tensiune/frecventa de alimentare 230VCA 50 Hz
Dimensiunile unitatii (L xTx 1) mm 230x 173 x 54
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Descrierea produsului

imensiuni
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Instalare

Avertismente inainte de instalare

/\ ATENTIE

Fiti atenti sa nu deteriorati cablurile sau
conductele existente atunci cand gauriti
peretele.

Instalatie pe perete

Pentru a pozitiona unitatea pe perete, utilizati
o niveld cu bula. Pentru a o fixa pe perete,
urmati instructiunile urmatoare:

Montati primul surub care trebuie pozitionat
in forma de tip “gaura cheii” in partea
superioara din spatele unitatii (Fig. 1).

Pozitionati unitatea utilizand o niveld cu bulad
(Fig. 2).

Scoateti carcasa principald a unitatii
desuruband cele doud suruburi cu ajutorul
unei surubelnite (Fig. 3).

Cu ajutorul unui creion, marcati amplasarea
celor doud puncte de fixare in coltul drept si
stang din partea inferioara a unitatii (Fig. 4).
Apoi scoateti unitatea, gduriti peretele,
introduceti stifturile adaptate la tipul de
suport (Fig. 5).

Remontati unitatea, precum si suruburile.
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Instalare

Scheme hidraulice

Mono-temperatura 1 zona

w

T1 | T

Zone 1

Mono-temperatura 2 zonas

v

T1 1 T1] 112

2
Zone 1 Zone 2

Mono-temperatura 3 zonas

—

@5

tmlirme a3 1

Zone 1 Zone 2 Zone 3

)

Legenda

1. Purjor de aer automat

2. Separator de presiune hidraulica

3. Circulator Zona 1

T1.Sonda de temperatura tur Zona 1
T'1. Sonda de temperatura retur Zona 1

Legenda

1. Purjor de aer automat

2. Separator de presiune hidraulica

3. Circulator Zona 1

4. Circulator Zona 2

T1. Sonda de temperatura tur Zona 1
T'1. Sonda de temperaturd retur Zona 1
T2. Sonda de temperatura tur Zona 2
T'2. Sonda de temperaturd retur Zona 2

Legenda

1. Purjor de aer automat

2. Separator de presiune hidraulica

3. Circulator Zona 1

4. Circulator Zona 2

5. Circulator Zona 3

T1.Sonda de temperatura tur Zona 1
T'1. Sonda de temperaturd retur Zona 1
T2. Sondé de temperatura tur Zona 2
T'2. Sonda de temperatura retur Zona 2
T3. Sonda de temperatura tur Zona 3
T'3. Sonda de temperaturd retur Zona 3
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Instalare

Scheme hidraulice

Multi-temperaturi 2 zonas

Legenda

1. Purjor de aer automat

2. Separator de presiune hidraulica

3. Circulator Zona 1

4. Ansamblu vand termostatic motorizat Zona 2
5. Circulator Zona 2

T1. Sonda de temperatura tur Zona 1
T'1. Sonda de temperaturd retur Zona 1
T2. Sonda de temperaturd tur Zona 2
T'2. Sonda de temperatura retur Zona 2

T TT2 11172

Zone 1 Zone 2

Multi-temperaturi 3 zonas

: Legenda
jgj 1. Purjor de aer automat
2 2. Separator de presiune hidraulica

A B

3. Circulator Zona 1
4. Ansamblu vana termostatic motorizat Zona 2
5. Circulator Zona 2
6. Circulator Zona 3

U/-\B
T1. Sonda de temperatura tur Zona 1
— T'1. Sonda de temperatura retur Zona 1
T2. Sonda de temperatura tur Zona 2

T'2. Sonda de temperaturd retur Zona 2

I:D_W—W T3. Sonda de temperatura tur Zona 3
m T T2 2] 13 |3 T'3. Sonda de temperatura retur Zona 3

Zone 1 Zone 2 Zone 3

o v w s

Multi-temperaturi 3 zonas
P Legenda

1. Purjor de aer automat
2. Separator de presiune hidraulica
3. Circulator Zona 1
4. Ansamblu vand termostatic motorizat Zona 2
5. Circulator Zona 2
6. Circulator Zona 3
7. Ansamblu vana termostatic motorizat Zona 3
T1. Sonda de temperatura tur Zona 1
T'1. Sonda de temperaturd retur Zona 1
T2. Sonda de temperaturd tur Zona 2
T'2. Sonda de temperatura retur Zona 2
L e o L) s s T3. Sonda de temperatura tur Zona 3

Zone 1 Zone2 Zone3 T'3. Sonda de temperaturd retur Zona 3

1

2

~

o vw
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Instalare

Racordare electrica a Zone Manager
Kit

/\ ATENTIE

inainte de orice interventie, deconectati
alimentarile  electrice cu  ajutorul
intrerupatorului bipolar extern.

Cazulnr. 1:
centrala termica este echipata cu o legatura BUS.

1) Pentru a avea acces la bareta de racordare a
perifericelor centralei termice, procedati dupd cum
urmeaza:

- indepartati carcasa centralei termice,

- basculati unitatea electrica spre inainte,

- impingeti cele doua clame (a) pentru a putea avea
acces la conexiunile perifericelor.

2) Pentru a avea acces la bareta de racordare a peri-
fericelor unitatii:

- desurubati cele doua suruburi (b) si scoateti ca-
pacul unitatii,

3) Efectuati conexiunea electrica intre bornierul
"BUS" al centralei termice (B si T) si una dintre cele
doua borniere "BUS" ale unitatii (B si T).

Cazul nr. 2:
centrala termicd nu prezinta posibilitatea unei
legdturi BUS.

1) Pentru a avea acces la bareta de racordare a peri-
fericelor unitatii:

- desurubati cele doua suruburi (b) si scoateti ca-
pacul unitatii,

2) Efectuati conexiunea electrica intre bornierul
"TA" (termostat de ambiantd) al centralei termice si
bornierul "AUX1" al unitatii,

3) Efectuati conexiunea electrica intre una dintre
cele doud borniere "BUS" ale unitatii si bornele "B"
si "T" ale comenzii de la distanta.

Bornierul Bus al unitatii Bornierul comenzii de la distanta

B

BUS

DN

BT

)

TA3| SE [BUS[BUS “\
B TB T

S2S 29282
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Punere in functiune

Programarea unitatii

Atentie: inchideti la loc unitatea cu ajutorul
suruburilor inainte de a pune sub tensiune.
Sunt propuse 2 posibilitati:
Cazul nr. 1: centrala termica prezinta o legatura
BUS, parametrajul este efectuat de la centrala
termica sau printr-o comanda de la distanta
(optionala).
Cazul nr. 2: unitatea este independenta, parame-
trajul zonelor este efectuat printr-o comanda de la
distanta optionala.
Initializare
Tnainte de a incepe procedura, verificati ca toate cir-
cuitele sa fie cu apa si ca aerisirea a fost efectuata
in mod corect.
Odata conectate toate echipamentele, sistemul
efectueazd o recunoastere a echipamentelor si
realizeaza o initializare automata.

Tasta O

| Tasta OK
Sy

W/—Codiﬁcator

Configurarea unitatii cu comanda de la distanta

1) Aprindeti afisajul tasta OK.
Ecranul se aprinde.

Apdsati simultan timp de 5 secunde pe
tastele O§i OK ale comenzii de la
distanta.

Cu ajutorul butonului "codificator", afisati codul
234 apoi validati apasand tasta OK.

Rotiti butonul spre dreapta pentru a ajunge la
optiunea MENIU, apoi validati apdsand tasta
OK.

Cautati meniul 7 "Modul Multizona" cu ajutorul
butonului"codificator’,apoivalidatiapasandtasta
OK. Selectati submeniul 72 "Multizonad"
apoi validati apdsand tasta OK. Selectati
parametrul 720 apoi validati apasand tasta OK si
selectati parametrul corespunzétor
configuratiei hidraulice conform tabelului de
mai jos, apoi validati apdsand tasta OK.

apasand

~

3

4

5

Configurarea unitatii de la centrala termica

1) Apdsati pe tasta
sarea siglei COD,
apare codul 222.

2) Rotiti butonul "codificator" spre dreapta apoi
afisati codul 234 si validati apasand tasta
Ok.

meniu/ok. Dupa afi-
apasati pe meniu/ok,

3) Sigla MENIU apare pe ecran, validati apoi se-
lectati meniul 7 si validati apdsand tasta
Ok.

4) Selectati submeniul 72 si validati apasand
tasta Ok.

5) Selectati submeniul 720 si validati apasand
tasta Ok.

6) Selectati parametrul corespunzdtor

configuratiei hidraulice conform tabelului de
mai jos, apoi validati apasand tasta OK.

7) Apasati succesiv pe tasta esc/ O pentru a
reveni la afisajul centralei termice.

Aerisirea

Functia de aerisire automatda a modulului este
activa doar de la centrala termicd in cazul unei
legéturi BUS (cazul nr. 1).

Functia de aerisire este activata apasand pe tasta
esc a centralei termice timp de 5 secunde sau
activand parametrul 70 1.

Cu functia de aerisire activata, modulul efectueaza
un ciclu de PORNIRE / OPRIRE a circulatorilor, a
vanei sau vanelor de amestec. Acest lucru serveste
la punerea in circulatie a aerului din interiorul
circuitului. Daca este necesar, puteti activa un nou
ciclu.

Functia antiinghet

Daca sonda de tur inregistreaza o temperatura mai
mica de 5 °C, functia antiinghet se activeaza. Daca
functia antiinghet este activatd, modulul porneste
circulatorii. Acest lucru permite extinderea
protectiei antiinghet in zonele 1 si 2.

Functia antiblocare

n toate cele 24 de ore de inactivitate, este efectuat
un ciclu antiblocare a circulatorilor si al vanei sau
vanelor de amestec.

Mono-temperatura Multi-temperaturi
Configuratie hidraulica Parametrul Configuratie hidraulica Parametrul
720 720
1 zona directa 4 (MGz1) |1 zonadirecta + 1 zona amestecata 2 (MGm Il
2 zone directe 5(MGzIl) |1 zona directa + 2 zone amestecate 3 (MGm lIl)
3 zone directe 6 (MGz Ill) |2 zone directe + 1 zona amestecata 3 (MGm lIl)

174



Punere in functiune

Adresare a comenzii de la distanta

meniul
apasand

1) Cautati
apoi validati

Selectati submeniul 03 "Interfatd sistem’, apoi

validati apdsand tasta OK.
Selectati

nei’, apoi

N

submeniul 030

validati

distanta:

-0 lipsd zona de reglare (Comandd de la distanta

nealocata niciunei zone)

- 1 reglare zona 1 (Comandd de la distanta

alocata zonei de incalzire 1)

apasand
si alocati un cod de configurare comenzii de la

0 "Retea"
tasta OK.

"Numadrul zo
tasta OK

- 2 reglare zona 2 (Comanda de la distanta
alocatd zonei de incalzire 2)
- 3 reglare zona 3 (Comanda de la distanta
alocatd zonei de incalzire 3)
apoi validati apasand tasta OK.
3) Efectuati aceeasi operatie pe fiecare comanda de
la distanta (daca este cazul).

4) Retur afisaj principal prin mai multe actiuni suc-

cesive apasand tasta

Configuratii posibile (consultati indicatiile de mai

jos).

Configuratii de control al temperaturii de zona

In acest stadiu, modulul este operational cu para-
metrii din fabrica.

Zona1

Zona 2

Zona 3

Comanda de la distanta

* Comanda de la distanta este
racordata la magistrala BUS a
unitatii.

* Alocati codul de configurare
"1" parametrului 030 al comenzii
de la distanta.

Sonda de ambianta

* Sonda de ambiantd este
racordata la magistrala BUS a
unitatii.

* Consultati instructiunile sondei
de ambianta pentru a o aloca
Zonei 1.

Termostat de ambianta cu pro-

Comanda de la distanta

* Comanda de la distanta este
racordata la magistrala BUS a
unitatii.

* Alocati codul de configurare
"2" parametrului 030 al comenzii
de la distanta.

Sonda de ambianta

* Sonda de ambianta este
racordata la magistrala BUS a
unitatii.

* Consultati instructiunile sondei
de ambianta pentru a o aloca
Zonei 2.

Termostat de ambiantd cu pro-

Comanda de la distanta

* Comanda de la distanta este
racordata la magistrala BUS a
unitatii.

* Alocati codul de configurare
"3" parametrului 030 al comenzii
de la distanta.

Sondéa de ambianta

* Sonda de ambianta este
racordata la magistrala BUS a
unitatii.

* Consultati instructiunile sondei
de ambianta pentru a o aloca
Zonei 3.

Termostat de ambianta cu pro-

gram saptdmanal

* Termostatul de ambianta cu
program saptamanal este racor-
dat la bornierul "TA1" al unitatii.

ram sdptdmanal
* Termostatul de ambiantd cu

program saptamanal este racor-
dat la bornierul "TA2" al unitatii.

ram saptamanal
* Termostatul de ambiantd cu

program saptamanal este racor-
dat la bornierul "TA3" al unitatii.

Semnificatiile LED-urilor

LED VERDE (stanga)

Indicator stins

|Alimentare electrica OFF (OPRIT)

Indicator aprins

|Alimentare electrica ON (PORNIT)

Indicator aprins inter-

[Alimentare electrica ON (PORNIT), functionare in mod manual

mitent _
LED VERDE (centru)

Indicator stins

[Comunicare BUS absenta

Indicator aprins

Comunicare BUS prezenta

Indicator aprins inter-

Initializarea comunicarii BUS

mitent
LED ROSU (dreapta)

Indicator stins

Nicio eroare de functionare

Indicator aprins

Prezenta a una sau mai multe erori de functionare
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Punere in functiune

Ghid de diagnosticare a penelor

Zone Manager Kit este protejat impotriva riscurilor de pana prin controale interne efectuate de placa ce
realizeaza, la nevoie, o oprire de siguranta.

Tabelul de mai jos indica codurile posibilelor defecte, descrierile lor si actiunile recomandate
corespunzdtoare:

Cod de Descriere Actiuni recomandate
eroare
701 |Defectiune sonda de Verificati racordarea sondei vizate.
temperatura tur incdlzire Verificati continuitatea sondei.
Zona 1 Inlocuiti sonda dacad este necesar.

702 | Defectiune sonda de
temperatura tur incélzire
Zona 2

703 | Defectiune sonda de
temperatura tur incalzire
Zona3

711 | Defectiune sonda de
temperatura retur incalzire
Zona 1

712 | Defectiune sonda de
temperaturd retur incélzire
Zona 2

713 | Defectiune sonda de
temperaturd retur incélzire
Zona 3

722 |Supraincalzire Zona 2 Verificati prezenta suntului si racordarea acestuia pe bornierul
"ST2" al unitatii.

SAU verificati reglarea temperaturii maxime de incalzire a Zonei
2 (parametrul 525) si racordarea termostatului de securitate pe
bornierul "ST2" al unitatii.

723 | Supraincalzire Zona 3 Verificati prezenta suntului si racordarea acestuia pe bornierul
"ST3" al unitatii.

SAU verificati reglarea temperaturii maxime de incélzire a Zonei
2 (parametrul 625) si racordarea termostatului de securitate pe
bornierul "ST3" al unitatii.

420 |Suprasarcina alimentare Este posibil sa apara o eroare "suprasarcina alimentare BUS"
BUS BridgeNet® atunci cand trei sau mai multe dispozitive, care furnizeaza ali-
mentarea catre BUS, sunt conectate la sistem. Exemplu: centrala
termica + modul hidraulic + grup pompad solara etc... Pentru

a evita acest risc, microintrerupatorul (Rep. 1) de pe placa
electronica a unuia dintre dispozitivele conectate (cu exceptia
centralei termice), trebuie modificat din pozitia ON (PORNIT) in

pozitia OFF (OPRIT)
_>

7 50 | Unitatea neconfigurata Consultati paragraful "Programarea unitatii".
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Termoreglare

Termoreglare

Cazul nr. 1: centrala termica este echipata
cu o legatura BUS BridgeNet®

Centrala termica si unitatea comunica intre
ele pentru o functionare optimizata. In acest
caz, sunt posibile mai multe tipuri de ter-
moreglare in functie de configurarea si para-
metrajul instaldrii. Pentru aceasta, consultati
manualul centralei termice.

/\ Este recomandat sa verificati daca functia
de termoreglare este activa, asigurandu-va
de prezenta pictogramei corespunzatoare
pe ecranul centralei termice. Daca aceasta nu
apare deloc, activati functia. Temperaturile
apei pe tur pentru fiecare dintre zone vor pu-
tea fi astfel perfect adaptate la caracteristicile
de instalare.

Cazul nr. 2: centrala termica nu prezinta o
legatura BUS BridgeNet®

A In acest caz, unitatea nu poate gestiona
termoreglarea. Temperatura apei pe tur a
Zonei 1 este definita de reglarea centralei ter-
mice. Pentru Zona 2, modulul comanda prin
urmare vana de amestec motorizata pentru
a mentine o temperaturd fixa a apei pe tur
definita de parametrul 502.

Pentru Zona 3, modulul comanda prin urmare
vana de amestec motorizata pentru a mentine
o temperatura fixa a apei pe tur definita de
parametrul 602.
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Reglaje

2 2 c
= H £

2| 2| ¢ =3
c c o
a 2 H o 9
£ 2 o |descriere valoare g8
0 [RETEA(H)
0 2 [Retea Bus
0 2 0 [Prezenta retea ICentrald termica

IComanda de la distanta (*)

Grup solar

Multifunctie

Energy Manager

Energy Manager Hybride

Manager Cascade

Pompa de caldura

ISonda de ambianta

Sistem de control multizona

Modem la distanta

Placa multifunctie

Fresh Water Station

Sistem de control piscina

Interfata utilizator

IControl multizona
0 Configurare comanda de la distanta
0 3 0 [Numar zona de incalzire Nicio zona selectata

Numdr zona selectatd
0 3 1 [Corectare temperaturd ambiantd 0°C
0 3 2 |Versiune software
4 |PARAMETRU ZONA DE INCALZIRE 1
4 0 [Reglare temperatura
4 0 0 [Temperatura de incalzire Confort 14°C
4 ] 1 [Temperatura de incalzire Eco 16°C
4 0 2 emperatura tur INCzona 1 55°C
4 2 [Reglare zona 1
4 2 0 [Tip circuit de incélzire zona 1 0 =Temperatura joasa

1 =Temperatura ridicatd
4 2 1 [Selectie tip de termoreglare 0 =Temperatura de tur fixa

1 =Termostat ON/OFF (PORNIT/OPRIT)

2 = Numai sonda de ambianta

3 = Numai sonda exterioara

4 = Sonda de ambiantd + exterioara
4 2 2 [Pantd termoreglare (¥) 1.5
4 2 3 |Decalaj paralel de panta (¥) 0°C
4 2 4 [Compensare de ambianta (¥) 20°C
4 2 5 [Reglare T°maxINCzona 1 82°C
4 2 6 [Reglare T°minINCzona 1 35°C
4 3 |Diagnosticare zona 1
4 3 [Temperaturd ambiantd zona 1
4 3 1 aloare de referintd T° incalzire zona| 14°C
4 3 2 Tem1peraturé tur incalzire 21°C
4 3 3 [Temperatura retur incalzire 21°C
4 3 4  [Statut solicitare incalzire zona 1 IOFF/ON (OPRIT/PORNIT)
4 3 5 [Statut pompa eliminare zona 1 OFF/ON (OPRIT/PORNIT)
4 4 Parametru pompa zona 1
4 4 0 [Tip de pompa 0 = Viteza fixa

1 = Modulanta pe Delta T°

2 = Modulanta pe presiune
4 4 Delta T° pentru modulatie pompa 20°C
4 4 2 iteza constanta pompa 100%

(*) Meniu accesibil numai in cazul nr. 2 cu legatura BUS BridgeNet®
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F] 2 c
2 £ £

2| g | € =8
c c &=
7} -g H )
£ a o _descriere valoare £s
5 |PARAMETRU ZONA DE INCALZIRE 2
5 0 |Reglare temperatura
5 1] 0 emperaturd de incalzire Confort 12°C
5 0 1 [Temperaturd incélzire Eco 16°C
5 0 2 emperatura tur INC zona 2 55°C
5 2 Reglare zona 2
5 2 0 [Tip circuit de incalzire zona 2 o :Temperatureg Joasa

1 =Temperatura ridicata
5 2 1 [Selectie tip de termoreglare 0 =Temperatura de tur fixa

1 =Termostat ON/OFF (PORNIT/OPRIT)

2 = Numai sonda de ambianta

B = Numai sonda exterioara

4 = Sondd ambiantd + exterioard
5 2 2 |Pantd termoreglare (*) 1.5
5 2 3 |Decalaj paralel de panta (*) 0°C
5 2 4  |Compensare de ambianta (*) 20°C
5 2 5 [Reglare T° max INC zona 2 82°C
5 2 6 [Reglare T° min INC zona 2 35°C
5 3 Diagnosticare zona 2
5 3 0 [Temperaturd ambiantd zona 2 29°C
5 3 1 aloare de referinta T° incalzire 12°C

ona 2

5 3 2 [Temperatura tur incalzire 22°C
5 3 3 [Temperatura retur incalzire 21°C
5 3 4 [Statut solicitare incalzire zona 2 OFF (OPRIT)

ON (PORNIT)
5 3 5 [Statut pompa eliminare zona 2 (OFF (OPRIT)

ON (PORNIT)
5 4 Parametru pompa zona 2
5 4 0 [Tip de pompa 0 = Viteza fixa

1 = Modulanta pe Delta T°

= Modulantd pe presiune

5 4 1 |DeltaT° pentru modulatie pompa 20°C
5 4 2 iteza constantd pompad 100%
6 |PARAMETRU ZONA DE INCALZIRE 3
[ 0 [Reglare temperatura
6 0o 0 [Temperaturd de incalzire Confort 19°C
6 0 1 [Temperatura de incalzire Eco 16°C
6 0 2 [Temperaturd tur INC zona 3 55°C
[ 2  Reglare zona 3
6 2 0 ip circuit de incalzire zona 3 0 =Temperatura joasa

1 = Temperatura ridicatd
[3 2 1 [Selectie tip de termoreglare 0 =Temperatura fixa

1 =Termostat ON/OFF (PORNIT/OPRIT)

2 = Numai sonda de ambianta

B = Numai sonda exterioara

4 = Sonda de ambiantd + exterioard
6 2 2 |Pantd termoreglare (*) 1.5
6 2 3 Decalaj paralel de panta (¥) 0°C
6 2 4 | Compensare de ambianta (*) 20°C
6 2 5 | Reglare T° max INC zona 3 82°C
6 2 6 Reglare T° min INC zona 3 35°C

(*) Meniu accesi

bil numai in cazul nr. 2 cu legatura BUS BridgeNet®
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6 3 |Diagnosticare zona 3 =
6 3 [Temperatura ambianta zona 3
6 3 1 aloare de referinta T° incélzire zona 3 19°C
6 3 2 [Temperatura turincélzire 0°C
6 3 3 [Temperatura retur incalzire 0°C
6 3 4 [Statut solicitare incalzire zona 3 IOFF (OPRIT)
ON (PORNIT)
6 3 5 [Statut pompa eliminare zona 3 IOFF (OPRIT)
ON (PORNIT)
6 4 |Parametri pompa zona 3
6 4 0 [Tipde pompa 0 = Viteza fixa
1 = Modulanta pe Delta T°
= Modulantd pe presiune
6 4 1 [Delta T° pentru modulatie pompa 20°C
6 4 2 itezd constanta pompa 100%
7 |[MODUL MULTIZONA
7 T ICe P TS
7 1 0 [Activare comanda manuala 0 = OFF (OPRIT)
1 =ON (PORNIT)
7 1 1 [Comanda pompa zona 1 0 = OFF (OPRIT)
1=ON (PORNIT)
7 1 2 IComanda pompa zona 2 0 = OFF (OPRIT)
1 =ON (PORNIT)
7 1 3  [Comanda pompa zona 3 0 = OFF (OPRIT)
1 =ON (PORNIT)
7 1 4 [Comanda vand de amestec zona 2 0 = OFF (OPRIT)
1 = Deschidere
= Inchidere
0 = OFF (OPRIT)
7 1 5 |Comandd vand de amestec zona 3 1 = Deschidere
=Inchidere
7 2 Parametru multizona
7 2 0 [Definire schema hidraulica 0 = Nedefinita 0
1=MCD
2=MGMII
3=MGMIII
4=MGZI
5=MGZII
6 =MGZ Il
7 2 1 [Corectare temperaturd tur 0°C
7 2 2 [Reglare iesire AUX 0 = Solicitare incalzire
1 =Pompa externa
2 = Alarma
7 2 3 |Corectare temperatura externa
7 8 [Istoricul anomaliilor
7 8 0 [Ultimele 10 anomalii
7 8 1 [Resetare istoric de anomalii OK = DA
ESC = NU
7 9 |Menureset
7 9 0 [Restabilirea reglajelor din fabrica OK = DA |
ESC =NU
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Reglaje

]
o
3
3 2 b=
- | §| ¢ 3
‘c £ S 8
o -g H o
£ a o |descriere valoare g
8 |Parametri asistenta tehnica (*)
8 1 |Statistici (*)
8 1 0 |Ore aprinzitorin INC (h x 10) (¥)
8 1 1  [Ore aprinzator in ACM (h x 10) (¥)
8 1 2 |Nr.desprinderiflacara (n x 10) (*)
8 1 3 |Nr.cicluri aprindere (n x 10) (*)
8 1 4 [Durata medie solicitare INC (min) (*)
8 1 5 |Numar de umpleri
8 2 |Centrala termica (*)
8 2 0 |Raport de modulatie arzator (*)
8 2 1 [Statut ventilator (*) OFF (OPRIT)
ON (PORNIT)
8 2 2 |Viteza ventilator (x100 rot/min) (¥)
8 2 3 |Vitezda pompa (¥) OFF (OPRIT)
Viteza mica
Viteza mare
8 2 4  |Pozitie vana de distributie (*) Circuit apa menajera
Incalzire
8 2 5 |Debit apd calda menajera (I/min) (*) 19 I/min
8 2 6 |Statut presostat de fum Deschis
Inchis
8 2 7  |% modulatia pompei (*) 100%
8 2 8 [Putere instantanee (*) 6 kW
8 3 |Temperatura centrala termica (*)
8 3 0 |Temperatura reglare incélzire (¥) 55°C
8 3 1 |Temperatura tur incélzire (¥) 14°C
8 3 2 |Temperatura retur incalzire (¥) 23°C
8 3 3 |Temperatura ACM (*) 59°C
8 3 5 |Temperatura exterioara (¥) 14°C

(*) Meniu accesibil numai in cazul nr. 2 cu legatura BUS BridgeNet®
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Altalanos informaciok

Ez a fontos informaciokat tartalmazé kézikonyv a késziilék
részét képezi. Olvassa el figyelmesen a benne taldlhatd
utasitasokat és tanacsokat, mivel ezek segitségével
biztosithaté a késziilék biztonsagos lizembe helyezése,
hasznalata és karbantartésa.

A dokumentumban szereplé utasitasok és miiszaki
eléirdsok a telepitést végzé szakembereknek szdlnak,
lehet6vé téve szamukra a telepités szakmai el6irasoknak
megfeleld elvégzését.

A vezérlbegység tdbbzonas/tdbbhémérsékletl flitési
rendszerek kezelésére szolgal. Tilos minden egyéb, a
rendeltetéstdl eltéré6 célra hasznalni. A gyarté semmi
esetre sem tehetd feleléssé a nem megfeleld, helytelen,
ésszerlitlen hasznalatbdl vagy a jelen Gtmutatoban
szerepld utasitdsok be nem tartasabdl szarmazoé karokért.
A telepitést flit6berendezésekkel foglalkozé szakembernek
kell elvégeznie az 1990. marcius 5-i 46. szamu francia
torvénynek megfelelen, és a munka elvégzését kbvetéen
megfelel6ségi nyilatkozatot kell dtadnia az tigyfélnek.

A tervezést, telepitést, karbantartdst és minden egyéb
beavatkozast az adott teriilet vonatkozé el6irdsainak és a
gyarto utasitasainak megfeleléen kell elvégezni.

A gyarté elharit minden felel6sséget a berendezés nem
megfeleld telepitése miatt bekovetkezd személyek, allatok
altal elszenvedett sériilések vagy anyagi karok esetén.

A tobbzonas flitési rendszer irdnyitdséra szolgald
elektronikus  vezérl6egységet  kartoncsomagolasban
széllitjuk, és minden alkatrész megtaldlhaté-e a csomagban.
Ha nem igy van, a hibat jelezze a szalliténak. A csomagolas
elemei (kapcsok, mianyag zsékok, expandalt polisztirol stb.)
veszélyt jelentenek a gyermekekre. Ezért azokat ne hagyja
gyermekek altal elérhetd helyen. A vezérléegységen végzett
beavatkozésok el6tt szakitsa meg az elektromos taplalast a
kazan kils6 megszakitdjanak “OFF” helyzetbe éllitasaval.
Minden javitdshoz kérje szakember segitségét, akinek
kizarélag eredeti cserealkatrészeket szabad hasznalnia.
Az el6z6ek be nem tartasa veszélyeztetheti a berendezés
biztonsagat és kizarja a gyartd teljes felelésségét. A kiilsé
részek tisztitdsakor kapcsolja ki a vezérl6egységet, és
allitsa a kiils6 megszakitét "OFF" helyzetbe. A tisztitdshoz
hasznaljon szappanos vizbe martott ruhat. Ne hasznéljon
maré hatasu tisztitdszereket, rovarirtét vagy mérgezé
anyagokat.

CE megjelolés

A készlléken elhelyezett CE-jelolés tanusitja, hogy a
késziilék megfelel a kdvetkezd iranyelvek eléirasainak:

- 2004/108/EK
(elektromagneses Gsszeférhetéség)
- 2006/95/EK
(elektromos berendezések biztonsaga)
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Biztonsagi el6irasok
Jelek magyardzata:

A figyelmeztetés figyelmen kiviil hagydsa személyi sériiléssel jarhat,
meghatdrozott esetekben akdr haldllal.

A figyelmeztetés figyelmen kiviil hagydsa kdrosoddssal, meghatdro-
zott esetekben stlyos kdrosoddssal jdrhat a tdrgyakra, névényekre,
dllatokra nézve.

A késziiléket szilard falra szerelje fel, ahol az nincs kitéve
rezgésnek.

Zajos mUikodés.

A felszereléshez sziikséges falfuras alkalmaval ligyeljen az
elektromos ékekre és a mar meglévo csovekre.
Aramiités fesziiltség alatt 1évé, szigetelés nélkiili huzallal valo
érintkezés kovetkeztében. Robbanas, tliz, mérgezés a sériilt
csovekbdl torténd gazszivargas miatt. A mar [étezé beszereléseket
karositja.

Eldrasztas a szétesett csévezetékekbdl kifolyt viz kovetkezteben
Az elektromos csatlakozasok 5 ker

kabelekkel alakitsa ki.

Tlzeset tulmelegedés kovetkeztében, tul sziik keresztmetszetii
kabelben foly6 aram kovetkeztében.

Védje a csatlakozé csoveket és kabelek ka dastol

falald

es a Kar
Aramiités fesziiltség alatt 1évé, szigetelés nélkili huzal miatt.
Robbanas, tiiz, mérgezés a sérilt csovekbdl torténd gazszivargas

miatt. Eldrasztds a szétesett csévezetékekbdl kifolyt viz
kovetkeztében.

Blzonyosodjon meg rola, hogy a beiizemelési teriilet és a
észiilékhez kapcsol rendszerek az érvényben Iévé ide

kozé <zabvanvoknak falelnel

Y g
Aramiités fesziiltség alatt 1évé, szigetelés nélkiili, helytelenil
bekotott huzal miatt. Késziiléksérulés helytelen miikodési feltéte-
lek miatt.

H 4lj PRAT SN P PR

és b dezé
(kulonosen arra ugyeljen, hogy a szerszam ne legyen kopott,
és a fogantyij feleléen rogzitett legyen); Oket
megfelel6en, és ugyel]en, hogy ne essenek le a magasbél. Ha-
sznalat utan helyezze 6ket a helyiikre vissza.

Személyi sériilés szilink vagy torott rész leesése, szennyez6
anyag belélegzése, razkddas, vagas, szirds, dorzsolés miatt.
Késziiléksérilés, illetve a kozelben 1évé targyak sériilése a leesé
szilankok, titédés, vagy bemetszés/vagas miatt.

Hasznéljon megfelel6 elektromos berendezéseket (kiilondsen
ugyeljen arra, hogy az elek ék és a
dugé sertetlen legyen, valamlnt a forgé vagy valtakozé

pli részek feleld rogzneﬂek legyenek);
at Hodcr b a1 gfelelé ne 1aly a
kozlekedést az elektromos kabellel, gyé: 5n meg arrdl,
hogy berend ne esh lea bol. alat utan

kapcsolja szét és helyezze biztonsagosan a helyére.

Személyi sériilés szilank vagy torott rész leesése, szennyezédés
belélegzése, razkddas, vagas, szlrasi sériilés, dorzsolés, zaj, vibralas
miatt. Késziiléksérilés, illetve a kozelben Iévé targyak sériilése a
leesé szﬂankok itédés, vagy bemetszés/vagas kovetkeztében.

Bizony meg a hordozhaté létrak bi: g
lhelyezésérél, hogy erosek a lépcséik sér-
lenek és nem cstisz6sak I nem k, ha va-

laki felmaszik rajuk. Mindig legyen valaki, aki feliigyeletet

biztosit.

Személyi sériilés magasbol torténd leesés miatt (a kétdgu létra

véletleniil 6sszecsukodik).

Bizonyosodjon meg a gurulés létrdak biztonsagos
lhelyezésérdl, hogy megfeleléen erések, a lépcsdik sértet-
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lenek és nem ¢ L lami ind Idalon korlattal,
illetve mellvéddel ellatottak.

Személyi sériilés magasbol torténd leesés miatt.

Mind egy |k agb éghezvitt mun-

ka alatt (altalaban tobb mint két méteres magassagban)
gondoskodjon réla, hogy mellvéd vegye koriil a munka-
teriiletet, vagy h aljon egyéni védéfelszerelést a leesés
megel6zésére. Az a teriilet, ahol a leesés veszélye fennall,
veszélyes akadalyoktol mentes legyen, és az iitk6zési hely fél-
merev, vagy torzithato feliilettel legyen beboritva.

Személyi sériilés magasbdl torténd leesés miatt.

Bizonyosodjon meg a ' lilet gfelel6 |
< foltatel 1 :
g gy a szerk g
ko A P
és pontjabél

Személyi sériilés titkozés, megbotlas, stb. kovetkeztében.
Megfelelé anyaggal védje a késziiléket és a munkateriilet
szomszédos teriileteit.

Késziiléksérilés a leesé szilankok, (itédés, vagy vagas
kovetkeztében.

A késziiléket megfelel6 védel | és aggal kezelje.
Késziiléksériilés, illetve a kozelben |évo targyak sériilése Iokés/

razkodas, Utédés, bemetszés/vagds vagy Osszenyomas/préselés
kovetkeztében.
Viseljen védoruhat és
mat alatt.

Személyi sériilés aramiités, szilank vagy torott rész leesése,

sdéfal 14 P Kkafal
elést y

szennyezGdés belélegzése, razkodas, vagas, szurasi sérllés,

dorzsolés, zaj, vibralas miatt.

Hely ind tormelél fel lést Ggy, hogy a

kozlekedés kénnyii és bi a djon; keriilve a felhal-
6dast, ami tornyosulhat, és el is d6lhet.

Késziléksériilés, illetve a kozelben 1évé targyak sériilése razkodas,
it6dés, vagas vagy dsszenyomas kovetkeztében.
A késziiléken beliili 6sszes | a sziikséges 6
gal kell végezni, az éles részek hirtelen érintésének elkeriilése
érdekében.
Személyi  sériilés,
kovetkeztében.
Allitsa be jra a késziiléken végrehajtott barmilyen munka al-
tal érintett biztonsagi és ellendrzési funkciokat, és a késziilék
Ujrainditasa el6tt gyo: 6n meg helyes miikodésiikrol.
Robbanas, tliz, vagy mérgezés a gazszivérgas, illetve a helytelen
égéstermék-kivezetés kovetkezében. Késziléksériilés vagy zarolas
az ellendrzés nélkili miikodés kovetkeztében.
Kezelés eldtt iritse ki az 6sszes alkotéelemet, amely meleg
vizet tartalmazhat, ha sziikséges, leeresztéssel.
Egési sériilések.
A felh It termék bi sgi adatlapjanal gfelels
izkételenitse az alkotelemek e e ee
védoruha hasznalataval, kiilonb6z6 termékek egyiittes ha-
sznalatat elkeriilve; lassa el védelemmel a késziiléket és a
kornyez6 targyakat.
Személyi sériilés savas anyag bérrel vagy szemmel valé kapcsolat-
ba keriilésekor; artalmas vegyi osszetevok belélegzése, lenyelése
kovetkeztében. Késziiléksériilés vagy a kdrnyezé targyak sérilése
savas anyagok okozta korr6zié kévetkeztében.
Egett szag, vagy fiist észlelése esetén keriilje el a késziiléket,
sziintesse meg a késziilék aramellatasat, nyissa ki az ablako-
kat, és értesitse a szervizel6 szakembert.
Egési sériilések, fiist belélegzése, mérgezés.

vagas, szlrasi sérilés, vagy dorzsolés
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A termék leirasa

A késziilékrol

A tobbzoénas flitési rendszer iranyitasara szolgald elektronikus vezérl6egységgel akar harom flitési
zoéna iranyithatd, legyenek azok egy hémérsékletliek (kdzvetlen zéna keverészelep nélkil) vagy tobb
hémérsékletliek (kevert zona keverészeleppel):

Egy hémérséklet Tobb homérséklet

1 kézvetlen zéna 1 kozvetlen zéna + 1 kevert zéna

2 kdzvetlen zéna 1 kozvetlen zéna + 2 kevert zéna

3 kozvetlen zéna 2 kdzvetlen zéna + 1 kevert zéna

A tobbzonas fltési rendszer iranyitasara szolgald elektronikus vezérléegység a csatlakoztatott kazan ti-
pusatol fliggben két szabalyozasi mod szerint miikodhet:

1. eset: A kazén BUS BridgeNet® kapcsolattal rendelkezik. Az optimalis mikodést a kazan és a
vezérlbegység kommunikacidja biztositja. A vezérlbegység és a flités paraméterezése kozvetleniil a kazan
vezérl6paneljérél torténik. A paraméterezés elvégezheté egy Expert Control (opcionalis) taviranyitéval is,
amely a BUS BridgeNet® rendszerre csatlakozik.

2. eset: A kazan nem rendelkezik BUS BridgeNet® kapcsolat kialakitasi lehet6séggel. A vezérléegység altal
leadott flités kérés esetén az informacié egy potencidlmentes érintkezén keresztil jut el a kazénhoz. A
vezérlbegység és a flités paraméterezéséhez nélkilozhetetlen az Expert Control (opciondlis) taviranyitd
hasznalata.

Miiszaki adatok
Modell neve Zone Manager Kit
Megfelel6ség C €
Marka Honeywell
Modell VC6982-11
3 utas termosztatikus keverdszelep ——
Ajanlott modell/ Elektromos taplélas 230VAC 50/60 Hz
fébb jell 6k
©oob Jeflemzo Nyitasi/zarasi idd 120 mp
Csatlakozo Molex
Tipus Allandé fordulatszamu
Iégkondiciondlo
Keringteté szivattyu Tapfesziltség 230VAC 50 Hz
Maximalis aramerésség 0,5A
Tapfesziltség/frekvencia 230VAC 50 Hz
A vezérléegység méretei (H x MA x ME) mm 230x173x 54
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Beszerelés

Beszerelés el6tti figyelmeztetések

A\ FIGYELEM
Ugyeljen, hogy a fal frasakor ne karositsa
a mar meglévo vezetékeket, csdveket.

Falra szerelés

A modul falra helyezéséhez hasznaljon
szintez6t. A falra rogzitésekor kovesse a
kovetkezd utasitasokat:

Szerelje be az elsé csavart a vezérléegység
hatuljanak fels6 részén taldlhato, kulcslyuk
alaku nyildsba (1. dbra).

Helyezze el a vezérl6egységet egy szintezd
segitségével (2. dbra).

Egy csavarhuzé segitségével szerelje ki a két
csavart, és vegye le a vezérléegység fedelét
(3. 4bra).

Egy ceruzaval jelolje meg a két rogzitési
pontot a vezérléegység bal és jobb alsé
sarkanal (4. abra).

Ezutan vegye le a vezérl6egységet, furja ki a
falat, és helyezze be a falnak megfelel6 tipusu

tipliket (5. abra).

lllessze a helyére a vezérl6egységet, majd
szerelje be a csavarokat.
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Beszerelés

Hidraulikarendszer vazlata

Egy homérséklet 1 z6na

! 44&

2

LR

Zone 1

Egy hémérséklet 2 zonas

T1 | [T"1] (T2

Zone1 Zone2

Egy homérséklet 3 zénas

m T2 Il 3

'3

Zone 1 Zone 2 Zone 3

Jelmagyarazat

1. Automata légtelenitd

2. Hidraulikus levélaszté tartély

3. Keringtetd szivattyu 1. zéna

T1. H6mérséklet-érzékeld kimend ag 1. zéna

T'1. Hémérséklet-érzékeld visszatérd ag 1.
zéna

Jelmagyarazat

1. Automata légtelenité

2. Hidraulikus levalaszté tartély

3. Keringtetd szivattyu 1.zéna

4. Keringtetd szivattyu 2. z6na

T1. Hémérséklet-érzékel kimen 4g 1. zéna

T'1. HOmérséklet-érzékel visszatéré ag 1.
zona

T2. H6mérséklet-érzékeld kimend ag 2. zéna

T'2. HOmérséklet-érzékel6 visszatéré ag 2.
zéna

Jelmagyarazat

1. Automata légtelenitd

2. Hidraulikus levalaszto tartaly

3. Keringtetd szivattyu 1. zéna

4. Keringtet6 szivattyu 2. z6na

5. Keringtetd szivattyu 3. zéna

T1. HOmérséklet-érzékel6 kimené 4g 1. zéna

T'1. Homérséklet-érzékeld visszatérd 4g 1.
zéna

T2. H6mérséklet-érzékeld kimend ag 2. zéna

T'2. Hémérséklet-érzékeld visszatérd ag 2.
z6na

T3. HOmérséklet-érzékel6 kimend 4g 3. zéna

T'3. HOmérséklet-érzékeld visszatérd 4g 3.
zéna
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Beszerelés

Hidraulikarendszer vazlata
Tobb hémérséklet 2 zonasTobb

T1 1T T2 T2

Zone 2

Tobb hémérséklet 3 zonas

1

2

>
Y'Y

o w A

T T T2 | [12] T3

Zone 2 Zone 3

Tobb hémérséklet 3 zonas

1

2
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T1 1T T2 1172] 1713

Zone 2 Zone 3

Jelmagyarazat

1. Automata légtelenité

2. Hidraulikus levalaszto tartaly

3. Keringtetd szivattyu 1. zéna

4. Termosztatikus kever6szelep-egység 2. zéna
5. Keringtetd szivattyu 2. zéna

T1. Homérséklet-érzékel6 kimend 4g 1. z6na
T'1. Homérséklet-érzékeld visszatérd ag 1. zéna
T2. HOmérséklet-érzékel6 kimend ag 2. zéna
T'2. Hdmérséklet-érzékeld visszatérd ag 2. zéna

Jelmagyarazat

1. Automata légtelenité

2. Hidraulikus levalaszté tartaly

3. Keringtetd szivattyu 1. zéna

4. Termosztatikus keverdszelep-egység 2. zéna
5. Keringtet6 szivattyu 2. zéna

6. Keringtetd szivattyu 3.zéna

T1. HOmérséklet-érzékel6 kimend ag 1. zéna
T'1. HOmérséklet-érzékel visszatérd ag 1. zéna
T2. HOmérséklet-érzékel6 kimend ag 2. zéna
T'2. Homérséklet-érzékeld visszatérd ag 2. zéna
T3. H6mérséklet-érzékel6 kimend ag 3. zéna
T'3. Homérséklet-érzékeld visszatérd ag 3. zoéna

Jelmagyarazat

1. Automata légtelenité

2. Hidraulikus levalaszto tartaly

3. Keringtet6 szivattyu 1.zéna

4. Termosztatikus kever6szelep-egység 2. z6na
5. Keringtetd szivattyu 2. zéna

6. Keringtetd szivattyu 3. zéna

7. Termosztatikus keverészelep-egység 2. zéna
T1. HOmérséklet-érzékel6 kimend ag 1. zéna
T'1. H6mérséklet-érzékeld visszatéré ag 1. zéna
T2. Homérséklet-érzékel6 kimend g 2. zéna
T'2. Homérséklet-érzékeld visszatérd ag 2. zéna
T3. HOmérséklet-érzékel6 kimend ag 3. zéna
T'3. H6mérséklet-érzékeld visszatéré ag 3. zéna



Beszerelés

1. elektromos kapcsolasi vazlat: csatlakoztatas BUS BridgeNet®kapcsolattal rendelkez6

ol torténik.

terezése a kazanrél vagy a taviranyitoro

Gegység paramé
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Beszerelés

2. elektromos kapcsolasi vazlat: csatlakoztatas minden kazantipusra.

A Ebben a konfiguraciéban legalabb egy t

éges.
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Beszerelés

A Zone Manager Kit elektromos csat-
lakoztatasa

/A FIGYELEM

Minden beavatkozas el6tt szakitsa meg
az elektromos taplalast a kiils6 kétpdlusu
megszakitéval.

1. eset:

A kazdn BUS BridgeNet® kapcsolattal ren-
delkezik.

1) A kazan periféridinak csatlakoztataséara szolgald
sorkapocs eléréséhez a kovetkez6k szerint jarjon el:
- szerelje le a kazan burkold paneljét,

- billentse elére az elektromos egységet,

- nyomja meg a két rogzitékapcsot (a), hogy
hozzéférjen a periféridk csatlakozasaihoz.

2) A vezérlbegyséqg periféridinak csatlakoztataséra
szolgald sorkapocshoz torténé hozzaféréshez:

- csavarja ki a két csavart (b), és vegye le a
vezérlbegység fedelét,

3) Hozza létre az elektromos csatlakozast a kazan
"BUS" sorkapcsa (B és T) és a vezérlbegység két
"BUS" sorkapcsanak egyike (B és T) kdzott.

2. eset:

A kazdn nem rendelkezik BUS BridgeNet °©
kapcsolat kialakitasi lehetéséggel.

1) A vezérlbegység periféridinak csatlakoztatasara
szolgald sorkapocshoz torténé hozzaféréshez:

- csavarja ki a két csavart (b), és vegye le a
vezérléegység fedelét,

2) Hozza létre az elektromos csatlakozast a ka-
zan "TA" (Kornyezeti termosztat) sorkapcsa és a
vezérléegység "AUX1" sorkapcsa kozott.

3) Hozza létre az elektromos csatlakozast a
vezérléegység két "BUS" sorkapcsanak egyike és a
taviranyitd "B" és "T" érintkezdje kozott.

A kazan Bus sorkapcsa

A kazan TA sorkapcsa

A vezérléegység BUS sorkapcsa

A vezérléegység BUS sorkapcsa

S2S2S2S2

A vezérl6egység AUX1 sorkapcsa

TA

A taviranyité sorkapcsa

BUS

TA3| SE BUS BUS-\ T
T

BT

XXX
((—)
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Uzembe helyezés

A vezérl6egység beprogramozasa

Figyelem: A vezérl6egység fesziiltség ala
helyezése el6tt zarja vissza az egységet az
eliils6 csavarokkal.

Két lehetéség van:

1. eset: a kazdn rendelkezik BUS BridgeNet®
kapcsolattal, a paraméterezés a kazadnrél vagy a
taviranyitordl (opcionalis) torténik.

2. eset: a vezérlbegység fliggetlen, a zondk para-
méterezése az opcionadlisan rendelkezésre 4&ll6
taviranyitordl torténik.

Inicializalas

Az eljaras elinditasa el6tt ellenérizze, hogy min-
den kor fel van-e toltve vizzel, és a légtelenités
megfeleléen lett-e végrehajtva.

Az Osszes berendezés csatlakoztatasat kovetden,
a rendszer elvégzi a berendezések felismerését és
végrehajtja az automatikus inicializalast.

O gomb

~

| OK gomb

Dy =__| Kédolé

Vezérl6egység konfiguracidja taviranyitéval

1) Kapcsolja be a kijelz6t az OK gombbal. A
képernyé kigyullad.

2) Nyomja meg egyszerre és tartsa lenyomva 5
masodpercig a taviranyiton lévé Q és OK gom-
bot.

3) A "kédolé" gomb segitségével valassza ki a 234-
es kédot, majd érvényesitse az OK gombbal.

4) Forgassa a gombot jobbra a MENU (MENU) ki-
jelzéséig, majd érvényesitse az OK gombbal.

5) Keresse meg a 7 "Tobbzénas modul" menit a
"kédold" gomb segitségével, majd érvényesitse az
OK gombbal. Vélassza ki a 72 "Tobb zéna" almeniit,
majd érvényesitse az OK gombbal. Valassza kia 720
paramétert, majd érvényesitse az OK gombbal és
vélassza ki a hidraulikus beallitasnak megfelel pa-
ramétert a lenti tablazat segitségével, majd nyomja
meg az OK gombot.

Vezérl6egység konfiguracidja a kazanon

1) Nyomja meg a menu/ok (Menii/OK) gombot. A
CODE kijelzés megjelenése utan nyomja meg a OK
(Meni/OK) gombot. Megjelenik a 222-es kdd.

2) Forgassa el a "kodolé" gombot jobbra, majd
jelenitse meg a 234 kédot és érvényesitse a OK
gombbal.

3) A MENU kijelzés megjelenésekor érvényesitse
azt, majd valassza a 7-es mendit, és érvényesitse azt
OK (Menii/OK) gombbal.

4) Vélassza ki a 72 almendt és érvényesitse a OK
gombbal.

5) Vélassza ki a 720 almeniit és érvényesitse a me
OK gombbal.

6) Valassza ki a hidraulikus beallitasnak megfelelé
paramétert a lenti tablazat segitségével, majd
nyomja meg az OK gombot.

7) Nyomja meg tobbszor egymas utan az esc/ O
gombot, a kazan kijelzésre valé visszatéréshez.
Légtelenités

A modul automatikus légtelenitésének funkcidja
kizarolag a kazanrdl aktiv, BUS kapcsolat esetén (n°®
1 eset).

A légtelenités funkcio elvégzése a kazdn esc
gombjanak 5 masodpercen keresztll torténd
nyomva tartdsdval vagy a 7 0 1 paraméter
aktivaldsaval torténik.

A légtelenités funkcié aktivalasa esetén a modul
elvégez egy BE / Kl ciklust a keringtetd szivattyukon.
Ez a rendszerben jelen 1évé levegd keringtetésére
szolgdl. Sziikség esetén egy Uj ciklust is elindithat.
Fagyvédelmi funkcio

Ha a kimené ag érzékeldje 5 °C alatti hdmérsékletet
érzékel, a fagyvédelmi funkcié bekapcsol. Ha a
fagyvédelmi funkcié aktiv, a modul elinditja a
keringtetd szivattyukat.

Blokkolodas gatlé funkcio

Minden mikodés nélkil eltelt 24 6rat kovetéen el
lesz végezve a keringtetd szivattyuk blokkolodas
gatlo ciklusa.

Egy hémérséklet Tobb hémérséklet
Hidraulikus beallitas 720-as para- Hidraulikus beallitas 720-as para-
méter méter
1 kdzvetlen zona 4 (MGz1) |1 kozvetlen zéna + 1 kevert zona 2 (MGm I1)
2 kozvetlen zéna 5(MGzIl) |1 kozvetlen zéna + 2 kevert zona 3 (MGm IIl)
3 kozvetlen zéna 6 (MGz Ill) |2 kozvetlen zona + 1 kevert zona 3 (MGm )
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Uzembe helyezés

A taviranyité cimzése
1) Keresse meg a 0 "Halézat" menit, majd érvé-
nyesitse az OK gombbal. Valassza ki a 03 "Rends-zer

interfész" almenit, majd érvényesitse az OK gomb-
bal.

2) Valassza ki a 030 "Zéna szdma" almenit, majd
érvényesitse az OK gombbal és rendeljen hozza
egy konfiguracios kodot ataviranyitdhoz:

- 0 nincs bedllitasi zona (a taviranyitd nincs egy

- 3 a 3. zona bedllitasa (a taviranyito a 3. fltési
z6nahoz van hozzarendelve),

majd érvényesitse az OK gombbal.

3) Végezze el ugyanezt a mlveletet
minden egyes taviranyitén (adott
esetben).

4)Visszatérés afé képernyére a Q gomb tobbszori
megnyomasaval.

Ebben a fazisban a modul a gyari paraméterekkel

zbénahoz sem hozzarendelve)

mikodik.

- 1 az 1. zéna bedllitasa (a taviranyit6 az 1. fltési

zbnahoz van hozzarendelve)

Lehetséges konfiguracidk (Iasd az alabbiakban).

- 2 a 2. zéna bedllitasa (a taviranyité a 2. fitési

z6nahoz van hozzarendelve),

Zonak szerinti hémérséklet-feliigyelet konfiguracidja

1.z6na

2.2z0na

3.z6na

Taviranyité

* A taviranyitoé a vezérléegység
BUS BridgeNet® rendszerére van
csatlakoztatva.

* Rendelje hozzd az "1" konfi-
guracios kodot a taviranyité 030
paraméteréhez.

Kérnyezeti érzékeld

* A kornyezeti érzékel6 a
vezérl6egység BUS BridgeNet®
rendszerére van csatlakoztatva.
* Lasd a kornyezeti érzékeld ut-
mutatéjat az 1. zénahoz torténd
hozzarendeléssel kapcsolatban.

Heti kdrnyezeti termosztat

Taviranyité

* A taviranyitoé a vezérléegység
BUS BridgeNet® rendszerére van
csatlakoztatva.

* Rendelje hozza az "2" konfi-
guracios kodot a taviranyité 030
paraméteréhez.

Kérnyezeti érzékeld

* A kornyezeti érzékel6 a
vezérléegység BUS BridgeNet®
rendszerére van csatlakoztatva.
* Lasd a kornyezeti érzékeld ut-
mutatojat az 2. zonahoz torténd
hozzarendeléssel kapcsolatban.

Heti kdrnyezeti termosztat

Tavirdnyitd

* A taviranyito a vezérléegység
BUS BridgeNet® rendszerére van
csatlakoztatva.

* Rendelje hozza az "3" konfi-
guracios kodot a taviranyité 030
paraméteréhez.

Kornyezeti érzékeld

* A kornyezeti érzékel6 a
vezérl6egység BUS BridgeNet®
rendszerére van csatlakoztatva.
* Lasd a kornyezeti érzékeld ut-
mutatojat az 3. zénahoz torténd
hozzarendeléssel kapcsolatban.

Heti kornyezeti termosztat

* A heti kornyezeti termosztat
a vezérlbegység "TA1" sor-
kapcséra van csatlakoztatva.

* A heti kornyezeti termosztat
a vezérlbegység "TA2" sor-
kapcsara van csatlakoztatva.

* A heti kornyezeti termosztat
a vezérlbegység "TA3" sor-
kapcsara van csatlakoztatva.

A LED-ek jelentése

ZOLD LED (bal oldalon)

Nem vilagité jelz6fény

Elektromos taplalas Kl

Vilagité jelz6fény

Elektromos taplélas BE

Villogo jelz6fény

Elektromos taplalas BE, miikodés kézi izemmodban

ZOLD LED (kézépen)

Nem vilagité jelz6fény

Nincs BUS BridgeNet® kommunikacio

Vilagité jelz6fény

Van BUS BridgeNet® kommunikacié

Villogo jelz6fény

A BUS BridgeNet® kommunikacié inicializaldsa

PIROS LED (jobb oldalon)

Nem vilagité jelzéfény

Nincs miikodési hiba

Vilagité jelz6fény

Egy vagy tobb miikodési hiba
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Uzembe helyezés

Hibakeresési utmutatoé
A Zone Manager Kit hibdk elleni védelmét belsé ellenérzések segitségével az elektronikus kartya biztositja,
amely szlikség esetén elvégzi a biztonsagi ledllitast.

Az aldbbi tablazat tartalmazza a lehetséges hibakdédokat, a leirasukat és a hozzajuk tartozé ajanlott
muveleteket:

Hi- Altalanos ismertetés Ajanlott lépések
bakod
701 | Fités kimené ag 1.zéna Ellendrizze az érintett érzékeld csatlakoztatasat.
hémérséklet-érzékel6 hiba | Ellendrizze az érzékelé folytonossagat.
702 | Fatés kimen &g 2. z6na Sziikség esetén cserélje ki az érzékel6t.
hémérséklet-érzékel hiba
703 | Fités kimené ag 3.zéna
hémérséklet-érzékel hiba
711 | Fités visszatéré ag 1.zéna
hémérséklet-érzékeld hiba
712 | Fités visszatérd ag 2. zéna
hémérséklet-érzékel hiba
713 | Fités visszatérd ag 3.zéna
hémérséklet-érzékel hiba
722 | 2.zbnatulmelegedése Ellenérizze az athidalas jelenlétét és a csatlakoztatasat a
vezérl6egység "ST2" sorkapcsara.
VAGY ellenérizze a 2. zéna maximalis fltési hémérsékletének
beallitdsat (525 paraméter) és a biztonsagi termosztat bekoté-
sét a vezérléegység "ST2" sorkapcsara.
723 | 3.zbnatulmelegedése Ellendrizze az athidalas jelenlétét és a csatlakoztatasat a
vezérl6egység "ST3" sorkapcsara.
420 | BUS BridgeNet® taplalas Amennyiben a rendszerhez a BUS téplalasat biztosité harom
tulterhelés vagy annal tobb berendezés van csatlakoztatva, el6fordulhat,
hogy megjelenik a "BUS taplalas tulterhelés" hiba. Példa: kazan
+ hidraulikus modul + napkollektor szivattyuegység stb. A
kockazat elkerilése érdekében az egyik csatlakoztatott beren-
dezés (a kazan kivételével) elektronikus kartyajanak mikrokapc-
soléjat (1. jelolés) at kell llitani ON allasbol OFF allasba.
U — I |
7 50 | Nem konfiguralt Lasd "A vezérl6egység beprogramozasa" részt.
vezérl6egység
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Hoszabalyozas

Hészabalyozas

1. eset: a kazan BUS BridgeNet® kapcsolat-
tal rendelkezik

Az optimalis mlkodést a kazan és a vezérlbegység
kommunikécidja biztositja. Ebben az esetben téb-
bféle tipust hémérsékletszabalyozas lehetséges, a
rendszer konfiguraldsanak és paraméterezésének
megfeleléen. Lasd a kazédn hasznalati Utmutatojat.

A Ajanlott ellendrizni, hogy a hészabalyozas fun-
kcié miikodik-e: keresse a vonatkozé ikont a kazan
kijelz6jén. Ha nem lathato az ikon, kapcsolja be a
funkciét. Az egyes zénak kimené vizhémérsékletei
ezaltal tokéletesen hozzaigazithatok a rendszerek
jellemzéihez.

2. eset: a kazan nem rendelkezik BUS
BridgeNet® kapcsolattal

A Ebben az esetben a vezérl6egység nem
képes a hészabdlyozasra. Az 1. zéna kimend
vizhémérsékletét a kazédn beallitdsa hatérozza
meg. A 2. zéna esetén a modul vezérli a motoros
mikodtetési keverészelepet az 502-es paraméter
altal meghatarozott, adott kimend vizhdmérséklet
fenntartasa érdekében.

A 3. zéna esetén a modul vezérli a motoros
mukodtetésli keverdszelepet a 602-es paraméter
altal meghatarozott, adott kimend vizhémérséklet
fenntartasa érdekében.
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Beallitasok

=
3 «n
@ ©

2 £ E=
g - PR ) iy ]
£ w | o dltaldnosismertetés érték 3 .0
[] (%)
0 BUS halé
[} 2 0 [Halozati jelenlét Kazan

[Taviranyito (*)

Szolar vezérlé

Kaszkad vezérlé

Hészivattyu

Szobai érzékelé

[Zonavezérlé

[Tavvezérl6 modem

Multifunkcios clip

Hmv-tarolo

Medence vezérlé

Master felhasznaloi feliilet

[Tobbzonas vezérlé
0 3 [Rendszer kezelés
0 3 0  |Z6nédk szama nem zéna allitas

zonaallitas
0 3 1 |hémérséklet-korrekcid 0°C
0 3 2 |SW verzidju interface
4 . fiit6kor paraméterei
4 0 [Beallitasok
4 0 0 |nappali hémérséklet 14°C
4 1] 1 |éjszakai hémérséklet 16°C
4 0 2 [1.ftékor hémeérséklet-bedllitasa 55°C
4 2 [1.fiit6kor beallitas
4 2 0 [Az 1. f(it6kor hém. érték beall. 0 = alacsony hémérséklet

1 = magas hémérséklet
4 2 1 [Hofokszabalyozas 0 = allandé eléremend hémérséklet

1 =berendezés On/Off

2 = csak szobatermosztat

3 = csak kiils6 érzékel6

4 =szobatermosztét + kiilsé érzékelé
4 2 2 |Meredekség (*) 1.5
4 2 3 |Parhuzamos eltolodas (¥) 0°C
4 2 4  [Kompenzacio (¥) 20°C
4 2 5 [1.fatokor fiités max. hém. Beall. 82°C
4 2 6 |1.fatokor flités min. hém. Beall. 35°C
4 3 [1.fiitékor diag ikaja
4 3 0  |Aktualis hémeérséklet
4 3 1 [Kivant hémérséklet 14°C
4 3 2 [Eléremend flit6viz-hémérséklet 21°C
4 3 3 |Visszatérd flitéviz-hémérséklet 21°C
4 3 4 (1. fatokor fltési kérelme Ki/Be
4 3 5 |[Szivattyu allapota Ki/Be
4 4 [1.fiit6kor zonamodul beallitasa
4 4 0  [F(itékori szivattyd modulécidja 0 =Rogzitett

1 = Modulacié delta T-re

2 = Modulaci6 szivattyura
4 4 1 |Kivant delta T a szivattyumodulaciohoz 20°C
4 4 2 [Szivattyu alland6 sebességen 100%

(¥) Csak az 1. esetben, BUS BridgeNet® kapcsolat esetén elérheté menu
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Beallitasok

E w
= :g g g E
o © =
g £ - PR ) oy ]
£ < o lltaldnos ismertetés érték 5 0
5 [2.fiitokor paraméterei
5 0 [Beallitasok
5 1] 0 [|nappali hémérséklet 12°C
5 0 1 [éjszakai hémérséklet 16°C
5 0 2 [1.fGt8kdr hémérséklet-beallitasa 55°C
5 2 2.fiitékor beallitas
[Az 1. fitdkor hém. érték beall. [0=alacsony hdmérséklet
5 2 0 1 = magas hémérséklet
5 2 1 [Héfokszabalyozas 0 = 3allandé eléremend hdmérséklet
1 =berendezés On/Off
2 = csak szobatermosztat
3 = csak kiilsé érzékeld
’ - e L Lol £
5 2 9 [Meredekség (¥) 15
5 2 3 [Parhuzamos eltolodas (*) 0°C
5 2 4 [Kompenzacio (¥) 20°C
5 2 5 |1 fdtdkor ftés max. hdm. Beall. 82°C
5 2 6 |- flitkor fltés min. hém. Beall. 35°C
5 3 .fiit6kor diagnosztikaja
5 3 o |Aktudlis hémérseklet 29°C
5 3 1 [Kivanthémérséklet 12°C
5 3 2 [Fléremend flitéviz-hémérséklet 22°C
5 3 3 isszatérd flitdviz-hémérséklet 21°C
5 3 4 [1.fatékor fltési kérelme Ki/Be
5 3 5 [Szivattyu allapota Ki/Be
5 4 2.fiitokor zonamodul beallitasa
5 4 0 [FGt6kari szivattyd modulacidja 0 =Rogzitett
1 =Modulaci6 delta T-re
= Modulacio szivattyira
5 4 1 [Kivant delta T a szivattydmodulaciéhoz 20°C
5 4 5 [Szivattyu dllandé sebességen 100%
6  [3.fiitokor paraméterei
6 0  |Beallitasok
6 0 0 |nappali hémérséklet 19°C
6 0 1 [éjszakai hémérséklet 16°C
6 0 2 [1.ft6kor hémérséklet-bedllitasa 55°C
6 2 3.fiitékor beallitas
6 2 0 [Az 1.fatSkor hdm. érték beall. 0 = alacsony hémérséklet
1 = magas hémérséklet
6 2 1 |Héfokszabalyozas 0 = allandé eléremend hdmérséklet
1 =berendezés On/Off
2 = csak szobatermosztat
3 = csak kiilsé érzékeld
§ 4 =szobatermosztat + kiilsé érzékeld
6 2 2 [Meredekség (%) 15
6 2 3 [Parhuzamos eltolodas (*) 0°C
6 2 4 [Kompenzaci6 (*) 20°C
6 2 5 [1.fGt6kor fiités max. hém. Beall. 82°C
6 2 6 |1.fGtSkor flités min. hém. Bedll. 35°C

(¥) Csak az 1. esetben, BUS BridgeNet® kapcsolat esetén elérheté meni
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6 3 [2.fitokor diagnosztikaja
6 3 0  [Aktudlis hémérséklet
6 3 1 [Kivant hémérséklet 19°C
6 3 2 [Eléremené f(itéviz-hémérséklet 0°C
6 3 3 |Visszatérd fut6viz-hémérséklet 0°C
6 3 4 [1.fatékor fitési kérelme Ki/Be
6 3 5 [Szivattyu allapota Ki/Be
6 4 [3.fitokor zénamodul beallitasa
6 4 0 [FutSkori szivattyi modulacidja 0 =Rogzitett
1 = Modulacié delta T-re
= Moduldcio szivattyura
6 4 1 [Kivant delta T a szivattyumodulaciéhoz 20°C
6 4 2 [Szivattyu allandd sebességen 100%
7 |[Modul zéna
7 1 |[Manualis méd
7 1 0 [Zéna modul manualis méd aktivalasa [0 =Ki
1 =Be
7 1 1 [1.faGtSkor szivattyujanak vezérlése 0=Ki
1 =Be
7 1 2 [2. ftékor szivattyujanak vezérlése 0=Ki
1=8Be
7 1 3 [B.fuatékor szivattydjanak vezérlése 0=Ki
1=Be
7 1 4 [2.f(t6kor keverdszelep vezérlése 0=Ki
1 =Nyitva
=Z4arva
0=Ki
7 1 5 B.flitékor keverészelep vezérlése 1 = Nyitva
=Zarva
7 2 [Altalanos beallitasok
7 2 0 [Hidraulikus vazlat megadasa 0 = Nem definialhato 0
1=MCD
2 =MGMII
3=MGMIII
U=MGZI
5=MGZIl
6 =MGZ Il
7 2 1 |Aramlasi hémérséklet korrekcio 0°C
7 2 2 |AUX kimenet bedllitasa 0 = Futési kérelem
1 = Kulsé szivattyu
2 = Riasztas
7 2 3 [Kilsé hémérsékleti érték korrekcidja
7 8 [Hibalista
7 8 0 [Utolsé 10 hiba listaja
7 8 1 [Hibalista torlése OK =Igen
ESC = Nem
7 9 |Resetmenii
7 9 0 |Gyéri beallitasok OK =1Igen
ESC = Nem
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8 Szervizes paraméterek (¥)
8 1 Statisztika (*)
8 1 0 | Fitési tizemidé (h x10) (¥)
8 1 1 Hmv Gzemidé (h x10) (*)
8 1 2 | Langhibak szdma (n x10) (*)
8 1 3 | Gyujtasi ciklusok szédma (n x10) (¥)
8 1 4 Héigény id6tartalma (*)
8 1 5 Feltoltések szama
8 2 | Kazan (%)
8 2 0 | Modulécié sebessége (*)
8 2 1 Ventildtor allapota (*) Ki
Be
2 2 | Ventilator sebessége (x100) ford/perc (*)
8 2 3 Keringtetd szivattyu sebessége (*) Ki
Lassu fokozat
Gyors fokozat
8 2 4 | Valtdszelep helyzete (¥) hmv
Fités
8 2 5 Hasznélati viz mennyisége (I/perc) (¥) 19 1/min
2 6 | APS dllapota Nyitva
Zérva
8 2 7 | Szivattyd modulacié % (*) 100%
8 2 8 | Pillanatnyi gdzmennyiség (*) 6 kW
8 3 Kazan homérséklete (*)
8 3 0 Kazan beallitasi hémérséklete (*) 55°C
8 3 1 Kazan eléremend hémérséklete(*) 14°C
8 3 2 Kazan visszatéré hémérséklete (¥) 23°C
8 3 3 Hasznalati meleg viz h6mérséklete (*) 59°C
8 3 5 Kils6 hémérséklet (*) 14°C

(*¥) Csak az 1. esetben, BUS BridgeNet® kapcsolat esetén elérheté meni
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